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	 ỦY BAN NHÂN DÂN 

TỈNH THỪA THIÊN HUẾ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

	 Số:  114   TB-UBND 
	                        

     Thừa Thiên Huế, ngày  01 tháng 4 năm 2022


THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Phương tại cuộc họp nghe báo cáo tình hình triển khai và kết quả giải quyết các vướng mắc các dự án giao thông trọng điểm trên địa bàn tỉnh

Ngày 18/3/2022, tại Văn phòng UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Phương đã chủ trì họp Tổ công tác để nghe báo cáo tình hình triển khai và kết quả giải quyết các vướng mắc một số dự án giao thông trọng điểm.
Cuộc họp diễn ra theo 02 hình thức trực tiếp và trực tuyến; họp trực tiếp tại điểm cầu trung tâm UBND tỉnh có: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Hoàng Hải Minh; đại diện lãnh đạo các cơ quan: Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh, UBND thành phố Huế; các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Văn hoá và Thể thao, Giao thông vận tải, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường; Lãnh đạo Ban Quản lý Dự án ĐTXD Công trình Giao thông tỉnh; đại diện quản lý Kho đạn 890 (Bộ Quốc phòng); họp trực tuyến tại tại trụ sở các cơ quan có: Đại diện lãnh đạo UBND huyện Phong Điền, huyện Phú Vang, thị xã Hương Thuỷ, thị xã Hương Trà; Trung tâm phát triển Quỹ đất, lãnh đạo các phòng ban, chuyên môn liên quan.
Sau khi nghe các Chủ đầu tư, Sở Kế hoạch và Đầu tư và các địa phương báo cáo tiến độ, vướng mắc một số dự án giao thông trọng điểm trên địa bàn tỉnh; trên cơ sở ý kiến tham gia, thống nhất của thành viên dự họp; Chủ tịch UBND tỉnh kết luận như sau:

1. Đối với Dự án đường Phú Mỹ - Thuận An (huyện Phú Vang):
a) Về tiến độ thi công Dự án: Hoàn thành đưa vào sử dụng trong năm 2022; Ban Quản lý Dự án ĐTXD Công trình Giao thông tỉnh chịu trách nhiệm toàn diện trước UBND tỉnh về kế hoạch thi công, giải ngân số vốn đã bố trí (90,114 tỷ) trong năm 2022. 
Ban QLDA Đầu tư Xây dựng công trình Giao thông tỉnh triển khai thi công hoàn thành dự án theo tiến độ phê duyệt; khẩn trương điều chỉnh, đưa ra các giải pháp kỹ thuật, giải pháp tổ chức thi công nhằm rút ngắn thời gian, đẩy nhanh tiến độ, hoàn thành công trình trong năm 2022; phải xây dựng kế hoạch, ấn định mốc thời gian hoàn thành đối với từng hạng mục công việc (nền đường, công trình, mặt đường,….) cho đến khi đưa vào khai thác sử dụng; báo cáo UBND tỉnh, Sở Kế hoạch và Đầu tư trước ngày 30/4/2022.

b) Về giải phóng mặt bằng: UBND huyện Phú Vang bàn giao toàn bộ mặt bằng sạch 100% trước ngày 30/4/2022 theo chỉ đạo tại Thông báo số 99/TB-UBND ngày 22/3/2022 về kết luận của Phó Chủ tịch UBND tỉnh Phan Quý Phương tại cuộc họp nghe báo cáo tiến độ thực hiện GPMB dự án trọng điểm thuộc địa bàn huyện Phú Vang.
2. Dự án nâng cấp đường tỉnh 15, thị xã Hương Thuỷ.

Thống nhất chủ trương cho điều chỉnh hướng tuyến đảm bảo không ảnh hưởng đến khu đất của Kho đạn 890 – Bộ Quốc phòng; tuyến mới theo quy hoạch đấu nối vào đường trục chính Khu Công nghiệp Phú Bài như báo cáo đề nghị của Ban QLDA Đầu tư Xây dựng công trình Giao thông tỉnh; Tỉnh lộ 15 vẫn duy trì khai thác, sử dụng như hiện trạng.
Giao Sở Xây dựng chủ trì, phối hợp với Sở Giao thông vận tải làm việc với UBND thị xã Hương Thuỷ, Ban QLDA Đầu tư Xây dựng công trình Giao thông tỉnh và các cơ quan, đơn vị liên quan nghiên cứu tổng thể các quy hoạch; thống nhất đề xuất phương án, quy mô, hướng tuyến cụ thể (gồm cả giải pháp xây dựng, tổ chức giao thông nút giao tuyến dự án với đường tránh phía Tây thành phố Huế); báo cáo UBND tỉnh kết quả thực hiện trước ngày 30/4/2022. 
Giao Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với Chủ đầu tư dự án và các cơ quan tham mưu thủ tục điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án theo đúng quy định hiện hành; báo cáo UBND tỉnh kết quả thực hiện trước ngày 30/4/2022.
3. Dự án đường cứu hộ, cứu nạn thị trấn Phong Điền – Điền Lộc (huyện Phong Điền).

a) Về quy mô cầu vượt đường sắt: Thống nhất chủ trương cho điều chỉnh quy mô cầu vượt đường sắt thành 2 đơn nguyên (rộng 31m) như quy mô được duyệt tại Quyết định số 1147/QĐ-UBND ngày 07/6/2011 của UBND tỉnh;
Ban QLDA Đầu tư Xây dựng công trình Giao thông tỉnh chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu thực hiện thủ tục trình phê duyệt điều chỉnh dự án để tiếp tục triển khai theo đúng quy định hiện hành; báo cáo UBND tỉnh kết quả thực hiện trước ngày 30/4/2022. 

b) Về giải phóng mặt bằng, xây dựng các khu tái định cư: Thống nhất tách hạng mục giải phóng mặt (gồm cả xây dựng các khu tái định cư, đường vào khu nghĩa trang xã Điền Lộc phục vụ dự án) thành Tiểu dự án giải phóng bằng và giao cho UBND huyện Phong Điền làm Chủ đầu tư bằng nguồn vốn của dự án.
Giao Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính, Ban QLDA Đầu tư Xây dựng công trình Giao thông tỉnh tham mưu thủ tục điều chỉnh, phân bổ nguồn đảm bảo để UBND huyện Phong Điền triển khai theo đúng quy định; báo cáo UBND tỉnh kết quả thực hiện trước ngày 30/4/2022.
UBND huyện Phong Điền: Xây dựng kế hoạch, thời điểm bàn giao mặt bằng đối với từng phân đoạn tuyến cụ thể cho đến khi bàn giao mặt bằng sạch 100%, theo các mốc thời gian sau:

+ Bàn giao toàn bộ mặt bằng trước ngày 30/4/2022;
+ Đối với các đoạn di dời mồ mả: bàn giao trước ngày 15/5/2022; 
+ Đối với các đoạn có bố trí tái định cư: bàn giao trước ngày 30/5/2022 
+ Các trường hợp khó khăn, vướng mắc: phải xây dựng kế hoạch, phương án, quy trình, thủ tục đảm bảo để tổ chức thu hồi đất, bảo vệ hiện trường thi công (nếu có), bàn giao mặt bằng tại hiện trường thi công trước ngày 30/5/2022.

4. Dự án đường Vành đai 3 (thành phố Huế và thị xã Hương Trà).

Thống nhất chủ trương nghiên cứu điều chỉnh hướng tuyến đảm bảo điều kiện, tính khả thi về GPMB để triển khai dự án; 
Giao Sở Xây dựng chủ trì, phối hợp với Sở Giao thông vận tải, UBND thành phố Huế, Ban QLDA Đầu tư Xây dựng công trình Giao thông tỉnh và các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu UBND tỉnh phương án hướng tuyến, phạm vi phân kỳ đầu tư, thủ tục điều chỉnh đảm bảo đúng quy định hiện hành. Quá trình thực hiện cần lưu ý: Phải có đánh giá, so sánh sự phù hợp với các quy hoạch có liên quan và hướng tuyến đã được UBND tỉnh thống nhất tại các Văn bản, Thông báo kết luận liên quan đến Dự án (Thông báo số 56/TB-UBND ngày 14/3/2017; Công văn số 531/UBND-QHXT ngày 19/01/2021,...); báo cáo UBND tỉnh kết quả thực hiện trước ngày 30/4/2022.
5. Dự án đường Nguyễn Hoàng và cầu vượt qua sông Hương
Hoàn thành thủ tục để tổ chức khởi công trong tháng 6/2022; Ban QLDA Đầu tư Xây dựng công trình Giao thông tỉnh xây dựng kế hoạch thực hiện, hoàn thành đối với từng hạng mục, thủ tục cụ thể cho đến ngày khởi công; báo cáo UBND tỉnh trước ngày 30/4/2022.
6.  Dự án Cầu Vân Dương.

UBND thành phố khẩn trương hoàn thành GPMB 01 trường hợp còn lại (hộ gia đình bà Chế Thị Tài), bàn giao mặt bằng chậm nhất trước ngày 25/4/2022, gồm cả thủ tục, phương án tổ chức thu hồi đất, bảo vệ hiện trường thi công (nếu có); báo cáo UBND tỉnh kết quả thực hiện trước ngày 30/4/2022.

7. Dự án Khu TĐC Lịch Đợi (giai đoạn 3) thuộc dự án cầu đường bộ Bạch Hổ qua sông Hương.

UBND thành phố Huế chỉ đạo Trung tâm phát triển quỹ đất thành phố Huế khẩn trương hoàn thành công tác giải phóng mặt bằng của dự án để bàn giao mặt bằng (100% mặt bằng) cho chủ đầu tư trước ngày 30/4/2022; báo cáo UBND tỉnh kết quả thực hiện trước ngày 10/5/2022.

8. Dự án đường Đào Tấn nối dài (Thành phố Huế).

UBND thành phố Huế chỉ đạo Trung tâm phát triển quỹ đất thành phố Huế khẩn trương hoàn thành công tác giải phóng mặt bằng của dự án để bàn giao mặt bằng (100% mặt bằng) cho chủ đầu tư trước ngày 30/4/2022; báo cáo UBND tỉnh kết quả thực hiện trước ngày 10/5/2022.

UBND tỉnh Thừa Thiên Huế thông báo để các cơ quan, đơn vị triển khai thực hiện./.
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