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KẾ HOẠCH 
Thực hiện mục tiêu phát triển bền vững lĩnh vực giáo dục và đào tạo 

đến năm 2025 và định hướng đến năm 2030

Căn cứ Quyết định số 2161/QĐ-BGDĐT ngày 26 tháng 6 năm 2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Ban hành Kế hoạch thực hiện mục tiêu phát triển bền vững lĩnh vực giáo dục và đào tạo đến năm 2025 và định hướng đến năm 2030;

Căn cứ Quyết định số 1235/QĐ-UBND ngày 29 tháng 5 năm 2015 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc ban hành Đề án quy hoạch phát triển giáo dục đào tạo giai đoạn 2015-2020 và định hướng đến năm 2030;

Căn cứ Kế hoạch số 51/KH-UBND ngày 04 tháng 05 năm 2016 của UBND thi xã Hương Thủy về Kế hoạch phát triển giáo dục và đào tạo giai đoạn 2016-2020,

 UBND thị xã Hương Thủy xây dựng kế hoạch thực hiện mục tiêu phát triển bền vững lĩnh vực giáo dục và đào tạo đến năm 2025 và định hướng đến năm 2030 cụ thể như sau:

I. THỰC TRẠNG VỀ MỤC TIÊU PHÁT TRIỂN BỀN VỮNG
1. Chăm sóc, giáo dục trẻ mầm non 
Tình hình suy dinh dưỡng:  Nhà trẻ: Thể nhẹ cân: 11/949, chiếm 1,2%. Thể thấp còi: 32/949, chiếm 3,4%; Mẫu giáo: Thể nhẹ cân: 132/5515, chiếm 2,4%. Thể thấp còi:190/5515, chiếm 3,4%. 

2. Bình đẳng giới trong giáo dục: quyền tiếp cận trong giáo dục cho người khuyết tật, người dân tộc thiểu số và trẻ em có hoàn cảnh dễ bị tổn thương
- Thị xã Hương Thủy không có vùng đồng bào dân tộc thiểu số, vùng đặc biệt khó khăn. 

- Sự tham gia của phụ nữ vào các vị trí quản lí, lãnh đạo trong các cơ sở giáo dục và các cơ quan quản lí giáo dục: Thị xã xem công tác quy hoạch tạo nguồn, đào tạo, bồi dưỡng, sử dụng cán bộ nữ hợp lí, có tính quyết định trước yêu cầu, nhiệm vụ mới  và có ý nghĩa quan trọng đối với nội dung  hoạt động bình đẳng giới. 

 - Trong nhiều năm qua, thị xã đã bố trí, sử dụng lực lượng cán bộ, giáo viên nữ đủ tiêu chuẩn về phẩm chất chính trị và trình độ chuyên môn vào các vị trí chủ chốt tại các đơn vị, trường học, nâng tỷ lệ cán bộ nữ làm công tác quản lí trong các cơ sở giáo dục.  

- Chú trọng đến công tác giáo dục ở vùng núi, vùng thấp trũng, tăng cơ hội tiếp cận với giáo dục cho trẻ em gái, phụ nữ. Hệ thống giáo dục từ mầm non đến trung học phổ thông được củng cố và phát triển, đáp ứng cơ bản nhu cầu học tập.

- Nhằm tạo điều kiện cho phụ nữ, trẻ em gái  trong việc tiếp cận và hưởng thụ các chính sách về giáo dục và đào tạo, nhất là ở vùng sâu vùng xa, thị xã đã làm tốt  công tác tuyên truyền rộng rãi  trong cộng đồng dân cư về lợi ích của giáo dục, vận động các gia đình không phân biệt, đối xử giữa nam và nữ trong tiếp cận với giáo dục. Cơ hội tiếp cận  giáo dục cho trẻ em gái, phụ nữ vùng sâu, vùng xa ngày càng thuận lợi  nên số trẻ em  đi học đúng độ tuổi ngày càng tăng, tỷ lệ  học sinh bỏ học  giảm đáng kể. Tỷ lệ biết chữ của nữ trong độ tuổi ở các vùng sâu vùng xa trong các năm gần đây đều tăng hàng năm.

- Thu hẹp khoảng cách giới trong giáo dục và đào tạo: Trong khoảng 5 năm trở lại đây, số học sinh nữ  hoàn thành chương trình tiểu học vào học lớp 6 luôn đạt 100%; tỷ lệ nữ học sinh tốt nghiệp cấp THCS đạt trên 99%, tỷ lệ nữ học sinh tốt nghiệp cấp THPT đạt trên 90%. 

3. Về giáo dục xóa mù chữ (XMC) và giáo dục tiếp tục sau khi biết chữ (GDTTSKBC) 
Có 12/12 xã, phường đạt chuẩn phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi và đạt chuẩn phổ cập giáo dục tiểu học mức độ 3. Có 10/12 xã, phường đạt chuẩn phổ cập giáo dục THCS mức độ 2 và 02/12 xã, phường đạt chuẩn phổ cập giáo dục THCS mức độ 1 (Thủy Phù, Phú Sơn). Có 12/12 xã, phường đạt chuẩn phổ cập xóa mù chữ mức độ 1 và 11/12 xã, phường đạt chuẩn phổ cập xóa mù chữ mức độ 2 (Phú Sơn chưa đạt mức độ 2).

4. Về giáo dục lối sống, kỹ năng sống
Cùng với xu thế phát triển chung của xã hội, học sinh hôm nay phát triển sớm về tâm sinh lý cũng như các kỹ năng trong cuộc sống. Tuy nhiên, hiện nay ở các nhà trường phổ thông đang xuất hiện thực trạng trẻ vị thành niên có xu hướng gia tăng về bạo lực học đường, những ứng xử không lành mạnh, dễ mắc các tệ nạn xã hội, sống ích kỷ, vô tâm, khép mình…

 Kỹ năng thực hành, kỹ năng giao tiếp, kỹ năng giải quyết vấn đề, khả năng tự phục vụ bản thân… còn hạn chế. 
5. Về bạo lực học đường
Bạo lực học đường hiện nay thực sự đang trở thành một mối lo lắng và quan tâm lớn của toàn xã hội. Nhận thức được vấn đề trên, nhiều năm qua, giáo dục Hương Thủy đã triển khai, áp dụng nhiều giải pháp để phòng ngừa bạo lực học đường: giáo dục trẻ phải tự nhận ra và từ bỏ hành vi đó một cách tự nguyện; thầy cô giáo phối hợp với cha mẹ học sinh kịp thời uốn nắn những lệch lạc trong nhận thức, thái độ và tình cảm của các em. Các cơ quan chức năng có những biện pháp để hạn chế sự ảnh hưởng của văn hóa độc hại đến nhân cách của trẻ. Nhờ vậy ở địa bàn thị xã, chưa xẩy ra vụ bạo lực học đường nào có tính nghiêm trọng.
6. Về cơ chế hỗ trợ người dân đưa con trong độ tuổi đến trường
Thị xã Hương Thủy luôn quan tâm, hỗ trợ và giải quyết kịp thời các chính sách hỗ trợ người dân đưa con trong độ tuổi đến trường, cụ thể như: Nghị định số 49/2010/NĐ-CP ngày 14/05/2010 của Chính phủ quy định về miễn, giảm học phí và cơ chế thu, sử dụng học phí; Nghị định 85/2015/NĐ-CP ngày 02/10/2015 quy định về cơ chế thu, quản lý học phí đối với cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân và chính sách miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập cho các đối tượng chính sách.
7. Về giáo dục hòa nhập, giáo dục đặc biệt cho trẻ khuyết tật

Xác định rõ mục tiêu và nhiệm vụ của công tác giáo dục hòa nhập, thị xã Hương Thủy đã thực hiện tốt một số nội dung như: tạo cơ hội cho mọi trẻ em, đặc biệt là trẻ khuyết tật cơ hội tiếp cận bình đẳng, không có sự tách biệt môi trường sống; tạo điều kiện và cơ hội cho người khuyết tật học văn hóa, học nghề, phục hồi chức năng và phát triển khả năng của bản thân để hòa nhập cộng đồng; huy động và tiếp nhận người khuyết tật đến học; xây dựng cơ sở vật chất, tạo cơ hội và điều kiện cho trẻ khuyết tật, được tham gia các hoạt động hòa nhập với cộng đồng; xây dựng kế hoạch hoạt động, đội ngũ giáo viên, để giúp hỗ trợ cho trẻ khuyết tật theo học ở các lớp; phối hợp chặt chẽ  với gia đình, các tổ chức xã hội và các lực lượng cộng đồng để chăm sóc, giáo dục cho trẻ  khuyết tật; tạo điều kiện cho giáo viên, tham gia học tập nâng cao chuyên môn về giáo dục cho trẻ khuyết tật.
8. Chất lượng giáo dục tiểu học và trung học cơ sở

- Tiểu học: Tổng số học sinh hoàn thành chương trình lớp học 7713em/7839 em đạt 98,4%; số học sinh chưa hoàn thành chương trình lớp học tiếp tục bồi dưỡng hè 126em/7839em chiếm 1,6% . Số học sinh hoàn thành chương trình tiểu học 1546em/1557em đạt 99,3%; số học sinh chưa hoàn thành chương trình tiểu học tiếp tục bồi dưỡng hè 11em chiếm 0,7%. 

- THCS: Tổng học sinh được lên lớp 5672em/5968em đạt tỷ lệ 95,1%, trong đó giỏi: 1565em, tỷ lệ 26,2%; khá: 2176em, tỷ lệ  36,5%. Số học sinh lưu ban 16 em tỷ lệ 0,2% . Số học sinh thi lại 275em tỉ lệ 4,6 %. Tổng số học sinh tốt nghiệp THCS 1386em/1398em đạt tỉ lệ 99,14%.

9. Về ngân sách nhà nước đầu tư cho giáo dục của địa phương
Ngân sách nhà nước đầu tư cho giáo dục và đào tạo hằng năm được nâng lên, quỹ tiền lương đã được đáp ứng đầy đủ, kịp thời theo lộ trình nâng mức lương tối thiểu. Song các khoản chi khác (ngoài lương) vẫn còn khó khăn, chưa đáp ứng đủ nhu cầu chi hoạt động dạy, học, mua sắm, sửa chữa cơ sở vật chất, thiết bị dạy học ở các đơn vị trường học; tốc độ đầu tư xây dựng phòng học, phòng chức năng, phòng hành chính và tăng cường cơ sở vật chất còn chậm, chưa đáp ứng được nhu cầu phát triển giáo dục, nhiều trường số học sinh quá tải so với quy định.
10. Việc giám sát của xã hội đối với chất lượng giáo dục 
Chất lượng giáo dục là một trong những nội dung trọng tâm được Thị ủy, HĐND, UBND thị xã đặt lên hàng đầu trong các nhiệm vụ phát triển kinh tế-xã hội ở địa phương. Chất lượng giáo dục thường xuyên được các tổ chức chính trị xã hội giám sát chặt chẽ. Chất lượng giáo dục là vấn đề nóng được toàn xã hội quan tâm, đặc biệt là cha, mẹ, người thân có con em trong độ tuổi đến trường, chính họ là những người thường xuyên theo dõi các hoạt động giáo dục, kiểm tra, đánh giá và nghiệm thu chất lượng học tập của con em mình. 
Tuy nhiên thực trạng hiện nay để đánh giá và hiểu một cách chính xác chất lượng giáo dục của xã hội chưa đồng nhất, từ đó vẫn còn tình trạng đánh giá theo thành tích, bề nổi mà chưa chú trọng thực sự đến năng lực thực tiễn của học sinh.

11. Về huy động xã hội hóa trong giáo dục 
Cấp ủy đảng, chính quyền, đoàn thể các cấp, các ngành chức năng luôn chú trọng công tác tuyên truyền về xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia, nhằm nâng cao nhận thức cho cán bộ, nhân dân, giáo viên, phụ huynh về mục tiêu, ý nghĩa trường đạt chuẩn quốc gia.

Bằng nhiều hình thức huy động các lực lượng xã hội tham gia phát triển giáo dục. Xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, tăng cường giáo dục đạo đức cho học sinh, vận động con em đi học chuyên cần, không bỏ học. Huy động các nguồn kinh phí để đầu tư cơ sở vật chất, thiết bị trường học góp phần xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia.

Phong trào khuyến học luôn được quan tâm, nhiều gia đình, dòng tộc, làng xã, cơ quan, đơn vị làm tốt công tác khuyến học, góp phần động viên kịp thời, có hiệu quả cho con em.

12. Ý thức của người dân về giáo dục, về phát triển toàn diện con em mình
Nhân dân thị xã Hương Thủy luôn hướng về giáo dục, quan tâm đến sự đổi mới, phát triển của ngành, họ luôn mong  muốn con em mình phát triển toàn diện cả về nhân cách và học vấn.   
Song hiện nay, cuộc sống xã hội hiện đại đã kéo mọi người theo dòng chảy công việc, nhiều bậc phụ huynh có tư tưởng phó thác trách nhiệm giáo dục cho nhà trường và xã hội. Họ nghĩ rằng, cha mẹ chỉ có bổn phận lo đủ cơm ăn, áo mặc, tiền bạc cho con học hành là đủ, những quan điểm đó đã tạo ra nhiều áp lực, nhiều thách thức cho ngành giáo dục.
13. Sự phối hợp giữa các ngành trong phát triển sự nghiệp giáo dục và đào tạo

 Dưới sự chỉ đạo của Thị ủy, HĐND, UBND nhiều năm qua, công tác tham mưu, quản lý, chỉ đạo ngành giáo dục đã được các ngành chức năng, các địa phương, các tổ chức đoàn thể phối hợp triển khai thực hiện khá chặt chẽ, đồng bộ. Tuy nhiên, vẫn còn một số vướng mắc cần tháo gỡ như công tác tham mưu, chỉ đạo, hướng dẫn các đơn vị trường học ở một vài lĩnh vực chưa cụ thể, chồng chéo như quản lý ngân sách chi sự nghiệp giáo dục, ngân sách đầu tư xây dựng cơ sở vật chất trường học, quản lý nhân sự ngành giáo dục.

14. Việc thực hiện chính sách của nhà nước đối với ngành giáo dục và đào tạo
Chính sách của Đảng, Nhà nước đối với ngành giáo dục đã và đang ngày càng phát huy hiệu quả. Thị ủy, HĐND, UBND thường xuyên chỉ đạo thực hiện tốt các chính sách của nhà nước.
Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thị xã lần thứ XV, thị xã đã tập trung quan tâm cho sự nghiệp phát triển giáo dục và đào tạo. Nhằm tiếp tục nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế- xã hội, UBND thị xã đã ban hành nhiều đề án, kế hoạch mang tính chiến lược như: Đề án Xây dựng trường học đạt chuẩn quốc gia giai đoạn 2016-2020; Kế hoạch quy hoạch phát triển giáo dục giai đoạn 2013-2015 và định hướng đến 2020,...
15. Về số lượng và tình hình hoạt động, nội dung giáo dục của các trung tâm học tập cộng đồng
Hương Thủy có 12 Trung tâm học tập cộng đồng (TTHTCĐ), trên 12 xã phường. Số TTHTCĐ đã tổ chức tự đánh giá: 12; Số TTHTCĐ được Phòng GD&ĐT đánh giá: 12; Kết quả đánh giá: 12/12 xã, phường đạt loại A.

Hiệu quả hoạt động của các Trung tâm học tập cộng đồng xã, phường ngày càng đi vào hoạt động có hiệu quả. Nhân rộng các mô hình học tập suốt đời trong gia đình, dòng họ, cộng đồng, đơn vị cấp cơ sở và cấp xã.
Nhìn chung hoạt động của các Trung tâm học tập cộng đồng thời gian qua từng bước được củng cố và đi vào hoạt động. Các Ban giám đốc đã được kiện toàn đủ thành phần. 

Tuy nhiên, hiện nay kinh phí phục vụ cho hoạt động cộng đồng còn hạn chế, chính sách hỗ trợ Ban giám đốc TTHTCĐ còn thấp nên ảnh hưởng đến việc điều hành công tác xã hội hóa tại địa phương.

16. Về CSVC đáp ứng tiêu chí/tiêu chuẩn về cơ sở hạ tầng giáo dục thân thiện với trẻ em, người khuyết tật và bình đẳng giới
Tranh thủ nguồn lực các dự án của Trung ương, của tỉnh, tài trợ của các tổ chức trong và ngoài nước, nguồn lực của thị xã, các xã, phường và nguồn huy động xã hội hóa để xây dựng phòng học, phòng chức năng, sân chơi, bãi tập, tường rào, khu để xe, nhà vệ sinh, thiết bị dạy học đáp ứng nhu cầu dạy học và các tiêu chí của trường chuẩn quốc gia.

Tuy vậy, một số cơ sở hạ tầng giáo dục vẫn chưa đáp ứng tiêu chuẩn như: số lượng phòng học chưa đáp ứng nhu cầu của người học; diện tích phòng học nhỏ, sỉ số học sinh đông, chưa đáp ứng mức tối thiểu diện tích/học sinh; Hệ thống các phòng học bộ môn, phòng thực hành, phòng thí nghiệm, khu hành chính, khu bán trú... còn thiếu và chưa đạt chuẩn.

II. KẾ HOẠCH THỰC HIỆN MỤC TIÊU PHÁT TRIỂN BỀN VỮNG LĨNH VỰC GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO ĐẾN NĂM 2025 VÀ ĐỊNH HƯỚNG ĐẾN NĂM 2030
1. Mục tiêu và nhiệm vụ

a) Tăng tiếp cận giáo dục cho mọi người 

- Tiếp tục thực hiện hiệu quả Kế hoạch phát triển giáo dục của thị xã giai đoạn 2011 – 2020 và tầm nhìn đến năm 2030, theo dõi kết quả thực hiện để kịp thời, phù hợp với thực tiễn đặc ra. 

- Thực hiện đúng chính sách về học phí  theo quy định hiện hành, tham mưu góp ý điều chỉnh chính sách học phí phù hợp với tình hình thực tế ở địa phương. 

- Thực hiện chính sách hỗ trợ người dân đưa con trong độ tuổi đến trường, đặc biệt là trẻ em khuyết tật, trẻ sống ở vùng sâu, vùng xa, vùng bị ảnh hưởng bởi thiên tai và biến đổi khí hậu. Thực hiện giáo dục hòa nhập, giáo dục đặc biệt cho trẻ khuyết tật.  

- Nâng cao chất lượng , tăng cường công tác quản lý chất lượng giáo dục tiểu học, trung học cơ sở trong bối cảnh đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông bao gồm cả đổi mới hệ thống đánh giá và kiểm định chất lượng các cấp. Giảm sự bất bình đẳng và chênh lệch về chất lượng giáo dục giữa các vùng miền, giảm tỷ lệ trẻ bỏ học, trẻ em ngoài nhà trường.

- Đảm bảo ngân sách nhà nước đầu tư cho giáo dục được tập trung ưu tiên cho giáo dục phổ cập, giáo dục ở những vùng bị ảnh hưởng bởi thiên tai và biến đổi khí hậu và các đối tượng chính sách xã hội. 

- Thực hiện có hiệu quả công tác thống kê, theo dõi bình đẳng giáo dục, bao gồm tiếp cận, chất lượng và hiệu quả giáo dục.

- Thực hiện giám sát xã hội đối với chất lượng và hiệu quả giáo dục.

b) Chăm sóc, giáo dục trẻ thơ có chất lượng 

- Xây dựng và thực hiện đề án huy động nguồn lực cho phát triển hệ thống giáo dục mầm non, tăng tỷ lệ huy động trẻ trong độ tuổi đến trường, trong đó chú trọng mở rộng mạng lưới trường lớp nhất là ở các xã, phường có tỷ lệ huy động thấp, tỷ số học sinh trên lớp vượt quy định, tăng cường lực lượng giáo viên được đào tạo, phát huy vai trò của khu vực tư nhân trong cung ứng dịch vụ giáo dục mầm non; huy động các thành phần kinh tế đầu tư hệ thống nhà trẻ, trường, lớp mầm non.  

- Tuyên truyền, nâng cao nhận thức cộng đồng, nhất là đối với hộ nghèo, hộ có trẻ em khuyết tật về sự cần thiết đối với phát triển toàn diện sức khỏe và trí tuệ của trẻ em từ giai đoạn trẻ thơ. 

- Tăng cường điều phối và phối hợp liên ngành để đảm bảo sự liên kết giữa các can thiệp phát triển trẻ thơ lồng ghép có chất lượng.

- Thực hiện chính sách hỗ trợ thích hợp để bảo đảm các trẻ em nghèo, trẻ em bị khuyết tật, nhóm trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt có điều kiện tiếp cận dịch vụ chăm sóc giai đoạn trẻ thơ và giáo dục mầm non.

c) Thực hiện chính sách giáo dục, đào tạo đảm bảo bình đẳng trong giáo dục và xóa bỏ chênh lệch còn tồn tại đối với các đối tượng dễ bị tổn thương
- Thuệc hiện các chính sách phù hợp bảo đảm bình đẳng trong giáo dục đối với những người dễ bị tổn thương và hỗ trợ để họ có điều kiện tiếp cận dịch vụ giáo dục và đào tạo. 

- Đảm bảo công tác lập kế hoạch và dự toán ngân sách phát triển giáo dục đào tạo hằng năm và trung hạn có lồng ghép các mục tiêu, chỉ tiêu phát triển bền vững và có các biện pháp phù hợp để thúc đẩy tiếp cận chất lượng giáo dục bao gồm phát triển toàn diện trẻ thơ, giáo dục phổ thông.

d) Xây dựng xã hội học tập
- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Kế hoạch xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2015 – 2020; đánh giá kết quả theo bộ tiêu chí đánh giá “cộng đồng học tập”, “công dân học tập” theo đúng quy định.
- Thực hiện tốt chính sách hỗ trợ cho người học thuộc đối tượng chính sách,...

- Củng cố, phát triển bền vững các trung tâm học tập cộng đồng; tăng cường các biện pháp nâng cao chất lượng hoạt động của các trung tâm học tập cộng đồng; mở rộng địa bàn hoạt động đến các thôn, cụm dân cư; đa dạng hóa nội dung giáo dục; phát triển mô hình trung tâm học tập cộng đồng kết hợp với trung tâm văn hóa thể thao xã hoạt động có hiệu quả. 

e) Trang bị kỹ năng, kiến thức cần thiết cho người học để thúc đẩy phát triển bền vững 

- Tăng cường các nội dung giáo dục về: phát triển bền vững, lối sống bền vững, quyền con người, bình đẳng giới, ngăn chặn và chống bạo lực, công dân toàn cầu, ý thức tôn trọng sự đa dạng văn hóa trong chính sách giáo dục quốc gia và trong nội dung chương trình giảng dạy ở các cấp học. 

- Tăng cường các nội dung giáo dục có tính thực tiễn, sử dụng phương pháp dạy học tích cực, học qua trải nghiệm và phương pháp tiếp cận trường học toàn diện.

- Tăng cường năng lực của cơ sở giáo dục trong lồng ghép phát triển bền vững xuyên suốt hệ thống giáo dục.

f) Xây dựng môi trường học tập an toàn, không bạo lực, toàn diện và hiệu quả cho tất cả mọi người
- Rà soát, thực hiện đầy đủ các tiêu chí/tiêu chuẩn về cơ sở hạ tầng giáo dục thân thiện với trẻ em, người khuyết tật và bình đẳng giới theo đúng quy định.
- Bảo đảm các cơ sở giáo dục xây mới đáp ứng các tiêu chí thân thiện với trẻ em, bao gồm cả trẻ khuyết tật; đồng thời sửa chữa, nâng cấp các cơ sở giáo dục đang hoạt động để đáp ứng tiêu chí đề ra.

- Lồng ghép mục tiêu về cơ sở giáo dục thân thiện với trẻ em vào chiến lược giáo dục. Xây dựng trường học an toàn, lành mạnh, không bạo lực; tăng cường giáo dục kỹ năng sống và tư vấn học đường. 

- Huy động các nguồn lực xã hội đầu tư cho việc xây dựng và nâng cấp các cơ sở giáo dục.

g) Giáo dục, nâng cao nhận thức, năng lực ứng phó với biến đổi khí hậu và giảm nhẹ rủi ro thiên tai 

- Đưa kiến thức cơ bản về bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai vào trong chương trình giáo dục, đào tạo các cấp học; phát triển và có chính sách đào tạo nguồn nhân lực chất lượng cao các chuyên ngành liên quan đến thích ứng với biến đổi khí hậu và giảm phát thải khí nhà kính.

- Thực hiện sáng kiến trường học an toàn, các hoạt động bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai lấy trẻ em/học sinh làm trung tâm. 

2. Chỉ tiêu (Có phụ lục kèm theo)
3. Giải pháp thực hiện  
a) Lồng ghép, tích hợp vào các hoạt động để nâng cao nhận thức của nhà giáo, cán bộ quản lý, học sinh, sinh viên trong toàn thị xã về phát triển bền vững và các mục tiêu phát triển bền vững trong lĩnh vực giáo dục, đào tạo. Tổ chức tuyên truyền, phổ biến, triển khai nội dung Kế hoạch đến các cấp, các ngành, các lực lượng xã hội nhằm tạo sự đồng thuận, chung sức chỉ đạo và triển khai thực hiện các mục tiêu của Kế hoạch.

b) Triển khai có hiệu quả việc đổi mới nội dung, chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông theo tiếp cận năng lực; thực hiện chương trình tích hợp các chủ đề về giảm rủi ro thiên tai, thích ứng với biến đổi khí hậu, bình đẳng giới, giáo dục giới tính toàn diện, công dân toàn cầu, kỹ năng sống, định hướng nghề nghiệp, văn hóa di sản:

- Tích hợp, lồng ghép có chọn lọc những kiến thức về giáo dục công dân toàn cầu, bình đẳng giới, giáo dục giới tính toàn diện, phát triển bền vững và ứng phó với thiên tai, biến đổi khí hậu, kỹ năng sống, định hướng nghề nghiệp, văn hóa di sản, phòng, chống HIV/AIDS vào các môn học trong chương trình sách giáo khoa phù hợp với từng cấp học và các hoạt động, phong trào của ngành giáo dục.

- Nội dung chương trình giáo dục và đào tạo hướng tới nâng cao nhận thức và hành động của học sinh, gia đình, xã hội về công bằng trong giáo dục, bình đẳng giới, giáo dục giới tính toàn diện, kỹ năng sống và công dân toàn cầu; nâng cao trình độ văn hóa cho đồng bào dân tộc thiểu số, thu hẹp khoảng cách phát triển giáo dục giữa các vùng, miền; thực hiện công bằng giáo dục cho miền núi. Đổi mới công tác đánh giá kết quả học tập của học sinh theo hướng đánh giá việc hình thành các năng lực, kỹ năng và thái độ bên cạnh tiếp thu kiến thức. 

- Bồi dưỡng, cập nhật nâng cao năng lực cho giáo viên để thực hiện có hiệu quả chương trình, sách giáo khoa mới, nhất là đổi mới phương pháp để giúp học sinh hình thành các năng lực, kỹ năng và thái độ cần thiết trong bối cảnh cách mạng công nghiệp 4.0 và xu hướng hội nhập quốc tế. Có cơ chế giám sát để bảo đảm công cuộc đổi mới chương trình được triển khai có hiệu quả, thực chất và bền vững. 

c) Tăng cường quản lý trường học hiệu quả và huy động sự tham gia của tất cả học sinh, gia đình, xã hội vào quá trình quản lý trường học; xây dựng môi trường văn hóa nhà trường, văn hóa trong học tập; tạo lập môi trường học tập công bằng, toàn diện, không bạo lực cho tất cả học sinh:

- Đổi mới quản lý giáo dục ở các cấp, đặc biệt là tăng cường hiệu quả quản lý nhà trường; thực hiện cơ chế xác lập quyền tự chủ của nhà trường ở tất cả các cấp học, trình độ đào tạo; thực hiện kế hoạch giáo dục đi đôi với việc nâng cao năng lực quản trị nhà trường, trách nhiệm giải trình của đơn vị, cá nhân thực hiện nhiệm vụ và chức năng kiểm tra, giám sát.

 - Các cấp, các ngành, các cơ sở giáo dục thực hiện nghiêm túc các quy định về phân cấp quản lý nhà nước về giáo dục, đánh giá để đề xuất điều chỉnh hợp lý một số nội dung về phân cấp quản lý ngân sách giáo dục, đào tạo ở thị xã; xác lập cơ chế phối hợp đồng bộ, nhịp nhàng từ trên xuống dưới, từ xây dựng kế hoạch đến thông tin báo cáo phản hồi, giúp cơ quan quản lý nhà nước về giáo dục chủ động kết nối được nhiệm vụ với điều kiện về nhân lực, tài chính trong quá trình thực hiện.

- Xây dựng và phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý cơ sở giáo dục theo chuẩn nghề nghiệp, tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp, đáp ứng yêu cầu đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục đào tạo; đổi mới nội dung, chương trình giáo dục mầm non, phổ thông.

- Tăng cường nội dung giáo dục đạo đức, giáo dục công dân trong nhà trường; giữ gìn, tôn vinh và khắc sâu các giá trị nhân văn, truyền thống văn hóa  tốt đẹp của dân tộc trong các thế hệ học sinh.

- Thực hiện cơ chế dân chủ cơ sở trong trường học; xây dựng văn hóa học đường trong tất cả cơ sở giáo dục và đào tạo; xây dựng môi trường tự học và sáng tạo trong nhà trường, xem đó là động lực phát triển của cán bộ, giáo viên và học sinh. 

- Thiết lập các dịch vụ can thiệp, hỗ trợ đối với các đối tượng bị bạo lực, bị xâm hại ngay tại trường học.

d) Thực hiện tốt cơ chế, chính sách phát triển giáo dục, góp ý xây dựng và hoàn thiện hệ thống văn bản quy phạm pháp luật nhằm thiết lập cơ chế đảm bảo tài chính, cải tiến chính sách giáo dục và tăng cường công tác lập kế hoạch hàng năm, trung hạn; đảm bảo lồng ghép các mục tiêu, chỉ tiêu phát triển bền vững vào kế hoạch và ngân sách của các cấp, các ngành:

- Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền, sự phối hợp giữa các cơ quan, đơn vị liên quan trong việc đầu tư phát triển sự nghiệp giáo dục đào tạo; chú trọng thu hẹp và xóa bỏ khoảng cách chênh lệch bất bình đẳng trong tiếp cận, chất lượng và hiệu quả giáo dục.

- Huy động các nguồn lực tài chính trong và ngoài nước để đầu tư cho giáo dục đào tạo; khuyến khích xã hội hóa giáo dục, tạo hành lang pháp lý để thu hút nguồn lực xã hội, đặc biệt là nguồn tài chính từ khu vực tư nhân cho phát triển giáo dục đào tạo.

e) Thực hiện cơ chế cung cấp tài chính hướng tới công bằng trong giáo dục cho trẻ em gái, trẻ khuyết tật, trẻ em dân tộc thiểu số và trẻ em trong những hoàn cảnh dễ bị tổn thương:

- Tăng cường đầu tư ngân sách, cơ sở vật chất để hỗ trợ phát triển giáo dục; tiếp tục củng cố, phát triển hệ thống trường lớp, cơ sở giáo dục phù hợp với điều kiện của vùng bị ảnh hưởng bởi thiên tai và biến đổi khí hậu, miền núi, vùng trũng thấp, thực hiện tốt chính sách miễn học phí cho giáo dục mầm non 5 tuổi, giáo dục trung học cơ sở. 

- Ưu tiên bố trí nhân lực, ngân sách, cơ sở vật chất; đồng thời khuyến khích xã hội hóa giáo dục phù hợp với vùng kinh tế - xã hội, nhằm huy động các nguồn lực xã hội tham gia vào giáo dục trẻ em gái, trẻ khuyết tật, trẻ em dân tộc thiểu số và trẻ em trong những hoàn cảnh dễ bị tổn thương. 

- Thực hiện đầy đủ các chính sách dành cho nhà giáo, cán bộ quản lý, trẻ em, học sinh đang công tác, học tập tại miền núi.

4. Kinh phí thực hiện

Kinh phí thực hiện Kế hoạch từ nguồn ngân sách chi sự nghiệp giáo dục, đào tạo được giao trong dự toán được giao hàng năm và các nguồn huy động hợp pháp khác của các đơn vị thực hiện, theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước và theo phân cấp quản lý hiện hành.
- Dự toán ngân sách giai đoạn từ 2017 đến 2020:   570 tỷ đồng.
- Dự toán ngân sách giai đoạn từ 2021 đến 2025:   950 tỷ đồng.
- Dự toán ngân sách giai đoạn từ 2026 đến 2030:   1000 tỷ đồng.
5. Tổ chức thực hiện
a) Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã theo chức năng nhiệm vụ, chủ trì và phối hợp với các phòng, ban chức năng của thị xã và UBND các xã, phường để tham mưu UBND thị xã triển khai kế hoạch, chỉ đạo các đơn vị trường học thực hiện mục tiêu đề ra. 

b) Phòng Tài chính và Kế hoạch Thị xã: Tham mưu UBND thị xã về nguồn kinh phí đầu tư cho sự nghiệp giáo dục. Huy động nguồn lực cho công tác phát triển giáo dục bền vững, đáp ứng yêu cầu. Bảo đảm cấp phát và phân bổ ngân sách kịp thời để thực hiện mục tiêu kế hoạch. Kiểm tra việc quản lí và sử dụng nguồn tài chính được phân bổ để đầu tư, xây dựng. 

c) Phòng Nội vụ Thị xã: Chủ trì phối hợp Phòng Giáo dục & Đào tạo tham mưu UBND Thị xã quy hoạch, bổ nhiệm, luân chuyển cán bộ quản lí; tuyển dụng, bố trí, sắp xếp giáo viên, nhân viên đảm bảo yêu cầu nhiệm vụ các nhà trường.

d) UBND xã, phường: Phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã và các cơ quan chức năng, các nhà trường, các tổ chức đoàn thể, các lực lượng xã hội trên địa bàn để thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu giáo dục bền vững, nhất là công tác xã hội hóa giáo dục.

e) Mặt trận và các đoàn thể quần chúng, các tổ chức chính trị xã hội

 Chỉ đạo các Hội, các đoàn thể trên địa bàn phối hợp hoạt động tuyên truyền vận động các tầng lớp nhân dân tích cực thực hiện các hoạt động hỗ trợ giáo dục, thực hiện tốt cuộc vận động "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư", gắn với việc nâng cao trình độ dân trí.

Thực hiện tốt ngày toàn dân đưa trẻ đến trường, cho con đi học đúng độ tuổi, không để con bỏ học; gắn với việc thực hiện chương trình "Xoá đói giảm nghèo", "ba đủ trong giáo dục", để đảm bảo các điều kiện cho con em được học tập, nâng cao trình độ văn hoá.

Hội Khuyến học tổ chức phát động phong trào khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập, động viên khuyến khích, hỗ trợ những học sinh gia đình khó khăn có đủ điều kiện học tập, tránh bỏ học.

f) Các đơn vị trường học triển khai theo chức năng nhiệm vụ của từng cấp học thực hiện tốt các mục tiêu kế hoạch đề ra. Trên cơ sở các chỉ tiêu chung, tùy theo điều kiện từng trường, xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện nhiệm vụ năm học lồng ghép với kế hoạch phát triển bền vững của đơn vị.

* Giao phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã, theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc  các cơ quan, địa phương, đơn vị, trường học thực hiện. Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có vướng mắc, kịp thời báo cáo UBND thị xã để xử lý.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện mục tiêu phát triển bền vững lĩnh vực giáo dục và đào tạo đến năm 2025 và định hướng đến năm 2030 trên địa bàn thị xã.   UBND thị xã yêu cầu Trưởng phòng GD&ĐT thị xã; Thủ trưởng các cơ quan liên quan, Giám đốc Trung tâm GDNN-GDTX thị xã; UBND các xã, phường; các đơn vị trường học tổ chức triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận: 
- Sở GD&ĐT;

- Thường trực Thị ủy;

- TTHĐND thị xã;

- Chủ tịch; các PCT UBND thị xã;

- Các phòng: GD&ĐT; TC-KH; Nội vụ; QLĐT, TN&MT; Ban ĐT-XD thị xã;

- VP: LĐ&CV Phòng GD&ĐT;

- Các trường học thuộc thị xã;

- Lưu VT,KH.
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