	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

 Số:   2093   /QĐ-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Thừa Thiên Huế, ngày  20   tháng  10  năm 2014


QUYẾT ĐỊNH

Về việc phê duyệt tổng dự toán công trình thuộc dự án Năng lượng Nông thôn II (REII) tỉnh Thừa Thiên Huế (phần hạ áp).

CHỦ TỊCH ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH

Căn cứ  Luật Tổ chức Hội đồng Nhân dân và Uỷ ban Nhân dân ngày 26 tháng 11 năm 2003;

Căn cứ Luật Xây dựng ngày 26 tháng 11 năm 2003;



Căn cứ Nghị định số 12/2009/NĐ-CP ngày 12 tháng 02 năm 2009 về Quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình;

Căn cứ Nghị định số 83/2009/NĐ-CP ngày 15 tháng 10 năm 2009 của Chính phủ về việc sửa đổi một số điều Nghị định số 12/2009/NĐ-CP ngày 12 tháng 02 năm 2009 về quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình;


Căn cứ nghị định số 112/2009/NĐ-CP ngày 14 tháng 12 năm 2009 của Chính phủ về Quản lý chi phí đầu tư xây dựng công trình;

Căn cứ Nghị định số 15/2013/NĐ-CP ngày 06 tháng 02 năm 2013 của Chính phủ về quản lý chất lượng công trình xây dựng;



Căn cứ Quyết định số 10/2005/QĐ-BXD ngày 15 tháng 04 năm 2005 của Bộ Xây dựng về ban hành định mức chi phí Quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình;



Căn cứ Quyết định số 11/2005/QĐ-BXD ngày 15 tháng 04 năm 2005 của Bộ Xây dựng về ban hành định mức chi phí lập dự án và thiết kế xây dựng công trình;

Căn cứ Quyết định số 2234/QĐ-UBND ngày 25/9/2006 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc phê duyệt Dự án Năng lượng Nông thôn II (REII) tỉnh Thừa Thiên Huế (phần hạ áp); Căn cứ Quyết định số 983/QĐ-UBND ngày 19/4/2007 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc phê duyệt điều chỉnh Dự án Năng lượng Nông thôn II (REII) tỉnh Thừa Thiên Huế (phần hạ áp); 

Căn cứ Quyết định số 437/QĐ-SCN ngày 22/12/2006 của Sở Công nghiệp (nay là Sở Công Thương) về việc phê duyệt thiết kế bản vẽ thi công và dự toán hạng mục lưới điện hạ áp các xã: Lộc An, Lộc Sơn, Lộc Bổn huyện Phú Lộc thuộc dự án Năng lượng Nông thôn II (REII) tỉnh Thừa Thiên Huế;
Căn cứ Quyết định số 24/QĐ-SCN ngày 05/02/2007 của Sở Công nghiệp (nay là Sở Công Thương) về việc phê duyệt thiết kế bản vẽ thi công và dự toán hạng mục: Lưới điện hạ áp các xã Lộc Tiến, Lộc Điền, Lộc Trì huyện Phú Lộc thuộc dự án Năng lượng Nông thôn II (REII) tỉnh Thừa Thiên Huế;

Căn cứ Quyết định số 45/QĐ-SCN ngày 09/03/2007 của Sở Công nghiệp (nay là Sở Công Thương) về việc phê duyệt thiết kế bản vẽ thi công và dự toán hạng mục lưới điện hạ áp các xã: Phong An, Phong Sơn, Phong Thu, Phong Hòa, Phong Bình huyện Phong Điền thuộc dự án Năng lượng Nông thôn II (REII) tỉnh Thừa Thiên Huế;

Căn cứ Quyết định số 353/QĐ-SCN ngày 10/12/2007 của Sở Công nghiệp (nay là Sở Công Thương) về việc phê duyệt thiết kế bản vẽ thi công và dự toán hạng mục lưới điện hạ áp của các xã: Hương Hồ, Hương Chữ, Hương Xuân, Hương Toàn, Hương Vinh, Hương Phong huyện Hương Trà thuộc dự án Năng lượng Nông thôn II (REII) tỉnh Thừa Thiên Huế;

Căn cứ Quyết định số 61/QĐ-SCN ngày 10/03/2008 của Sở Công nghiệp (nay là Sở Công Thương) về việc phê duyệt điều chỉnh bổ sung dự toán hạng mục công tơ thuộc tiểu dự án I dự án Năng lượng Nông thôn II (phần hạ áp) tỉnh Thừa Thiên Huế;

Căn cứ Quyết định số 95/QĐ-SCN ngày 31/03/2008 của Sở Công nghiệp (nay là Sở Công Thương) về việc phê duyệt điều chỉnh bổ sung dự toán hạng mục công tơ thuộc tiểu dự án II dự án Năng lượng Nông thôn II (phần hạ áp) tỉnh Thừa Thiên Huế;

Căn cứ Quyết định số 243/QĐ-SCN ngày 24/8/2007 của Sở Công nghiệp (nay là Sở Công Thương) về việc phê duyệt thiết kế bản vẽ thi công và dự toán hạng mục lưới điện hạ áp các xã: Quảng Phú, Quảng Lợi, Quảng Phước, Quảng Ngạn, Quảng Thái, Quảng Thọ huyện Quảng Điền thuộc dự án Năng lượng Nông thôn II (REII) tỉnh Thừa Thiên Huế;
Căn cứ Quyết định số 557/QĐ-SCT ngày 15/8/2008 của Sở Công Thương về việc phê duyệt thiết kế bản vẽ thi công và dự toán hạng mục lưới điện hạ áp các xã: Thủy Thanh, Thủy Châu, Thủy Tân và Thủy Phù huyện Hương Thủy thuộc dự án Năng lượng Nông thôn II (REII) tỉnh Thừa Thiên Huế;

Căn cứ Quyết định số 493/QĐ-SCT ngày 04/08/2008 của Sở Công Thương về việc phê duyệt thiết kế bản vẽ thi công và dự toán hạng mục lưới điện hạ áp các xã: Phú An, Vinh Hà, Vinh Thái, Vinh Phú và Phú Hồ huyện Phú Vang thuộc dự án Năng lượng Nông thôn II (REII) tỉnh Thừa Thiên Huế;

Căn cứ Quyết định số 73/QĐ-SCT ngày 05/02/2009 của Sở Công Thương về việc phê duyệt dự toán phần chi phí xây dựng hạng mục: Lưới điện hạ áp xã Thủy Thanh, phường Thủy Châu, thị xã Hương Thủy;

Xét đề nghị của Giám đốc Sở Công Thương tại Tờ trình số 1113/TTr-SCT ngày 08 tháng 10 năm 2014,

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Phê duyệt Tổng dự toán công trình thuộc dự án Năng lượng Nông thôn II (REII) tỉnh Thừa Thiên Huế (phần hạ áp) với những nội dung chủ yếu sau:

1. Tên công trình: Dự án Năng lượng Nông thôn II (REII) tỉnh Thừa Thiên Huế (phần hạ áp).
2. Địa điểm xây dựng: trên địa bàn 6 huyện, thị xã: Phong Điền, Quảng Điền, Hương Trà, Phú Lộc, Phú Vang, Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế.
3. Đơn vị tư vấn lập thiết kế bản vẽ thi công và dự toán: Công ty TNHH MTV Tư vấn Điện Miền Trung.
4. Giá trị tổng dự toán:



110.398.857.000 đồng.
(Một trăm mười tỷ, ba trăm chín mươi tám triệu, tám trăm năm mươi bảy nghìn đồng).
Trong đó:
a) Chi phí xây dựng

:   95.879.049.000 đồng.



b) Chi phí thiết bị


:   

      0 đồng.



c) Chi phí QLDA


:     2.309.612.000 đồng.



d) Chi phí tư vấn đầu tư XD
:     4.801.045.000 đồng.



e) Chi phí khác


:     1.175.179.000 đồng.



f) Đền bù



:     2.708.795.000 đồng.



g) Chi phí dự phòng        

:     3.525.177.000 đồng.
     

Điều 2. Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ký.
Điều 3. Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Giám đốc các Sở: Tài chính, Công Thương, Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã: Phong Điền, Quảng Điền, Hương Trà, Hương Thủy, Phú Vang, Phú Lộc; Trưởng Ban quản lý dự án Năng lượng Nông thôn II tỉnh Thừa Thiên Huế và Thủ trưởng các cơ quan liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.
	Nơi nhận:

- Như Điều 3;

- CT và các PCT UBND tỉnh;
- VP: LĐ và CV: CT, P.ĐTXD;

- Lưu: VT, XDHT.
	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH

Đã ký-Phan Ngọc Thọ
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