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KẾT LUẬN
Thanh tra diện rộng thuốc bảo vệ thực vật năm 2014

Thực hiện Quyết định thanh tra số 565/QĐ-SNNPTNT ngày 17/7/2014 của Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT, về việc thanh tra diện rộng quản lý thuốc bảo vệ thực vật năm 2014; 
Từ ngày 21/7/2014 đến ngày 14/8/2014, Đoàn Thanh tra diện rộng quản lý thuốc bảo vệ thực vật đã tiến hành thanh tra trực tiếp tại các tổ chức, cá nhân, các Trạm Bảo vệ thực vật huyện, thị xã, thành phố và một số Hợp tác xã SX-KD-DV nông nghiệp có hoạt động liên quan đến công tác quản lý thuốc BVTV và dịch vụ kỹ thuật trên phạm vi toàn tỉnh.

Xét báo cáo kết quả của Đoàn Thanh tra diện rộng quản lý thuốc bảo vệ thực vật tại Báo cáo số 11/BC-ĐTTr ngày 03 tháng 10 năm 2014, Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT kết luận như sau:
Phần I.  Khái quát chung về tình hình hoạt động sản xuất. kinh doanh thuốc bảo vệ thực vật   
Theo thống kê, đến 30/9/2014 trên địa bàn toàn Tỉnh có 273 tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp sản xuất, kinh doanh thuốc bảo vệ thực vật (BVTV), trong đó có 01 xưởng sản xuất, gia công, sang chai đóng gói thuốc bảo vệ thực vật (Chi nhánh II Công ty Vipesco đặt tại thị trấn Phú Bài, thị xã Hương Thủy) và 272 doanh nghiệp và cá nhân kinh doanh, buôn bán thuốc bảo vệ thực vật có qui mô vừa và nhỏ.
Hàng năm, các tổ chức, cá nhân sản xuất, kinh doanh đã cung ứng ra thị trường khoảng 350 - 400 tấn thuốc bảo vệ thực vật các loại, đáp ứng cơ bản đủ nhu cầu sản xuất nông nghiệp của tỉnh.  
Phần II. Kết quả kiểm tra, xác minh
Tổng số tổ chức, cá nhân được thanh tra:  98 cơ sở, trong đó:

- 82 cơ sở kinh doanh buôn bán thuốc BVTV;

- 09 Trạm BVTV huyện, thị xã, thành phố;

- 07 Hợp tác xã SX-KD-DV nông nghiệp trên địa bàn Tỉnh.

1. Đối với cơ sở kinh doanh

* Tổng số cơ sở được kiểm tra: 

82 cơ sở, trong đó:


- Ngừng hoạt động:


15 cơ sở;

- Tổng số cơ sở còn hoạt động:

67 cơ sở;

- Số  cơ sở kiểm tra đạt yêu cầu:
10/67 cơ sở (chiếm 14,92 %);

- Tổng số cơ sở chưa đạt yêu cầu: 
57/67cơ sở  (chiếm 85,07 %).

Qua kết quả thanh tra trực tiếp tại các tổ chức, cá nhân đang hoạt động kinh doanh, buôn bán thuốc BVTV trên địa bàn các huyện, thị xã, thành phố cho thấy: 

 - Chỉ có 10/67 cơ sở đạt yêu cầu về điều kiện buôn bán thuốc BVTV được quy định tại Điều 16 của Điều lệ Quản lý thuốc BVTV ban hành kèm theo Nghị định 58/2002/NĐ-CP, ngày 03/6/2002, của Chính phủ và Điều 7 của Nghị định 59/2006/NĐ-CP, ngày 12/6/2006, của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật Thương mại về hàng hóa, dịch vụ cấm kinh doanh, hạn chế kinh doanh và kinh doanh có điều kiện. 

 Phần lớn các cơ sở còn lại có Chứng chỉ hành nghề buôn bán thuốc bảo vệ thực vật, Giấy chứng nhận bồi dưỡng kiến thức chuyên môn và văn bản pháp luật mới về thuốc BVTV hàng năm do Chi cục BVTV cấp. Đa số các loại thuốc được đưa ra buôn bán tại các đại lý, cửa hàng đều có trong danh mục thuốc được phép sử dụng ở Việt Nam, còn hạn sử dụng, chưa phát hiện thuốc ngoài danh mục, thuốc nhập lậu.
 Tuy nhiên, qua thanh tra đã phát hiện có 57/67 cơ sở  đang hoạt động kinh doanh, buôn bán thuốc thuốc bảo vệ thực vật chưa chấp hành và hội đủ các điều kiện theo qui định:

 Về giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh: có 13/67 cơ sở chưa đăng ký kinh doanh (chiếm 19,4%);

 Kho lưu chứa thuốc thuốc bảo vệ thực vật: có 04/67 cơ sở chưa đảm bảo đúng qui định (chiếm 5,9%);

 Chưa có Giấy xác nhận cam kết bảo vệ môi trường:  có 43/67 cơ sở chưa  thực hiện ( chiếm  64,17% );

 Giấy chứng nhận đủ điều kiện kinh doanh thuốc bảo vệ thực vật, theo qui định tại khoản 3, điều 29 Thông tư số 03/2013/TT-BNNPTNT, ngày 11/01/2013 của Bộ Nông nghiệp và PTNT:  có 57/67 cơ sở chưa được cấp ( chiếm 85,07 %);
 Đoàn Thanh tra đã tiến hành nhắc nhở, chấn chỉnh các cơ sở khắc phục những thiếu sót, yêu cầu từ tháng 3/2015 trở đi tất cả các đối tượng kinh doanh thuốc BVTV phải có Giấy chứng nhận đủ điều kiện buôn bán thuốc BVTV (qui định tại Điều 23, Qui định chuyển tiếp của Thông tư 14/2013/TT-BNNPTNT ngày 25/02/2013, thời gian thực hiện khoản 1 Điều này trong vòng 2 năm kể từ ngày Thông tư có hiệu lực).

- Về nhãn hàng hóa: Qua kiểm tra trực tiếp về nhãn các loại thuốc bảo vệ thực vật đang lưu thông trên thị trường, Đoàn Thanh tra phát hiện có 25 sản phẩm của 19 Công ty đang phân phối trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế, nhãn hàng hóa có ghi thêm đối tượng phòng trừ chưa được đăng ký, khuyến cáo, hướng dẫn sử dụng thuốc không đúng với nội dung đã đăng ký.
Đối với các loại thuốc BVTV có nhãn hàng hóa ghi không đúng nội dung so với Giấy đăng ký do Cục BVTV cấp, Đoàn đã tiến hành lập biên bản VPHC và Chánh Thanh tra Sở đã ban hành quyết định xử phạt vi phạm hành chính theo Nghị định số 114/2013/NĐ-CP ngày 03/10/2013 của Chính phủ, gồm:


+ Thuốc CONFORE 480 AS- Sản phẩm của Công ty ADC (Địa chỉ:101 Phan Đình Phùng - TP Cần Thơ);

  + Thuốc trừ sâu - rầy ASSARA super 250WDG - Sản phẩm của Công ty HÒA BÌNH International Corp ( Địa chỉ:5/20 Huỳnh Thúc Kháng, Láng Hạ, Đống Đa, Hà Nội);


+ Thuốc trừ bệnh Supercook 85WP - Sản phẩm của Công ty TNHH BVTV An Hưng Phát (Địa chỉ: 374 Hồng Bàng, P:16, Q11, TP Hồ Chí Minh).
 Đối với các loại thuốc thuốc bảo vệ thực vật có nhãn ghi thêm nội dung, không có trong giấy đăng ký, Thanh tra Sở đã có báo cáo số 08/BC-ĐTTr ngày 29/8/2014, gửi Thanh tra Bộ để  xin ý kiến chỉ đạo.
- Kiểm tra, lấy mẫu và kiểm định chất lượng sản phẩm: 
Đã tiến hành lấy 10 mẫu thuốc BVTV ( ATIMEC USA 36EC; AMISTARTOP 325SC; BIHOPPER 270EC; Starrimec 40EC; CARIZA 5EC; AC PLANT 1.9 EC; Tung Super 300EC; Tepro Super 300EC ; FU-ZIN 400EC; Help 400 SC) gửi Trung tâm kiểm định và khảo nghiệm thuốc BVTV phía Bắc để kiểm tra chất lượng. 
Đến thời điểm kết luận đã có kết quả thử nghiệm 08 mẫu, trong đó:

Có  07 mẫu đạt chất lượng theo quy định; riêng mẫu thuốc BIHOPPER 270EC của Công ty CP Bình Điền - Mekong sản xuất không đạt. 
Đoàn đã tiến hành lập biên bản và Chánh Thanh tra Sở đã ban hành quyết định xử phạt VPHC, đồng thời đã thông báo cho Thanh tra Sở Nông nghiệp và PTNT tỉnh Long An, là nơi có cơ sở sản xuất được biết để tiếp tục thực hiện các biện pháp theo quy định của pháp luật.

2. Đối với các Trạm Bảo vệ thực vật huyện, thị xã, thành phố và một số hợp tác xã SX-KD-DV nông nghiệp trên phạm vi toàn tỉnh
  2.1 Tổng số đơn vị được thanh tra: 16 đơn vị, trong đó:

 - 09 Trạm BVTV huyện, thị xã và thành phố Huế gồm: Trạm BVTV huyện Phú Vang; Nam Đông; Phú Lộc; Quảng Điền; Phong Điền; A Lưới; thị xã Hương Trà; thị xã Hương Thủy và thành phố Huế;

- 07 Hợp tác xã SX-KD-DV Nông nghiệp gồm: HTX Phú Lương 1; Phú Lương 2; Phú Lương 3; Vinh Thái - huyện Phú Vang; HTX Văn Xá Đông, Văn Xá Tây - thị xã Hương Trà; HTX Bắc Vinh - huyện Quảng Điền. 
  2.2 Kết quả kiểm tra: qua kết quả kiểm tra một số nội dung có liên quan đến công tác quản lý thuốc BVTV đối với các đơn vị nói trên, cho thấy:

- Về công tác tổ chức tuyên truyền hướng dẫn sử dụng thuốc bảo vệ thực vật: 

Nhìn chung, các Trạm BVTV và các Hợp tác xã SX-KD-DV nông nghiệp đã làm tốt công tác tổ chức tuyên truyền quản lý và hướng dẫn sử dụng thuốc BVTV với mục đích an toàn và hiệu quả. Các Trạm BVTV đã tổ chức được nhiều lớp tập huấn cho nông dân về sâu bệnh hại và an toàn sử dụng thuốc BVTV. Cụ thể: 
Trạm BVTV thành phố Huế tổ chức được 08 lớp có 2.630 người tham gia; 

Trạm BVTV Phú Vang tổ chức được 04 lớp có 120 người tham gia;

Trạm BVTV Phong Điền tổ chức được 12 lớp có 600 người tham gia; 
Trạm BVTV Hương Trà tổ chức được 15 lớp có 490 người tham gia; 
Trạm BVTV Hương Thủy tổ chức được 25 lớp có 750 người tham gia; 
Trạm BVTV Phú Lộc tổ chức được 02 lớp có 100 người tham gia;
Trạm BVTV Nam Đông tổ chức được 07 lớp có 200 người tham gia; 
Trạm BVTV Quảng Điền tổ chức được 40 lớp có 1350 người tham gia;
Định kỳ theo thời vụ các Trạm BVTV đã triển khai công tác điều tra dự tính dự báo tình hình dịch hại cây trồng 7 ngày 01 lần.
 Căn cứ diễn biến tình hình sâu bệnh xảy ra trên đồng ruộng, các Trạm đã ban hành được 37 thông báo tình hình dịch hại cây trồng, đề xuất các biện pháp chỉ đạo gửi trực tiếp đến các cơ sở HTX, các cơ quan ban, ngành liên quan (Đài phát thanh huyện, Phòng Nông nghiệp và PTNT, Trạm KNLN, UBND Huyện) để chỉ đạo và phối hợp hướng dẫn thực hiện, trong đó có nội dung hướng dẫn sử dụng thuốc hướng tới mục đích an toàn và hiệu quả.

Thông qua các thông báo, báo cáo tình hình dịch hại cây trồng các Trạm cũng đã làm tốt công tác tham mưu cho UBND huyện, thị xã, thành phố ban hành các văn bản chỉ đạo phòng trừ hoặc khi có dịch hại nghiêm trọng ( Trạm BVTV Nam Đông, thị xã Hương Thủy, Phong Điền, Hương Trà, Phú Vang).
- Về công tác quản lý thuốc BVTV: 

Các Trạm BVTV huyện, thị xã, thành phố Huế đã thường xuyên triển khai và thực hiện công tác quản lý thuốc BVTV trên địa bàn phụ trách, cụ thể: hàng năm theo kế hoạch đã phối hợp kịp thời với Phòng Thanh tra chuyên ngành của Chi cục BVTV và chính quyền địa phương, tiến hành nhiều cuộc thanh tra, kiểm tra đối với các tổ chức, cá nhân có buôn bán thuốc bảo vệ thực vật ( năm 2013 và 6 tháng đầu năm 2014 đã kiểm tra được được 30 cuộc, đối với 167 cơ sở buôn bán thuốc BVTV). 
Qua kiểm tra, các Trạm đã kịp thời nhắc nhở, chấn chỉnh các trường hợp chưa thực hiện tốt các quy định về điều kiện buôn bán thuốc BVTV: đã lập biên bản và xử lý 02 trường hợp do buôn bán thuốc hết hạn sử dụng ( ở Thành phố Huế, thị xã Hương Thủy) và 1 trường hợp cửa hàng kho chứa không đúng quy định (ở thị xã Hương Trà).

Đồng thời, để tăng cường công tác quản lý thuốc BVTV và hướng dẫn cho bà con nông dân trong việc sử dụng các loại thuốc BVTV đảm bảo theo nguyên tắc      “ 04 đúng”, các Trạm đã phối hợp với chính quyền địa phương giám sát 116 cuộc hội thảo, quảng cáo thuốc BVTV đối với các công ty có hàng hóa là thuốc BVTV lưu thông trên địa bàn tỉnh. Qua đó, đã góp phần ổn định việc cạnh tranh kinh doanh thuốc BVTV và giúp cho nông dân an tâm sử dụng các loại thuốc BVTV để phòng trừ có hiệu quả.
- Công tác dịch vụ kỹ thuật: 

Qua kiểm tra 07 Hợp tác xã SX-KD-DV nông nghiệp, nhận thấy các HTX không làm dịch vụ kinh doanh thuốc BVTV, có 04 Hợp tác xã đã thực hiện việc ký kết hợp đồng thuê cán bộ kỹ thuật làm công tác dự tính, dự báo tình hình sâu bệnh    ( HTX Phú Lương I, II và HTX Vinh Thái, huyện Phú Vang; HTX Bắc Vinh, huyện Quảng Điền).
- Đối với công tác hợp đồng thuê cán bộ kỹ thuật làm công tác dự tính, dự báo tình hình sâu bệnh: qua kiểm tra thực tế, hầu hết các HTX về hồ sơ hợp đồng còn thiếu một số nguyên tắc cơ bản như Giấy sức khỏe, Chứng nhận chuyên môn, hộ khẩu hợp pháp của cán bộ nhận hợp đồng (theo Điều lệ BVTV ban hành kèm theo NĐ 58/2002/NĐ-CP); cán bộ kỹ thuật hợp đồng không có sổ nhật ký điều tra dự tính dự báo tình hình dịch hại cây trồng; một số nội dung chỉ đạo phòng trừ dịch hại (sâu cuốn lá nhỏ/lúa) chưa chính xác.
- Việc hướng dẫn sử dụng thuốc trong chỉ đạo phòng trừ của một số HTX còn mang tính chung chung, chưa chính xác (khi nào cũng chỉ đạo sử dụng thuốc mặc dù sâu bệnh chưa đến ngưỡng phòng trừ). Việc ghi và thông báo một số tên thương phẩm thuốc BVTV trong hướng dẫn phòng trừ chưa chính xác ( HTX Văn Xá Đông, HTX Vinh Thái).

Phần III. Nhận xét và kiến nghị biện pháp xử lý

1. Ưu điểm
   - Cơ bản các tổ chức, cá nhân buôn bán thuốc bảo vệ thực vật đều chấp hành và thực hiện qui định tại Thông tư số 03/2013/TT - BNNPTNT, ngày 11/01/2013; Quyết định số 97/2008/QĐ-BNN ngày 6/10/2008 và Thông tư số 85/2011/TT-BNNPTNT, ngày 14/12/2011 của Bộ NN và PTNT, Sửa đổi, bổ sung một số điều của Quyết định số 97/2008/QĐ-BNN của Bộ Nông nghiệp và PTNT và Điều 16 của Điều lệ Quản lý thuốc BVTV, kèm theo Nghị định số 58/2002/NĐ-CP ngày 03/ 6/ 2002 của Chính phủ;

- Chưa phát hiện việc kinh doanh các loại thuốc bảo vệ thực vật giả, không rõ nguồn gốc, thuốc không có trong danh mục thuốc bảo vệ thực vật được phép sử dụng ở Việt Nam;

- Các Trạm bảo vệ thực vật làm tốt công tác điều tra dự tính dự báo, tuyên truyền hướng dẫn nông dân sử dụng thuốc bảo vệ thực vật an toàn và hiệu quả. Phối hợp với các cơ quan chuyên môn, chính quyền địa phương làm tốt công tác kiểm tra hoạt động kinh doanh buôn bán thuốc và hội thảo giới thiệu các sản phẩm thuốc BVTV trên địa bàn;
- Các HTX được thanh tra đã chủ động trong chỉ đạo sản xuất và phòng trừ các sinh vật gây hại cây trồng theo hướng dẫn của cán bộ kỹ thuật và cơ quan chuyên môn.

2. Hạn chế và tồn tại
     2.1 Hạn chế

- Công tác quản lý thuốc bảo vệ thực vật chưa được một số UBND địa phương cấp cơ sở (xã, phường, thị trấn) quan tâm.


- Đội ngũ công chức làm công tác thanh tra chuyên ngành từ Chi cục xuống các Trạm bảo vệ thực vật huyện, thị xã, thành phố còn thiếu chưa đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ (chưa có qui định cụ thể về thẩm quyền đối với các Trạm bảo vệ thực vật thực hiện công tác thanh tra, kiểm tra quản lý thuốc).


- Đối với các cơ sở buôn bán thuốc bảo vệ thực vật: chưa cập nhật được giấy đăng ký thuốc BVTV và Bảng công bố tiêu chuẩn chất lượng sản phẩm - hàng hóa đối với các lô hàng bày bán tại cửa hàng. Từ đó, đã gây khó khăn cho công tác kiểm tra việc bán các loại thuốc BVTV có nhãn sản phẩm không đúng qui định.  

- Đối với các HTX nông nghiệp:

Việc chưa cập nhật, ghi chép số liệu điều tra, dự tính dự báo của cán bộ hợp đồng làm dịch vụ BVTV còn xẩy ra; 
Việc chỉ đạo phòng trừ sinh vật gây hại chưa đảm bảo theo nguyên tắc             “ 4 đúng ”, phần lớn chỉ đạo khi mật độ sâu hại đang còn thấp, chưa đến ngưỡng phòng trừ; 
Tên thuốc BVTV ghi trong các hướng dẫn phòng trừ có lúc chưa đúng, dễ gây nhầm lẫn cho nông dân trong quá trình tổ chức thực hiện.


2.2 Tồn tại

- Một số cơ sở kinh doanh buôn bán thuốc BVTV chưa có giấy phép kinh doanh theo đúng qui định của pháp luật vẫn còn lén lút hoạt động.

- Đa số các cơ sở buôn bán thuốc BVTV chưa có Giấy chứng nhận đủ điều kiện kinh doanh thuốc BVTV theo qui định tại khoản 3, điều 29 Thông tư số 03/2013/TT-BNNPTNT, ngày 11/01/2013 của Bộ Nông nghiệp và PTNT, Thông tư 14/2013/TT-BNNPTNT, ngày 25/2/2013 về Quy định cấp Giấy chứng nhận đủ điều kiện sản xuất, kinh doanh thuốc BVTV của Bộ Nông nghiệp và PTNT.

- Kho lưu chứa và cửa hàng bày bán thuốc BVTV của một số cơ sở vẫn chưa đảm bảo đúng qui định.

- Tình trạng kinh doanh, buôn bán thuốc BVTV nhỏ lẻ trong thôn xóm còn xảy ra, chưa được xử lý triệt để (do thiếu quản lý của chính quyền địa phương); nông dân và các đối tượng buôn bán hiểu biết rất hạn chế về các quy định của pháp luật trong kinh doanh, buôn bán thuốc BVTV.

PHẦN IV. Kết luận và kiến nghị biện pháp xử lý
 Từ những từ những kết quả đạt được và các hạn chế, tồn tại đã phân tích ở phần kết quả thanh tra nêu trên;

 Để công tác quản lý kinh doanh buôn bán thuốc bảo vệ thực vật trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế ngày càng chặt chẽ và hiệu quả, Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT có những kiến nghị và yêu cầu sau: 
1. Đối với các cơ quan thuộc Bộ và UBND các địa phương:  
 1.1  Đối với Thanh tra Bộ Nông nghiệp và PTNT

-  Đề xuất với Bộ Nông nghiệp và PTNT ban hành văn bản chỉ đạo về việc ghi thêm công dụng của thuốc bảo vệ thực vật đối với cây trồng; phân bón lá có tác dụng ngăn ngừa, phòng trừ sinh vật gây hại cây trồng và văn bản qui định quản lý hoạt động của nhân viên tiếp thị, quảng cáo thuốc BVTV;
- Kiến nghị với Bộ Nông nghiệp và PTNT và Bộ Nội vụ công nhận Trạm BVTV ở cấp huyện là đơn vị làm nhiệm vụ quản lý nhà nước, được bố trí công chức thanh tra, khi đó mới có thể nâng cao vai trò của Trạm BVTV trong tham mưu quản lý và kiểm tra, kiểm soát chất lượng thuốc BVTV trên địa bàn.

1.2  Đối với Cục Bảo vệ thực vật

- Tăng cường chỉ đạo và phối hợp công tác thanh tra, kiểm tra các cơ sở sản xuất, gia công, sang chai đóng gói thuốc bảo vệ thực vật và xông hơi khử trùng trên địa bàn các tỉnh thành phố, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm pháp luật trong lĩnh vực thuốc BVTV để tăng cường công tác quản lý nhà nước về thuốc bảo vệ thực vật ;
- Chỉ đạo Phòng Quản lý thuốc của Cục cung cấp Giấy đăng ký, nhãn hàng hóa của các công ty kinh doanh, buôn bán thuốc BVTV để phục vụ kiểm tra, đối chiếu kịp thời khi có nhu cầu. Cập nhật trang Web của Cục về Quản lý thuốc BVTV về các thông tin, dữ liệu về thuốc BVTV để các địa phương và các Đoàn Thanh tra kiểm tra tiện theo dõi, nắm bắt trong quá trình thực hiện nhiệm vụ.
1.3   Đề nghị UBND các huyện, thị xã và thành phố
- Cần thực hiện tốt chức năng quản lý và xử lý của chính quyền địa phương trong lĩnh vực quản lý thuốc Bảo vệ thực vật theo đúng quy định của pháp luật;


- Phối hợp chặt chẽ với cơ quan chức năng, tăng cường công tác quản lý công tác kinh doanh, buôn bán thuốc BVTV trên địa bàn, đảm bảo cung ứng đủ số lượng, đảm bảo chất lượng;


- Chỉ đạo các xã, phường, thị trấn chủ động phối hợp với các cơ quan chuyên môn của Sở Nông nghiệp và PTNT tăng cường kiểm tra, kiểm soát hoạt động kinh doanh, sử dụng thuốc bảo vệ thực vật; phát hiện và xử lý kịp thời, đúng qui định pháp luật đối với những trường hợp vi phạm, thông báo công khai trên hệ thống đài truyền thanh, PTTH của địa phương những trường hợp vi phạm để tăng tính răn đe, hạn chế tình trạng tái phạm;


- Tạo điều kiện thuận lợi để giúp các cơ sở kinh doanh thuốc BVTV hoàn thiện các thủ tục pháp lý như Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh buôn bán thuốc BVTV và Giấy xác nhận cam kết bảo vệ môi trường…

 1.4   Đối với các UBND các xã, phường, thị trấn  

- Tăng cường tuyên truyền, nâng cao nhận thức, kiến thức pháp luật về quản lý thuốc bảo vệ thực vật cho nông dân và các đối tượng kinh doanh thuốc bảo vệ thực vật trên địa bàn; 
- Thường xuyên kiểm tra và phối hợp với cơ quan của ngành nông nghiệp, bảo vệ thực vật kiểm tra, xử lý các vi phạm quy định của nhà nước về quản lý thuốc bảo vệ thực vật ;

- Nghiêm cấm hoạt động buôn bán thuốc bảo vệ thực vật nhỏ lẻ, mùa vụ, không có giấy chứng nhận đủ điều kiện buôn bán thuốc BVTV (được Qui định tại khoản 2, điều 41, Thông tư số 03/2013/TT-BNNPTNT ngày 11/01/2013 của Bộ Nông nghiệp và PTNT về quản lý thuốc bảo vệ thực vật).

2.  Đối với các đơn vị thuộc Sở và các đối tượng kinh doanh thuốc BVTV  
2.1 Đối với Chi cục BVTV  
- Tăng cường chỉ đạo và phối hợp công tác thanh tra, kiểm tra các cơ sở sản xuất, gia công, sang chai đóng gói, buôn bán thuốc BVTV trên địa bàn, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm pháp luật trong lĩnh vực kinh doanh, buôn bán thuốc BVTV để tăng cường công tác quản lý Nhà nước về thuốc BVTV;
- Tăng cường kiểm tra đối với các tổ chức, cá nhân có hoạt động liên quan đến công tác dịch vụ bảo vệ thực vật trên địa bàn Tỉnh. Đồng thời chỉ đạo các đơn vị trực thuộc thống nhất trong việc sử dụng thuốc BVTV phòng trừ sâu bệnh hại cây trồng trên phạm vi toàn Tỉnh theo đúng Giấy đăng ký;

- Tập trung hướng dẫn, kiểm tra, triển khai thực hiện việc cấp Giấy chứng nhận đủ điều kiện kinh doanh thuốc bảo vệ thực vật , theo qui định tại khoản 3, điều 29, Thông tư số 03/2013/TT-BNNPTNT, ngày 11/01/2013, của Bộ Nông nghiệp và PTNT, đảm bảo từ tháng 3 năm 2015 trở đi tất cả các cơ sở kinh doanh thuốc bảo vệ thực vật phải có Giấy chứng nhận đủ điều kiện buôn bán thuốc bảo vệ thực vật;

- Kiểm tra, rà soát và có thông báo cụ thể đối với các tổ chức và cá nhân tại thời điểm hiện nay không còn hoạt động kinh doanh, buôn bán thuốc bảo vệ thực vật đến các cơ quan liên quan và chính quyền các địa phương biết để có biện pháp phối hợp quản lý.

 - Chỉ đạo các Trạm BVTV các huyện, thị xã và thành phố:

Chủ động tham mưu cho UBND địa phương và Chi cục làm tốt công tác quản lý, kiểm tra, đôn đốc nhắc nhở các cơ sở kinh doanh thuốc BVTV trên địa bàn thực hiện và duy trì thường xuyên các quy định của pháp luật trong quá trình kinh doanh, buôn bán thuốc BVTV;

Chủ động thực hiện việc quản lý thuốc BVTV trên địa bàn, thường xuyên phối hợp với chính quyền địa phương thực hiện công tác kiểm tra các cơ sở buôn bán thuốc BVTV, dịch vụ về bảo vệ thực vật (các HTX có hợp đồng cán bộ kỹ thuật dự tính dự báo), người sử dụng thuốc BVTV, nhằm chấn chỉnh kịp thời những thiếu sót; tuyệt đối không để buôn bán thuốc giả, thuốc ngoài danh mục, thuốc quá hạn sử dụng, sử dụng thuốc ảnh hưởng đến cây trồng, môi trường sinh thái, sức khỏe cộng đồng... tham mưu xử lý kịp thời các hành vi vi phạm trong lĩnh vực thuốc thuốc bảo vệ thực vật.
2.2 Đối với Thanh tra Sở

- Chủ động tổ chức và phối hợp với Chi cục BVTV, các cơ quan chức năng tổ chức các đợt thanh tra theo chương trình kế hoạch và các đợt thanh tra, kiểm tra đột xuất đối với các đơn vị, cá nhân có hoạt động sản xuất, buôn bán thuốc BVTV, dịch vụ về bảo vệ thực vật để ngăn chặn các hành vi vi phạm xẩy ra; kiên quyết xử lý nghiêm và đúng pháp luật các hành vi vi phạm trong sản xuất, buôn bán thuốc BVTV và dịch vụ về bảo vệ thực vật;

- Có biện pháp kiểm tra, thanh tra công vụ đối với Chi cục BVTV, các Trạm BVTV để nâng cao trách nhiệm của cán bộ, công chức làm nhiệm vụ; ngăn chặn các hành vi bỏ qua, bao che các đối tượng vi phạm trong quá trình sản xuất, buôn bán thuốc BVTV và dịch vụ về bảo vệ thực vật.

 2.3 Yêu cầu các tổ chức, cá nhân buôn bán thuốc BVTV
- Thực hiện đầy đủ các quy định tại Thông tư số 03/2013/TT-BNNPTNT ngày 11/01/2013 của Bộ Nông nghiệp và PTNT về quản lý thuốc thuốc bảo vệ thực vật;

- Chỉ buôn bán thuốc thuốc bảo vệ thực vật khi đảm bảo đầy đủ các điều kiện theo quy định. Tuyệt đối không buôn bán các loại thuốc giả, thuốc cấm, thuốc ngoài danh mục, thuốc hết hạn sử dụng;

- Cập nhật đầy đủ giấy đăng ký thuốc bảo vệ thực vật và Bảng công bố tiêu chuẩn chất lượng sản phẩm - hàng hóa đối với các lô hàng bày bán tại cửa hàng, cung cấp đầy đủ thông tin, hồ sơ có liên quan và tạo điều kiện thuận lợi để cơ quan kiểm tra thực hiện nhiệm vụ, đồng thời tham gia các lớp tập huấn bổ sung các văn bản qui phạm pháp luật do cơ quan quản lý nhà nước về bảo vệ thực vật tổ chức.
Trong thời hạn 15 ngày kể từ ngày nhận được Kết luận thanh tra, Chi cục Bảo vệ thực vật và các đơn vị, cá nhân liên quan thực hiện việc công khai theo quy định của pháp luật, đồng thời tổ chức thực hiện các kiến nghị, yêu cầu của Giám đốc Sở, báo cáo kết quả về Sở Nông nghiệp và PTNT./.
	Nơi nhận:
- Thanh tra Bộ (báo cáo);
- Thanh tra tỉnh (để b/cáo);

- Giám đốc Sở;
- Các Phó GĐ phụ trách TTr và phụ trách NN (để b/cáo);

- UBND các huyện, thị xã, thành phố ( để phối hợp); 
- Chi cục BVTV (để thực hiện);

- Thanh tra Sở (để theo dõi, đốc thúc thực hiện);
- Lưu VT, hồ sơ Đoàn Ttra .
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