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THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch Ủy ban Nhân dân tỉnh Nguyễn Văn Cao  
tại cuộc họp nghe báo cáo Quy hoạch quảng cáo ngoài trời

giai đoạn 2015 - 2020, định hướng đến năm 2030
Ngày 23 tháng 10 năm 2014, tại Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, đồng chí Nguyễn Văn Cao - Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh đã chủ trì cuộc họp để nghe báo cáo Quy hoạch Quảng cáo ngoài trời giai đoạn 2015 - 2020 và định hướng đến năm 2030 (gọi tắt là Quy hoạch).
Tham dự họp có Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Nguyễn Dung, lãnh đạo các sở: Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Tài nguyên Môi trường, Giao thông Vận tải, Xây dựng; Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, Chi cục quản lý đường bộ II.6; Ủy ban nhân dân thành phố Huế, thị xã Hương Trà và thị xã Hương Thủy.
Sau khi nghe Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch và đơn vị tư vấn (Viện Quy hoạch Xây dựng tỉnh) báo cáo, ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp, đồng chí Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh kết luận: 

1. Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tiếp thu ý kiến phát biểu của các đơn vị dự họp để hoàn chỉnh dự thảo Quy hoạch về thành phần hồ sơ, nội dung...theo quy định, báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh trước ngày 15 tháng 11 năm 2014.
2. Quá trình hoàn chỉnh dự thảo Quy hoạch, yêu cầu Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch lưu ý một số vấn đề sau: 

- Đánh giá thực trạng việc thực hiện Quy hoạch cũ, qua đó đề xuất địa điểm tiếp tục duy trì, điều chỉnh hoặc đưa ra khỏi Quy hoạch mới.

- Đề xuất những địa điểm cụ thể không đặt bảng, biển, hộp đèn, màn hình điện tử, màn hình LCD..., đặc biệt đối với những địa điểm nhạy cảm tại thành phố Huế: hai bờ sông Hương (đoạn từ Cồn Hến đến Cồn Dã Viên), khu vực liên quan quần thể di tích Cố đô Huế, các ngã ba đường...; đồng thời, đề xuất cụ thể những địa điểm chỉ được phép quảng cáo với hình thức màn hình điện tử, màn hình LCD, hộp đèn,... 
- Đưa ra khỏi Quy hoạch các bảng, biển quảng cáo tại siêu thị Coopmart (phía bờ sông Hương và cầu Trường Tiền); 
- Giảm số lượng bảng, biển quảng cáo tại khu vực chợ Đông Ba (phía bờ sông Hương), khu vực cánh đồng Thanh Lam (phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy)... Đặc biệt, quy định việc thực hiện bảng quảng cáo tại khu vực cánh đồng Thanh Lam với một hình thức để tạo sự thống nhất của các bảng quảng cáo.
- Không đưa vào Quy hoạch bảng quảng cáo tại điểm xanh giao lộ đường tránh Quốc lộ 1A qua thành phố Huế (phường Tứ Hạ, thị xã Hương Trà); bảng điện tử trước Trung tâm Văn hóa Thông tin tỉnh (góc đường hà Nội - Lê Quý Đôn)...
- Nghiên cứu đề xuất hình thức quảng cáo phù hợp tại các dải phân cách của các tuyến đường, đảm bảo mỹ quan đô thị, hạn chế đào dải phân cách và tiết kiệm chi phí...

- Nghiên cứu bổ sung vào Quy hoạch các điểm quảng cáo rao vặt, đặc biệt tại khu vực thành phố Huế, khu vực quốc lộ 1A đoạn từ cánh đồng Thanh Lam đến Huế và từ Cầu An Hòa - Huế đến giáp địa phận thị xã Hương Trà.
3. Ngoài ra, giao trách nhiệm cho Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch:

- Giảm diện tích các bảng tuyên truyền nhiệm vụ chính trị tại 2 đầu cầu Phú Xuân - Huế; đồng thời, nghiên cứu đề xuất hình thức thực hiện phù hợp cảnh quan đô thị.

- Làm việc với DNTN Lê Nguyễn yêu cầu hạ độ cao bảng quảng cáo thương mại, kết hợp phục vụ nhiệm vụ chính trị tại bến xe Nguyễn Hoàng; 
- Tham mưu ban hành quy định quản lý Quy hoạch; quản lý các bảng, biển quảng cáo đã được cấp phép; đặc biệt, có chế tài đối với những bảng, biển quảng cáo cũ, rách... gây ảnh hưởng đến văn minh đô thị.
Ủy ban nhân dân tỉnh thông báo để các cơ quan liên quan triển khai thực hiện./.
Nơi nhận:                                                                                     TL. CHỦ TỊCH                                                          
- CT và PCT UBND tỉnh;                                                     KT.CHÁNH VĂN PHÒNG 
- Các đơn vị dự họp;

- VP: CVP, PCVP và CV: TH, XD;

- Lưu: VT, VH.  
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