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THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch Ủy ban Nhân dân tỉnh Nguyễn Văn Cao  
tại cuộc họp nghe báo cáo kế hoạch quản lý quần thể di tích Cố đô Huế

Ngày 23 tháng 10 năm 2014, tại Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, đồng chí Nguyễn Văn Cao - Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh đã chủ trì cuộc họp để nghe báo cáo Kế hoạch quản lý quần thể di tích Cố đô Huế giai đoạn 2015 - 2020 và định hướng đến năm 2030 (gọi tắt là Kế hoạch).
Tham dự họp có Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Nguyễn Dung, lãnh đạo các đơn vị: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Ban Văn hóa Xã hội - Hội đồng nhân dân tỉnh; các sở: Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Tài nguyên Môi trường, Giao thông Vận tải, Khoa học và Công nghệ, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Xây dựng; Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, Công an tỉnh, Trung tâm Bảo tồn Di tích Cố đô Huế; Ủy ban nhân dân thành phố Huế, thị xã Hương Trà, thị xã Hương Thủy và huyện Phú Vang.
Sau khi nghe Giám đốc Trung tâm Bảo tồn Di tích Cố đô Huế và đơn vị tư vấn (Công ty Cổ phần tư vấn Bảo tồn Di sản Toàn Cầu) báo cáo, ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp, đồng chí Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh kết luận: 

1. Hoan nghênh Trung tâm Bảo tồn Di tích Cố đô Huế và đơn vị tư vấn đã xây dựng dự thảo Kế hoạch.

2. Để dự thảo kế hoạch hoàn chỉnh, đạt yêu cầu đề ra, đề nghị các đơn vị triển khai một số nội dung sau:
- Về tên gọi: chỉnh sửa thành "Kế hoạch quản lý quần thể di tích Cố đô Huế giai đoạn 2015-2020, định hướng đến năm 2030".

- Các đơn vị tham dự họp có ý kiến góp ý bằng văn bản, gửi về Trung tâm Bảo tồn Di tích Cố đô Huế trước ngày 05 tháng 11 năm 2014 để tổng hợp, chỉnh sửa Kế hoạch.
- Giao trách nhiệm cho Trung tâm Bảo tồn Di tích Cố đô Huế:

+ Làm việc cụ thể với Sở Nội vụ, Sở Tài chính về tổ chức bộ máy quản lý quần thể di tích Cố đô Huế; 
+ Làm việc với Sở Giao thông và Vận tải để thống nhất giải pháp khắc phục sự ảnh hưởng của các công trình giao thông đối với di tích;
+ Làm việc với Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch về nguồn lực tu bổ, tôn tạo di tích và đề xuất giải pháp xã hội hóa trong khai thác, phát huy giá trị di tích;

+ Làm việc với các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể và các địa phương liên quan để đề xuất những giải pháp phù hợp, tạo sự đồng thuận trước khi thực hiện kế hoạch; đồng thời, khắc phục những bất cập, hạn chế trong quản lý quần thể di tích Cố đô Huế...
3. Trên cơ sở tham gia góp ý của các đơn vị, địa phương, Trung tâm Bảo tồn Di tích Cố đô Huế làm việc cụ thể với đơn vị tư vấn để hoàn chỉnh dự thảo Kế hoạch (hoàn thành trước ngày 15 thàng 11 năm 2014), gửi Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thẩm định, báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét.

Ủy ban nhân dân tỉnh thông báo để các cơ quan liên quan triển khai thực hiện./.
Nơi nhận:                                                                                     TL. CHỦ TỊCH                                                          
- CT và PCT UBND tỉnh;                                                     KT.CHÁNH VĂN PHÒNG 
- Các đơn vị dự họp;

- Sở Nội vụ;

- VP: CVP, PCVP và CV: TH, XD;

- Lưu: VT, VH.    
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