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	V/v hướng dẫn thực hiện thẩm quyền quyết định mua sắm tài sản nhà nước
	



Kính gửi: 


    - Giám đốc các Sở, Thủ trưởng các ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh;


    - Chủ tịch Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố Huế;


    - Giám đốc Kho bạc Nhà nước tỉnh 
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh tại công văn số 5698/UBND-TC ngày 09/10/2014 của UBND tỉnh về việc phê duyệt kế hoạch, danh mục mua sắm tài sản hàng hóa, dịch vụ.
Để triển khai thực hiện một số điều của Quyết định số 54/2014/QĐ-UBND ngày 20/8/2014 của UBND tỉnh ban hành Quy định phân cấp quản lý tài sản nhà nước tại cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi quản lý của địa phương trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế ( gói tắt là Quyết định số 54/2014/QĐ-UBND ) và Quyết định số 55/2014/QĐ-UBND ngày 21/08/2014 của UBND tỉnh quy định việc lựa chọn nhà thầu để mua sắm tài sản nhà nước nhằm duy trì hoạt động thường xuyên của cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi quản lý trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế (gọi tắt là Quyết định số 55/2014/QĐ-UBND), Sở Tài chính hướng dẫn như sau: 

Căn cứ điểm a, khoản 2, Điều 5 Quy định ban hành kèm theo Quyết định số 54/2014/QĐ-UBND thì khi mua sắm đối với tài sản có giá trị 500 triệu đồng trở lên/ 01 đơn vị tài sản hoặc danh mục tài sản mua sắm theo phương thức tập trung đối với các loại tài sản có số lượng mua sắm nhiều, tổng giá trị mua sắm lớn và có yêu cầu được trang bị đồng bộ, hiện đại cho các đơn vị thuộc dự toán ngân sách cấp tỉnh, thuộc thẩm quyền Quyết định mua sắm của Chủ tịch UBND tỉnh.
Căn cứ Khoản 1, Điều 3 Quy định ban hành kèm theo Quyết định số 55/2014/QĐ-UBND thì Chủ tịch UBND tỉnh phê duyệt kế hoạch lựa chọn nhà thầu đối với các gói thầu mua sắm tài sản quy định tại điểm a, khoản 2, Điều 5 quy định ban hành kèm theo Quyết định số 54/2-14/QĐ-UBND.
Để giảm bớt thủ tục hành chính theo quy định của UBND tỉnh, thì Chủ tịch UBND tỉnh sẽ phê duyệt danh mục mua sắm tài sản hàng hóa dịch vụ đồng thời với phê duyệt kế hoạch lựa chọn nhà thầu đối với tài sản mua sắm thuộc thẩm quyền phê duyệt của Chủ tịch UBND tỉnh.
Do vậy, đề nghị thủ trưởng các cơ quan, ban ngành đoàn thể cấp tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế khi thực hiện mua sắm tài sản quy định tại điểm a, khoản 2, Điều 5 quy định ban hành kèm theo Quyết định số 54/2014/QĐ-UBND thì khi lập hồ sơ đề nghị phê duyệt kế hoạch lựa chọn nhà thầu phải kèm theo danh mục tài sản đề nghị phê duyệt gửi Sở Tài chính để thẩm định, báo cáo Chủ tịch UBND tỉnh phê duyệt theo đúng quy định.

Sở Tài chính hướng dẫn để các đơn vị tổ chức triển khai thực hiện./.  

Nơi nhận:





           KT. GIÁM ĐỐC
- Như trên;
     PGĐ Trần Bá Mẫn - đã ký 
- UBND tỉnh (b/c)
- Lưu VT,QLGCS, Phương (3).
