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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động và tuyên truyền, quảng bá

Huế - Thành phố văn hóa ASEAN

Căn cứ Tuyên bố chung tại Hội nghị Bộ trưởng phụ trách văn hóa nghệ thuật các nước ASEAN lần thứ 6 (AMCA) do Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch tổ chức tại thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế từ ngày 15 đến ngày 19 tháng 4 năm 2014; sau khi xin ý kiến Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Kế hoạch hoạt động tuyên truyền, quảng bá Huế - Thành phố văn hóa ASEAN với những nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

a) Đẩy mạnh tuyên truyền về danh hiệu thành phố văn hóa ASEAN đến với mọi tầng lớp nhân dân, bạn bè và du khách các nước ASEAN và quốc tế, đặc biệt là nhân dân thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế.

b) Thông qua xây dựng, quảng bá hình ảnh về thành phố văn hóa ASEAN để tăng cường quan hệ hợp tác và hội nhập quốc tế trong khu vực ASEAN và quốc tế, thu hút nguồn lực đầu tư, thúc đẩy kinh tế - xã hội của thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế phát triển toàn diện, bền vững.

c) Gắn kết việc xây dựng hình ảnh Huế - Thành phố văn hóa ASEAN, thành phố Festival đặc trưng của Việt Nam, trung tâm văn hóa, du lịch đặc sắc của cả nước; triển khai thực hiện Quy hoạch thành phố Huế đã được Thủ tướng Chính phủ phê duyệt, trong đó tập trung xây dựng thành phố Huế trở thành đô thị văn hóa, di sản đặc sắc mang tầm khu vực Đông Nam Á.

2. Yêu cầu
a) Các hoạt động được tổ chức với nhiều hình thức đa dạng, có trọng tâm, trọng điểm, hướng đến nhân dân trên địa bàn tỉnh; đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả, tránh phô trương hình thức.
b) Thực hiện đúng các nguyên tắc về quan hệ đối ngoại.

c) Có sự phối hợp chặt chẽ giữa các bộ, ngành liên quan với tỉnh Thừa Thiên Huế; đảm bảo tính đồng bộ, thống nhất trong chỉ đạo, điều hành, thực hiện Kế hoạch.

d) Nội dung hoạt động phải có tính thuyết phục, có tính giáo dục cao, dễ hiểu, dễ tiếp cận.

đ) Các cơ quan chủ trì chủ động cung cấp thông tin hàng tháng cho các cơ quan báo chí và cung cấp đầu mối liên hệ cho phóng viên báo chí trước, trong và sau thời điểm diễn ra các sự kiện.

II. QUY MÔ, THỜI GIAN

1. Quy mô

Là chuỗi các hoạt động có quy mô quốc gia và quốc tế được tổ chức trên địa bàn tỉnh, trong nước và nước ngoài, cụ thể:

a) Ở trong nước: Xây dựng nội dung và triển khai công tác tuyên truyền, quảng bá trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế; tuyên truyền trên các báo, tạp chí, các đài truyền hình, website.

b) Ở nước ngoài: Tuyên truyền, quảng bá thông qua một số hội nghị, hội thảo, hoạt động xúc tiến, quảng bá quốc tế, ưu tiên các nước trong khu vực ASEAN; phối hợp với Bộ Ngoại giao, Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch, cơ quan ngoại giao Việt Nam tại các nước ASEAN cùng các cơ quan trung ương tham gia các sự kiện, hoạt động quốc tế hoặc gửi các tài liệu, ấn phẩm tuyên truyền thông qua các hội nghị và sự kiện tổ chức ở nước ngoài.

2. Thời gian thực hiện tuyên truyền
Thời gian thực hiện từ năm 2014 đến hết năm 2015, theo hai giai đoạn:

a) Giai đoạn 1: Từ nay đến hết năm 2014 tập trung cho các hình thức cổ động trực quan, triển khai các hình thức tuyên truyền về thành phố văn hóa ASEAN trên các phương tiện truyền thông, báo chí; hưởng ứng các hoạt động nhân Tuần ASEAN...

b) Giai đoạn 2: Từ tháng 01/2015 đến tháng 12/2015 triển khai các hoạt động văn hóa, nghệ thuật, triển lãm, tăng cường các hình thức tuyên truyền đối ngoại gắn với quảng bá điểm đến, quảng bá các sản phẩm du lịch.

Sau năm 2015, tiếp tục phát huy hiệu quả, tăng cường và duy trì các hình thức hoạt động để tiếp tục tuyên truyền, quảng bá hình ảnh thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế, mở ra cơ hội hợp tác và đầu tư cho tỉnh Thừa Thiên Huế.

III. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG

1. Công tác tuyên truyền, quảng bá
a) Tuyên truyền, quảng bá trên các phương tiện báo chí truyền thông:
- Thực hiện một số videoclip, trailer, phim phóng sự để tuyên truyền về thành phố Huế gắn với danh hiệu thành phố văn hóa ASEAN, thành phố bền vững môi trường ASEAN, thành phố di sản, thành phố Festival đặc trưng của Việt Nam; tuyên truyền, quảng bá về tiềm năng, thế mạnh vùng đất Cố đô Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế; phát hành và tuyên truyền trong và ngoài nước.

- Làm việc với các cơ quan thông tấn, báo chí Trung ương đề nghị xây dựng và duy trì thường xuyên các chuyên trang, chuyên mục các chuyên đề tuyên truyền về ASEAN, về thành phố văn hóa ASEAN.

- Các báo, tạp chí, Cổng Thông tin điện tử, trang thông tin điện tử của các ngành, các địa phương xây dựng các chuyên  trang, chuyên mục phục vụ công tác thông tin, tuyên truyền về Huế - Thành phố văn hóa ASEAN giai đoạn 2014 - 2015.

b) Triển khai các hình thức tuyên truyền, cổ động trực quan:
- Sử dụng các cụm cổ động trực quan chiến lược hiện có tại trung tâm thành phố Huế và các huyện, thị xã để triển khai các nội dung tuyên truyền.

- Xây dựng một số cụm cổ động chiến lược để triển khai tuyên truyền lâu dài, trong đó huy động nguồn lực trong xã hội để thực hiện các nội dung tuyên truyền.

- Thực hiện các brochure, tờ rơi, áp phích để tuyên truyền, quảng bá về thành phố văn hóa ASEAN.
- Xúc tiến, quảng bá ở một số Hội chợ du lịch tại các nước trong vùng như Thái Lan, Singapore, Malaysia…
- Làm việc với các doanh nghiệp vận tải trên địa bàn để dán áp phích, logo biểu trưng Huế - Thành phố văn hóa ASEAN trên các phương tiện vận chuyển khách nhằm tuyên truyền rộng rãi về danh hiệu Huế - Thành phố văn hóa ASEAN.

2. Tổ chức các hoạt động hưởng ứng, tuyên truyền về thành phố văn hóa ASEAN
a) Các hoạt động do tỉnh Thừa Thiên Huế chủ trì tổ chức:
- Tham gia Tuần đại đoàn kết ASEAN - Một tầm nhìn, một bản sắc, một cộng đồng tại Hà Nội (từ ngày 18/11 - 23/11/2014); Tuần Văn hóa - Du lịch biển đảo Việt nam tại Hà Nội (từ ngày 20-23/11/2014) và Liên hoan nghệ thuật ASEAN tại Campuchia (từ ngày 19/11 - 20/11/2014).
+ Cơ quan chủ trì: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
+ Cơ quan phối hợp: Trung tâm Bảo tồn Di tích Cố đô Huế, các sở/ngành liên quan.
- Tổ chức cuộc thi tìm hiểu về ASEAN:

+ Thời gian: Tháng 03/2015;
+ Địa điểm: Thành phố Huế;
+ Nội dung: Phát động cuộc thi tìm hiểu về tổ chức ASEAN, danh hiệu thành phố văn hóa ASEAN cho các đối tượng thanh niên, học sinh, sinh viên thông qua các hình thức thi viết, gameshow truyền hình...

+ Cơ quan chủ trì: Tỉnh Đoàn TNCS Hồ Chí Minh;
+ Cơ quan phối hợp: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Ngoại vụ, Sở Thông tin và Truyền thông, Đại học Huế

- Tổ chức Festival Nghề truyền thống 2015:

+Thời gian: từ ngày 29/4 đến ngày 03/5/2015;
+ Địa điểm: Thành phố Huế;
+ Nội dung: (Có Kế hoạch riêng);
Nghiên cứu mời 2 Thành phố văn hóa ASEAN đã được vinh danh trước đây (Thành phố Pampanga - Philippines và thành phố Singapore) tham gia Festival Nghề truyền thống 2015; kết hợp triển khai các hình thức tuyên truyền, quảng bá về Thành phố văn hóa ASEAN.

+ Cơ quan chủ trì: UBND thành phố Huế;
+ Cơ quan phối hợp: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Phân viện Văn hóa Nghệ thuật Việt Nam tại Huế, Trung tâm Festival Huế, Trung tâm Bảo tồn Di tích Cố đô Huế và các Sở, Ban, Ngành liên quan.
- Triển lãm ảnh nghệ thuật “Nét đẹp văn hóa các nước ASEAN”:

+Thời gian: Tháng 4/2015;
+ Địa điểm: Thành phố Huế;
+ Nội dung: Triển lãm ảnh nghệ thuật của các tác giả trong nước và các nước trong Cộng đồng ASEAN, các tác phẩm miêu tả vẻ đẹp các quốc gia ASEAN, trong đó tập trung các hình ảnh với chủ đề về các thành phố văn hóa ASEAN đã được vinh danh;
+ Cơ quan chủ trì: Liên hiệp các Hội Văn học Nghệ thuật tỉnh;
+ Cơ quan phối hợp: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Sở Ngoại vụ, Sở Thông tin và Truyền thông
+ Đề nghị Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch chỉ đạo Cục Mỹ thuật - Triển lãm và Nhiếp ảnh; Cục Hợp tác Quốc tế cùng phối hợp.
b) Các hoạt động do Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch chủ trì tổ chức:
- Tổ chức Hội nghị xúc tiến du lịch Việt Nam - ASEAN:
+ Thời gian: Tháng 8/2015;
+ Địa điểm: Thành phố Huế;
+ Nội dung: (có kế hoạch riêng).

+ Cơ quan chủ trì: Tổng cục Du lịch, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thừa Thiên Huế;
+ Cơ quan phối hợp: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Ngoại vụ và các cơ quan, ban ngành tỉnh Thừa Thiên Huế.
- Tổ chức Tuần Văn hóa Huế: Huế - Thành phố di sản, Thành phố văn hóa ASEAN (trong khuôn khổ các hoạt động kỷ niệm 20 năm Việt Nam gia nhập ASEAN):
+ Thời gian: Từ 25/7 - 30/7/2015 (kỷ niệm 20 năm Việt Nam gia nhập ASEAN 28/7/1995 - 28/7/2015)
+ Địa điểm: Hà Nội;
+ Cơ quan chủ trì: Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Bộ Ngoại giao, UBND tỉnh Thừa Thiên Huế.
+ Nội dung: (Có Kế hoạch riêng)

Tổ chức chuỗi các hoạt động giới thiệu các giá trị văn hóa, nghệ thuật, trưng bày, triển lãm, ẩm thực vùng đất cố đô Huế, các kỳ Festival và Festival Nghề truyền thống Huế, trong đó gắn kết tuyên truyền, quảng bá về thành phố di sản, thành phố văn hóa ASEAN, điểm đến an toàn, hấp dẫn và thân thiện của du khách.
+ Hình thức thực hiện: Trưng bày, triển lãm; Biểu diễn nghệ thuật; Trình diễn và phục vụ ẩm thực.
3. Sản xuất, cung cấp hàng thủ công mỹ nghệ:
Mở đợt vận động các doanh nghiệp, các làng nghề truyền thống sản xuất, cung cấp các mặt hàng thủ công mỹ nghệ có gắn biểu trưng hoặc sản phẩm lưu niệm biểu trưng Huế - Thành phố văn hóa ASEAN để phục vụ khách du lịch và quảng bá danh hiệu Thành phố văn hóa ASEAN.

Ngoài các hoạt động chính trên, các cơ quan chuyên môn của tỉnh Thừa Thiên Huế, thành phố Huế phối hợp với các cơ quan chức năng của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Bộ Ngoại giao tổ chức các hoạt động văn hóa, nghệ thuật, tuyên truyền, quảng bá về ASEAN; việc Việt Nam hội nhập ASEAN, Huế - Thành phố văn hóa ASEAN...

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Các đơn vị của tỉnh Thừa Thiên Huế:
a) Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch:
- Là cơ quan thường trực, đầu mối thông tin; gắn kết các hoạt động; chịu trách nhiệm theo dõi, đôn đốc các hoạt động trong khuôn khổ kế hoạch, định kỳ tổng hợp, báo cáo kết quả triển khai.

- Tham mưu làm việc với các đơn vị trực thuộc Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch để thống nhất một số hoạt động, chương trình phối hợp.

- Chủ trì tham mưu tổ chức các hoạt động văn hóa, nghệ thuật, tuyên truyền, quảng bá về Huế - Thành phố văn hóa ASEAN.

- Tăng cường liên kết vùng, khu vực, tổ chức tuyên truyền, quảng bá về Huế - Thành phố ASEAN gắn với xúc tiến, quảng bá về các điểm đến và sản phẩm du lịch đặc trưng của địa phương.
- Phối hợp, tham gia một số chương trình, liên hoan văn hóa nghệ thuật, trao đổi hợp tác văn hóa, xúc tiến du lịch (các hoạt động đột xuất ngoài kế hoạch nhưng được Bộ Văn hóa, Thể thao Du lịch đề nghị) tại các nước ASEAN nhằm giới thiệu, quảng bá văn hóa Huế cũng như văn hóa Việt Nam nói chung trong giai đoạn 2014 - 2015.

- Dự trù kinh phí tổ chức các hoạt động gửi Sở Tài chính, Sở Kế hoạch Đầu tư thẩm định, báo cáo UBND tỉnh phê duyệt.
b) Sở Ngoại vụ:
- Chủ trì tham mưu triển khai tuyên truyền, quảng bá thông qua các kênh thông tin đối ngoại, việc đón tiếp các đoàn khách quốc tế đến làm việc tại tỉnh và tổ chức các đoàn đi công tác nước ngoài của lãnh đạo tỉnh.

- Phối hợp với các cơ quan ngoại giao nước ngoài tại Việt Nam, đầu mối liên hệ với các đơn vị thuộc Bộ Ngoại giao để nối kết với các quốc gia trong ASEAN tổ chức các hoạt động, sự kiện trong Kế hoạch.

c) Sở Thông tin và Truyền thông:
- Phối hợp cung cấp thông tin định kỳ cho các cơ quan báo chí về các sự kiện lớn.

- Hướng dẫn, tổ chức lực lượng và phối hợp với Hội Nhà báo tỉnh, các cơ quan thông tấn báo chí trên địa bàn, các ngành liên quan tổ chức bồi dưỡng nghiệp vụ, kỹ năng tuyên truyền cho đội ngũ cán bộ, phóng viên để thực hiện tốt nhiệm vụ và nội dung tuyên truyền.

- Nghiên cứu xây dựng Trang chuyên đề quảng bá, tuyên truyền về Huế - Thành phố văn hóa ASEAN.

d) UBNDThành phố Huế:
- Tập trung chỉ đạo thực hiện tốt chương trình trọng điểm Năm Đô thị 2014 gắn với thực hiện Đề án xây dựng Nếp sống văn minh đô thị, xây dựng các tiêu chí cụ thể, tạo những chuyển biến mạnh mẽ về bộ mặt đô thị, đời sống văn hóa, xây dựng nếp sống văn minh nơi công cộng xứng đáng là Thành phố bền vững môi trường ASEAN, Thành phố văn hóa ASEAN.

- Chủ trì, tổ chức tốt Festival Nghề truyền thống Huế 2015; phối hợp với các cơ quan liên quan tổ chức tốt các hoạt động văn hóa, nghệ thuật, các hình thức tuyên truyền, quảng bá về Thành phố văn hóa ASEAN.

e) Trung tâm Bảo tồn Di tích Cố đô Huế:
- Tăng cường các hoạt động giao lưu, hợp tác về lĩnh vực bảo tồn, phát huy giá trị di sản văn hóa; đẩy mạnh tuyên truyền, quảng bá về hệ thống di sản văn hóa Huế trong cộng đồng các nước ASEAN.

- Phối hợp với thành phố Huế, các Sở, Ngành liên quan đến tổ chức triển lãm, biểu diễn nghệ thuật, tuyên truyền, quảng bá thành phố Huế - Thành phố văn hóa ASEAN; tham gia Tuần văn hóa Huế tại Hà Nội.

g) Trung tâm Festival Huế:
- Phối hợp với UBND thành phố Huế tổ chức tốt Festival Nghề truyền thống Huế 2015.

- Kết hợp tuyên truyền, quảng bá các nội dung về thành phố văn hóa ASEAN trong các lễ hội Festival Huế.

h) Tỉnh Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thừa Thiên Huế:
Chủ trì, tham mưu Kế hoạch tổ chức cuộc thi tìm hiểu về ASEAN và thành phố văn hóa ASEAN; phối hợp với Đại học Huế, Sở Giáo dục và Đào tạo triển khai các hình thức hoạt động phù hợp trong các tầng lớp học sinh, sinh viên; tuyên truyền, nâng cao nhận thức xây dựng nét đẹp văn hóa của Huế - Thành phố văn hóa ASEAN.

i) Sở Tài chính:
Căn cứ nội dung kế hoạch và thẩm định dự toán kinh phí của các đơn vị, tham mưu UBND tỉnh bố trí bổ sung nguồn kinh phí thực hiện các hoạt động trong năm 2014. Đối với những hoạt động trong năm 2015, đưa vào kế hoạch kinh phí năm theo nhiệm vụ được phân công của các đơn vị.
k) Sở Kế hoạch và Đầu tư:
Tham mưu đưa nội dung tuyên truyền, quảng bá về thành phố văn hóa ASEAN lồng ghép vào các hoạt động xúc tiến đầu tư của tỉnh.

l) Trung tâm Truyền hình Việt Nam tại thành phố Huế, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Báo Thừa Thiên Huế:
Căn cứ nội dung Kế hoạch, các cơ quan báo chí trên địa bàn xây dựng các chuyên mục, chuyên trang tuyên truyền về thành phố văn hóa ASEAN; tham mưu đề xuất các nội dung và hình thức triển khai tuyên truyền phù hợp.

m) Các Sở, Ban, Ngành, đoàn thể cấp tỉnh, các huyện, thị xã và thành phố Huế:
Căn cứ chức năng, nhiệm vụ được phân công, phối hợp tổ chức tốt các hoạt động thiết thực, triển khai các hình thức tuyên truyền, quảng bá về thành phố văn hóa ASEAN gắn kết với tuyên truyền về trung tâm văn hóa, du lịch đặc sắc.
2. Các đơn vị trực thuộc Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch:
Nguồn kinh phí và nội dung các hoạt động do các đơn vị trực thuộc Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch chủ trì tổ chức đề nghị Bộ trực tiếp phân công cụ thể.
V. KINH PHÍ
1. Các hoạt động do Thừa Thiên Huế chủ trì tổ chức:
Kế hoạch tuyên truyền, quảng bá ASEAN giai đoạn 2014 - 2015 sử dụng kinh phí từ nhiều nguồn khác nhau, bao gồm:

- Nguồn kinh phí hỗ trợ của Trung ương và các tổ chức quốc tế, các nguồn xã hội hóa, đóng góp của các doanh nghiệp, các tổ chức xã hội và các nguồn hợp pháp khác.
- Đối với các hoạt động diễn ra trong năm 2014, các đơn vị sử dụng nguồn kinh phí năm 2014 đã được cấp. Những hoạt động phát sinh đề nghị lập dự trù kinh phí gửi Sở Tài chính thẩm định, tổng hợp báo cáo UBND tỉnh.

- Đối với các hoạt động diễn ra trong năm 2015 đề nghị đưa vào kế hoạch kinh phí trong năm 2015 của đơn vị báo cáo UBND tỉnh trình HĐND tỉnh.
Để thuận lợi trong triển khai Kế hoạch tổ chức, tỉnh Thừa Thiên Huế thống nhất đảm nhiệm phần kinh phí tuyên truyền, quảng bá trên các phương tiện thông tin đại chúng và kinh phí sản xuất các mặt hàng thủ công mỹ nghệ tại Khoản 1, 2a và 3 Mục III của Kế hoạch này. 
2. Các hoạt động do Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch chủ trì tổ chức

a) Tổ chức Hội nghị xúc tiến du lịch Việt Nam - ASEAN:
- Tỉnh Thừa Thiên Huế chịu trách nhiệm chi phí bao gồm: địa điểm tổ chức (hội trường, trang trí); hỗ trợ một phần kinh phí bố trí ăn nghỉ cho đại biểu nước ngoài (kêu gọi xã hội hóa); tham quan khảo sát thực tế…

- Đề nghị Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch: chi phí đi lại (vé máy bay, tàu xe), bố trí nơi ăn nghỉ cho đại biểu; chi phí cho đặt bài tham luận (nếu có)…
b) Tổ chức Tuần Văn hóa Huế: Huế - Thành phố di sản, Thành phố văn hóa ASEAN:
- Tỉnh Thừa Thiên Huế chịu trách nhiệm kinh phí tổ chức hoạt động nêu trên.

- Đề nghị Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch hỗ trợ chi phí thuê mặt bằng và tổ chức các hoạt động bổ trợ liên quan đến nghệ thuật các nước ASEAN…

Căn cứ các nội dung kinh phí nói trên, trong quá trình xây dựng kế hoạch cho từng hoạt động cụ thể, tỉnh Thừa Thiên Huế và Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch chỉ đạo các đơn vị trực thuộc xây dựng dự toán kinh phí chi tiết, có sự trao đổi giữa các đơn vị chủ trì và đơn vị phối hợp để thống nhất nội dung và phần kinh phí triển khai cho từng hoạt động.
Trên đây là Kế hoạch hoạt động, tuyên truyền, quảng bá Huế - Thành phố văn hóa ASEAN, Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế đề nghị các đơn vị liên quan chủ động triển khai./.
Nơi nhận:
TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- Ban Thường vụ Tỉnh ủy;
KT.CHỦ TỊCH
- Bộ VHTT&DL (để phối hợp);

- Bộ Ngoại giao (để phối hợp);

- Tổng cục Du lịch - Bộ VHTT&DL;
      Đã ký-PCT Nguyễn Dung
- Cục Hợp tác quốc tế - Bộ VHTT&DL;

- Cục Nghệ thuật biểu diễn - Bộ VHTT&DL;

- Cục Mỹ thuật, NA&TL - Bộ VHTT&DL;

- Văn phòng Bộ VHTT&DL;

- CQĐD Văn phòng Bộ VHTTDL tại Đà Nẵng;

- Các Sở, Ban, Ngành, đoàn thể cấp tỉnh;

- UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế;

- Học viện Âm nhạc Huế;

- Lưu: VT.
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