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V/v hướng dẫn khung lịch thời vụ

nuôi trồng thủy sản năm 2015
	Thừa Thiên Huế, ngày       tháng 11 năm 2014



Kính gửi: 
       - UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế;
  - Phòng NN &PTNT các huyện;

  - Phòng Kinh tế thị xã;

  - UBND các xã trọng điểm có NTTS.
Năm 2014 nuôi trồng thủy sản trên địa bàn tỉnh đã đạt được kết quả khả quan đối với các hình thức nuôi chuyên tôm chân trắng vùng cát ven biển, nuôi chuyên tôm sú, nuôi xen ghép và nuôi cá lồng vùng đầm phá Tam Giang - Cầu Hai Lăng Cô. Tình hình dịch bệnh giảm rõ rệt, người nuôi đầu tư có hiệu quả kinh tế cao. Kết quả đạt được do một phần bà con đã có kế hoạch cơ cấu đối tượng nuôi, bố trí thả giống đúng mùa vụ, phù hợp với từng đối tượng nuôi. 

Qua kết quả quan trắc môi trường do Chi cục Nuôi trồng Thủy sản thực hiện, quá trình theo dõi khung lịch thời vụ năm 2014; tình hình nuôi trồng thủy sản; điều kiện thời tiết khí hậu năm vừa qua và dự báo trong năm đến.

Để chuẩn bị cho vụ nuôi trồng thuỷ sản năm 2015 đạt kết quả tốt, Sở Nông nghiệp và phát triển nông thôn hướng dẫn khung lịch thời vụ nuôi trồng thủy sản năm 2015 đến các địa phương, đơn vị liên quan như sau: 
(Chi tiết đính kèm)
Trên cơ sở khung lịch thời vụ của Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, UBND các huyện, thị xã, thành Phố Huế xây dựng và triển khai chi tiết lịch thời vụ cho từng vùng cụ thể phù hợp với tình hình thực tiễn địa phương. 

Đảm bảo đạt kết quả trong sản xuất, khuyến khích người dân nuôi tôm chân trắng 2 vụ/năm trong vùng qui hoạch; mật độ thả từ 100-200 con/m2; các hình thức nuôi khác 1 vụ chính/năm, vụ phụ không khuyến khích và chỉ có thể nuôi ở những vùng đủ điều kiện kỹ thuật và vượt lũ. Việc chọn thời điểm thả giống mỗi vùng phải có sự thống nhất của chính quyền địa phương, cán bộ kỹ thuật cơ sở và cộng đồng người nuôi trồng trong vùng để tránh thời gian rét đậm, rét hại có thể xảy ra.
Đề nghị UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế chỉ đạo thực hiện. Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có vấn đề phát sinh báo cáo Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn để có biện pháp chỉ đạo kịp thời./.
Nơi nhận: 
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- Chi cục NTTS;

- Chi cục Thúy Y;
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- TT Khuyến nông lâm ngư;

- TT giống thủy sản;
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- Lưu VT.
