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KẾ HOẠCH

Quản lý công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính

trên địa bàn tỉnh Thiên Huế năm 2015


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích 
a) Tổ chức phổ biến, tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ về xử lý vi phạm hành chính theo Luật Xử lý vi phạm hành chính, Nghị định số 81/2013/NĐ-CP ngày 19 tháng 07 năm 2013 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Xử lý vi phạm hành chính (Nghị định số 81/2013/NĐ-CP), Pháp lệnh số 09/2014/UBTVQH13 quy định trình tự, thủ tục xem xét, quyết định áp dụng các biện pháp xử lý hành chính tại Tòa án nhân dân (Pháp lệnh số 09/2014/UBTVQH13), các nghị định của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật Xử lý vi phạm hành chính về áp dụng các biện pháp xử lý hành chính và các văn bản có liên quan đến các tầng lớp nhân dân, cán bộ, công chức, viên chức. 
b) Triển khai thực hiện nghiêm túc, kịp thời, có hiệu quả công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính trên địa bàn tỉnh.
c) Kiện toàn tổ chức, biên chế bảo đảm triển khai thực hiện đồng bộ, có hiệu quả, thống nhất công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính ở địa phương.
2. Yêu cầu


a) Xác định cụ thể nội dung và trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị, địa phương có liên quan trong việc triển khai thực hiện các quy định của pháp luật về xử lý vi phạm hành chính. 
b) Trong quá trình thực hiện, bảo đảm sự phối hợp chặt chẽ giữa các cơ quan, tổ chức có liên quan; kịp thời đôn đốc, hướng dẫn và tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc để bảo đảm triển khai thi hành các văn bản về xử lý vi phạm hành chính có hiệu quả.
II. ĐỐI TƯỢNG THỰC HIỆN
Các cơ quan, đơn vị; cán bộ, công chức làm công tác xử lý vi phạm hành chính.
III. TRÁCH NHIỆM VÀ NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Các sở, ban, ngành
a) Thường xuyên tổ chức phổ biến, tuyên truyền; tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ cho cán bộ, công chức, viên chức của cơ quan, đơn vị, địa phương mình về Luật Xử lý vi phạm hành chính, Nghị định số 81/2013/NĐ-CP và các văn bản có liên quan, đặc biệt là các văn bản quy định về áp dụng các biện pháp xử lý hành chính.

b) Tổ chức triển khai thực hiện, áp dụng kịp thời, nghiêm túc, đầy đủ các quy định của Luật Xử lý vi phạm hành chính, Pháp lệnh số 09/2014/UBTVQH13, Nghị định số 81/2013/NĐ-CP, các nghị định của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật Xử lý vi phạm hành chính về áp dụng các biện pháp xử lý hành chính và các văn bản có liên quan.
2. Sở Tư pháp

Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị, địa phương thực hiện:
a) Nghiên cứu biên soạn tài liệu; tổ chức phổ biến, tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ xử lý vi phạm hành chính cho người làm công tác xử lý vi phạm hành chính.
b) Xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch tuyên truyền, phổ biến, các quy định của Luật Xử lý vi phạm hành chính, Pháp lệnh số 09/2014/UBTVQH13, các nghị định của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật Xử lý vi phạm hành chính về áp dụng các biện pháp xử lý hành chính và các văn bản có liên quan cho Ủy ban nhân dân các cấp, Tòa án nhân dân cấp huyện, các cơ quan: Công an, Lao động – Thương binh và Xã hội, Tư pháp, Y tế, các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể xã hội có liên quan tại địa phương.
c) Tham mưu Uỷ ban nhân dân tỉnh thực hiện kiểm tra việc thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính.
d) Tổ chức rà soát văn bản quy phạm pháp luật xử lý hành chính do Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành.
đ) Theo dõi, đôn đốc, hướng dẫn việc thực hiện Kế hoạch này; tổng hợp kết quả công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính; tham mưu, giúp Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh báo cáo công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính.
e) Theo dõi các văn bản quy phạm pháp luật về xử lý vi phạm hành chính để kịp thời phát hiện các quy định không khả thi, không phù hợp với thực tiễn hoặc chồng chéo, mâu thuẫn để đề xuất với cơ quan có thẩm quyền sửa đổi, bổ sung; nghiên cứu, xử lý các vấn đề vướng mắc phát sinh trên thực tế.

g) Tham mưu giúp Ủy ban nhân dân tỉnh xây dựng cơ sở dữ liệu về xử lý vi phạm hành chính và tích hợp vào cơ sở dữ liệu quốc gia về xử lý vi phạm hành chính tại Bộ Tư pháp.
3. Sở Nội vụ
Phối hợp với Sở Tư pháp trong việc kiện toàn tổ chức, sắp xếp cán bộ, bổ sung biên chế để triển khai thực hiện nhiệm vụ quản lý công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính tại Sở Tư pháp, Phòng Tư pháp và công chức Tư pháp - Hộ tịch. 
4. Sở Tài chính
a) Hướng dẫn các cơ quan, đơn vị, địa phương về kinh phí và các điều kiện về cơ sở vật chất để thực hiện nhiệm vụ thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính.

b) Tổng hợp dự toán kinh phí bố trí cho công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính, tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, quyết định; bố trí kinh phí thực hiện công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính.
5. Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã và thành phố Huế

a) Tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc, kịp thời Luật Xử lý vi phạm hành chính, Nghị định số 81/2013/NĐ-CP và các văn bản có liên quan, đặc biệt là các văn bản quy định chế độ áp dụng các biện pháp xử lý hành chính.
b) Bố trí biên chế, kinh phí và các điều kiện bảo đảm khác để thực hiện tốt công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính.
c) Thực hiện chế độ báo cáo 6 tháng và hàng năm công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính theo quy định tại Nghị định số 81/2013/NĐ-CP.
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN 
Kinh phí thực hiện Kế hoạch do ngân sách nhà nước cấp, được tổng hợp vào dự toán ngân sách hàng năm của cơ quan, đơn vị; việc lập dự toán, sử dụng và quyết toán kinh phí của các cơ quan, tổ chức thực hiện theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước và các văn bản pháp luật liên quan.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Giám đốc các sở, ban, ngành, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã và thành phố Huế có trách nhiệm xây dựng Kế hoạch để triển khai thực hiện các nhiệm vụ theo Kế hoạch này.
2. Sở Tư pháp chủ trì, hướng dẫn các sở, ban, ngành, Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã và thành phố Huế xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch; kiểm tra, đôn đốc việc tổ chức thực hiện và báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh kết quả thực hiện Kế hoạch này theo quy định./.
	Nơi nhận:

- Thường vụ Tỉnh Uỷ;

- Thường trực HĐND tỉnh;                       

- CT và các PCT UBND tỉnh;

- Các cơ quan chuyên môn cấp tỉnh;

- Các cơ quan ngành dọc đóng tại địa phương;

- Sở Tư pháp;

- HĐND, UBND các huyện, thị xã và TP Huế;

- Cổng Thông tin điện tử tỉnh;

- Các PCVP và CV; TH;

- Lưu VT, KNPL.
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