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TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

                      Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
       Số:   334   /TB-UBND                  Thừa Thiên Huế, ngày  24    tháng 11 năm 2014
THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND tỉnh tại các buổi họp bàn biện pháp quản lý, bảo vệ rừng trong  phạm vi hành lang an toàn hồ, đập thủy lợi Tả Trạch 

Ngày 19/11/2014, UBND tỉnh đã tổ chức cuộc hợp bàn biện pháp quản lý, bảo vệ rừng trong phạm vi hành lang an toàn hồ, đập thủy lợi Tả Trạch.
Tham dự họp có đại diện lãnh đạo các Sở: Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Tài nguyên và Môi trường; Đại diện Công an tỉnh; đại diện lãnh đạo: Ban quản lý Dự án thủy lợi 5, Chi cục Lâm nghiệp, Chi cục Thủy lợi và Phòng chống lụt bão, Ban quản lý rừng phòng hộ Hương Thủy, Trung tâm Quy hoạch và Thiết kế nông lâm nghiệp.
Sau khi nghe đại diện lãnh đạo Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn trình bày các quy định về phạm vi bảo vệ an toàn hồ đập Tả Trạch và thực trạng quản lý rừng, đất lâm nghiệp của Ban quản lý rừng phòng hộ Hương Thủy trong khu vực hồ đập; các ý kiến của các đại biểu, đồng chí Phan Ngọc Thọ – Phó Chủ tịch UBND tỉnh kết luận:
Hồ chứa nước Tả Trạch là công trình quan trọng liên quan an ninh Quốc gia đã được xác định phạm vị hành lang bảo vệ an toàn theo quy định tại Điều 8, Nghị định 126/2008/NĐ-CP ngày 11/12/2008 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Pháp lệnh Bảo vệ công trình quan trọng liên quan đến an ninh Quốc gia. Công tác quan lý, bảo vệ hành lang an toàn công trình Hồ chứa nước Tả Trạch phải được thực hiện theo quy định tại Điều 4 và Điều 23 Nghị định 143/2003/NĐ-CP ngày 28/3/2003 của Chính phủ theo đó Phạm vi phụ cận công trình kể từ chân đập trở ra là 500 mét. Trong đó, phần không được xâm phạm kể từ chân đập trở ra là 150 mét. Phần còn lại sử dụng cho các hoạt động không gây mất an toàn đập.
Đối với phần diện tích rừng do Ban Quản lý rừng Phòng hộ Hương Thủy được khoanh định thuộc phạm vi hành lang an toàn thì được quản lý, sử dụng theo nguyên tắc:

- Về việc quản lý đất: giao cho Công ty TNHH Nhà nước 1 thành viên Quản lý khai thác công trình thủy lợi Thừa Thiên Huế quản lý.
· Về công tác quản lý rừng: giao cho Ban quản lý Rừng Phòng hộ Hương Thủy quản lý, bảo vệ, phát triển theo quy chế quản lý rừng phòng hộ.

Để thực hiện tuân thủ các quy định về bảo vệ an toàn công trình quan trọng liên quan an ninh quốc gia Hồ chứa nước Tả Trạch, UBND tỉnh yêu cầu:

1. Sở Nông nghiêp và Phát triển nông thôn
- Chỉ đạo Ban Quản lý rừng Phòng hộ Hương Thủy phối hợp với Công ty TNHH Nhà nước 1 thành viên Quản lý khai thác công trình thủy lợi Thừa Thiên Huế và Ban Quản lý Dự án Thủy lợi 5 xác định phạm vị, cắm mốc khoanh vùng phạm vị bảo vệ và có phương án quản lý, sử dụng đất lâm nghiệp hợp lý đảm bảo bảo vệ an toàn công trình hồ chứa nước Tả Trạch theo quy định.

- Khẩn trương làm việc với UBND thị xã Hương Thủy, UBND xã Dương Hòa để dừng ngay việc giao đất cho dân, đồng thời kiểm tra, rà soát, xem xét điều chỉnh diện tích đất lâm nghiệp quy hoạch rừng sản xuất tại Khoảnh 2, Tiểu khu 164 và Khoảnh 6, Tiểu khu 165 phần diện tích nằm trong phạm vị vùng bảo vệ hành lang an toàn công trình Hồ chứa nước Tả Trạch sang quy họach rừng phòng hộ để đảm bảo an toàn công trình.  
2. Ban Quản lý Rừng Phòng hộ Hương Thủy 

- Tiếp tục quản lý diện tích đất lâm nghiệp tại các lô a4, b1, b2, b3, thuộc Khoảnh 2, Tiểu khu 164 và các lô a2, a3, a4, a5 thuộc Khoảnh 6, Tiểu khu 165 là phần diện tích đất lâm nghiệp nằm trong phạm vị bảo vệ hành lang an toàn công trình Hồ chứa nước Tả Trạch; có kế hoạch quản lý, bảo vệ và phát triển rừng trong khu vực này theo quy chế rừng phòng hộ.

- Làm việc thống nhất với Công ty TNHH Nhà nước một thành viên Quản lý, khai thác công trình thủy lợi Thừa Thiên Huế để có Quy chế phối hợp trong quá trình quản lý, bảo vệ rừng và bảo vệ hành lang an toàn công trình Hồ chứa nước Tã Trạch, để thực hiện quy chế phối hợp trong Quý I năm 2015.
UBND tỉnh thông báo kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh để các cơ quan, đơn vị, địa phương liên quan biết, thực hiện./.
Nơi nhận:                                                                          TL. CHỦ TỊCH 

- Các cơ quan dự họp;                                                    KT.CHÁNH VĂN PHÒNG

- CT và các PCT UBND tỉnh;
- UBND thị xã Hương Thủy;

- UBND xã Dương Hòa;

- VP: Lãnh đạo và CV ĐN;

- Lưu: VT, NN.
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