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THÔNG BÁO
Về việc phân công các lĩnh vực công tác của Giám đốc 

và các Phó Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông 


Căn cứ Quyết định số 1725/2008/QĐ-UBND ngày ngày 31/7/2008 của UBND tỉnh về việc quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Thông tin và Truyền thông;
Căn cứ Quyết định số 2137/QĐ-UBND ngày 23/10/2014 của Chủ tịch UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc bổ nhiệm ông Nguyễn Xuân Sơn giữ chức vụ Phó Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông;
Để điều hành tốt công việc, Sở Thông tin và Truyền thông thống nhất phân công trách nhiệm chỉ đạo, điều hành của Giám đốc và các Phó Giám đốc như sau: 

1. Đồng chí Lê Sỹ Minh – Giám đốc Sở:
Lãnh đạo và điều hành công việc chung của đơn vị, chủ tài khoản của cơ quan Sở Thông tin và Truyền thông; chịu trách nhiệm trước UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh và trước pháp luật về toàn bộ hoạt động của đơn vị.
 Trực tiếp chỉ đạo, điều hành các lĩnh vực về tổ chức nhân sự, kế hoạch, tài chính, thi đua khen thưởng, pháp chế, công tác thanh tra, kiểm tra và giải quyết khiếu nại, tố cáo. Theo dõi, chỉ đạo, điều hành hoạt động của Thanh tra Sở, Phòng Kế hoạch – Tài chính, Văn phòng Sở và phụ trách địa bàn thành phố Huế.
Chủ tịch các Hội đồng: Hội đồng Thi đua Khen thưởng, Hội đồng nâng lương, Hội đồng kỷ luật và các Hội đồng khác khi cần thiết theo qui định của pháp luật.

Chính trị viên, Ban Chỉ huy Quân sự cơ quan

2. Đồng chí Lê Viết Xuân – Phó Giám đốc Sở:
Giúp Giám đốc điều hành các hoạt động quản lý nhà nước về các lĩnh vực báo chí, phát thanh – truyền hình, lĩnh vực xuất bản – in – phát hành, thông tin đối ngoại, thông tin cơ sở, quảng cáo trên báo chí, trên môi trường mạng, trên xuất bản phẩm và quảng cáo tích hợp trên các sản phẩm, dịch vụ bưu chính, viễn thông, công nghệ thông tin; một số công việc, nhiệm vụ khác khi được Giám đốc ủy quyền. Chịu trách nhiệm trước Giám đốc Sở và trước pháp luật về nhiệm vụ được phân công.

Ký ban hành các văn bản thuộc lĩnh vực phụ trách gửi các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.
Theo dõi, chỉ đạo, điều hành hoạt động của Phòng Xuất bản - Báo chí; phụ trách các địa bàn thị xã Hương Trà, huyện Phong Điền và huyện Quảng Điền.
3. Đồng chí Nguyễn Đức Hùng – Phó Giám đốc Sở.
Giúp Giám đốc điều hành các hoạt động quản lý nhà nước về các lĩnh vực bưu chính, chuyển phát; viễn thông, internet, truyền dẫn phát sóng, tần số vô tuyến điện; công tác phòng chống lụt bão, giảm nhẹ thiên tai trong lĩnh vực thông tin và truyền thông và một số công việc, nhiệm vụ khác khi được Giám đốc ủy quyền. Chịu trách nhiệm trước Giám đốc Sở và trước pháp luật về nhiệm vụ được phân công.

Ký ban hành các văn bản thuộc lĩnh vực phụ trách gửi các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.
Theo dõi, chỉ đạo, điều hành hoạt động của Phòng Viễn thông, Phòng Bưu chính và phụ trách địa bàn các huyện Phú Vang, Phú Lộc và Nam Đông. 
Chỉ huy trưởng, Ban Chỉ huy Quân sự cơ quan.
4. Đồng chí Nguyễn Xuân Sơn – Phó Giám đốc Sở:

Giúp Giám đốc điều hành các hoạt động quản lý Nhà nước về lĩnh vực Công nghệ Thông tin, điện tử và một số công việc, nhiệm vụ khác khi được Giám đốc ủy quyền. Chịu trách nhiệm trước Giám đốc Sở và trước pháp luật về nhiệm vụ được phân công.

Ký ban hành các văn bản thuộc lĩnh vực phụ trách gửi các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.

Theo dõi, chỉ đạo, điều hành hoạt động của Phòng Công nghệ Thông tin, Trung tâm Công nghệ thông tin và Truyền thông, Trung tâm Thông tin dữ liệu điện tử; phụ trách các địa bàn thị xã Hương Thủy và huyện A Lưới. 

Ngoài việc phân công cụ thể trên, khi có công việc đột xuất thì Giám đốc sẽ có phân công cụ thể cho các đồng chí Phó Giám đốc đảm nhận.
Thông báo này thay thế Thông báo số 504/TB-STTTT ngày 05/9/2012 của Sở Thông tin và Truyền thông và có hiệu lực kể từ ngày ký.


Sở Thông tin và Truyền thông tỉnh Thừa Thiên Huế kính thông báo đến quý cơ quan, đơn vị và các địa phương để biết và liên hệ công tác./.
Nơi nhận:






  GIÁM ĐỐC

- Bộ TT&TT ( để b/cáo );

- Tỉnh ủy; HĐND tỉnh và UBND tỉnh (để b/cáo);

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (để b/cáo);

- Văn phòng Bộ tại Đà Nẵng (để b/cáo);
- Các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh;                                          Đã ký 
- Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh;
- Ban Giám đốc Sở;

- UBND các huyện, thị xã và TP Huế;



  Lê Sỹ Minh
- Phòng VHTT, Đài Truyền thanh các huyện,



thị xã và TP Huế;
- Các DN trong lĩnh vực TT&TT trên địa bàn;


   
- Ban Biên tập Website của Sở;

- Lưu: VT.





               
