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	UBND TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	                Số:          /TNMT-MT
V/v: Thu hồi đất của các tổ chức, hộ gia đình, cá   

nhân để xây dựng bãi chôn lấp rác hợp vệ sinh tại xã Phú Sơn, thị xã Hương Thủy

	   Thừa Thiên Huế, ngày         tháng 12  năm 2014


    Kính gửi:

           -  Ủy ban nhân dân thị xã Hương Thủy;

                     -  Phòng Tài nguyên và Môi trường thị xã Hương Thủy,
Căn cứ Luật Bảo vệ môi trường ngày 29/11/2005;

Căn cứ Luật Đất đai ngày 29/11/2013;
Căn cứ Nghị định số 47/2014/NĐ-CP ngày 15/5/2014 của Chính phủ quy định về bồi thường, hỗ trợ và tái đinh cư khi nhà nước thu hồi đất;

Căn cứ Quyết định số 58/2008/QĐ-TTg ngày 29/4/2008 của Thủ tướng Chính phủ về việc hỗ trợ có mục tiêu kinh phí từ ngân sách nhà nước nhằm xử lý triệt để, khắc phục ô nhiễm và giảm thiểu suy thoái môi trường cho một số đối tượng thuộc khu vực công ích;

Căn cứ Quyết định số 30/2010/QĐ-UBND ngày 23/8/2010 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc ban hành Quy định về công tác quy hoạch và quản lý các dự án đầu tư xây dựng công trình sử dụng vốn ngân sách nhà nước của tỉnh Thừa Thiên Huế;

Căn cứ Quyết định số 46/2014/QĐ-UBND ngày 05/8/2014 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế quy định về bồi thường, hỗ trợ và tái định cư khi nhà nước thu hồi đất trên địa bàn tỉnh;

Căn cứ Quyết định số 64/2014/QĐ-UBND ngày 25/9/2014 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế quy định về trình tự thủ tục thu hồi đất để sử dụng vào mục đích quốc phòng, an ninh; phát triển kinh tế - xã hội vì lợi ích quốc gia, công cộng trên địa bàn tỉnh;
Căn cứ Quyết định số 921/QĐ-UBND ngày 15/5/2013 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc phê duyệt danh sách các cơ sở gây ô nhiễm môi trường nghiêm trọng trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế năm 2013;

Căn cứ Quyết định số 1508/QĐ-UBND ngày 09/8/2013 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc phê duyệt dự án đầu tư xây dựng công trình Xử lý triệt để ô nhiễm môi trường do rác thải sinh hoạt trên địa bàn thành phố Huế và vùng        phụ cận;

Căn cứ Quyết định số 2386/QĐ-UBND ngày 11/11/2014 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc phê duyệt kế hoạch lựa chọn nhà thầu giai đoạn 1 dự án đầu tư xây dựng công trình Xử lý triệt để ô nhiễm môi trường do rác thải sinh hoạt trên địa bàn thành phố Huế và vùng phụ cận; 
Hiện nay, bãi chôn lấp hợp vệ sinh Thủy phương, thị xã Hương Thủy phục vụ cho việc chôn lấp và xử lý rác thải sinh hoạt của thành phố Huế cũng như vùng phụ cận, với ô chôn lấp thứ 2 dự kiến sẽ đầy và tiến hành đóng cửa trong khoảng cuối năm 2015 và đầu năm 2016. Định hướng cho công tác quản lý chất thải rắn sinh hoạt, UBND Tỉnh đã phê duyệt dự án Xử lý triệt để ô nhiễm môi trường do rác thải sinh hoạt trên địa bàn thành phố Huế và vùng phụ cận tại Quyết định số 1508/QĐ-UBND ngày 09/8/2013 và phê duyệt kế hoạch lựa chọn nhà thầu tại Quyết định số 2386/QĐ-UBND ngày 11/11/2014.  
Để đầu tư xây dựng bãi chôn lấp rác thải sinh hoạt hợp vệ sinh tại xã Phú Sơn, thị xã Hương Thủy theo đúng kế hoạch, sở Tài nguyên và Môi trường kính đề nghị UBND thị xã Hương Thủy, phòng Tài nguyên và Môi trường thị xã Hương Thủy thông báo về chủ trương thu hồi đất để các tổ chức, hộ gia đình và cá nhân trong khu vực triển khai dự án được biết và thực hiện thu hồi đất theo quy định.

Trân trọng./.

	Nơi gửi: 
 - Như trên;

 - Các Sở: KHĐT, T.Chính, X.Dựng;

 - UBND xã Phú Sơn;

 - Cty TNHH 1TV MT và CT đô thị Huế;
 - Sở TNMT: GĐ, PGĐpt, VP, K.toán.

 - Lưu: VT, BĐH các DA;
	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC

Nguyễn Hữu Quyết
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