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CHỈ THỊ

Về việc tăng cường công tác thú y thủy sản


Thực hiện Chỉ thị số 9270/CT-BNN-TY ngày 17 tháng 11 năm 2014 của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn về việc tăng cường công tác thú y thủy sản, nhằm chủ động phòng, chống dịch bệnh nguy hiểm trên đối tượng thủy sản nuôi trồng đạt hiệu quả, giảm thiểu thiệt hại trong nuôi trồng thủy sản, ổn định và phát triển việc nuôi thủy sản theo hướng bền vững, UBND tỉnh yêu cầu:

1. UBND các huyện, thị xã

- Trên cơ sở Kế hoạch số 97/KH-UBND ngày 08/9/2014 của UBND tỉnh, UBND các huyện, thị xã khẩn trương xây dựng kế hoạch phòng chống dịch bệnh thủy sản năm 2015, bố trí kinh phí phòng chống dịch bệnh thủy sản. 

- Tăng cường công tác giám sát dịch bệnh tại các vùng nuôi; Tập trung chỉ đạo, hướng dẫn người dân thực hiện các biện pháp chủ động phòng chống dịch bệnh nguy hiểm trên tôm như đốm trắng, bệnh hoại tử gan tụy cấp, đầu vàng...

- Chỉ đạo triển khai công tác phòng chống dịch bệnh theo đúng nội dung Thông tư số 17/TT-BNNPTNT ngày 20/5/2014 của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn quy định về phòng chống dịch bệnh cho động vật thủy sản nuôi. 


- Chỉ đạo, hướng dẫn thực hiện sản xuất nuôi trồng thủy sản theo đúng lịch thời vụ, nuôi theo quy hoạch và quy trình kỹ thuật do cơ quan chuyên môn hướng dẫn. Tôm giống phải được kiểm dịch trước khi thả nuôi. 
2. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn: chỉ đạo các đơn vị rà soát và triển khai một số nội dung chính sau:

a) Chi cục Thú y:


- Rà soát, đầu tư nâng cấp phòng xét nghiệm bệnh thủy sản, tăng cường năng lực để đảm bảo xét nghiệm kịp thời, chính xác, phục vụ công tác chủ động phòng chống dịch bệnh và tiến tới đạt chuẩn ISO17025.

- Rà soát, chấn chỉnh công tác kiểm dịch thủy sản đối với các cơ sở sản xuất giống nội tỉnh và kiểm soát giống ngoại tỉnh nhập về nuôi trên địa bàn.

- Phối hợp với các địa phương xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch giám sát dịch bệnh năm 2015. 


- Thông tin tuyên truyền về các biện pháp phòng chống dịch bệnh thủy sản, sử dụng thuốc thú y trong danh mục cho phép để tránh các chất tồn dư, ảnh hưởng đến xuất khẩu thủy sản.


- Tổ chức thanh tra, kiểm tra và xử lý vi phạm trong kinh doanh, sử dụng thuốc thú y, hóa chất để cải tạo môi trường, phòng chống dịch bệnh thủy sản

b) Chi cục Nuôi trồng thủy sản: 

- Đẩy mạnh việc kiểm tra, hướng dẫn các địa phương thực hiện quản lý nuôi trồng theo quy hoạch.
- Xây dựng và tổ chức thực hiện chương trình quan trắc, cảnh báo môi trường, kịp thời thông tin rộng rãi đến cơ sở nuôi trồng thủy sản giúp chủ động phòng chống dịch bệnh.
- Phổ biến các quy trình nuôi thủy sản đến nông ngư dân
c) Trung tâm khuyến nông lâm ngư:

- Tổ chức hướng dẫn, tuyên truyền cho người nuôi trồng thủy sản thực hiện tốt việc nuôi thủy sản an toàn dịch bệnh, tuân thủ hướng dẫn của các cơ quan chuyên môn về phòng chống dịch bệnh, sử dụng thuốc thú y thủy sản
- Nhân rộng các mô hình nuôi an toàn dịch bệnh có hiệu quả trên địa bàn.
UBND tỉnh yêu cầu Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế, Thủ trưởng các Sở, ngành liên quan có kế hoạch triển khai, tổ chức thực hiện các nội dung nêu trên. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn (Chi cục Thú y) thường xuyên theo dõi và tổng hợp, báo cáo về UBND tỉnh./.
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