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KẾ HOẠCH

Phục vụ Tết Nguyên đán Ất Mùi 2015

Thực hiện Chỉ thị 31/CT-BCT ngày 08/12/2014 của Bộ Công Thương về việc thực hiện các giải pháp bảo đảm cân đối cung cầu, bình ổn thị trường các tháng cuối năm 2014 và Tết Nguyên đán Ất Mùi 2015; 

Sở Công Thương xây dựng kế hoạch phục vụ Tết Nguyên đán Ất Mùi năm 2015 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

- Đẩy mạnh sản xuất kinh doanh, đảm bảo nguồn cung các mặt hàng thiết yếu, bình ổn giá cả, ổn định thị trường; tăng cường công tác dự trữ, đảm bảo cân đối cung cầu hàng hóa phục vụ nhu cầu tiêu dùng của nhân dân trên địa bàn tỉnh trước, trong và sau Tết Nguyên đán Ất Mùi năm 2015; chú trọng đến các mặt hàng thuộc danh mục hàng hóa, dịch vụ bình ổn giá và các mặt hàng có nhu cầu cao trong dịp Tết, các địa bàn miền núi, vùng sâu, vùng xa như: A Lưới, Nam Đông,... 
- Đảm bảo nguồn điện cung cấp ổn định, an toàn và liên tục, đáp ứng nhu cầu sản xuất, kinh doanh, dịch vụ, sinh hoạt trong suốt thời gian trước, trong và sau Tết.

- Tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát thị trường, ngăn chặn kịp thời các hành vi sản xuất, buôn bán, lưu thông hàng cấm, hàng lậu, hàng giả, gian lận thương mại, hành vi đầu cơ, găm hàng, tăng giá trái pháp luật nhằm thu lợi bất chính, có phương án chủ động đối phó với các biến động thị trường bất thường; đẩy mạnh công tác kiểm tra, đảm bảo an toàn, phòng chống cháy nổ; công tác đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, chất lượng sản phẩm, việc chấp hành niêm yết giá và bán đúng giá niêm yết, trọng tâm là các mặt hàng xăng dầu, khí dầu mỏ hóa lỏng, hàng lương thực thực phẩm và hàng hóa dịch vụ có nhu cầu cao trong dịp Tết,…tại các chợ, cửa hàng, siêu thị, trung tâm thương mại, điểm tập kết trung chuyển hàng hóa… trên địa bàn.

II. NỘI DUNG NHIỆM VỤ:

1. Tổ chức theo dõi diễn biến tình hình thị trường, giá cả hàng hóa:

Chủ động và phối hợp với các cơ quan liên quan thường xuyên theo dõi chặt chẽ diễn biến tình hình thị trường, giá cả hàng hóa, chú trọng các mặt hàng thiết yếu phục vụ Tết như: lương thực, thực phẩm tươi sống, thực phẩm chế biến,... và các mặt hàng thiết yếu thuộc danh mục bình ổn giá; đồng thời làm tốt công tác dự báo thị trường để kịp thời chỉ đạo các doanh nghiệp đảm bảo hàng hoá cho nhu cầu tiêu dùng trong dịp Tết; báo cáo, đề xuất với Bộ Công Thương, UBND tỉnh các giải pháp điều tiết lưu thông hàng hóa trong trường hợp cần thiết.

Phối hợp với UBND thành phố, các thị xã và các huyện nắm bắt, theo dõi tình hình hàng hóa và khả năng cung ứng tại các doanh nghiệp trên địa bàn để rà soát cân đối cung cầu hàng hóa thiết yếu phục vụ Tết, kịp thời tham mưu đề xuất các giải pháp bình ổn thị trường.
2. Đẩy mạnh hoạt động sản xuất kinh doanh, tiêu thụ sản phẩm
Chỉ đạo các doanh nghiệp tập trung đẩy mạnh sản xuất, kinh doanh, phấn đấu đạt và vượt mục tiêu, kế hoạch năm 2014; tăng cường công tác dự trữ hàng hóa phục vụ Tết; chủ động, tích cực tìm thêm nhiều nguồn cung cấp hàng hoá phong phú, chú trọng đến việc tổ chức các chương trình kết nối giao thương giữa các nhà phân phối lớn với các vùng sản xuất hàng hóa nông sản tập trung và nhà sản xuất, doanh nghiệp trong lĩnh vực nông nghiệp, nông thôn trên địa bàn nhằm tạo ra mối liên kết bền vững, kênh tiêu thụ sản phẩm ổn định nhất là các mặt hàng thực phẩm thiết yếu phục vụ Tết.
Theo dõi chặt chẽ tình hình sản xuất, cung ứng hàng hóa, kịp thời tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc trong sản xuất kinh doanh, phân phối tiêu thụ sản phẩm của doanh nghiệp.  Phối hợp với Chi nhánh Ngân hàng Nhà nước Việt Nam tỉnh Thừa Thiên Huế để hỗ trợ, kết nối các doanh nghiệp sản xuất, phân phối hàng thiết yếu phục vụ Tết với các tổ chức tín dụng trên địa bàn để tiếp cận được nguồn vốn vay với lãi suất ưu đãi dự trữ hàng hóa bình ổn thị trường dịp trước, trong và sau Tết Nguyên đán. Đôn đốc và tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp trên địa bàn tham gia sản xuất, kinh doanh hàng hoá đảm bảo về số lượng, chất lượng, chủng loại và vệ sinh an toàn thực phẩm đáp ứng đầy đủ nhu cầu tiêu dùng của nhân dân trước, trong và sau Tết Nguyên đán, nhất là các mặt hàng có nhu cầu cao trong dịp Tết như: lương thực, thực phẩm, bánh mứt kẹo, bia, rượu, nước giải khát,… kiên quyết không để thiếu hụt hàng hoá gây sốt giá, làm ảnh hưởng đến đời sống và nhu cầu tiêu dùng của nhân dân. 

Hỗ trợ và tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp sản xuất, kinh doanh tham gia bình ổn giá mở rộng mạng lưới kinh doanh thông qua hoạt động đưa hàng về nông thôn, khu công nghiệp, vùng sâu, vùng xa, vùng bị thiệt hại do thiên tai nhằm tăng khả năng tiếp cận hàng bình ổn cho các đối tượng khó khăn, các đối tượng có thu nhập trung bình và thấp; đồng thời đa dạng hóa hình thức phân phối như: bán hàng lưu động, phiên chợ bán hàng,… để phục vụ tốt nhu cầu tiêu dùng của nhân dân. 

3. Tăng cường các hoạt động xúc tiến thương mại

 Tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp tăng cường các hoạt động xúc tiến thương mại nội địa, các chương trình kích cầu tiêu dùng như triển lãm, hội chợ, quảng cáo, các chương trình khuyến mại, … bằng nhiều hình thức như: giảm giá, kèm tặng phẩm, bốc thăm trúng thưởng… và áp dụng đa dạng các dịch vụ sau bán hàng trong dịp Tết, tạo điều kiện cho doanh nghiệp tổ chức Hội chợ Xuân Ất Mùi Huế 2015 để kích cầu tiêu dùng, tăng khối lượng hàng hoá bán ra trên địa bàn, phục vụ nhu cầu tiêu dùng của nhân dân.

  4. Công tác bình ổn thị trường kết hợp với việc đẩy mạnh cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”:

Triển khai công tác dự trữ hàng hóa bình ổn thị trường dịp cuối năm và Tết Nguyên đán 2015 theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại Kế hoạch số 70/KH-UBND ngày 12/6/2014 về dự trữ hàng hóa để bình ổn thị trường và phòng chống lụt bão năm 2014 và các tháng đầu năm 2015, ký hợp đồng với các doanh nghiệp để dự trữ 50 tấn gạo, 50 tấn đường, 50.000 lít dầu ăn, 50 tấn thực phẩm tươi sống (thịt lợn: 30 tấn, thịt gà: 20 tấn), 30.000 quả trứng gà, vịt trong thời gian dự trữ từ ngày 01/01/2015 đến ngày 31/3/2015 theo hình thức hỗ trợ lãi suất vay thương mại. Triển khai tổ chức bán hàng bình ổn giá tại các địa điểm kinh doanh của doanh nghiệp và kết hợp đưa hàng về nông thôn bán bình ổn giá phục vụ nhân dân.
Tiếp tục thực hiện Quyết định 1544/QĐ-BCT ngày 25/02/2014 của Bộ Công Thương về việc ban hành Kế hoạch tăng cường triển khai thực hiện Chương trình hành động của Bộ Công Thương hưởng ứng Cuộc vận đông “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” năm 2014 và chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại Chỉ thị số 24/CT-TTg ngày 17/9/2012 về việc tăng cường thực hiện Cuộc vận đông “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”; Quyết định số 634/QĐ-TTg ngày 29/4/2014 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Đề án Phát triển thị trường trong nước gắn với Cuộc vận đông “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” thông qua việc vận động, khuyến khích các doanh nghiệp, các nhà phân phối lớn trên địa bàn tự nguyện tham gia chương trình bình ổn giá, tích cực tham gia đưa hàng Việt về nông thôn và các khu công nghiệp kết hợp với bán hàng bình ổn giá có hỗ trợ của Nhà nước tại các phiên chợ đưa hàng về nông thôn, bán hàng bằng các xe lưu động,… nhằm giới thiệu và cung ứng các mặt hàng sản xuất trong nước với chất lượng tốt, an toàn vệ sinh thực phẩm, giá cả hợp lý.
Khuyến khích doanh nghiệp xây dựng, mở rộng mạng lưới phân phối hàng Việt đến địa bàn nông thôn; tập trung đưa hàng về bán ở các địa phương trong dịp Tết Nguyên đán, đặc biệt ở các địa bàn miền núi, vùng sâu, vùng xa: Nam Đông, A Lưới,… nhằm đáp ứng đủ hàng hoá cho nhu cầu tiêu dùng Tết cho nhân dân.

5. Công tác thông tin, tuyên truyền:

Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông, các cơ quan thông tấn, báo chí trên địa bàn tỉnh để thông tin đầy đủ và kịp thời về thị trường, giá cả hàng hóa, các chương trình bình ổn thị trường của tỉnh, Chương trình đưa hàng Việt về nông thôn của các doanh nghiệp; tiếp tục tuyên truyền sâu rộng việc thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”, kiểm soát các thông tin thất thiệt gây bất ổn thị trường.

6. Về cung ứng điện: 

Chỉ đạo, theo dõi, kiểm tra giám sát chặt chẽ tình hình cung ứng điện của các đơn vị kinh doanh điện lực trên địa bàn; chỉ đạo các đơn vị cung ứng điện lực xây dựng phương án dự phòng để đảm bảo đủ điện cho sản xuất, sinh hoạt của nhân dân trong dịp cuối năm và Tết Nguyên đán 2015, giữ ổn định nguồn điện trong mọi tình huống.

7. Tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát thị trường:


Chi cục Quản lý thị trường thực hiện chức năng cơ quan thường trực của Ban Chỉ đạo 389/TTH, chủ động xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát thị trường trước, trong và sau Tết Nguyên Ất Mùi năm 2015; đồng thời tăng cường sự phối hợp chặt chẽ giữa các lực lượng của Ban Chỉ đạo 389/TTH theo các quy định, quy chế phối hợp công tác; tập trung vào các nội dung sau:

- Tổ chức tốt sự phối hợp với các cơ quan chức năng liên quan kịp thời phát hiện và xử lý nghiêm các hành vi vận chuyển, buôn bán hàng cấm, hàng nhập lậu; sản xuất, buôn bán hàng giả, hàng hàng kém chất lượng, hàng không đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm (ATVSTP), các hành vi gian lận thương mại và kinh doanh trái pháp luật khác. 

- Tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát có trọng tâm, trọng điểm tại các siêu thị, các chợ đầu mối, các cơ sở sản xuất chế biến thực phẩm, các cơ sở giết mổ, kinh doanh gia súc, gia cầm, các điểm tập kết, trung chuyển hàng hóa ... Các mặt hàng cần tập trung kiểm tra là các mặt hàng có nguy cơ cháy nổ cao, các mặt hàng cần đảm bảo ATVSTP, các mặt hàng có nhu cầu cao trong dịp Tết; đồng thời phối hợp kiểm tra công tác bảo vệ an toàn phòng chống cháy nổ, vệ sinh an toàn thực phẩm tại các nơi công cộng, khu dân cư, khu vui chơi,…
- Kiểm tra việc thực hiện quy định của pháp luật về giá, niêm yết giá và bán theo giá niêm yết; đo lường, chất lượng hàng hóa, ghi nhãn hàng hóa, quyền sở hữu trí tuệ… nhằm bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng.

- Tăng cường công tác quản lý địa bàn, cập nhật danh sách, sổ bộ của các đối tượng kinh doanh hàng hóa thiết yếu, các mặt hàng thuộc danh mục hàng hóa bình ổn giá. Phối hợp tổ chức tốt việc kiểm tra, giám sát số lượng, chất lượng hàng hóa của các doanh nghiệp tham gia dự trữ bình ổn thị trường, đảm bảo đúng kế hoạch đã được phê duyệt.


III. PHÂN CÔNG THỰC HIỆN:
  1. Chi cục QLTT: 

   Xây dựng và tổ chức thực hiện Kế hoạch tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát thị trường trước, trong và sau Tết Nguyên đán Ất Mùi năm 2015. 

   2. Phòng Kinh tế thành phố Huế, thị xã Hương Thủy, thị xã Hương Trà và phòng Công Thương các huyện: 

  - Phối hợp với Ban quản lý các chợ và các doanh nghiệp kinh doanh trên địa bàn để kịp thời nắm bắt cung cầu hàng hoá trên thị trường.

  - Thường xuyên theo dõi tình hình thị trường, biến động giá cả một số mặt hàng thiết yếu và các mặt hàng có nhu cầu cao trong dịp Tết.

  - Tạo điều kiện cho doanh nghiệp trong việc đưa hàng về bán bình ổn giá và đưa hàng về bán phục vụ Tết cho nhân dân tại địa phương.

3. Ban Quản lý các chợ trên địa bàn: 

- Thường xuyên thông báo, kiểm tra các hộ kinh doanh tại chợ phải nghiêm túc thực hiện việc niêm yết giá và bán đúng giá niêm yết; đồng thời tăng cường các biện pháp phòng cháy chữa cháy, an ninh trật tự. 

- Chủ động phối hợp với Chi cục Quản lý thị trường, Đoàn kiểm tra liên ngành của tỉnh, của thành phố, thị xã và các huyện kiểm tra hành vi vi phạm về giá, về vệ sinh an toàn thực phẩm và các hành vi gian lận thương mại khác.
- Báo cáo tình hình kinh doanh hàng hóa phục vụ Tết; diễn biến thị trường, giá cả hàng hóa.

4. Phòng Quản lý công nghiệp:

Theo dõi, nắm tình hình hoạt động sản xuất khối các doanh nghiệp sản xuất công nghiệp-TTCN, kịp thời tham mưu các giải pháp nhằm thúc đẩy phát triển sản xuất, tập trung nguồn lực sản xuất hàng hóa phục vụ nhu cầu của nhân dân trong dịp Tết.

   5. Phòng Quản lý điện năng: 

Theo dõi và tổng hợp báo cáo tình hình cung cấp điện trên địa bàn.

  6. Phòng Quản lý thương mại: 


- Thực hiện chức năng của cơ quan tham mưu tổng hợp, xây dựng kế hoạch và báo cáo chung về tình hình phục vụ Tết của ngành Công Thương.

  - Tổng hợp, cân đối cung cầu hàng hóa phục vụ Tết; xây dựng kế hoạch cung ứng hàng hóa và theo dõi, đôn đốc các doanh nghiệp kinh doanh thương mại chuẩn bị đủ nguồn hàng cung ứng nhu cầu Tết. 

- Theo dõi tổng hợp phương án dự trữ hàng hoá và bán hàng bình ổn giá của các doanh nghiệp tham gia dự trữ đảm bảo theo kế hoạch đã được phê duyệt.

  - Vận động các doanh nghiệp tích cực hưởng ứng tham gia Chương trình “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”; Chương trình đưa hàng về nông thôn, các khu công nghiệp để phục vụ nhân dân trong dịp Tết.

  - Theo dõi và tổng hợp báo cáo về hoạt động xúc tiến thương mại.


- Phối hợp với Chi cục QLTT, phòng Kinh tế thành phố Huế, thị xã Hương Thủy, thị xã Hương Trà và phòng Công Thương các huyện, Ban Quản lý các chợ theo dõi chặt chẽ tình hình thị trường hàng hoá, giá cả.
7. Các doanh nghiệp kinh doanh hàng hóa thiết yếu:
Xây dựng kế hoạch dự trữ hàng hóa thiết yếu phục vụ Tết.

IV. CHẾ ĐỘ BÁO CÁO:

Căn cứ nhiệm vụ được phân công, đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện, phối hợp chặt chẽ với nhau trong quá trình thực hiện và chấp hành tốt chế độ báo cáo, cụ thể như sau:

1. Chi cục Quản lý thị trường báo cáo tình hình giá cả và kết quả kiểm tra, kiểm soát thị trường vào 16h hàng ngày (bắt đầu từ ngày 03/02/2015 đến ngày 28/02/2015); báo cáo tình hình thị trường, giá cả hàng hóa trước Tết vào 11h ngày 11/02/2015 (23/12 Âm Lịch) và báo cáo tổng hợp kết quả phục vụ Tết vào 11h ngày 23/02/2015 (ngày 5 Tết Nguyên đán).


2. Phòng Kinh tế thành phố Huế, thị xã Hương Thủy, thị xã Hương Trà và phòng Công Thương các huyện, Ban Quản lý các chợ báo cáo nhanh về diễn biến tình hình thị trường, giá cả hàng hoá vào lúc 16h hàng ngày (bắt đầu từ ngày 03/02/2015 đến ngày 28/02/2015), báo cáo tổng hợp tình hình phục vụ Tết vào 11h ngày 23/02/2015 (ngày 5 Tết Nguyên đán) và báo cáo đột xuất theo yêu cầu. 

3. Theo nhiệm vụ và lĩnh vực được phân công tại kế hoạch này; yêu cầu các đơn vị gửi báo cáo tổng hợp tình hình phục vụ Tết về Phòng Quản lý Thương mại - Sở Công Thương vào lúc 11h ngày 23/02/2015 (ngày 5 Tết Nguyên đán).

Các báo cáo trên, yêu cầu các đơn vị gửi về Sở Công Thương qua số fax: 054.3833147, điện thoại: 054.3831019,  email: trai.soct@gmail.com
Trên đây là Kế hoạch phục vụ Tết Nguyên đán năm 2015, Sở Công Thương kính báo cáo Bộ Công Thương, Tỉnh ủy và UBND tỉnh./.

Nơi nhận:                                              
      GIÁM ĐỐC
- Bộ Công Thương (để b/c);                                                                
- Tỉnh ủy (để b/c);
       
- UBND tỉnh (để b/c);   
- UB MTTQ VN tỉnh (để phối hợp);
- UBND TP Huế, các TX  và các huyện (để phối hợp);                                                           
- Chi cục QLTT;

- Phòng KT TP và TX, Phòng CT các huyện; 
- Ban Quản lý các chợ;
- Lãnh đạo Sở;     
- Các phòng thuộc Sở;
- Lưu: VT, TM5.
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