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CHƯƠNG TRÌNH
Xúc tiến đầu tư của tỉnh Thừa Thiên Huế năm 2015 


Thực hiện Quyết định số 03/2014/QĐ-TTg ngày 14/01/2014 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành Quy chế quản lý nhà nước đối với hoạt động xúc tiến đầu tư, Công văn số 5338/BKHĐT-ĐTNN ngày 15/8/2014 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư về việc hướng dẫn xây dựng Chương trình xúc tiến đầu tư;  

Xét đề nghị của Giám đốc sở Kế hoạch và Đầu tư tại Công văn số          2502/SKHĐT-KTĐN ngày 17/11/2014 về việc xây dựng chương trình Xúc tiến đầu tư năm 2015; 

Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành Chương trình xúc tiến đầu tư của tỉnh năm 2015 với các nội dung chủ yếu như sau: 


I. THỰC TRẠNG HOẠT ĐỘNG XÚC TIẾN ĐẦU TƯ

1. Kết quả đạt được
a) Về hoàn thiện tài liệu xúc tiến đầu tư

- Tiếp tục cập nhật, bổ sung chính sách ưu đãi của tỉnh sau khi Luật Đất đai 2013 và Luật Thuế thu nhập doanh nghiệp có hiệu lực. 

- Đã thu thập, hệ thống hoá các số liệu; môi trường đầu tư, thủ tục đầu tư; tiềm năng và cơ hội đầu tư; danh mục các dự án kêu gọi đầu tư của tỉnh Thừa Thiên Huế bằng 02 thứ tiếng: Việt - Anh; đã hoàn thiện cơ sở dữ liệu về xúc tiến đầu tư của tỉnh Thừa Thừa Thiên Huế bằng 02 thứ tiếng Việt - Anh để phục vụ công tác xúc tiến đầu tư khu vực miền Trung và đã được đăng tải thông tin XTĐT của tỉnh trên Website: http://ipc.mpi.gov.vn.

- Tiếp tục cập nhật, bổ sung danh mục các dự án kêu gọi đầu tư của Tỉnh giai đoạn 2010 - 2015 (Quyết định số 1961/QĐ-UBND ngày 29/10/2012 của UBND tỉnh) cho phù hợp định hướng kêu gọi đầu tư của tỉnh và được dịch ra 03 thứ tiếng Anh - Nhật - Hàn.

- Ban Quản lý các Khu công nghiệp Tỉnh đã xây dựng và in ấn bộ hồ sơ tóm tắt dự án; các chính sách ưu đãi, hỗ trợ đầu tư vào các khu công nghiệp của tỉnh. Tài liệu được dịch sang tiếng Anh, Nhật, Hàn Quốc, Nga và được đăng tải trên trang thông tin điện tử của Ban và kết nối đến trang thông tin điện tử Asemconnectvietnam của Bộ Công thương.

b) Chương trình quảng bá tiềm năng cơ hội đầu tư trên các kênh truyền hình, các ấn phẩm về đầu tư
- Đã thực hiện thành công các kế hoạch quảng bá môi trường đầu tư của Tỉnh trên các phương tiện thông tin đại chúng. Cụ thể: đã quảng bá, giới thiệu hình ảnh trên ấn phẩm: Tạp chí Văn hóa Doanh nhân - VCCI. 
- Ban Quản lý các Khu công nghiệp đẩy mạnh các hoạt động quảng bá, xúc tiến đầu tư trên các ấn phẩm về đầu tư. Đến nay, Ban đã đăng tải thông tin giới thiệu tiềm năng, cơ hội đầu tư vào các khu công nghiệp trên các tạp chí: Kinh tế và Dự báo, Đầu tư, Khu công nghiệp Việt Nam, Việt Nam Business Forum, Báo Thừa Thiên Huế; đồng thời, duy trì kết nối thông tin tại trang thông tin điện tử Asemconnectvietnam của Bộ Công thương để quảng bá, giới thiệu môi trường đầu tư của tỉnh và các khu công nghiệp đến các nhà đầu tư.

c) Xây dựng và phổ biến văn bản pháp luật về đầu tư

Đang dự thảo sửa đổi Quyết định số 33/2012/QĐ-UBND ngày 12/10/2012 của UBND tỉnh về việc Ban hành Quy trình thủ tục thực hiện, giám sát, quản lý dự án đầu tư sử dụng nguồn vốn ngoài ngân sách trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế. Dự kiến trong năm 2015 sẽ ban hành quyết định sửa đổi. 

d) Tổ chức và tham gia các chương trình hội nghị, hội thảo về xúc tiến đầu tư trong và ngoài nước

Trong thời gian qua, tỉnh Thừa Thiên Huế đã tích cực đẩy mạnh công tác xúc tiến đầu tư, tham gia hội nghị xúc tiến đầu tư do các tổ chức trong và ngoài nước tổ chức, cụ thể:

- Phối hợp với Hiệp hội du thuyền Châu Á (ACA) tổ chức Hội thảo “Công nghiệp Du thuyền Việt Nam” tại Thừa Thiên Huế. Trong hội thảo tỉnh đã kết nối với Royal Caribbean Cruises LTD (RCL) một trong những công ty hàng đầu của thế giới về tàu biển. Qua quá trình làm việc và đàm phán vào tháng 10 năm 2014 đã ký kết biên bản ghi nhớ giữa tỉnh với RCL, theo đó RCL sẽ hỗ trợ cho Cảng Chân Mây xây dựng các cụm cọc neo và tựa tàu để đáp ứng việc cập cảng cho các loại tàu cỡ lớn như: Quantum, Oasis và nạo vét mở rộng vùng thủy diện khu vực bổ sung cọc neo từ - 8m xuống độ sâu - 12,5m và RCL sẽ đưa khoảng 250.000 khách tới Cảng Chân Mây trong vòng 10 năm.
- Tham gia Hội chợ Quốc tế Đầu tư, Thương mại và Du lịch Hành lang kinh tế Đông Tây tại Đà Nẵng năm 2014.
- Ngoài ra, đã tiếp xúc và làm việc với một số nhà đầu tư của Hàn Quốc, Nhật Bản, Thái Lan đến tìm hiểu cơ hội đầu tư vào tỉnh. Một số nhà đầu tư của Hàn Quốc, Thái Lan đã được UBND tỉnh chấp thuận chủ trương nghiên cứu và cho phép triển khai thí điểm dự án tại tỉnh như: Công ty TNHH HK Development Construction - Hàn Quốc; Công ty TNHH Thái Việt Swine Line (Thái Lan)...

- Ban Quản lý các Khu Công nghiệp đã tham dự hội nghị Câu lạc bộ Ban Quản lý các Khu Công nghiệp các tỉnh, thành phố phía Bắc được tổ chức tại tỉnh Thái Bình vào tháng 4/2014. Làm việc với Tổng công ty Viglacera tại Hà Nội về kế hoạch đầu tư xây dựng hạ tầng khu công nghiệp Phong Điền vào tháng 4/2014. Tổ chức Hội nghị XTĐT vào các khu công nghiệp Thừa Thiên Huế tại Hà Nội vào tháng 6/2014. Ngoài ra, Ban đã tiếp xúc và làm việc với các nhà đầu tư Nhật Bản, Trung quốc, Singapore, Hồng Kông, Hàn Quốc, Thái Lan, Ấn Độ,... đến tìm hiểu đầu tư các lĩnh vực: dệt nhuộm, may mặc, nhà máy xử lý nước thải, sản xuất các sản phẩm cơ khí chính xác...

- Ban Quản lý Khu kinh tế Chân Mây - Lăng Cô đã tham dự Hội thảo, giao thương và tìm kiếm cơ hội đầu tư với các doanh nghiệp đến từ Hàn Quốc; Hội thảo khoa học “Phát triển công nghiệp hỗ trợ ngành cơ khí tại Khu kinh tế mở Chu Lai, tỉnh Quảng Nam”; Giao lưu gặp gỡ Doanh nghiệp Việt Nam - Singapore 2014 tại thành phố Hồ Chí Minh. Tham dự gặp mặt 30 Doanh nghiệp vùng Kansai, Nhật Bản do UBND tỉnh Thừa Thiên Huế tổ chức.

- Tổ chức đoàn công tác của tỉnh có chuyến đi tham quan, học tập kinh nghiệm do Công ty Cổ phần C.P Việt Nam tổ chức tại Thái Lan.

đ) Các kết quả thu hút đầu tư

Tính đến tháng 10 năm 2014, tỉnh Thừa Thiên Huế thu hút cấp mới 26 dự án với tổng vốn đăng ký 1.948 tỷ đồng; trong đó cấp mới cho 09 dự án đầu tư nước ngoài với tổng mức đầu tư 42,8 triệu USD, luỹ kế đến nay trên địa bàn tỉnh có 80 dự án đầu tư nước ngoài với tổng vốn đăng ký là 2.243,667  triệu USD; cụ thể như sau:
- Các dự án trong các khu công nghiệp: 10 tháng năm 2014, Ban Quản lý các Khu công nghiệp đã cấp mới 06 giấy chứng nhận đầu tư (trong đó có 02 dự án đầu tư nước ngoài) và điều chỉnh 02 Giấy chứng nhận đầu tư với tổng vốn đầu tư 775,065 tỷ đồng; bằng 26,7% kế hoạch năm 2014 (trong đó có 05 dự án đầu tư thứ cấp và 01 dự án đầu tư kinh doanh hạ tầng).



- Các dự án trong Khu kinh tế Chân Mây - Lăng Cô: Do ảnh hưởng của suy thoái kinh tế, nên nhìn chung số lượng nhà đầu tư đến tìm hiểu đầu tư tại Khu kinh tế có giảm sút so với các năm trước, chủ yếu là đến tìm hiểu và xin chủ trương nghiên cứu đầu tư. Tổng cộng Ban Quản lý Khu kinh tế đã tiếp xúc, làm việc với khoảng hơn 20 nhà đầu tư, các tổ chức trong và ngoài nước đến tìm hiểu, tìm kiếm cơ hội đầu tư. Tính đến thời điểm báo cáo, Ban Quản lý Khu kinh tế đã hoàn thành các thủ tục cấp GCNĐT cho 02 nhà đầu tư trong nước trong lĩnh vực du lịch và công nghiệp với tổng mức đầu tư trên 100 tỷ đồng; hướng dẫn cấp GCNĐT cho 02 nhà đầu tư đã được UBND tỉnh cho chủ trương đầu tư, 3 - 4 nhà đầu tư đang trong quá trình tìm hiểu, thu thập thông tin để xin cấp chủ trương đầu tư trong các lĩnh vực công nghiệp, du lịch, hạ tầng khu công nghiệp. Dự kiến đến hết năm 2014 Ban Quản lý Khu kinh tế sẽ cấp mới thêm khoảng 4 dự án với tổng mức đầu tư là khoảng 2.200 - 2.500 tỷ đồng.

2. Những thuận lợi và hạn chế

a) Thuận lợi

- Hiện nay, Việt Nam đang đàm phán Hiệp định đối tác xuyên Thái Bình Dương (TPP), việc này tạo cơ hội cho các nhà đầu tư nước ngoài (Hàn Quốc, Thái Lan, Nhật Bản, Mỹ,...) đến tìm hiểu đầu tư tại Việt Nam cũng như tỉnh Thừa Thiên Huế liên quan đến các lĩnh vực: Da giày, dệt may, công nghiệp hỗ trợ,...

- Do giá nhân công cao và tình hình bất ổn tại Trung Quốc, các nhà đầu tư nước ngoài đang có xu hướng chuyển dịch đầu tư sang Việt Nam, trong đó, tỉnh Thừa Thiên Huế có lợi thế về nguồn lao động dồi dào, có tay nghề và giá thuê nhân công rẻ.

- Nhiều cơ chế, chính sách về đầu tư nước ngoài đã và dự kiến sẽ được ban hành trong thời gian tới (Luật Đầu tư, Luật Doanh nghiệp,...) tạo điều kiện thông thoáng hơn cho hoạt động đầu tư, góp phần cải thiện và thu hút đầu tư.

- Công tác xúc tiến đầu tư đã được chính quyền tỉnh hết sức quan tâm trong những năm gần đây; môi trường đầu tư ngày càng được cải thiện, chính sách ưu đãi của tỉnh thay đổi liên tục nhằm tạo những điều kiện tốt nhất cho nhà đầu tư đến đầu tư tại tỉnh. 

b) Khó khăn

- Kết cấu hạ tầng, chất lượng lao động vẫn chưa đáp ứng được yêu cầu khắt khe của một số nhà đầu tư. Công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng còn khó khăn, chậm tiến độ bàn giao mặt bằng cho nhà đầu tư; công nghiệp hỗ trợ chưa phát triển. Đây là những cản trở lớn cho việc thu hút vốn đầu tư nước ngoài. 

- Các tài liệu, ấn phẩm, thông tin về các dự án kêu gọi đầu tư chưa phong phú, chậm cập nhật so với xu hướng phát triển thế giới, do vậy, chưa đi sát với yêu cầu của nhà đầu tư.

- Căng thẳng trong quan hệ với Trung Quốc liên quan đến việc Trung Quốc hạ đặt giàn khoan Hải Dương 981 tại vùng biển thuộc chủ quyền lãnh thổ của Việt Nam cũng đã ảnh hưởng đến môi trường đầu tư.

- Các chương trình xúc tiến đầu tư của tỉnh vẫn còn bị động do Chương trình xúc tiến đầu tư quốc gia, vùng hàng năm chậm. Ngoài ra, cán bộ làm công tác xúc tiến đầu chủ yếu là kiêm nhiệm và thường xuyên luân chuyển công tác dẫn đến thiếu tính chuẩn hóa và chuyên nghiệp. 

II. CHƯƠNG TRÌNH XÚC TIẾN ĐẦU TƯ CỦA TỈNH NĂM 2015
1. Định hướng
a) Định hướng chung

Tăng cường thu hút các nhà đầu tư trong và ngoài nước vào địa bàn Tỉnh dựa trên cơ sở tiềm năng thế mạnh của địa phương góp phần xây dựng tỉnh Thừa Thiên Huế trở thành một trong những địa điểm đầu tư hấp dẫn của cả nước và thế giới.  

b) Định hướng cụ thể
- Định hướng thu hút đầu tư theo ngành, lĩnh vực 

+ Tập trung kêu gọi nhà đầu tư trong và ngoài nước có tiềm lực, thương hiệu mạnh để đầu các dự án then chốt vào các lĩnh vực mũi nhọn của tỉnh như du lịch - dịch vụ (khách sạn và Resort cao cấp, Trung tâm vui chơi giải trí, Trung tâm mua sắm, Trung tâm MICE, Du lịch nghĩ dưỡng và chữa bệnh) ; công nghiệp công nghệ cao (IT, công nghệ sinh học, năng lượng sạch và năng lượng tái tạo), công nghiệp phụ trợ dệt may; các ngành công nghiệp nhẹ như may mặc, da giày; giáo dục có chất lượng ngang tầm khu vực Đông Nam Á; y tế chuyên sâu.

+ Tăng cường thu hút đầu tư lĩnh vực sản xuất công nghiệp, chú trọng nhóm các nhà đầu tư vừa và nhỏ nhưng có công nghệ sạch và năng suất cao của Nhật Bản, Hàn quốc để vừa đẩy nhanh tiến độ lấp đầy các khu kinh tế, khu công nghiệp, cụm công nghiệp trên địa bàn vừa đẩy mạnh phát triển công nghệ phụ trợ, tạo tiến đề hấp dẫn các nhà đầu tư lớn.
+ Tăng cường thu hút đầu tư vào lĩnh vực nuôi trồng và chế biến các sản phẩm nông nghiệp và thủy sản, tranh thủ xu thế đầu tư từ các nước khi thực hiện hoàn toàn AFTA và ký kết TPP.
- Định hướng thu hút đầu tư theo đối tác XTĐT
+ Tập trung thu hút các nhóm nhà đầu tư sau: các tập đoàn đa quốc gia (TNCs); các nhà đầu tư nước ngoài từ các thị trường Đông Bắc Á, Singapore, Châu Âu và Bắc Mỹ.
+ Tăng cường hợp tác tạo mối quan hệ đối tác chiến lược với các tổ chức quốc tế, các tập đoàn đa quốc gia nhằm đẩy mạnh quảng bá, kêu gọi đầu tư, tập trung vào Nhật Bản, Hàn Quốc, Singapore, Thái Lan.

c) Các chỉ tiêu cụ thể
- Toàn Tỉnh thu hút được 10 - 15 nhà đầu tư trên các lĩnh vực với tổng mức đầu tư khoảng 300 - 400 triệu đô la Mỹ (khoảng 8.000 tỷ đồng); 

- Vận động kêu gọi tài trợ cho 02 - 03 dự án ODA, ưu tiên cho lĩnh vực phát triển du lịch, đô thị, hạ tầng giao thông. 

2. Nhiệm vụ cụ thể
a) Nghiên cứu, đánh giá tiềm năng, thị trường, xu hướng và đối tác đầu tư
- Tham gia các Hội nghị, Hội thảo về Xúc tiến đầu tư của vùng và cả nước do Bộ Kế hoạch và Đầu tư tổ chức nhằm giới thiệu, quảng bá tiềm năng cơ hội đầu tư của tỉnh Thừa Thiên Huế đến các bạn bè trong và ngoài nước.

- Tham gia các hoạt động XTĐT do Bộ Kế hoạch và Đầu tư, Bộ Công thương, Phòng Thương mại và Công nghiệp Việt Nam; các tổ chức xúc tiến: Jetro, Kotra, Hiệp hội Đầu tư nước ngoài, các tham tán đầu tư và thương mại Việt Nam ở các nước, trong đó trọng tâm là Nhật Bản, Hàn Quốc, Hồng Kong, Singapore, Thái Lan ... để tổ chức các hoạt động xúc tiến đầu tư.

- Tổ chức một đến hai Hội nghị Xúc tiến đầu tư trong nước.

b) Xây dựng cơ sở dữ liệu phục vụ cho hoạt động xúc tiến đầu tư
 - Thu thập, hệ thống hoá các số liệu; môi trường đầu tư, thủ tục đầu tư; tiềm năng và cơ hội đầu tư của tỉnh Thừa Thiên Huế bằng 04 thứ tiếng: Việt - Anh - Nhật - Hàn. 

- Thu thập, hệ thống hoá các số liệu; môi trường đầu tư, thủ tục đầu tư; tiềm năng và cơ hội đầu tư vào các khu công nghiệp tỉnh.

- Trung tâm Xúc tiến và Hỗ trợ Đầu tư - Văn phòng UBND tỉnh phối hợp với các đơn vị chuyên môn của Văn phòng UBND tỉnh tham mưu cho UBND tỉnh dự thảo, lấy ý kiến của các Sở, ban, ngành, địa phương; ban hành quy trình vận hành Phần mềm theo dõi các dự án đầu tư và quy chế phối hợp.

c) Xây dựng danh mục dự án kêu gọi đầu tư

Xây dựng danh mục các dự án kêu gọi đầu tư tỉnh Thừa Thiên Huế giai đoạn 2015 - 2020, trong đó, xây dựng tóm tắt các dự án trọng điểm kêu gọi đầu tư nhằm phục vụ công tác xúc tiến đầu tư.

d) Xây dựng các ấn phẩm, tài liệu phục vụ cho hoạt động XTĐT

- Xây dựng video clip giới thiệu tổng quan tỉnh Thừa Thiên Huế với các thứ tiếng Việt, Anh, Nhật, Hàn.
- Xây dựng và in ấn nội dung danh mục dự án kêu gọi đầu tư giai đoạn 2015 – 2020; tóm tắt các dự án kêu gọi đầu tư và chính sách ưu đãi đầu tư bằng các thứ tiếng Việt - Anh - Nhật - Hàn.; cập nhật và in ấn tập gấp tóm tắt tiềm năng cơ hội đầu tư của tỉnh bằng các thứ tiếng Việt - Anh - Nhật - Hàn..

- Chỉnh sửa, biên tập lại tập gấp của Khu kinh tế bằng các thứ tiếng Anh - Nhật, Anh - Hàn.

- Trung tâm Xúc tiến và Hỗ trợ Đầu tư – Văn phòng UBND tỉnh thiết kế và xây dựng các bài trình bày powerpoint giới thiệu, quảng bá về các tỉnh Thừa Thiên Huế với các thứ tiếng Việt, Anh, Nhật, Hàn theo chủ đề công nghiệp, nông nghiệp, du lịch - dịch vụ, giáo dục và y tế.
- Trung tâm Xúc tiến và Hỗ trợ Đầu tư - Văn phòng UBND tỉnh xây dựng video clip giới thiệu tiềm năng, thế mạnh đầu tư vào tỉnh Thừa Thiên Huế với các thứ tiếng Việt, Anh, Nhật, Hàn.
đ) Các hoạt động tuyên truyền, quảng bá, giới thiệu về môi trường, chính sách, tiềm năng và cơ hội đầu tư

- Hợp tác tuyên truyền xúc tiến đầu tư trên tạp chí doanh nhân - VCCI và dự báo và một số đơn vị uy tín khác.


- Tuyên truyền và đăng thông tin trên các báo, tạp chí: Kinh tế và Dự báo, Đầu tư, Tạp chí khu công nghiệp, Viet Nam Business Forum,… và các đơn vị uy tín khác.
- Phối hợp với Công ty TNHH Laguna Việt Nam để quảng bá, giới thiệu hình ảnh, tiềm năng của Khu kinh tế Chân Mây - Lăng Cô đến bạn bè quốc tế nhân dịp Công ty tổ chức sự kiện thể thao Laguna Lăng Cô Triathlon.

e) Đào tạo tập huấn, tăng cường năng lực về XTĐT
Tham gia các đợt đào tạo tập huấn, tăng cường năng lực về XTĐT do Bộ ngành Trung ương tổ chức.

g) Hỗ trợ các tổ chức, doanh nghiệp, nhà đầu tư trong việc tìm hiểu về pháp luật, chính sách, thủ tục đầu tư; tiềm năng, thị trường, đối tác và cơ hội đầu tư; triển khai dự án sau khi được cấp giấy chứng nhận đầu tư

- Cung cấp thông tin về tình hình đầu tư, quy hoạch; pháp luật, cơ chế, chính sách trên Cổng thông tin điện tử của UBND tỉnh; các Website của Sở Kế hoạch và Đầu tư; 02 Ban Quản lý: Khu kinh tế Chân Mây - Lăng Cô; các Khu công nghiệp tỉnh.

- Hướng dẫn và hỗ trợ doanh nghiệp, nhà đầu tư tháo gỡ khó khăn trong quá trình triển khai dự án đầu tư.

- Trung tâm Xúc tiến và Hỗ trợ Đầu tư - Văn phòng UBND tỉnh phối hợp với các Sở, ban, ngành ở địa phương cùng với cơ quan theo ngành, lĩnh vực ở Trung ương tổ chức một lớp tập huấn cho cán bộ và doanh nghiệp trong tỉnh có chủ đề liên quan đến đầu tư ngoài ngân sách.

h) Thực hiện các hoạt động hợp tác trong nước và quốc tế xúc tiến đầu tư
- Trong nước:
+ Đẩy mạnh các hoạt động phối hợp chặt chẽ với các Bộ: Kế hoạch và Đầu tư, Công thương, Phòng Thương mại và Công nghiệp Việt Nam, các tổ chức xúc tiến: Jetro, Kotra, Hiệp hội Đầu tư nước ngoài, các tham tán đầu tư và thương mại Việt Nam ở các nước, trong đó trọng tâm là Nhật Bản, Hàn Quốc, Singapore để tổ chức các hoạt động xúc tiến đầu tư; tập trung xúc tiến, kêu gọi các nhà đầu tư hạ tầng KHU CÔNG NGHIỆP có tiềm lực, các dự án sản xuất công nghiệp có quy mô lớn, có tính chủ đạo để thu hút các ngành công nghiệp hỗ trợ; các dự án chế biến sâu từ nguyên liệu cát, gỗ, nông, thuỷ sản, sản xuất sợi, cơ khí và các dự án công nghệ cao, sản xuất nguyên phụ liệu ngành công nghiệp dệt may.

+ Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh, Ban Quản lý Khu kinh tế Chân Mây - Lăng Cô tiếp tục kết nối với các tập đoàn Itochu, Sumitomo, các doanh nghiệp đầu tư và xây dựng hạ tầng,... để đẩy mạnh hoạt động XTĐT vào các khu công nghiệp, khu kinh tế. Tổ chức Hội nghị xúc tiến đầu tư vào các khu công nghiệp tổ chức tại tỉnh Vĩnh Phúc và tỉnh Đồng Nai.

+ Xây dựng kênh thông tin, diễn đàn về môi trường đầu tư liên quan đến ngành, lĩnh vực hoặc địa phương nhằm tuyên truyền, cung cấp thông tin về nhu cầu đầu tư và hợp tác đầu tư.

- Nước ngoài:


+ Tổ chức các đoàn xúc tiến đầu tư về các lĩnh vực hạ tầng khu công nghiệp, phụ trợ dệt may, du lịch, công nghiệp công nghệ cao (IT, công nghệ sinh học, năng lượng sạch và năng lượng tái tạo), giáo dục, y tế... tại các nước trọng tâm là Nhật Bản, Hàn Quốc, Singapore, Thái Lan.

+ Kết hợp cùng các nhà đầu tư như: Công ty Cổ phần Đầu tư Sài Gòn Huế, Công ty Cổ phần Đầu tư Trung Quý xúc tiến đầu tư trong nước và nước ngoài.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Sở Kế hoạch và Đầu tư, Ban Quản lý Khu kinh tế Chân Mây - Lăng Cô, Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh, Trung tâm Xúc tiến và Hỗ trợ đầu tư - Văn phòng UBND tỉnh chủ trì, chịu trách nhiệm chính tổ chức thực hiện Chương trình này. Phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh trong một số hoạt động cụ thể theo ý kiến chỉ đạo của Lãnh đạo UBND tỉnh.  

2. Sở Tài chính chịu trách nhiệm phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư,  Ban Quản lý Khu kinh tế Chân Mây - Lăng Cô, Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh, Trung tâm Xúc tiến và Hỗ trợ đầu tư - Văn phòng UBND tỉnh trong việc tham mưu UBND tỉnh bố trí các nguồn kinh phí triển khai các hoạt động của Chương trình này. 

3. Sở Ngoại vụ có trách nhiệm phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư, Ban Quản lý Khu kinh tế Chân Mây Lăng Cô, Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh, Trung tâm Xúc tiến và Hỗ trợ đầu tư - Văn phòng UBND tỉnh trong việc kết nối với các cơ quan đại diện ngoại giao Việt Nam ở các nước mục tiêu và dịch thuật các tài liệu xúc tiến đầu tư liên quan. 

4. Các Sở: Công thương, Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Giao thông Vận tải, Thông tin và Truyền thông, Khoa học Công nghệ, Ban Quản lý các khu Đô thị mới chịu trách nhiệm phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư để triển khai các hoạt động của Chương trình trong phạm vi liên quan.  

5. Sở Kế hoạch và Đầu tư, Ban Quản lý Khu kinh tế Chân Mây - Lăng Cô, Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh phối hợp với Trung tâm Xúc tiến và Hỗ trợ đầu tư - Văn phòng UBND tỉnh và các Sở, ban ngành liên quan có trách nhiệm báo cáo thường xuyên với Lãnh đạo UBND tỉnh trong việc triển khai các hoạt động của Chương trình. 

Trong quá trình thực hiện nếu gặp vướng mắc, các cơ quan, đơn vị liên quan kịp thời báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh để giải quyết./.

	Nơi nhận:

- Văn phòng Chính phủ (b/c);

- Bộ Kế hoạch và Đầu tư (b/c);


                                            - Thường vụ Tỉnh ủy; 

- Thường trực HĐND Tỉnh;

- Cục Đầu tư nước ngoài; 

- Trung tâm XTĐT miền Trung;

- CT và các PCT UBND tỉnh;

- Các Sở, ban, ngành cấp tỉnh;

- UBND các huyện, thị xã và TP Huế;

- Hội Doanh nghiệp tỉnh;

- VP: Lãnh đạo và các CV; 

- Cổng TTĐT tỉnh, Trung tâm THHC; 

- Lưu: VT, XT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH
Đã ký-Nguyễn Văn Cao
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