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KẾ HOẠCH
Xây dựng văn bản quy phạm pháp luật năm 2015

Thực hiện Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật của HĐND, UBND năm 2004; Nghị định số 91/2006/NĐ-CP ngày 06 tháng 9 năm 2006 của Chính phủ hướng dẫn chi tiết thi hành Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật của HĐND, UBND; Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế xây dựng kế hoạch ban hành văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn tỉnh năm 2015 như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
a) Nhằm thực hiện nghiêm túc quy định của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật của Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân năm 2004; Nghị định số 91/2006/NĐ-CP ngày 06 tháng 9 năm 2006 của Chính phủ hướng dẫn chi tiết thi hành Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật của HĐND, UBND; Quyết định số 27/2011/QĐ-UBND ngày 18 tháng 7 năm 2011 của Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về việc ban hành quy chế ban hành văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế; Quyết định số 40/2013/QĐ-UBND ngày 08 tháng 10 năm 2013 của Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy chế ban hành văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành kèm theo Quyết định số 27/2011/QĐ-UBND ngày 18 tháng 7 năm 2011.

b) Để công tác soạn thảo và ban hành văn bản quy phạm pháp luật (QPPL) trên địa bàn tỉnh đảm bảo tuân thủ các quy định về trình tự, thủ tục và thời gian thực hiện; tăng cường vai trò, trách nhiệm của các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh trong việc chuẩn bị dự thảo văn bản quy phạm pháp luật trước khi trình Ủy ban nhân dân tỉnh.

2. Yêu cầu
Công tác soạn thảo, xây dựng, sửa đổi, bổ sung, thay thế văn bản QPPL của Ủy ban nhân dân tỉnh cần được tiến hành khẩn trương, đúng tiến độ theo Chương trình đã được đăng ký; đảm bảo tuân thủ các quy định của pháp luật.
Văn bản QPPL được soạn thảo, ban hành phải đảm bảo tính hợp hiến, hợp pháp, tính thống nhất và tính khả thi trong quá trình triển khai thực hiện.
II. KẾ HOẠCH XÂY DỰNG VĂN BẢN QPPL TRONG NĂM 2015
1. Kế hoạch xây dựng văn bản quy phạm pháp pháp luật của Ủy ban nhân dân tỉnh trong năm 2015 gồm: 42 văn bản. 
Trong đó: 

- Văn bản có nội dung mới:   25 văn bản

- Văn bản sửa đổi, bổ sung:  17 văn bản

(Có Danh mục kèm theo)

2. Yêu cầu các Sở, Ban, ngành và cơ quan được giao trách nhiệm chủ trì, soạn thảo khẩn trương hoàn thiện các dự thảo văn bản QPPL trình Ủy ban nhân dân tỉnh theo đúng tiến độ đã đăng ký.

 Trường hợp các cơ quan, ban, ngành có thay đổi hoặc bổ sung danh mục văn bản quy phạm pháp luật cần ban hành trong năm 2015, đề nghị gửi yêu cầu bổ sung danh mục văn bản đến Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh và Sở Tư pháp để tổng hợp, trình Ủy ban nhân dân tỉnh.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Trách nhiệm của lãnh đạo các Sở, ban, ngành được giao chủ trì soạn thảo văn bản QPPL trình Ủy ban nhân dân tỉnh
a) Chịu trách nhiệm đối với văn bản do Sở, ban, ngành mình đề xuất, trực tiếp, chủ động phối hợp với các đơn vị liên quan triển khai xây dựng văn bản đảm bảo thực hiện đúng quy định của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật của Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân và các văn bản pháp luật có liên quan; đảm bảo chất lượng, yêu cầu, tiến độ và thời gian hoàn thành dự thảo để trình Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành.
b) Chủ động phối hợp với Sở Tư pháp và các cơ quan, tổ chức có liên quan trong việc góp ý, thẩm định và thẩm tra dự thảo văn bản trước khi trình Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành.

c) Áp dụng quy định của Thông tư liên tịch số 47/2012/TTLT-BTC-BTP ngày 16 tháng  3 năm 2012 của liên bộ Tài chính và Tư pháp quy định việc lập dự toán, quản lý, sử dụng và quyết toán kinh phí ngân sách nhà nước đảm bảo cho công tác xây dựng và hoàn thiện văn bản quy phạm pháp luật của Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân để chủ động xây dựng dự toán đảm bảo kinh phí phục vụ hoạt động xây dựng và hoàn thiện văn bản quy phạm pháp luật tại cơ quan, đơn vị.

d) Định kỳ hàng quý, báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh tiến độ và kết quả  thực hiện soạn thảo và ban hành văn bản (qua Sở Tư pháp) để tổng hợp.
đ) Chủ động dự kiến số lượng văn bản cần soạn thảo, ban hành trong năm 2016 và những năm tiếp theo để gửi Sở Tư pháp và Văn phòng UBND tỉnh để tổng hợp trình Ủy ban nhân dân tỉnh đưa vào chương trình công tác năm.

2. Trách nhiệm của Sở Tư pháp
a) Chủ trì, phối hợp với Văn phòng Uỷ ban nhân dân tỉnh tham mưu tổ chức triển khai thực hiện Kế hoạch này đảm bảo đúng tiến độ, chất lượng.
b) Phối hợp với các sở, ban, ngành trong quá trình soạn thảo, góp ý, thẩm định dự thảo văn bản trước khi trình Ủy ban nhân dân tỉnh.

c) Chủ trì, phối hợp với Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh đôn đốc, hướng dẫn các sở, ban, ngành thực hiện đăng ký chương trình xây dựng văn bản quy phạm pháp luật cho năm 2016; tổng hợp, xây dựng Kế hoạch trình Ủy ban nhân dân tỉnh.
 3. Trách nhiệm của Văn phòng UBND tỉnh
a) Phối hợp với các sở, ban, ngành tổ chức thẩm tra, rà soát dự thảo văn bản quy phạm pháp luật theo quy định, trình tự, thủ tục trước khi trình Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành.

b) Tham mưu xếp lịch họp các ngành liên quan và tập thể Ủy ban nhân dân tỉnh để xem xét, cho ý kiến đối với dự thảo văn bản quy phạm pháp luật đảm bảo kịp thời, hợp lý và khoa học.

c) Phối hợp với Sở Tư pháp tổng hợp đề xuất chương trình, kế hoạch xây dựng văn bản quy phạm pháp luật của các sở, ban, ngành đã đăng ký và dự thảo Kế hoạch xây dựng văn bản quy phạm pháp luật năm 2016 trình Ủy ban nhân dân tỉnh.

4. Trách nhiệm của các Sở: Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư

Bố trí kinh phí và thực hiện thanh quyết toán theo dự toán của các sở, ban, ngành phục vụ công tác xây dựng và hoàn thiện văn bản quy phạm pháp luật của Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân theo đúng quy định của pháp luật. 

	Nơi nhận:     

- Thường trực Tỉnh uỷ;                               (Báo cáo)

- Thường trực HĐND tỉnh; 

- Bộ Tư pháp;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh; 

- Các sở, ban, ngành thuộc UBND tỉnh;

- Thường trực HĐND, UBND huyện, thị xã, thành phố;

- CVP, PCVP UBND tỉnh;

- Lưu VT-KNPL.
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