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CHỈ THỊ

Về việc tăng cường công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Ất Mùi, các Lễ hội mùa Xuân và năm 2015
Năm 2014, tình hình trật tự an toàn giao thông, kiềm chế tai nạn giao thông trên địa bàn tỉnh đã có nhiều chuyển biến tích cực, tai nạn giao thông đã được kéo giảm trên cả 03 tiêu chí về số vụ, số người chết và số nguời bị thương, góp phần bảo đảm an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội. Tuy nhiên, tình hình trật tự an toàn giao thông vẫn còn diễn biến phức tạp, số người chết do tai nạn giao thông đường bộ, đường sắt vẫn còn ở mức cao, gây thiệt hại lớn về người, tài sản của người dân và Nhà nước, để lại hậu quả nặng nề cho gia đình và xã hội.

Để tăng cường bảo đảm trật tự an toàn giao thông, chống ùn tắc giao thông, tiếp tục kiềm chế kéo giảm tai nạn giao thông cả 03 tiêu chí trong năm 2015 và triển khai thực hiện ý kiến chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại Công điện số 2620/CĐ-TTg ngày 19 tháng 12 năm 2014 về đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trong dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Ất Mùi và các Lễ hội mùa Xuân 2015, Chủ tịch Ủy ban Nhân dân tỉnh yêu cầu:

1. Công an tỉnh:
· Xây dựng kế hoạch tuần tra, kiểm soát, xử lý vi phạm trật tự an toàn giao thông dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Ất Mùi và các lễ hội năm 2015; đẩy mạnh tuần tra lưu động, kết hợp đảm bảo trật tự an toàn giao thông và các nhiệm vụ đảm bảo trật tự an toàn xã hội khác; chú trọng kiểm tra, xử lý vi phạm của chủ xe, lái xe kinh doanh vận tải, đặc biệt là các hành vi vi phạm về tải trọng, an toàn kỹ thuật phương tiện, hành trình, thời gian lái xe, đón, trả khách sai quy định; sử dụng chất kích thích, nồng độ cồn vượt quy định.

· Xây dựng kế hoạch, bố trí lực lượng tuần lưu trên các tuyến giao thông trọng điểm, ứng trực tại các điểm giao thông phức tạp để kịp thời điều động nhân lực, phương tiện tham gia điều tiết giao thông, giải tỏa ùn tắc, cứu hộ, cứu nạn, tránh để bị động khi có sự cố xảy ra; ưu tiên các ngày đầu và ngày cuối đợt nghỉ Tết; trọng tâm là quốc lộ 1A, các chợ ven đường, khu vực đèo Phước Tượng – Phú Gia, các Bến xe.

· Tăng cường kiểm tra điều kiện hoạt động giao thông thủy tại các bến thuyền, bến khách ngang sông, hồ, đầm phá; xử lý nghiêm hoặc đình chỉ hoạt động đối với các hành vi vi phạm theo quy định (phương tiện không bảo đảm các điều kiện an toàn kỹ thuật, không có đủ trang bị, dụng cụ cứu sinh, cứu hộ, người lái thuyền vi phạm các quy định về người điều khiển phương tiện thủy nội địa,…).
2. Sở Giao thông vận tải:

· Chỉ đạo các Bến xe, doanh nghiệp chỉnh trang, nâng cấp cơ sở vật chất, phương tiện vận tải phục vụ tốt nhu cầu đi lại của người dân; thông tin đầy đủ, công khai về lịch trình, tuyến xe, giá cước; xây dựng kế hoạch, dự phòng phương tiện để kịp thời điều động, giải tỏa hành khách, hàng hóa trên các phương tiện chở quá tải bị phát hiện và xử lý.
· Chỉ đạo Thanh tra giao thông tăng cường kiểm tra, giám sát để kịp thời phát hiện, ngăn chặn và xử lý nghiêm các hành vi vi phạm, tiêu cực trong hoạt động vận tải, kinh doanh vận tải ngay từ điểm xuất phát (bến xe khách, ga đường sắt, cảng hàng không Phú Bài, …), đặc biệt lưu ý đến các tài xế có sử chất kích thích; thường xuyên theo dõi quản lý tốc độ và thời gian làm việc của lái xe thông qua thiết bị GSHT; kiên quyết xử lý triệt để xe dù, bến cóc, đặc biệt xe khách núp bóng open tuor, xe du lịch, xe chạy hợp đồng để bán vé cho hành khách đi tuyến cố định.

· Chủ trì, phối hợp với các cơ quan quản lý đường bộ, các địa phương liên quan tiến hành kiểm tra các tuyến đường để kịp thời khôi phục, sữa chữa các hư hỏng, đảm bảo an toàn, êm thuận cho người và phương tiện tham gia giao thông; xử lý các hành vi vi phạm lấn chiếm lòng, lề đường, hành lang ATGT. 
· Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, địa phương liên quan kiểm tra và đề nghị các Nhà thầu đang thi công chấp hành nghiêm các quy định về an toàn giao thông, vệ sinh môi trường, điều kiện lưu thông tại các công trình vừa khai thác vừa thi công trên địa bàn toàn tỉnh trước khi tạm ngừng thi công đón Tết; trọng tâm là Quốc lộ 1A, các Tỉnh lộ (đường Nguyễn Chí Thanh, Huế - Quảng Điền), các tuyến đường đô thị (đường Điện Biên Phủ). 

· Tăng cường quản lý an toàn các phương tiện giao thông thủy, các bến thuyền, các điểm du lịch, lễ hội; kiên quyết đình chỉ hoạt động các bến đò trái phép, phương tiện không đảm bảo tiêu chuẩn an toàn, dụng cụ cứu sinh theo quy định.

3. UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế:

- Phối hợp với các cơ quan quản lý đường bộ, triển khai quyết liệt các biện pháp bảo đảm trật tự an toàn giao thông tại các tuyến đường thuộc phạm vi quản lý, đặc biệt lưu ý đến là các khu vực thường xảy ra tai nạn giao thông hoặc có số vụ tai nạn giao thông cao. 
- Chỉ đạo các Chủ đầu tư, các nhà thầu thi công thực hiện các biện pháp đảm bảo giao thông, an toàn giao thông tại các công trình đang thi công thuộc địa bàn quản lý; dọn dẹp, hoàn trả mặt bằng, lòng, lề đường đảm bảo an toàn giao thông trước khi tạm dừng thi công đón Tết, nghỉ Lễ; kiên quyết xử lý các trường hợp cố tình vi phạm, trường hợp vượt thẩm quyền báo cáo UBND tỉnh để được xem xét, giải quyết kịp thời. 
- Chỉ đạo UBND các phường, xã, thị trấn duy trì thường xuyên việc tuyên truyền pháp luật về trật tự, an toàn giao thông bằng cách vận dụng lồng ghép vào trong các buổi họp, sơ kết, tổng kết, trên hệ thống loa truyền thanh của địa phương, các khu dân cư; thực hiện công tác dọn dẹp vệ sinh kết hợp phát quang các điểm che khuất tầm nhìn, gây mất an toàn giao thông.
4. Sở Giáo dục - Đào tạo và Đại Học Huế:

· Tăng cường giáo dục ý thức tự giác, chấp hành pháp luật cho học sinh, sinh viên khi tham gia giao thông; có giải pháp, chế tài ngăn chặn, xử lý học sinh chưa đủ tuổi, chưa có giấy phép lái xe điều khiển xe mô tô, xe gắn máy hoặc điều khiển xe đạp điện, xe máy điện không đội mũ bảo hiểm.

· Chỉ đạo các trường chủ động phối hợp với Ban ATGT tỉnh, các doanh nghiệp vận tải để được hướng dẫn, hỗ trợ học sinh, sinh viên trong việc mua vé tàu, xe và tổ chức đưa đón học sinh, sinh viên đảm bảo an toàn, thuận lợi.

5. Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch chỉ đạo xây dựng, lắp đặt các Pa nô, áp phích, khẩu hiệu tại các vị trí trung tâm, dọc các tuyến đường trung tâm thành phố, thị xã, trung tâm huyện để đẩy mạnh tuyên truyền pháp luật về giao thông.
6. Sở Thông tin và Truyền thông chỉ đạo các cơ quan truyền thông báo chí tăng cường thời lượng phát sóng, chuyên mục tuyên truyền an toàn giao thông trong dịp Tết Dương lịch, Tết nguyên Đán và Lễ hội Xuân; đưa tin bài về công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông và tình hình tai nạn giao thông để nâng cao ý thức chấp hành pháp luật; đồng thời khuyến cáo các nguy cơ dễ xảy ra tai nạn giao thông, các hậu quả tai nạn giao thông để người dân tự giác, có ý thức chấp hành.

7. Đài Phát thanh và Truyền hình (TRT, HTV…)  tiếp tục đổi mới, mở chuyên mục An toàn giao thông, định kỳ phát sóng trên các kênh truyền thanh, truyền hình; phản ánh kịp thời các tồn tại, chậm khắc phục, thiếu trách nhiệm; biểu dương gương người tốt việc tốt trong công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông trên địa bàn tỉnh. 

8. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh, Tỉnh Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Liên đoàn Lao động tỉnh, Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh, Hội Nông Dân tỉnh, Hội Cựu Chiến Binh tỉnh: 

· Tích cực hưởng ứng, tham gia, đồng thời thực hiện việc giám sát theo quy định; phối hợp chặt chẽ với cấp ủy, chính quyền địa phương bảo đảm trật tự an toàn giao thông để nhân dân vui đón Tết.
· Tiếp tục đẩy mạnh cuộc vận động hội viên, đoàn viên gương mẫu chấp hành pháp luật an toàn giao thông, gắn cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nếp sống văn hóa tại khu dân cư” với xây dựng văn hóa giao thông trong cộng đồng.

9. Đề nghị Công ty TNHH Trùng Phương, Công ty Cổ phần Phước Tượng- Phú Gia, Ban Quản lý dự án 4, Ban quản lý Dự án 6: 
Phối hợp với các lực lượng chức năng của Công an tỉnh, Sở Giao thông vận tải, Chi cục Quản lý đường bộ II.6 và các địa phương tiến hành kiểm tra và đề nghị các Nhà thầu thi công thực hiện nghiêm các giải pháp đảm bảo an toàn giao thông tại các công trình đang thi công; dọn dẹp, khôi phục hoàn trả mặt bằng đảm bảo an toàn, êm thuận và vệ sinh môi trường trước khi tạm ngừng thi công (lưu ý đến các lối ra vào khu dân cư, cơ quan, bệnh viện, trường học…). 
Các đơn vị nào không chấp hành, gây thiệt hại về người, tài sản thuộc phạm vi, trách nhiệm quản lý, thủ trưởng đơn vị có liên quan chịu hoàn toàn trách nhiệm trước UBND tỉnh và trước Pháp luật.     
10. Ban An toàn giao thông tỉnh: 

· Chủ trì xây dựng Kế hoạch, chỉ đạo các cơ quan, địa phương liên quan tổ chức thực hiện đợt hoạt động cao điểm bảo đảm trật tự, An toàn giao thông dịp Tết dương lịch, Tết Nguyên đán Ất Mùi và các Lễ hội năm 2015 trên địa bàn toàn tỉnh. 

· Kiểm tra, đôn đốc các cơ quan, địa phương khẩn trương thực hiện công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông thuộc phạm vi, trách nhiệm quản lý. Trong đó đặc biệt lưu ý đến công tác kiểm tra việc chấp hành các biện pháp bảo đảm an toàn giao thông tại các tuyến đường vừa khai thác vừa thi công trên địa bàn toàn tỉnh; việc siết chặc quản lý hoạt động kinh doanh vận tải và kiểm soát tải trọng phương tiện; tăng cường xử lý vi phạm quy định nồng độ cồn đối với người điều khiển phương tiện cơ giới đường bộ và các hoạt động bảo đảm an toàn giao thông đường thủy nội địa.

· Công bố rộng rãi trên các phương tiện thông tin đại chúng và trên Wepsite số điện thoại đường dây nóng để tiếp nhận các ý kiến phản ánh của cơ quan và người dân về Vận tải và An toàn giao thông trong dịp Tết; chủ động phối hợp xử lý, giải quyết kịp thời các vướng mắc phát sinh. 

· Thường xuyên theo dõi, nắm bắt tình hình về trật tự an toàn giao thông trên địa bàn toàn tỉnh; tổng hợp, báo cáo kịp thời lãnh đạo, cơ quan có thẩm quyền khi cần thiết và khi có yêu cầu.  

Nhận được Chỉ thị này, yêu cầu các Sở, ban ngành, các địa phương, đơn vị liên quan xây dựng Chương trình, Kế hoạch thực hiện, bảo đảm trật tự an toàn giao thông, kiềm chế tai nạn giao thông dịp Tết, Lễ hội và năm 2015 thuộc phạm vi trách nhiệm quản lý. 
Giao Thường trực Ban An toàn giao thông tỉnh kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện của các cơ quan, địa phương; báo cáo Ủy ban An toàn giao thông Quốc gia và UBND tỉnh về kết quả thực hiện./.
	Nơi nhận:                                                                  
- Uỷ ban ATGTQG (b/c);                                                                     
- TTTU, TT HĐND tỉnh (b/c);                                                                                                      
- Bộ Giao thông vận tải (b/c);

- CT và các PCT UBND tỉnh;

- TT Ban ATGT tỉnh;

- Công an tỉnh, 

- Các Sở: GTVT, VHTTDL, TT&TT, GD&ĐT;

- Đại học Huế;

- MTTQ, Đoàn TNCS, Hội ND, CCB, PN;

- UBND các huyện, thị xã và TP.Huế;

- Ban QLDA 4, Ban QLDA 6;
- Chi cục Quản lý đường bộ II.6;
- Công ty TNHH Trùng Phương;

- Công ty CP Phước Tượng – Phú Gia;

- Đài HVTV, TRT, Báo TT Huế;

- CVP, PCVP và các CV;

- Lưu VT, GT.
	CHỦ TỊCH
Đã ký-Nguyễn Văn Cao
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