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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện Chương trình phát triển hạ tầng kinh tế và hạ tầng kỹ thuật năm 2015


Căn cứ Kết luận số 107-KL/TU ngày 08/12/2014 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 2015, Nghị quyết số 12/2014/NQ-HĐND ngày 12/12/2014 của Hội đồng nhân dân tỉnh về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2015 và Chương trình công tác năm 2015 UBND tỉnh; UBND tỉnh ban hành kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình phát triển hạ tầng kinh tế và hạ tầng kỹ thuật năm 2015 với những nội dung chủ yếu sau:
I. MỤC TIÊU

Xây dựng hệ thống hạ tầng kỹ thuật hỗ trợ tích cực cho yêu cầu phát triển kinh tế. Huy động nguồn lực, tạo điều kiện thuận lợi về hạ tầng kỹ thuật cho các nhà đầu tư triển khai thực hiện dự án đầu tư trên địa bàn.

II. NHIỆM VỤ  VÀ GIẢI PHÁP
1. Giao thông
-  Phối hợp với các cơ quan Trung ương đôn đốc đẩy nhanh tiến độ các đầu tư lớn trọng điểm làm động lực thúc đẩy phát triển nhanh mọi mặt kinh tế - xã hội của Thừa Thiên Huế: Mở rộng Quốc lộ 1A đoạn qua tỉnh Thừa Thiên Huế, Quốc lộ 49A, 49B, hai hầm đường bộ Phú Gia – Phước Tượng, đường cao tốc La Sơn - Túy Loan, nâng cấp cầu cảng số 1 Chân Mây phục vụ đón tàu du lịch cỡ lớn.

- Đầu tư hệ thống giao thông đối ngoại do địa phương quản lý, tập trung  các tuyến giao thông quan trọng trong khu vực đô thị trung tâm, giữa khu vực đô thị trung tâm và các đô thị vệ tinh.

- Bố trí nguồn lực xây dựng một số công trình hạ tầng kỹ thuật nhằm tạo điều kiện cho các doanh nghiệp, nhà đầu tư thực hiện dự án đầu tư sản xuất, kinh doanh trong khu công nghiệp, khu kinh tế: Xây dựng đường trục chính cảng Chân Mây (hoàn thành trong năm 2015), đường trong khu công nghiệp Phong Điền từ nút N13 đến N34, nâng cấp đường vào khu công nghiệp Quảng Vinh, huyện Quảng Điền.

- Ưu tiên đầu tư một số công trình nhằm khai thác thế mạnh về tiềm năng văn hóa, du lịch trên địa bàn: Xây dựng đường vào Điện Hòn Chén, thị xã Hương Trà; đường du lịch cụm điểm di tích Lăng Minh Mạng - Lăng Gia Long.
2. Cấp nước và xử lý nước thải
- Đẩy mạnh triển khai Dự án cấp nước tỉnh Thừa Thiên Huế giai đoạn 2011 - 2015 nguồn vốn ODA (ADB), có tính đến giai đoạn 2020. Nối mạng cấp nước từ nhà máy nước Phong Thu vào khu công nghiệp Phong Điền.

- Tập trung đầu tư hệ thống xử lý nước thải cho các khu công nghiệp. Xây dựng nhà máy xử lý nước thải khu công nghiệp Phong Điền giai đoạn 1, công suất 4.500 m3/ngày đêm.

3. Cấp điện
Đảm bảo việc hỗ trợ cung cấp điện thi công đến hàng rào công trình. Hỗ trợ xây dựng hệ thống cấp điện phục vụ thi công hạ tầng khu công nghiệp La Sơn, huyện Phú Lộc.
4. Hạ tầng khoa học công nghệ - công nghệ thông tin

- Hoàn thiện hệ thống thiết chế khoa học công nghệ. Tiếp tục đầu tư tăng cường khả năng kiểm định, thử nghiệm chất lượng chất lượng hàng hóa, sản phẩm, phấn đấu đáp ứng 70% nhu cầu kiểm định trên địa bàn. Xúc tiến vận động xây dựng Khu công nghệ cao và Bảo tàng thiên nhiên duyên hải miền Trung giai đoạn 1 – ”Rừng mưa nhiệt đới”. 

- Hoàn thiện Hệ thống hạ tầng điện tử và cơ sở dữ liệu dùng chung hướng tới xây dựng nền hành chính điện tử. Tập trung hoàn thành một số dự án hạ tầng trọng điểm như: xây dựng và triển khai hội nghị truyền hình trực tuyến cho các huyện, thị xã và thành phố Huế, Trung tâm thông tin dữ liệu điện tử của Tỉnh, nâng cấp cổng thông tin điện tử tỉnh, nâng cấp báo Thừa Thiên Huế thành báo điện tử... Chuẩn bị điều kiện xây dựng Khu Công nghệ thông tin tập trung.

5. Hạ tầng kỹ thuật khác
- Xúc tiến, vận động xây dựng đê chắn sóng cảng Chân Mây. 
- Đẩy nhanh đầu tư xây dựng khu neo đậu tránh trú bão kết hợp bến cá Cầu Hai. Khởi công mới khu neo đậu tàu thuyền tránh trú bão kết hợp mở rộng cảng cá Thuận An.

- Tiếp tục đầu tư hệ thống thu gom chất thải rắn ở các huyện; xây dựng lò đốt và bãi chôn lấp rác ở Phú Sơn; xử lý khống chế ô nhiễm bãi rác và nâng cấp, xây dựng mới công trình xử lý chất thải rắn tại bãi rác Thuỷ Phương.

- Đẩy nhanh thực hiện dự án hạ tầng kỹ thuật khu nuôi trồng thủy sản ven biển Điền Hương.
6. Hạ tầng khu công nghiệp
Đôn đốc, hỗ trợ các nhà đầu tư thực hiện dự án xây dựng kinh doanh hạ tầng khu công nghiệp: Khu công nghiệp Phú Bài 3 (Công ty TNHH Ace Vina Constructions); khu A khu công nghiệp Phong Điền (Công ty Cổ phần Xây lắp Thừa Thiên Huế); khu B và khu B mở rộng khu công nghiệp Phong Điền (Công ty cổ phần Prime Thiên Phúc); khu C khu công nghiệp Phong Điền (Công ty TNHH C&N Vina Huế - Hàn Quốc); khu công nghiệp Tứ Hạ giai đoạn 1 (Công ty TNHH Hello Quốc tế Việt Nam); khu công nghiệp La Sơn giai đoạn 1 (Công ty TNHH Vitto).
7. Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô
Hỗ trợ hoàn thành giai đoạn 1 dự án hạ tầng khu công nghiệp, khu phi thuế quan Sài Gòn - Chân Mây. Đẩy nhanh tiến độ khu tái định cư Lộc Thủy.

8. Nguồn lực thực hiện
Tổng cộng: 2.000 tỷ đồng, trong đó:

- Vốn ngân sách nhà nước: 1.000 tỷ đồng (vốn ngân sách tỉnh quản lý năm 2015 là 290 tỷ đồng).
- Vốn doanh nghiệp: 1.000 tỷ đồng.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với các ngành, đơn vị, đoàn thể và các địa phương có liên quan để triển khai thực hiện Kế hoạch này, báo cáo UBND tỉnh tình hình thực hiện theo định kỳ 6 tháng.

2. Các Sở, ban, ngành, đơn vị liên quan tổ chức chỉ đạo thực hiện các nội dung liên quan trong Kế hoạch.

3. Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính tham mưu bố trí  nguồn vốn ngân sách tỉnh quản lý cho việc thực hiện Kế hoạch.

4. Các Sở, ngành làm việc với Bộ Tài chính, các Bộ ngành liên quan để tranh thủ nguồn vốn ngân sách Trung ương do Bộ, ngành quản lý.

5. Ban Quản lý Khu kinh tế Chân Mây - Lăng Cô, Ban Quản lý các Khu công  nghiệp tỉnh rà soát các thủ tục, đôn đốc các nhà đầu tư triển khai các dự án và xúc tiến kêu gọi đầu tư vào Khu kinh tế, Khu công nghiệp.

Giám đốc các sở; thủ trưởng các cơ quan đơn vị; chủ tịch UBND các huyện, thị xã chỉ đạo thực hiện nghiêm túc Kế hoạch này. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc, kịp thời báo cáo UBND tỉnh xem xét, giải quyết./.
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