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    Số:  354  /TB-UBND                 Thừa Thiên Huế, ngày  08   tháng 12  năm 2014    
THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Dung  
tại buổi kiểm tra hoạt động cơ sở điều trị methadone
Ngày 08 tháng 12 năm 2014, tại cơ sở điều trị methadone (phường An Hòa, thành phố Huế), đồng chí Nguyễn Dung - Phó Chủ tịch UBND tỉnh đã kiểm tra công tác điều trị methadone.
Cùng dự có đại diện lãnh đạo Sở Y tế, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, Trung tâm Phòng chống HIV/AIDS.

Sau khi nghe Trung tâm Phòng chống HIV/AIDS báo cáo và ý kiến phát biểu của các thành viên tham dự, đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh kết luận: 

1. Hoan nghênh, biểu dương Sở Y tế, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Công an tỉnh đã nỗ lực, cố gắng để đưa cơ sở điều trị methadone đi vào hoạt động đúng kế hoạch đã đề ra.

Hoan nghênh các cơ quan thông tấn, báo chí đã tích cực tuyên truyền về  điều trị methadone, góp phần giúp cho các gia đình có người nghiện heroin tham gia điều trị methadone. 

2. Để việc triển khai điều trị methaone theo kế hoạch đề ra, Ủy ban nhân dân tỉnh giao trách nhiệm cho các đơn vị:
a) Sở Y tế:

- Chủ trì, phối hợp với Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Công an tỉnh và các cơ quan liên quan dự thảo Quy chế phối hợp triển khai điều trị methadone, trình Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành trước ngày 15 tháng 12 năm 2014.

- Chỉ đạo Bệnh viện Tâm thần tiếp nhận, khám, điều trị đối với những trường hợp nghiện ma túy tổng hợp (ma túy đá, thuốc lắc, bồ đà...) do Trung tâm Phòng chống HIV/AIDS chuyển giao trước ngày 10 tháng 12 năm 2014.

- Đôn đốc các đơn vị sớm hoàn thiện các hạng mục còn lại của dự án xây dựng Trung tâm điều thị methadone để đưa vào sử dụng theo kế hoạch; khẩn trương tuyển dụng viên chức bổ sung vào làm việc tại Trung tâm điều trị methadone theo chỉ tiêu biên chế được giao.

- Phối hợp với Sở Lao động - Thương binh và Xã hội chủ động đề xuất kịp thời việc điều trị methadone cho người nghiện heroin tại Trung tâm Giáo dục lao động xã hội nếu xét thấy cần thiết.

b) Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Công an tỉnh căn cứ các quy định của pháp luật hiện hành dự thảo trách nhiệm của đơn vị trong việc triển khai điều trị methadone, gửi Sở Y tế (trước ngày 12 tháng 12 năm 2014) để tổng hợp, trình Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành.

c) Sở Thông tin và Truyền thông chỉ đạo các cơ quan thông tấn, báo chí trên địa bàn tiếp tục tăng cường công tác tuyên truyền việc điều trị methadon theo kế hoạch đề ra.

d) Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã và thành phố Huế, các ban, ngành, đoàn thể có liên quan nêu cao trách nhiệm để triển khai điều trị methadone đạt hiệu quả, góp phần giảm tác động xấu cho xã hội.

e) Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố Huế và các cơ quan liên quan chỉ đạo chính quyền địa phương và các tổ chức đoàn thể ở cơ sở tăng cường tuyên truyền, vận động gia đình có người nghiện và người nghiện heroin tích cực tham gia điều trị methadone đạt hiệu quả.

UBND tỉnh thông báo để các cơ quan liên quan triển khai thực hiện./.
Nơi nhận:                                                                           TL. CHỦ TỊCH                                                          
- CT và PCT UBND tỉnh;                                                    KT.CHÁNH VĂN PHÒNG 
- Các đơn vị dự làm việc;
- CA tỉnh;

- Sở TT&TT;

- Hội ND, Hội LHPN, Tỉnh đoàn TNCS HCM;

- UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế;

- VP: CVP, PCVP và CV: XH, YT;

- Lưu: VT, VH.        
Đã ký-PCVP Đoàn Thanh Vinh                                                                             
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