           UỶ BAN NHÂN DÂN         CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM


          THỊ XÃ HƯƠNG THỦY                       Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


   Số:        /KH-UBND
     Hương Thủy, ngày     tháng   năm 2014.

KẾ HOẠCH
CHUYỂN ĐỔI HOẠT ĐỘNG HTX THEO LUẬT HTX 2012
TIẾP TỤC ĐỔI MỚI, PHÁT TRIỂN VÀ NÂNG CAO HIỆU QUẢ 
KINH TẾ TẬP THỂ


Căn cứ luật HTX ngày 20 tháng 11 năm 2012, Nghị định 193/2013NĐ/CP ngày 21/11/2013 của Chính phủ về Thi hành một số điều của Luật Hợp tác xã; Thông tư 03/2014/TT-BKHĐT của Bộ Kế hoạch Đầu tư về hướng dẫn đăng ký HTX và chế độ báo cáo tình hình hoạt động của HTX. Quyết định số 1425/QĐ-UBND ngày 8/7/2014 của Chủ tịch UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc thành lập Ban chỉ đạo phát triển kinh tế tập thể trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế. Quyết định số 2993/QĐ-UBND ngày 05 tháng 9 năm 2014 của Chủ tịch UBND thị xã Hương Thủy về việc thành lập Ban chỉ đạo phát triển kinh tế tập thể trên địa bàn thị xã Hương Thủy.
Ban chỉ đạo phát triển kinh tế tập thể thị xã Hương Thủy xây dựng kế hoạch chuyển đổi HTX hoạt động theo Luật HTX năm 2012 gồm các nội dung sau:

I. ĐÁNH GIÁ CHUNG
Hiện nay toàn thị xã có 01 Tập đoàn sản xuất, 2 tổ hợp tác, 15 HTX và 01 Liên hiệp HTX nông nghiệp đang hoạt động. Trong đó nông nghiệp 11 HTX, Kinh doanh tổng hợp 02 HTX, quản lý, kinh doanh, khai thác chợ 01 HTX và 01 Quỹ Tín dụng nhân dân. 

Sau hơn 10 năm thực hiện Nghị quyết Trung ương 5 (Khóa IX) về tiếp tục đổi mới, phát triển và nâng cao hiệu quả kinh tế tập thể và thực hiện Luật HTX năm 2003, khu vực kinh tế tập thể của thị xã mà nòng cốt là HTX có những chuyển biến tích cực, hoạt động đa dạng về ngành nghề, dịch vụ... Nhiều HTX được củng cố, đổi mới về tổ chức và hoạt động, trong đó có một số HTX điển hình tiên tiến, nhiều HTX kinh doanh có hiệu quả, hỗ trợ tốt hơn cho kinh tế hộ xã viên, tạo việc làm và thu nhập thường xuyên cho người lao động. Các HTX đã từng bước khẳng định là nhân tố quan trọng góp phần đảm bảo an sinh xã hội, ổn định chính trị ở cơ sở và sự phát triển kinh tế - xã hội của thị xã; một số HTX mới được thành lập bước đầu đã đi vào hoạt động, tuy nhiên do nguồn vốn hạn chế nên hiệu quả hoạt động chưa cao. 
Tuy nhiên kinh tế HTX vẫn còn tồn tại một số mặt hạn chế sau:
- Nhận thức về kinh tế tập thể cũng như Luật HTX trong cán bộ và xã viên chưa đầy đủ. Không ít HTX còn chưa thích ứng với cơ chế thị trường, còn tư tưởng bao cấp, trông chờ, ỷ lại vào sự hỗ trợ của Nhà nước. Nhiều nơi xã viên tham gia HTX chưa xuất phát từ nhu cầu hợp tác làm kinh tế mà tham gia để mong được sự hỗ trợ của nhà nước; các tổ hợp tác hoạt động còn lỏng lẻo, hiệu quả thấp.
- Mặc dù các HTX đã thực hiện chuyển đổi hoạt động theo luật HTX năm 2003 nhưng vẫn còn lúng túng trong tổ chức hoạt động theo mô hình mới, chưa tuân thủ theo đúng quy định của pháp luật về HTX. Năng lực nội tại của các tổ hợp tác, HTX vẫn còn hạn chế, vốn quỹ của nhiều HTX tuy khá lớn, nhưng vòng quay thấp, hiệu quả sử dụng vốn chưa cao. Cơ sở vật chất, kỹ thuật của các HTX phần nhiều còn nghèo nàn. 
- Bộ máy quản lý của các HTX phần lớn còn yếu, trình độ đội ngũ cán bộ quản lý và lao động có tay nghề cao trong các HTX còn hạn chế, số lượng cán bộ HTX có bằng đại học còn ít, thậm chí một bộ phận cán bộ chưa được đào tạo chuyên môn, nghiệp vụ. 

- Sự phát triển của kinh tế tập thể trên địa bàn thị xã tuy đã có những chuyển biến tích cực, những HTXNN, quỹ tín dụng nhân dân đều là những HTX mạnh của tỉnh, nhưng nhìn chung còn chậm so với tốc độ phát triển chung của đất nước, chưa tương xứng với tiềm năng của kinh tế tập thể. Hiệu quả hoạt động sản xuất kinh doanh của khu vực kinh tế tập thể vẫn còn thấp so với khu vực kinh tế khác. 

II. KẾ HOẠCH CHUYỂN ĐỔI HOẠT ĐỘNG THEO LUẬT HTX 2012
A. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

1. Mục đích: 

-  Nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm của các tổ chức trong hệ thống chính trị; của đội ngũ cán bộ, thành viên HTX, tập đoàn sản xuất, tổ hợp tác trong thực hiện các chủ trương của Đảng, pháp luật của Nhà nước về phát triển kinh tế tập thể mà nòng cốt là Hợp tác xã. 

- Phát huy vai trò tích cực của các cấp, các ngành, các tổ chức chính trị - xã hội trong quá trình tuyên truyền, phổ biến các chủ trương, chính sách, pháp luật về phát triển kinh tế tập thể trong việc đổi mới, phát triển hợp tác xã; trách nhiệm trong củng cố phát triển HTX, tổ hợp tác; nhân rộng mô hình điển hình tiên tiến.

- Thực hiện chuyển đổi HTX theo Luật HTX 2012 đúng thời gian quy định. 

2. Yêu cầu

- Công tác tuyên truyền phải được thực hiện thường xuyên, liên tục với nhiều hình thức đa dạng, phong phú phù hợp với từng đối tượng. 

- Tuyên truyền phải gắn với kế hoạch, lộ trình thực hiện chuyển đổi và phát triển HTX, tổ hợp tác; góp phần thúc đẩy và nâng cao chất lượng quá trình đổi mới, phát triển hợp tác xã.

- Công tác chuyển đổi HTX cần được sự quan tâm chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền địa phương; sự phối hợp đồng bộ giữa các ngành, các cấp trong việc triển khai thực hiện Luật HTX năm 2012.
3. Một số nhiệm vụ chủ yếu:

- Thực hiện kế hoạch số 47-KH/TU ngày 19/8/2013 của Tỉnh ủy về việc triển khai thực hiện Kết luận 56-KL/TW của Bộ chính trị về việc đẩy mạnh thực hiện Nghị quyết TW 5 (khóa IX) về tiếp tục đổi mới, phát triển và nâng cao hiệu quả kinh tế tập thể.

- Tập trung tuyên truyền phổ biến Luật HTX năm 2012 và các văn bản thi hành Luật HTX đến tận cán bộ, thành viên các HTX, tổ hợp tác.

B. NỘI DUNG :
1.  Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến Luật HTX năm 2012:
- Tuyên truyền Luật HTX năm 2012, các Nghị định của Chính phủ, thông tư hướng dẫn của các bộ ngành và các văn bản của tỉnh về kinh tế tập thể.
- Tuyên truyền nội dung Đề án đổi mới phát triển HTX tỉnh Thừa Thiên Huế giai đoạn 2015 -2020.

- Tuyên truyền các mô hình, điển hình tiên tiến trong khu vực kinh tế tập thể.

2. Chuyển đổi HTX hoạt động theo Luật HTX năm 2012:

2.1 Nội dung: 

- Tiến hành rà soát, xây dựng Điều lệ HTX theo đúng quy định của Luật HTX năm 2012, Nghị định 193/2013/NĐ-CP của Chính phủ.
- Rà soát, đánh giá tài sản, xác định số lượng thành viên và vốn cổ phần thành viên của các HTX.
- Lập phương án hoạt động sản xuất kinh doanh dịch vụ phù hợp với qui mô và nội dung hoạt động của các HTX theo hướng tổng hợp đa ngành, đa lĩnh vực. 

- Chuyển đổi tổ chức bộ máy quản lý, điều hành HTX theo đúng quy định luật HTX năm 2012.

Trong quá trình chuyển đổi cần quan tâm chỉ đạo:

- Những HTX có quy mô nhỏ hoạt động không có hiệu quả trong 03 năm liền thì cần có phương án vận động sáp nhập hoặc hợp nhất với các HTX khác để tăng quy mô, nội dung hoạt động phù hợp nhằm nâng cao hiệu quả kinh tế tạo nguồn thu nhập đảm bảo mức sống tối thiểu và tham gia đóng BHXH cho đội ngũ cán bộ, người lao động trong HTX.
- Những HTX hoạt động không đúng bản chất của Luật HTX năm 2012 cần chỉ đạo tiến hành xây dựng lại phương án sản xuất kinh doanh, điều lệ HTX hoặc chuyển sang hình thức khác.
- Những HTX hoạt động không có hiệu quả hoặc ngừng hoạt động; những HTX nhiều năm không quyết toán tài chính, không tổ chức Đại hội xã viên thì xem xét, đề nghị giải thể hoặc chuyển hình thức hoạt động phù hợp hơn.
2.2 Các bước tiến hành chuyển đổi HTX theo Luật HTX năm  2012:

Bước 1: Ban quản trị HTX xây dựng các phương án chuyển đổi HTX, tham mưu thành lập tổ công tác chuyển đổi HTX, trong đó đề nghị UBND xã, phường cử Phó Chủ tịch UBND xã, phường làm tổ trưởng; Các thành viên gồm: Ban quản trị, Chủ nhiệm, Ban kiểm soát (hoặc kiểm soát viên), một số đại diện thành viên của HTX. theo từng nội dung, phương pháp cụ thể.
Bước 2: Tổ chức tuyên truyền cho xã viên (thành viên) hiểu về mục đích, ý nghĩa của việc chuyển đổi đăng ký lại hợp tác xã.

Bước 3: Rà soát lại danh sách thành viên; kiểm kê đánh giá và phân loại tài sản, các nguồn vốn của HTX, xác định vốn góp của thành viên. 

Bước 4: Dự thảo Điều lệ HTX theo quy định của Luật HTX năm 2012 và Nghị định 193/2013NĐ/CP; xây dựng phương án sản xuất kinh doanh dịch vụ của HTX; phương án nhân sự của HTX (HĐQT, Giám đốc, Ban kiểm soát).
Bước 5: Lên danh sách thành viên, đại biểu thành viên đủ điều kiện dự đại hội; chuẩn bị chương trình, nội dung, tài liệu và dự thảo nghị quyết đại hội; xác định thời gian, địa điểm và gửi giấy mời đến thành viên, hoặc đại biểu thành viên tham dự đại hội.
Bước 6: Tiến hành đại hội theo quy định.
Bước 7: Lập hồ sơ đăng ký hợp tác xã gửi đến phòng tài chính kế hoạch thị xã đế làm thủ tục đăng ký HTX. (Riêng các HTX hoạt động đúng nội dung của Luật HTX 2012 không phải đăng ký lại).
C. THỜI GIAN CHUYỂN ĐỔI:
1. Ở thị xã: 
- Thành lập Ban chỉ đạo và Tổ giúp việc Ban chỉ đạo phát triển kinh tế tập thể trên địa bàn thị xã Hương Thủy. Thời gian vào cuối Quý III/2014.

- Xây dựng Kế hoạch chuyển đổi hoạt động HTX theo Luật HTX năm 2012 của thị xã và tổ chức Hội nghị triển khai. Thời gian vào cuối Quý III/2014.
- Chọn 02 HTX là HTXNN Thủy Dương và HTXNN Thủy Thanh 2 tổ chức Đại hội điểm chuyển đổi hoạt động HTX theo Luật HTX 2012. Thời gian vào đầu Quý I/2015.

- Các HTXNN Thủy Phương, HTXNN Thủy Châu 1, HTXNN Thủy Phù 1, HTXNN Thủy Tân, HTXNN Thủy Lương, tổ chức Đại hội chuyển đổi hoạt động HTX theo Luật HTX 2012 trong Qúy II/2015.
- Các HTX còn lại tổ chức Đại hội chuyển đổi hoạt động HTX theo Luật HTX 2012 chậm nhất vào cuối Qúy IV/2015.
- Tập đoàn sản xuất Phú Bài chọn hình thức chuyển đổi cho phù hợp hoặc xin sáp nhập vào HTXNN Thủy Châu 2 để tạo điều kiện thuận lợi trong sản xuất nông nghiệp.

- Các Tổ hợp tác cần củng cố tổ chức bộ máy và phương án sản xuất kinh doanh phù hợp với điều kiện của Tổ hợp tác nhằm nâng cao hiệu quả hoạt động của Tổ hợp tác.

2. Ở xã, phường: 
- Chỉ đạo xây dựng phương án chuyển đổi HTX theo Luật HTX năm 2012 cụ thể đối với từng HTX và tổ chức Hội nghị triển khai thực hiện. Thời gian vào quý IV/2014.

- Các HTX: Tiến hành xây dựng các phương án chuyển đổi HTX từ quí IV/2014 để tổ chức Đại hội chuyển đổi hoạt động HTX theo Luật HTX 2012 theo kế hoạch của UBND thị xã trên đây.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban chỉ đạo phát triển kinh tế tập thể thị xã:

Ban chỉ đạo phát triển kinh tế tập thể thị xã có nhiệm vụ đôn đốc, chỉ đạo, kiểm tra công tác tuyên truyền Luật HTX năm 2012, chuyển đổi thành công các HTX theo Luật HTX 2012.

2. Các phòng, ban, ngành
Căn cứ kế hoạch này, tiến hành nghiên cứu, quán triệt và xây dựng kế hoạch để thực hiện phù hợp với đặc điểm, tình hình của ngành mình phụ trách.
3. Ủy ban nhân dân các xã, phường. 
- Thành lập Tổ công tác chuyển đổi HTX. Chủ động xây dựng Phương án chuyển đổi HTX hoạt động theo Luật HTX năm 2012, thực hiện đúng quy định và theo đúng thời gian, lộ trình do Ban chỉ đạo thị xã thống nhất với lãnh đạo các xã, phường.
- Tuyên truyền, vận động tạo điều kiện thuận lợi cho những nơi có điều kiện thành lập mới HTX. 
           Trên đây là kế hoạch chuyển đổi HTX hoạt động theo Luật HTX năm 2012, đề nghị các phòng, ban, ngành và UBND các xã, phường tổ chức triển khai và báo cáo (qua phòng Kinh tế thị xã) để theo dõi, tổng hợp, tham mưu, báo cáo Ban chỉ đạo và UBND thị xã./.
Nơi nhận:




           TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- TV Thị ủy, TTHĐND thị xã;




KT. CHỦ TỊCH
- CT, PCT UBND thị xã;



            PHÓ CHỦ TỊCH
- Liên minh HTX tỉnh;

- Các phòng, ban, ngành thị xã;







- UBND các xã, phường;

- Thành viên BCĐ;

- Lưu.
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