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Về việc ngăn chặn việc vận chuyển gia cầm, sản phẩm gia cầm trên các 
phương tiện vận chuyển hành khách


ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH THỪA THIÊN HUẾ
ĐIỆN:

                   -  Các Sở: Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Tài chính, Giao thông
 
                  vận tải, Công thương, Y tế, Thông tin và Truyền thông;

                   -  Công an tỉnh;

                   -  Bộ chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh;

                   -  Chủ tịch UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế.

Trước diễn biến hết sức phức tạp đối với bệnh cúm gia cầm nhất là hiện tượng buôn bán, vận chuyển gia cầm trái phép qua biên giới, không rõ nguồn gốc ngày càng gia tăng, nhằm ngăn ngừa vi rút cúm A/H5N6, A/H5N1 phát tán rộng rãi và sự xâm nhiễm vi rút cúm A/H7N9 thông qua việc vận chuyển bất hợp pháp gia cầm và sản phẩm gia cầm, để chủ động ngăn chặn vi rút cúm lây nhiễm cho người trên các phương tiện vận tải hành khách, gây ảnh hưởng đến sức khỏe cộng đồng và thiệt hại kinh tế cho ngành chăn nuôi; thực hiện Công điện khẩn số 7359/CĐ-BNN-TY ngày 12/9/2014 của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn về việc ngăn chặn vận chuyển gia cầm, sản phẩm gia cầm trên các phương tiện vận chuyển hành khách, UBND tỉnh yêu cầu các đơn vị, địa phương liên quan triển khai thực hiện các nội dung sau:
1. Chủ tịch UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế
a) Chỉ đạo các đơn vị và lực lượng chức năng có liên quan trên địa bàn phối hợp các ngành cấp tỉnh tăng cường kiểm tra, xử  lý các trường hợp vi phạm vận chuyển gia cầm, sản phẩm gia cầm trên các phương tiện vận chuyển hành khách.
b) Chỉ đạo UBND các phường, xã, thị trấn tuyên truyền rộng rãi trong cộng đồng dân cư để người dân không tham gia các hoạt động buôn bán, vận chuyển gia cầm, sản phẩm gia cầm nguồn gốc không rõ ràng, chưa qua kiểm dịch thú y để hạn chế phát sinh và lây lan dịch bệnh nguy hiểm trên gia cầm và lây nhiễm cho người.

2. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn
Chỉ đạo Chi cục Thú y phối hợp chặt chẽ với lực lượng Công an, Quản lý thị trường, Thanh tra giao thông tăng cường kiểm tra việc vận chuyển gia cầm, sản phẩm gia cầm trên các phương tiện vận tải hành khách, đặc biệt là các phương tiện vận tải hành khách đi từ các tỉnh phía Bắc vào trên tuyến Quốc lộ 1A và tại các bến xe, bến tàu; tăng cường công tác kiểm dịch tại gốc, kiểm soát vận chuyển gia cầm và sản phẩm gia cầm để ngăn chặn vi rút cúm lây lan.
3. Công an tỉnh
Chỉ đạo lực lượng Cảnh sát giao thông và các lực lượng chức năng có liên quan phối hợp lực lượng Thú y, Quản lý thị trường tăng cường kiểm tra việc vận chuyển gia cầm giống, trứng gia cầm giống, gia cầm loại thải trên các phương tiện vận tải hành khách lưu thông trên tuyến Quốc lộ 1A (chốt Kiểm dịch tại Lộc Thủy – Phú Lộc và Phong Thu – Phong Điền), lưu ý những phương tiện xe khách lưu thông theo hướng từ Bắc vào Nam, thường vận chuyển nhiều hộp chứa đựng gia cầm giống, sản phẩm gia cầm ở khu vực để hành lý dưới gầm xe khách, xử lý các trường hợp vi phạm theo qui định của pháp luật
4. Sở Giao thông Vận tải
Chỉ đạo lực lượng Thanh tra giao thông chủ trì, phối hợp với lực lượng công an, Ban quản lý các bến xe, bến tàu, nhà ga tổ chức tuyên truyền để các chủ phương tiện vận tải chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật trong việc vận chuyển gia cầm, sản phẩm gia cầm; tăng cường kiểm soát tại các bến bãi, xử lý, ngăn chặn hành vi vận chuyển bất hợp pháp gia cầm giống, sản phẩm gia cầm trên các phương tiện vận tải hành khách.
5. Sở Thông tin và Truyền thông
Chỉ đạo các cơ quan thông tấn báo chí tăng cường tuyên truyền về các quy định của pháp luật trong việc vận chuyển động vật và sản phẩm động vật; sự nguy hại của việc nhập khẩu bất hợp pháp gia cầm và sản phẩm gia cầm qua biên giới làm phát sinh và lây lan dịch bệnh nguy hiểm trên gia cầm vào trong nước và tại các địa phương trong tỉnh, gây thiệt hại kinh tế ngành chăn nuôi gia cầm và ảnh hưởng trực tiếp sức khỏe cộng đồng.
UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị, địa phương theo chức năng nhiệm vụ được phân công khẩn trương chỉ đạo triển khai thực hiện nghiêm túc các nội dung nêu trên./.
 Nơi nhận:                                                                         TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- Như trên;                                                                                                             KT.CHỦ TỊCH
- Bộ Nông nghiệp và PTNT (để báo cáo);

- Cục Thú y, CQTY Vùng III (để báo cáo);
- Thường vụ Tỉnh ủy (để báo cáo);
- TT HĐND tỉnh;
- CT và các PCT UBND tỉnh;

- Phòng CSGT tỉnh;

- Chi cục Thú y, Chi cục QLTT;

- VP: LĐ và CV: TC,XH;

- Lưu: VT, NN. 
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