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CHỈ  THỊ
 Về công tác dân quân tự vệ, giáo dục quốc phòng - an ninh 
và công tác quốc phòng địa phương năm 2015

Để tổ chức thực hiện có hiệu quả công tác dân quân tự vệ, giáo dục quốc phòng - an ninh và công tác quốc phòng địa phương năm 2015, Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan: Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Bộ chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh; Giám đốc các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh; Chủ tịch UBND thành phố Huế, thị xã Hương Thủy, thị xã Hương Trà và các huyện chỉ đạo, tổ chức thực hiện tốt các nhiệm vụ sau:
1. Công tác Dân quân tự vệ
- Tiếp tục tổ chức học tập, quán triệt, triển khai thực hiện Luật Dân quân tự vệ năm 2009, các Nghị định của Chính phủ và văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của cấp trên về công tác dân quân tự vệ. Tham mưu, chỉ đạo tổ chức gặp mặt, tọa đàm, biểu dương các gương điển hình, tiêu biểu của các tập thể, cá nhân trong công tác dân quân tự vệ nhân dịp kỷ niệm 80 năm ngày truyền thống lực lượng Dân quân tự vệ (28/3/1935-28/3/2015). Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức, trách nhiệm của toàn dân đối với công tác dân quân tự vệ.
- Xây dựng, củng cố lực lượng dân quân tự vệ có số lượng phù hợp, tổ chức bồi dưỡng, tập huấn cho cán bộ dân quân tự vệ; chú trọng xây dựng lực lượng dân quân tự vệ cơ động, dân quân thường trực, dân quân tự vệ phòng không, dân quân tự vệ trên biển cho phù hợp với quy định; lực lượng tự vệ các doanh nghiệp cổ phần, doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài, doanh nghiệp tư nhân tổ chức cho phù hợp với thực tế và theo quy định của Luật Dân quân tự vệ.
- Tham mưu, thực hiện tốt công tác tuyển sinh đào tạo trung cấp chuyên nghiệp ngành quân sự cơ sở; phối hợp tuyển sinh đào tạo coa đẳng, liên thông cao đẳng, đại học ngành quân sự cơ sở và bố trí, sử dụng có hiệu quả cán bộ đã được đào tạo.

2. Công tác Giáo dục quốc phòng - an ninh
- Quán triệt, triển khai thực hiện Luật Giáo dục quốc phòng an ninh và các văn bản quy định chi tiết và biện pháp thi hành Luật, các Nghị quyết, Chương trình hành động của Trung ương, của Tỉnh uỷ về công tác Giáo dục quốc phòng an ninh trong tình hình mới nhằm tạo sự chuyển biến tích cực về nhận thức trách nhiệm của các cấp, các ngành và toàn dân về công tác giáo dục quốc phòng an ninh. Củng cố, kiện toàn Hội đồng, Giáo dục quốc phòng an ninh các cấp, xây dựng, bổ sung quy chế hoạt động, kế hoạch công tác của Hội đồng sát với thực tế của địa phương, đơn vị.

- Bộ chỉ huy quân sự tỉnh sau Đại hội Đảng phối hợp với các sở, ban, ngành chủ động khảo sát, nắm số lượng các đối tượng trong diện bồi dưỡng kiến thức quốc phòng - an ninh theo quy định. Tham mưu UBND tỉnh cử cán bộ đối tượng 2 đi bồi dưỡng (theo kế hoạch, chỉ tiêu của Bộ Tư lệnh Quân khu 4 giao); xây dựng kế hoạch để phối hợp, chỉ đạo Hội đồng Giáo dục quốc phòng an ninh các cấp tổ chức bồi dưỡng kiến thức quốc phòng - an ninh theo phân cấp. Nâng cao số lượng, chất lượng các phóng sự, chuyên trang, chuyên mục, tin bài về quốc phòng an ninh trên các phương tiện thông tin đại chúng để tuyên truyền đường lối chủ trương của Đảng, chính sách luật pháp của Nhà nước về công tác quốc phòng an ninh cho nhân dân biết và thực hiện.

3. Công tác quốc phòng địa phương
- Tiếp tục quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 28-NQ/TW ngày 22/9/2008 của Bộ Chính trị, Nghị định số 152/2007/NĐ-CP ngày 10/10/2007 của Chính phủ về xây dựng khu vực phòng thủ và văn bản quy phạm pháp luật hướng dẫn thi hành về công tác quốc phòng, khu vực phòng thủ; tăng cường xây dựng thế trận quốc phòng toàn dân gắn với thế trận an ninh nhân dân, thế trận biên phòng toàn dân ngày càng vững chắc; kết hợp chặt chẽ giữa việc phát triển kinh tế - xã hội với xây dựng, củng cố tiềm lực quốc phòng ở các cấp.
- Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan giúp UBND tỉnh theo dõi, chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra đôn đốc việc thực hiện công tác quốc phòng địa phương năm 2015 và những năm tiếp theo đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới.
Căn cứ Chỉ thị này, Thủ trưởng các cơ quan: Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Bộ chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh; Giám đốc các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh; Chủ tịch UBND thành phố Huế, thị xã Hương Thủy, thị xã Hương Trà và các huyện theo chức năng, nhiệm vụ, lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành, triển khai thực tốt công tác dân quân tự vệ, giáo dục quốc phòng - an ninh và công tác quốc phòng địa phương năm 2015. Giao Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan xây dựng kế hoạch tổ chức kiểm tra công tác dân quân tự vệ, giáo dục quốc phòng - an ninh và công tác quốc phòng địa phương năm 2015 ở các cấp, các ngành trên địa bàn tỉnh; tổng hợp báo cáo UBND tỉnh theo quy định./.  
	Nơi nhận:                                                        
- Bộ Tư lệnh Quân khu 4;                                                                             

- Thường vụ Tỉnh uỷ; 

- CT, PCT UBND tỉnh;
- Văn phòng Tỉnh ủy;

- Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh;
- Công an tỉnh;

- Bộ chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh;
- Các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh; 

- UBND thành phố Huế, 
các thị xã Hương Thủy, Hương Trà và các huyện;
- CVP, PCVP UBND tỉnh;
- Lưu:  VT, NCTG (02).
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