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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

         

     Thừa Thiên Huế, ngày  15   tháng  10   năm 2015


KẾ HOẠCH  
Vận động nguồn hỗ trợ phát triển chính thức và nguồn vay ưu đãi của các nhà tài trợ trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế - giai đoạn 2016-2020  

Căn cứ Nghị định 38/2013/NĐ-CP ngày 23 tháng 04 năm 2013 của Chính Phủ về Quy chế quản lý và sử dụng nguồn hỗ trợ phát triển chính thức và nguồn vốn vay ưu đãi của các nhà tài trợ;

Căn cứ Quyết định số 1874/QĐ-TTg ngày 13 tháng 10 năm 2014 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Qui hoạch  phát triển kinh tế xã hội vùng kinh tế trọng điểm miền Trung đến năm 2020 và định hướng đến năm 2030;

Căn cứ Quyết định số 86/2009/QĐ-TTg ngày 17 tháng 6 năm 2009 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế - xã hội tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2020;
Căn cứ Kế hoạch đầu tư trung hạn giai đoạn 2016-2020;
Xét đề nghị của Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư tại Tờ trình số 2088/TTr-SKHĐT ngày 29 tháng 9 năm 2015 về việc phê duyệt kế hoạch vận động nguồn ODA và nguồn vay ưu đãi của các nhà tài trợ giai đoạn 2016-2020 ;

Ủy ban Nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành Kế hoạch vận động nguồn vốn hỗ trợ phát triển chính thức (ODA) trên địa bàn Thừa Thiên Huế giai đoạn 2016-2020 với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC TIÊU
1. Mục tiêu dài hạn:

Vận động nguồn vốn ODA góp phần phát triển kinh tế nhanh, bền vững,  giữ an ninh, quốc phòng, chính trị- xã hội nhằm xây dựng Thừa Thiên- Huế xứng tầm là trung tâm đô thị cấp quốc gia, một trong những trung tâm kinh tế, văn hoá, khoa học và công nghệ, y tế, đào tạo lớn của cả nước và khu vực Đông Nam Á. 

2. Mục tiêu ngắn hạn:
Vận động khoảng 300-400 triệu USD từ nguồn vốn ODA (chiếm 6-8% tổng vốn đầu tư giai đoạn) tập trung đầu tư cho phát triển cơ sở hạ tầng kinh tế-kỹ thuật và xã hội, bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu và tăng cương năng lực cho nguồn nhân lực địa phương.
II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH:
Nguồn vốn ODA và vay ưu đãi sẽ được ưu tiên sử dụng trên các nguyên tắc:

- Hỗ trợ thực hiện các mục tiêu của kế hoạch phát triển kinh tế- xã hội giai đoạn 2016-2020 của tỉnh Thừa Thiên Huế.

- Ưu tiên sử dụng cho các chương trình, dự án đầu tư công khó có thể thu hút được đầu tư từ khu vực tư nhân hoặc từ các nguồn khác.

- Các chương trình, dự án có tính bền vững và lan tỏa đối với địa phương.

Trên 03 nguyên tắc trên, lĩnh vực và địa bàn ưu tiên vận động nguồn ODA và nguồn vay ưu đãi của nhà tài trợ giai đoạn 2016-2020 được xác định, gồm:
1. Lĩnh vực ưu tiên vận động:  
a. Phát triển hạ tầng kinh tế-xã hội:
- Phát triển đô thị và cải thiện môi trường đô thị: hạ tầng giao thông, cấp thoát nước, xử lý nước thải, rác thải, chiếu sáng công cộng… 
 - Bảo tồn và phát huy giá trị di tích  văn hóa và lịch sử.
 - Phát triển nông nghiệp, nông thôn bền vững (bao gồm nông nghiệp, lâm nghiệp, ngư nghiệp) kết hợp giảm nghèo: Đầu tư củng cố, bảo vệ và nâng cấp đê biển, đê sông ; Đầu tư phát triển hỗ trợ nghề cá xa bờ, các khu neo đậu tránh trú bão kết hợp với bảo vệ an ninh trên biển; Đầu tư phát triển mạng lưới quan trắc, đồng bộ hệ thống thông tin chuyên ngành thủy sản, trọng tâm là quản lý tàu thuyền nghề cá; 
- Bảo vệ môi trường, ứng phó biến đổi khí hậu: Bảo tồn hệ sinh thái tự nhiên, đặc biệt là hệ sinh thái đầm phá; các khu bảo tồn đất ngập nước, xây dựng chương trình, dự án ứng phó với thiên tai...
b. Tăng cường thể chế và nguồn nhân lực:

- Tăng cường năng lực và nâng cao chất lượng cung ứng dịch vụ công cho đội ngũ cán bộ làm công tác khoa học kỹ thuật, quản lý nhà nước.
- Hỗ trợ doanh nghiệp: Tăng cường năng lực của doanh nghiệp, hỗ trợ liên kết giữa các doanh nghiệp, khuyến khích các doanh nghiệp tham gia dự án ODA dưới hình thức hợp tác công-tư (PPP).
2.Địa bàn ưu tiên vận động:
a. Phát triển cụm đô thị động lực:
-  Phát triển thành phố Huế: 
   + Tập trung thu hút nguồn vốn vay cho 2 dự án trọng điểm (i) Chương trình phát triển các đô thị loại 2 (vay nguồn ADB) (ii) dự án Cải thiện môi trường nước thành phố Huế (vay nguồn JICA-Nhật Bản ).

 + Ưu tiên các dự án trùng tu quần thể di tích cố đô Huế (Phục nguyên điện Cần Chánh).
- Phát triển các đô thị vệ tinh kết nối với thành phố Huế và cụm đô thị động lực để thúc đẩy tiến trình đô thị hóa toàn tỉnh ( hạ tầng giao thông, qui hoạch đô thị, xây dựng nhà máy xử lý nước thải, chất thải cho các khu công nghiệp, cụm công nghiệp và làng nghề): 
+ Cụm đô thị động lực số 1: Huế - Tứ Hạ - Phú Bài - Thuận An - Bình Điền, thành phố Huế là đô thị trung tâm, tiến tới trở thành thành phố trực thuộc Trung Ương

+ Đô thị Chân Mây: Ưu tiên các dự án liên quan đến nâng cấp, hoàn thiện cảng,  đê chắn sóng Chân  Mây, hệ thống xử lý nước thải cho khu kinh tế Chân mây- Lăng Cô.
b. Phát triển vùng đầm phá Tam Giang-Cầu Hai:

- Đầu tư hệ thống đê biển và đầm phá tại các huyện Phú Vang, Quảng Điền, Phú Lộc; 
- Xây dựng hệ thống đường bộ ven biển      
- Tăng cường cơ sở hạ tầng và các dịch vụ cho khu vực nông thôn: đầu tư hạ tầng giao thông nông thôn, các công trình thủy lợi, cấp nước sinh hoạt, xử lý rác thải. Xử lý nước thải tại khu nuôi trồng thủy sản…
- Hỗ trợ phát triển sinh kế cho cộng đồng dân cư đầm phá

- Xây dựng chương trình, dự án tăng trưởng xanh, bảo vệ môi trường và bảo tồn gen, phòng chống giảm nhẹ thiên tai, ứng phó với biến đổi khí hậu.
- Phát triển du lịch sinh thái biển, du lịch đầm phá; 

- Hỗ trợ phát triển các doanh nghiệp vừa và nhỏ trong lĩnh vực chế biến nông- lâm, thuỷ sản sử dụng nguyên liệu và thu hút nhiều lao động nông nghiệp tại chỗ.
c. Vùng gò đồi, miền núi: phát triển hệ thống thủy lợi; phát triển sản xuất ưu tiên hỗ trợ giảm nghèo cho các xã có nhiều dân tộc thiểu số sinh sống.
3. DANH MỤC DỰ ÁN ƯU TIÊN VẬN ĐỘNG GIAI ĐOẠN 2016-2020 (Phụ lục đính kèm)


4. CÁC GIẢI PHÁP THỰC HIỆN:
a. Xây dựng, rà soát danh mục dự án vận động nguồn ODA giai đoạn 2016-2020 trên cơ sở lĩnh vực và địa bàn ưu tiên của các nhà tài trợ:  
- Định kỳ vào tháng 2 hàng năm, trên cơ sở kế hoạch phát triển kinh tế xã hội của tỉnh và định hướng ưu tiên của các nhà tài trợ, Sở Kế hoạch và Đầu tư có trách nhiệm hướng dẫn các Sở, ban ngành, Ủy ban nhân dân thành phố Huế, thị xã và huyện rà soát, điều chỉnh, bổ sung danh mục ưu tiên dự án vận động.

- Xây dựng cơ chế chia sẻ thông tin đa chiều liên quan đến kế hoạch kinh tế-xã hội, định hướng phát triển của Tỉnh cũng như các lĩnh vực ưu tiên của các nhà tài trợ để trên cơ sở đó các địa phương xem xét, xây dựng và điều chỉnh danh mục hàng năm.
b. Ban hành và triển khai các Qui định liên quan đến quản lý, sử dụng nguồn vốn ODA và nguồn vay ưu đãi của các nhà tài trợ trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế

- Năm 2015, ban hành qui định quản lý và sử dụng nguồn vốn ODA và nguồn vay ưu đãi của các nhà tài trợ trên địa bàn tỉnh trên cơ sở Nghị định 38/2013/NĐ-CP ngày 23 tháng 4 năm 2013 của Chính phủ được điều chỉnh.


- Tổ chức các Hội nghị giới thiệu các nội dung: (i) Nghị định điều chỉnh của Chính phủ  về quản lý nguồn vốn ODA và nguồn vay ưu đãi của các nhà tài trợ (ii) Qui định quản lý và sử dụng nguồn ODA trên địa bàn do UBND tỉnh ban hành (iii) Qui định liên quan đến quản lý tài chính ODA ( iv) các qui định liên quan khác.

  - Giới thiệu các qui định liên quan đến quản lý, sử dụng nguồn ODA và nguồn vay ưu đãi của các nhà tài trợ trên trang WEB Sở Kế hoạch và Đầu tư.
c. Xúc tiến công tác vận động nguồn ODA:
- Tăng cường mối quan hệ hợp tác với các nhà tài trợ, đặc biệt ưu tiên các nhà tài trợ như Nhật Bản, Ngân hàng Thế giới (WB), Ngân hàng Phát triển châu Á (ADB), Hàn Quốc, EU, Luxembourg, … thông qua việc thăm và làm việc với các Đại sứ quán và các Cơ quan Hợp tác phát triển. 
- Cập nhật thường xuyên thông tin các nhà tài trợ, danh mục thu hút nguồn vốn ODA và nguồn vay ưu đãi của các nhà trợ  giai đoạn 2016-2020 trên trang WEB của UBND tỉnh và trang Xúc tiến đầu tư của Sở Kế hoạch và Đầu tư để các địa phương nắm thông tin và điều chỉnh, bổ sung cho phù hợp với thực tế.
d. Tăng cường công tác giám sát và đánh giá nhằm nâng cao hiệu quả quản lý và sử dụng nguồn vốn ODA và nguồn vay ưu đãi của các nhà tài trợ:

- Xây dựng hệ thống quản lý thông tin và dữ liệu về vốn ODA và vốn vay ưu đãi, chia sẻ cho các địa phương nhằm tạo điều kiện cho việc nắm bắt thông tin và lồng ghép nguồn vốn của cơ quan quản lý, tránh sự tài trợ chồng chéo về lĩnh vực hay địa bàn.

- Tăng cường cơ chế phối hợp chặt chẽ giữa các cơ quan liên quan đến công tác vận động và sử dụng nguồn ODA theo đúng pháp luật hiện hành.

- Tăng cường công tác theo dõi và giám sát cộng đồng thông qua việc tạo môi trường thuận lợi và khuyến khích sự tham gia của cộng đồng trong các dự án ODA và vay ưu đãi nhằm sử dụng có hiệu quả, phòng chống thất thoát và lãng phí của nguồn vốn này

e. Nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ làm công tác vận động:

- Tăng cường đào tạo bồi dưỡng kiến thức nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ ở các cấp về các kỹ năng xây dựng, tổ chức thực hiện, kiểm tra, giám sát, đánh giá các dự án viện trợ nước ngoài… và nắm vững các quy định của nhà nước.
- Củng cố và tăng cường năng lực các cơ quan quản lý nhà nước liên quan đến lĩnh vực đối ngoại, đảm bảo có cán bộ chuyên trách, có kinh nghiệm và được đào tạo đáp ứng được yêu cầu của công tác vận động, quản lý và sử dụng viện trợ nước ngoài có hiệu quả.


- Tham gia các khóa tập huấn, học hỏi kinh nghiệm ở nước ngoài về thực hiện dự án ODA  thông qua các dự án triển khai trên địa bàn tỉnh và kênh của Bộ Kế hoạch và Đầu tư.
5. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
a. Nguồn vốn thực hiện:

Ngân sách cho việc xây dựng và triển khai kế hoạch thực hiện được trích từ ngân sách nhà nước, được dự toán trong ngân sách xúc tiến đầu tư hàng năm của tỉnh.

b. Phân công thực hiện:
- Sở Kế hoạch và Đầu tư là cơ quan đầu mối, chịu trách nhiệm xây dựng và triển khai kế hoạch thực hiện vận động nguồn ODA của tỉnh; phối hợp với Văn phòng Ủy ban Nhân dân tỉnh và các sở, ban ngành liên quan có trách nhiệm, báo cáo thường xuyên với lãnh đạo Ủy ban Nhân dân tỉnh trong việc triển khai Kế hoạch vận động nguồn vốn hỗ trợ phát triển chính thức (ODA) và  nguồn vay ưu đãi của các nhà tài trợ giai đoạn 2016-2020 trên địa bàn Thừa Thiên Huế.
- Sở Tài chính chịu trách nhiệm phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư trong việc tham mưu Ủy ban Nhân dân tỉnh bố trí nguồn kinh phí phù hợp triển khai các hoạt động của Kế hoạch này.

- Các ngành, huyện căn cứ theo kế hoạch để cụ thể hoá các ưu tiên trong vận động nguồn ODA trên cơ sở tình hình thực tế của đơn vị mình, phối hợp chặt chẽ với Sở Kế hoạch và Đầu tư trong công tác chuẩn bị dự án, xúc tiến các thủ tục vận động và quá trình đàm phán với nhà tài trợ./.
	Nơi nhận:


                                            - TVTU;

- TT HĐND;

- Bộ KH-ĐT, Vụ KTĐN;

- CT và các PCT UBND tỉnh;

- Các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh;

- UBND huyện, TX và TP Huế;

- LĐ VP UBND tỉnh;
- Lưu: VT, TH, ĐN.
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