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THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND tỉnh tại buổi làm việc 
với thị xã Hương Thủy về tình hình kinh tế xã hội năm 2015, 
kế hoạch năm 2016

Ngày 03/11/2015, tại Văn phòng UBND thị xã Hương Thủy, Chủ tịch UBND tỉnh đã chủ trì buổi làm việc với thị xã Hương Thủy về tình hình thực hiện các nhiệm vụ kinh tế xã hội năm 2015, kế hoạch phát triển kinh tế xã hội năm 2016 của thị xã Hương Thủy. 
Cùng tham gia cuộc họp có đại diện lãnh đạo: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Xây dựng, Sở Giao thông Vận tải, Sở Văn hóa Thể thao và Du lịch, Sở Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn, Sở Công thương, Sở Tài nguyên và Môi trường, Ban Quản lý các KCN tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh; đại diện Thường trực Thị ủy, Thường trực HĐND thị xã, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND thị xã Hương Thủy, lãnh đạo các Phòng, Ban thuộc UBND thị xã Hương Thủy. 

Sau khi Chủ tịch UBND thị xã Hương Thủy báo cáo tóm tắt tình hình thực hiện các nhiệm vụ nhiệm vụ kinh tế xã hội năm 2015, dự thảo kế hoạch phát triển kinh tế xã hội năm 2016 của thị xã Hương Thủy và các kiến nghị đề xuất; ý kiến tham gia của các thành viên dự họp, đồng chí Chủ tịch UBND tỉnh đã kết luận:

1. Cơ bản thống nhất với báo cáo tình hình kinh tế - xã hội năm 2015, phương hướng, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2016 của thị xã Hương Thủy. Hoan nghênh những kết quả đạt được trong việc thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2015 và tỷ lệ tăng trưởng cao, khả năng hoàn thành các chỉ tiêu kế hoạch năm 2015 của thị xã Hương Thủy với nhiều chỉ tiêu đạt và vượt khá cao so với kế hoạch, tạo tiền đề tốt cho năm 2016 và các năm tiếp theo.
Trong 02 tháng cuối năm, UBND thị xã tiếp tục phát huy các kết quả đạt được; có giải pháp khắc phục những tồn tại, khó khăn; thực hiện các giải pháp tăng nguồn thu, tiết kiệm chi, huy động tổng hợp nhiều nguồn lực, phấn đấu hoàn thành các nhiệm vụ, chỉ tiêu kinh tế - xã hội cả năm 2015 nhất là thu ngân sách và tỷ lệ trường đạt chuẩn quốc gia. 
2. Về kế hoạch phát triển kinh tế xã hội 2016 và giai đoạn 2016-2020 yêu cầu thị xã Hương Thủy tập trung thực hiện một số nhiệm vụ sau:
a) Về định hướng phát triển kinh tế - xã hội năm 2016 và các năm tiếp theo: thị xã cần tập trung đẩy mạnh phát triển kinh tế, phát triển hạ tầng phục vụ sản xuất; tập trung phát triển công nghiệp tại khu công nghiệp Phú Bài; tăng cường quản lý kiến trúc đô thị; nghiên cứu chuyển đổi sang trồng các loại cây năng suất cao hơn, có khả năng phát triển theo hướng sản xuất hàng hóa quy mô lớn.
· Rà soát lại một số chỉ tiêu 2016 đảm bảo tốc độ phát triển chung như: tiêu chí về nông thôn mới, thu ngân sách (tăng hơn 15%), tăng tỷ lệ trường đạt chuẩn quốc gia, giảm tỷ lệ sinh con thứ 3, tỷ lệ hộ nghèo theo chuẩn mới, tăng tỷ lệ đào tạo nghề...
b) Về phát triển công nghiệp: tiếp tục phối hợp với Ban Quản lý các KCN tỉnh tạo điều kiện, hỗ trợ các dự án lớn trên địa bàn và khu công nghiệp Phú Bài, cụm công nghiệp Thủy Phương; chú trọng vấn đề đảm bảo môi trường trong khu công nghiệp và các cụm công nghiệp, làng nghề.
· Đối với cụm công nghiệp làng nghề Thủy Phương: nhằm để cụm công nghiệp hoạt động tốt hơn, thống nhất để UBND thị xã Hương Thủy phối hợp với Sở Xây dựng điều chỉnh quy hoạch cụm công nghiệp theo phạm vi, ranh giới, quy mô và tỷ lệ hợp lý. Có kế hoạch đầu tư hạ tầng thiết yếu trong cụm công nghiệp, xử lý cương quyết, dứt điểm tình trạng vi phạm về môi trường (các đơn vị phải có hệ thống tự xử lý nước thải tại chổ).
c) Về du lịch- dịch vụ: 

· Tập trung phát triển dịch vụ để phục vụ cho khu công nghiệp, sân bay Quốc tế Phú Bài. Quan tâm đầu tư phát triển du lịch, đặc biệt là phát triển du lịch tâm linh tại khu vực Học viện Phật giáo, khu vực Quán Thế Âm; phối hợp chặt chẽ với Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo tỉnh có phương án xử lý dứt điểm tình trạng ăn xin, đeo bám khách du lịch tại các điểm du lịch.
· Có giải pháp kế hoạch phát triển hồ Tả Trạch thành điểm du lịch, tham quan kết hợp với nuôi trồng, khai thác thủy sản.

d) Phát nông nghiệp theo hướng đa dạng, nâng cao chất lượng, giá trị sản phẩm.
· Tiếp tục phát huy và nhân rộng mô hình cánh đồng mẫu, tăng giá trị của sản phẩm cây trồng và tìm thị trường tiêu thụ hàng hóa. Quan tâm phát triển sản xuất gạo hữu cơ, từng bước xây dựng, quảng bá thương hiệu nhằm đưa sản phẩm gạo hữu cơ vào du lịch.  
· Phát triển nông nghiệp theo hướng đa dạng, nâng cao chất lượng, giá trị sản phẩm. Phối hợp với Sở Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn để tổ chức triển khai Đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp (sau khi Đề án được duyệt).Quan tâm, chú trọng lựa chọn các giống có chất lượng cao nhằm tăng năng suất, tăng giá trị sản phẩm. 
· Về chăn nuôi: ưu tiên khuyến khích hình thành và phát triển hình thức trang trại, gia trại chăn nuôi tập trung để phát triển đàn bò, đàn lợn.
· Xây dựng nông thôn mới: tập trung đẩy mạnh xây dựng nông thôn mới; trong đó, tập trung các tiêu chí về nâng cao năng lực sản xuất, nâng cao thu nhập của người dân, giảm tỷ lệ hộ nghèo; ưu tiên nâng cao chất lượng và đảm bảo cuộc sống ổn định của người dân tại các xã nông thôn mới; tập trung đẩy mạnh, nhân rộng mô hình xây dựng nếp sống văn minh đô thị và nông thôn (như mô hình đám tang chỉ 03 ngày).
e) Về giáo dục: tập trung phấn đấu tăng số lượng trường đạt chuẩn Quốc gia trong năm 2016 và các năm tiếp theo.

f) Về xã hội: Quan tâm đẩy mạnh công tác đào tạo nghề để chuẩn bị lực lượng lao động lành nghề cho các dự án trong KCN, cụm công nghiệp, đào tạo theo nhu cầu doanh nghiệp.  
g) Về tài nguyên và môi trường: 
· Thị xã tập trung quản lý đất công ích trên địa bàn.
· Sở Tài nguyên và Môi trường phối hợp thị xã Hương Thủy cương quyết giải quyết dứt điểm tình trạng ô nhiễm môi trường tại các công ty, doanh nghiệp trên địa bàn. Sớm hoàn thành quy hoạch sử dụng đất giai đoạn 2016-2020.
· Thị xã Hương Thủy phối hợp với các ngành kịp thời xử lý tình trạng khai thác cát, sỏi trái phép trên địa bàn; tăng cường công tác quản lý đất san lấp.
· Tập trung giải quyết dứt điểm công tác giải phóng mặt bằng tại khu vực An Vân Dương, khu công nghiệp Phú Bài.
h) Cải cách hành chính: tập trung ưu tiên thực hiện công tác cải cách hành chính như là giải pháp trọng tâm thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội năm 2016 và giai đoạn 2016-2020. Nâng cao trách nhiệm, vai trò của người đứng đầu các đơn vị trong việc tăng cường ứng dụng ISO, công nghệ thông tin trong các hoạt động quản lý nhà nước. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện cải cách hành chính tại các đơn vị cấp xã.

i) Về an ninh- quốc phòng: Tăng cường công tác giải quyết khiếu nại tố cáo trên địa bàn. Tiếp tục xử lý kiên quyết việc xây dựng trái phép ở đồi Thiên An, xã Thủy Bằng
j) Về lĩnh vực quy hoạch xây dựng: UBND thị xã có kế hoạch giải tỏa các hộ dân khu vực giữa đường sắt và quốc lộ 1A đoạn từ sân bay Quốc tế Phú Bài đến cây xăng,  kết hợp với chỉnh trang khu vực, đô thị, báo cáo đề xuất Tỉnh hỗ trợ một phần.
3. Liên quan đến một số kiến nghị của UBND thị xã Hương Thủy:

- Về đầu tư xây dựng: thị xã lập danh mục theo thứ tự ưu tiên trên cơ sở nhu cầu địa phương và khả năng cân đối nguồn vốn theo hướng dẫn của Sở Kế hoạch và Đầu tư gửi Sở Kế hoạch và Đầu tư tổng hợp, cân đối, tham mưu UBND tỉnh.
- Về nâng cấp hệ thống đê bao: giao Sở Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn phối hợp Sở Kế hoạch và Đầu tư rà soát, đánh giá hệ thống đê bao để đưa vào kế hoạch nâng cấp, sửa chữa, báo cáo UBND tỉnh.
- Về trụ sở UBND xã Thủy Vân: đồng ý chủ trương xây dựng trụ sở UBND xã Thủy Vân; UBND thị xã làm việc với Ban Quản lý khu vực phát triển đô thị xác định vị trí đất (ưu tiên dành quỹ đất cho thiết chế văn hóa, y tế theo yêu cầu).
- Về đại tu Cầu ngói Thanh Toàn: thống nhất về nguyên tắc thực hiện dự án; Sở Văn hóa Thể thao và Du lịch, Sở Kế hoạch và Đầu tư hướng dẫn UBND thị xã quy trình thủ tục theo quy định, báo cáo UBND tỉnh xem xét (chú ý ưu tiên trồng cây và chỉnh trang các hồ nuôi trồng tạo không gian xanh).
- Về vướng mắc thủ tục đầu tư hạ tầng Khu vực 1 Thủy Dương: Sở Kế hoạch và Đầu tư khẩn trương báo cáo UBND tỉnh phương án xử lý.
- Về đầu tư vỉa hè đoạn cánh đồng Thanh Lam: UBND thị xã phối hợp Sở Giao thông Vận tải, Sở Kế hoạch Đầu tư lập phương án, báo cáo UBND tỉnh xem xét.

- Về quy hoạch phường: thị xã Hương Thủy chủ động bố trí kinh phí từ ngân sách thị xã cho các dự án quy hoạch phường Thủy Dương, Thủy Phương, Tỉnh sẽ nghiên cứu hỗ trợ một phần.

- Điều chỉnh quy hoạch khu quần thể sân golf – làng du lịch sinh thái tại Thủy Dương: Sở Xây dựng, Sở Kế hoạch và Đầu tư đôn đốc Công ty CP Thiên An khẩn trương hoàn thành hồ sơ và tiến độ công trình.
- Về kiến nghị của 48 hộ làng quân nhân và 07 hộ tại xã Thủy Bằng: giao Sở Tài nguyên và Môi trường chủ trì, phối hợp thị xã Hương Thủy và các cơ quan nghiên cứu, tham mưu cho UBND tỉnh xem xét, giải quyết.
- Về bãi xử lý rác Phú Sơn: Sở Tài nguyên và Môi trường chủ trì, phối hợp Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Xây dựng tập trung nghiên cứu, lập phương án để có thể khởi công xây dựng bãi chôn lấp xử lý rác thải ở xã Phú Sơn trong năm 2016.

UBND tỉnh thông báo kết luận của Chủ tịch UBND tỉnh để các cơ quan, đơn vị biết, thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Các đơn vị dự họp;

- CT và các PCT UBND tỉnh;

- VP: CVP,  các PCVP và các CV; 

- Lưu VT, KH.
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