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THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Cao tại cuộc họp bàn giải quyết vướng mắc thực hiện dự án Khu dân cư khu vực 1, phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy.


Ngày 12/02/2015, tại Văn phòng UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Cao đã chủ trì cuộc họp bàn giải quyết vướng mắc thực hiện dự án Khu dân cư khu vực 1, phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy. Dự họp có Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh Phan Ngọc Thọ; Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường; Phó Giám đốc các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Xây dựng; Chủ tịch UBND thị xã Hương Thủy.

Sau khi nghe Chủ tịch UBND thị xã Hương Thủy báo cáo các nội dung liên quan dự án Khu dân cư khu vực 1, phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy (nêu tại các Báo cáo: số 18/BC-UBND, số 17/BC-UBND ngày 11/02/2015); ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp; Chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Cao kết luận:


1. Về thành phần tham dự họp: Phê bình Giám đốc các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Tài chính không tham dự họp đúng thành phần theo nội dung Giấy mời số 102/GM-UBND ngày 10/02/2015 của UBND tỉnh, không có văn bản báo cáo UBND tỉnh về việc cử Phó Giám đốc Sở thay mặt dự họp. Yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị nghiêm túc thực hiện ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 3719/UBND-XD ngày 26/8/2011 về việc tăng cường công tác tham mưu và thực hiện quy chế làm việc của UBND tỉnh.

2. Về vướng mắc thực hiện dự án Khu dân cư khu vực 1, phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy:

Giao Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với UBND thị xã Hương Thủy, Sở Tài chính, Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường và các cơ quan liên quan nghiên cứu báo cáo của UBND thị xã Hương Thủy; tiếp tục kiểm tra, rà soát toàn bộ hồ sơ, trình tự thủ tục thực hiện, quá trình triển khai đầu tư, các nội dung liên quan về tài chính, quy hoạch, sử dụng đất, chuyển nhượng quyền sử dụng đất của dự án và các nội dung, quy định khác có liên quan để tiếp tục nghiên cứu thêm phương án xử lý vướng mắc dự án. Trên cơ sở đó tiến hành phân tích, so sánh, đánh giá các phương án để tham mưu UBND tỉnh phương án xử lý phù hợp nhất, đảm bảo chặt chẽ thủ tục, tránh các phát sinh phức tạp về sau; tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 14/4/2015.

UBND tỉnh thông báo để các đơn vị, địa phương liên quan biết, thực hiện./.
Nơi nhận:
  
                                                       
       TL. CHỦ TỊCH 

- CT và các PCT UBND tỉnh; 



          KT.CHÁNH VĂN PHÒNG 
- Các đơn vị dự họp;                                                                      Đã ký – PCVP Đặng Ngọc Trân
- VP: LĐ và các CV: XD, P.ĐTXD;

- Lưu: VT, XDHT.
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