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KẾ HOẠCH
Triển khai thi hành Luật Bảo vệ môi trường năm 2014
Căn cứ Luật Bảo vệ môi trường năm 2014 đã được Quốc hội thông qua ngày 23/6/2014, có hiệu lực thi hành kể từ ngày 01 tháng 01 năm 2015 và Chỉ thị số 26/CT-TTg ngày 25 tháng 08 năm 2014 của Thủ tướng Chính phủ về việc triển khai thi hành Luật Bảo vệ môi trường; Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành Kế hoạch thực hiện như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích:
- Đảm bảo triển khai thực hiện đúng quy định và có hiệu quả các nội dung của Luật Bảo vệ môi trường năm 2014 đến các tổ chức, cá nhân liên quan; đặc biệt là Thủ trưởng các đơn vị có chức năng quản lý nhà nước về môi trường.

- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các ngành, các cấp về công tác quản lý nhà nước về môi trường, chất lượng các công trình dự án, đề án bảo vệ môi trường trên địa bàn tỉnh.

2. Yêu cầu:
- Kịp thời triển khai công tác phổ biến nội dung Luật Bảo vệ môi trường năm 2014 và các văn bản hướng dẫn thi hành Luật để các Sở, ngành, địa phương và các đơn vị có liên quan nắm bắt các nội dung chính; tổ chức thực hiện Luật Bảo vệ môi trường năm 2014 đúng quy định.

- Rà soát các văn bản quy phạm pháp luật và các văn bản liên quan đã ban hành tại tỉnh Thừa Thiên Huế để điều chỉnh hoặc ban hành mới nhằm đảm bảo quy định của Luật Bảo vệ môi trường năm 2014 và các văn bản hướng dẫn thi hành Luật.

- Phân công nghiên cứu kiện toàn tổ chức, điều chỉnh chức năng nhiệm vụ  của một số đơn vị, đặc biệt là các đơn vị có chức năng quản lý nhà nước về môi trường; đẩy mạnh cải cách hành chính trong quản lý môi trường, thực sự đưa Luật Bảo vệ môi trường đi vào cuộc sống.
- Các đơn vị liên quan chủ động rà soát, nghiên cứu các quy định của Luật Bảo vệ môi trường và các văn bản hướng dẫn thực hiện Luật để xây dựng dự thảo, trình UBND tỉnh ban hành các bộ thủ tục hành chính thực hiện các nội dung của Luật Bảo vệ môi trường năm 2014, các Nghị định và các văn bản hướng dẫn liên quan.

- Đảm bảo nguyên tắc đối với các quy định đã được ban hành tại địa phương nhưng đến nay không còn phù hợp và chưa được điều chỉnh, yêu cầu triển khai thực hiện của Luật Bảo vệ môi trường năm 2014. 

- Quán triệt sâu rộng những quy định mới của Luật Bảo vệ môi trường và cụ thể hóa những nhiệm vụ về triển khai thi hành Luật Bảo vệ môi trường của Thủ tướng Chính phủ tại Chỉ thị số 26/CT-TTg, nhất là đối với cán bộ, công chức, cơ quan, đơn vị, tổ chức đoàn thể chính trị xã hội… đang tham gia thực hiện chức năng quản lý Nhà nước về môi trường, từ đó tuyên truyền sâu rộng đến các tầng lớp nhân dân, góp phần nâng cao nhận thức về công tác bảo vệ môi trường.
-  Nâng cao năng lực, hiệu quả quản lý nhà nước về môi trường; Tăng cường công tác kiểm tra, thanh tra việc chấp hành pháp luật về bảo vệ môi trường; giải quyết dứt điểm những kiến nghị về việc gây ô nhiễm môi trường của các tổ chức, cá nhân. Xây dựng hệ thống quản lý môi trường đảm bảo đúng quy định, ưu tiên đầu tư xây dựng hệ thống cơ sở dữ liệu, hạ tầng thông tin hiện đại.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật về môi trường 

- Xây dựng kế hoạch tuyên truyền, phổ biến pháp luật về môi trường bằng nhiều hình thức đến từng tổ chức, cá nhân đặc biệt cho cán bộ làm công tác quản lý môi trường các cấp để pháp luật thực sự đi vào cuộc sống.

- Nghiên cứu các nội dung đổi mới quan trọng của Luật Bảo vệ môi trường năm 2014 và các văn bản dưới Luật để đăng tải trên Cổng thông tin điện tử của tỉnh, Trang thông tin điện tử của Sở Tài nguyên và Môi trường và các báo, đài địa phương. 
2. Xây dựng hệ thống văn bản quy phạm pháp luật có liên quan đến việc thi hành Luật Bảo vệ môi trường năm 2014
Sở Tài nguyên và Môi trường và các Sở, ban, ngành, địa phương có liên quan tổ chức nghiên cứu, rà soát, sửa đổi, bổ sung các văn bản quy phạm pháp luật thuộc thẩm quyền của UBND tỉnh đảm bảo đúng quy định của Luật Bảo vệ môi trường năm 2014 và phù hợp với thực tế của địa phương.

3. Kiện toàn tổ chức bộ máy và đẩy mạnh cải cách hành chính trong quản lý môi trường
- Căn cứ vào nhiệm vụ mới được quy định tại Luật Bảo vệ môi trường như: quy hoạch bảo vệ môi trường;... để xây dựng đề án bố trí nguồn nhân lực đáp ứng nhiệm vụ mới, ngoài ra cần tạo điều kiện thuận lợi để cán bộ nâng cao và phát huy trình độ chuyên môn.

- Cải cách thủ tục hành chính trong lĩnh vực môi trường theo hướng giảm thời gian, giảm thủ tục, giảm chi phí, tạo điều kiện thuận lợi tối đa cho các tổ chức, cá nhân trong quá trình giao dịch.


-  Tổ chức đào tạo, đào tạo lại nhằm nâng cao trình độ cán bộ làm quản lý môi trường từ cấp tỉnh đến cấp xã.


4. Về công nghệ 

Ứng dụng công nghệ thông tin, giải quyết công việc theo tiêu chuẩn ISO, hiện đại hóa hệ thống quản lý cơ sở dữ liệu và thông tin môi trường. Xây dựng hệ thống thông tin môi trường trên nền hệ thống thông tin địa lý GIS và các phần mềm chuyên dụng. 
III. KINH PHÍ THỰC HIỆN

Ngân sách của tỉnh bảo đảm thực hiện các nhiệm vụ của Sở Tài nguyên và Môi trường và các sở, ngành liên quan quy định tại Kế hoạch này. Các đơn vị chủ trì thực hiện nhiệm vụ trong Kế hoạch lập dự toán kinh phí gửi Sở Tài chính thẩm định, trình UBND tỉnh phê duyệt.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Sở Tài nguyên và Môi trường

- Chủ trì, phối hợp với các Sở, ban, ngành và UBND các cấp tham mưu UBND tỉnh ban hành các văn bản quy phạm pháp luật về bảo vệ môi trường thuộc thuộc thẩm quyền UBND tỉnh; rà soát kịp thời đề nghị sửa đổi, bổ sung hoặc bãi bỏ các văn bản của UBND tỉnh đã ban hành trước đây cho phù hợp với Luật Bảo vệ môi trường mới và các văn bản hướng dẫn của Trung ương. 

- Chủ trì, phối hợp với các Sở, ban, ngành và UBND các cấp tổ chức kế hoạch tuyên truyền, phổ biến các văn bản hướng dẫn thi hành Luật Bảo vệ môi trường năm 2014.

- Chủ trì, phối hợp với các Sở, ngành có liên quan và UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế:

+ Lập báo cáo hiện trạng môi trường của tỉnh năm 2015 (theo kỳ 5 năm). Tổ chức chương trình quan trắc môi trường, thu thập, quản lý thông tin môi trường, xây dựng cơ sở dữ liệu môi trường trên địa bàn tỉnh.
+ Xây dựng kế hoạch, triển khai thực hiện tốt các nhiệm vụ quản lý Nhà nước về bảo vệ môi trường: điều tra, xác định khu vực môi trường bị ô nhiễm trên địa bàn tỉnh; Đề án giải quyết triệt để các cơ sở gây ô nhiễm môi trường nghiêm trọng trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2020, trong đó ưu tiên giải quyết triệt để các cơ sở gây ô nhiễm môi trường nghiêm trọng theo Quyết định 1788/2013/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ. Đặc biệt, nghiên cứu đề xuất phương án giải quyết dứt điểm 03 làng nghề gây ô nhiễm môi trường nghiêm trọng theo Quyết định 64/2003/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ;
+ Tăng cường công tác kiểm tra, thanh tra, xử lý vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường; giải quyết khiếu nại, tố cáo, kiến nghị về môi trường theo quy định của pháp luật.
+ Hướng dẫn, thẩm định nội dung, tổng hợp chương trình, dự án, nhiệm vụ chi sự nghiệp môi trường của các cơ quan, đơn vị, gửi cơ quan tài chính để báo cáo UBND tỉnh trình Hội đồng nhân dân tỉnh xem xét, quyết định.
- Chỉ đạo tập trung đẩy mạnh công tác giám sát thực hiện nội dung xác nhận cam kết BVMT trên địa bàn thuộc thẩm quyền theo đúng quy định của pháp luật và các nội dung liên quan theo yêu cầu của UBND tỉnh và Chủ tịch UBND tỉnh tại Chỉ thị số 16 ngày 08/4/2014 về tăng cường công tác bảo vệ môi trường, Chỉ thị số 31 ngày 07/10/2014 của UBND tỉnh về tăng cường công tác quản lý nhà nước và chấp hành pháp luật về bảo vệ môi trường tại các đơn vị sản xuất kinh doanh


2. Ban Quản lý các Khu công nghiệp, Ban Quản lý Khu kinh tế Chân Mây Lăng Cô

- Chủ trì, phối hợp chặt chẽ với Sở Tài nguyên và Môi trường để tổ chức Hội nghị phổ biến Luật bảo vệ môi trường năm 2014 cho các cơ sở sản xuất, kinh doanh tại các Khu công nghệp, Khu kinh tế.

- Tăng cường công tác kiểm tra, thanh tra, xử lý vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường; giải quyết khiếu nại, tố cáo, kiến nghị về môi trường theo quy định của pháp luật.

- Kiện toàn tổ chức, bộ máy chuyên môn trực thuộc để thực hiện các nội dung được phân công thực hiện tại Luật Môi trường năm 2014, các văn bản hướng dẫn thực hiện.

- Chỉ đạo tập trung đẩy mạnh công tác giám sát thực hiện nội dung xác nhận cam kết BVMT trên địa bàn thuộc thẩm quyền theo đúng quy định của pháp luật và các nội dung liên quan theo yêu cầu của UBND tỉnh và Chủ tịch UBND tỉnh tại Chỉ thị số 16 ngày 08/4/2014 về tăng cường công tác bảo vệ môi trường, Chỉ thị số 31 ngày 07/10/2014 của UBND tỉnh về tăng cường công tác quản lý nhà nước và chấp hành pháp luật về bảo vệ môi trường tại các đơn vị sản xuất kinh doanh.


3. Sở Tư Pháp
- Với trách nhiệm là cơ quan thường trực Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật. Chủ trì, phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường tổ chức tuyên truyền, phổ biến Luật Bảo vệ môi trường năm 2014;

- Rà soát, kiểm tra các văn bản quy phạm pháp luật của địa phương liên quan đến lĩnh vực quản lý môi trường trình UBND tỉnh để thay thế, sửa đổi, bổ sung cho phù hợp với Luật Bảo vệ môi trường năm 2014.


4. Sở Tài Chính


Phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường hướng dẫn lập dự toán các nội dung chi cụ thể và bố trí kinh phí từ nguồn ngân sách Nhà nước cho việc triển khai thi hành Luật Bảo vệ môi trường và thực hiện các nhiệm vụ trong Kế hoạch này.
5. Sở Nội vụ
Chủ trì, phối hợp Sở Tài nguyên và Môi trường tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh kiện toàn bộ máy và cán bộ làm công tác quản lý Nhà nước về môi trường, đảm bảo đủ nhân lực và điều kiện làm việc trong tình hình mới. 
6. Sở Thông tin và Truyền thông
Chỉ đạo, thực hiện tốt công tác thông tin, tuyên truyền, phổ biến rộng rãi nội dung Luật Bảo vệ môi trường và các văn bản hướng dẫn thi hành Luật. 

7. Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã và thành phố Huế
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến Luật Bảo vệ môi trường 2014 và các văn bản hướng dẫn thi hành Luật đến tận người dân bằng các hình thức phù hợp. Đồng thời rà soát, sửa đổi các thủ tục hành chính liên quan đến lĩnh vực môi trường thuộc thẩm quyền đảm bảo đúng quy định.

- Kiện toàn tổ chức, bộ máy chuyên môn trực thuộc để thực hiện các nội dung được phân công thực hiện tại Luật Môi trường năm 2014, các văn bản hướng dẫn thực hiện.

- Chỉ đạo tập trung đẩy mạnh công tác giám sát thực hiện nội dung xác nhận cam kết BVMT trên địa bàn thuộc thẩm quyền theo đúng quy định của pháp luật và các nội dung liên quan theo yêu cầu của UBND tỉnh và Chủ tịch UBND tỉnh tại Chỉ thị số 16 ngày 08/4/2014 về tăng cường công tác bảo vệ môi trường, Chỉ thị số 31 ngày 07/10/2014 của UBND tỉnh về tăng cường công tác quản lý nhà nước và chấp hành pháp luật về bảo vệ môi trường tại các đơn vị sản xuất kinh doanh


8. Ủy ban mặt trận tổ quốc Việt Nam, Hội Nông dân, Hội liên hiệp Phụ nữ, Đoàn Thanh niên và các tổ chức đoàn thể các cấp có liên quan
Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ tổ chức triển khai tuyên truyền, phổ biến Luật Bảo vệ môi trường 2014 và các văn bản hướng dẫn thi hành Luật Bảo vệ môi trường 2014 đảm bảo hiệu quả, đúng quy định.
9. Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh (TRT), Đài phát thanh tỉnh, Báo Thừa Thiên Huế, Cổng Thông tin Điện tử tỉnh Thừa Thiên Huế:
- Phối hợp với các ngành, các cấp thường xuyên tuyên truyền, phổ biến Luật Bảo vệ môi trường 2014 và các văn bản hướng dẫn thi hành Luật Bảo vệ môi trường 2014; mở chuyên trang, chuyên mục để giới thiệu về nội dung đổi mới quan trọng của Luật Bảo vệ môi trường.

- Đăng tải toàn văn Luật Bảo vệ môi trường, các Nghị định, Thông tư hướng dẫn thi hành chi tiết Luật Bảo vệ môi trường và các văn bản quy phạm pháp luật của Hội đồng nhân dân, UBND tỉnh liên quan đến công tác bảo vệ môi trường trên Trang thông tin điện tử của tỉnh để các tầng lớp nhân dân biết, thực hiện.

Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, các đơn vị kịp thời báo cáo Sở Tài nguyên và Môi trường để tổng hợp, trình Ủy ban nhân dân tỉnh để xem xét, giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Bộ Tài nguyên và Môi trường (b/c);

- Thường vụ Tỉnh uỷ;

- Thường trực HĐND tỉnh;

- CT và  các  PCT UBND tỉnh;

- Đoàn ĐB Quốc hội tỉnh;

- Các Sở, ban, ngành cấp tỉnh; 
- Các cơ quan trung ương đóng trên địa bàn tỉnh;
- UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế;

- Đài TRT và  Báo Thừa Thiên Huế (đăng tin);

- VP: CVP, các PVP; các CV;

- Cổng TT Điện tử Thừa Thiên Huế;

- Lưu VT, TN.
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