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THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND tỉnh Phan Ngọc Thọ tại buổi họp 

triển khai thực hiện Kết luận Thanh tra số 693/KLTTr-BTNMT ngày 05/3/2015 của Bộ Tài nguyên và Môi trường; tăng cường công tác quản lý Nhà nước về đất đai theo quy định của Luật Đất đai năm 2013

Ngày 17 tháng 4 năm 2015, đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh Phan Ngọc Thọ đã chủ trì buổi họp họp triển khai thực hiện Kết luận Thanh tra của Bộ Tài nguyên và Môi trường; tăng cường công tác quản lý Nhà nước về đất đai theo quy định của Luật Đất đai năm 2013.
Tham dự buổi họp có Đại diện Lãnh đạo UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế; Đại diện Lãnh đạo các Sở: Tài nguyên và Môi trường, Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Tài chính; Đại diện Lãnh đạo các Ban Quản lý: Khu kinh tế Chân Mây – Lăng Cô, Khu vực phát triển đô thị, các Khu công nghiệp tỉnh; Trưởng Phòng Tài nguyên và Môi trường cấp huyện, Giám đốc Văn phòng Đăng ký quyền sử dụng đất và Giám đốc Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh và các huyện, thị xã, thành phố Huế.

Sau khi nghe Đại diện Lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường triển khai thực hiện Kết luận Thanh tra số 693/KLTTr-BTNMT ngày 05/3/2015 của Bộ Tài nguyên và Môi trường; báo cáo các vướng mắc trong qua trình thực hiện Luật Đất đai năm 2013 của các địa phương, đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh kết luận:

1. Về triển khai thực hiện Kết luận Thanh tra số 693/KLTTr-BTNMT ngày 05/3/2015 của Bộ Tài nguyên và Môi trường
a) Sở Tài nguyên và Môi trường thực hiện các công việc sau:

- Chủ trì phối hợp với UBND thành phố Huế, UBND thị xã Hương Trà, UBND thị xã Hương Thủy, BQL Khu kinh tế Chân Mây – Lăng Cô và các đơn vị khác được thanh tra tổ chức thực hiện Kết luận Thanh tra theo nội dung yêu cầu của UBND tỉnh tại Công văn số 1736/UBND-TN ngày 14/4/2015 và Công văn số 1755/UBND-ĐC ngày 16/4/2015; 
- Có thông báo đến từng cơ quan, đơn vị liên quan được thanh tra để thực hiện nghiên túc nội dung yêu cầu, kiến nghị của Kết luận Thanh tra;
- Xây dựng kế hoạch thực hiện Kết luận Thanh tra và báo cáo kết quả thực hiện thanh tra đảm bảo thời gian, nội dung theo quy định.

b) UBND thành phố Huế, UBND thị xã Hương Trà, UBND thị xã Hương Thủy, BQL Khu kinh tế Chân Mây – Lăng Cô và các đơn vị khác được thanh tra nghiêm túc thực hiện Kết luận Thanh tra số 693/KLTTr-BTNMT ngày 05/3/2015 của Bộ Tài nguyên và Môi trường, rút kinh nghiệm, tiếp thu để chấn chỉnh, tăng cường công tác tham mưu, chấp hành các quy định của pháp luật về tài nguyên và môi trường; có văn bản báo cáo kết quả thực hiện về Sở Tài nguyên và Môi trường trước ngày 20/6/2015 để tổng hợp, báo cáo Bộ Tài nguyên và Môi trường.
2. Về tăng cường công tác quản lý Nhà nước về đất đai

a) Sở Tài nguyên và Môi trường tiếp thu các ý kiến, nội dung kiến nghị của địa phương tại buổi họp và phản ảnh của các địa phương trong quá trình thực hiện Luật Đất đai năm 2013; khẩn trương nghiên cứu, tham mưu UBND tỉnh sửa đổi, bổ sung các văn bản quy phạm pháp luật để phù hợp tình hình thực tế tại địa phương hoặc tham mưu văn báo báo cáo Bộ Tài nguyên và Môi trường cho ý kiến đối với các vướng mắc phát sinh chưa có quy định, hướng dẫn thi hành luật.

Tổ chức giao ban (do Lãnh đạo Sở hoặc Trưởng các đơn vị trực thuộc Sở chủ trì) định kỳ hàng tháng theo chủ đề để thảo luận, trao đổi, tháo gỡ những vướng mắc thực tế phát sinh trong công tác quản lý đất đai tại địa phương. Sau khi giao ban có văn bản báo cáo và cụ thể hóa bằng văn bản những nội dung thống nhất tại các buổi giao ban.

b) UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế, các Sở ban ngành cấp tỉnh tiếp tục rà soát và có văn bản báo cáo, đề xuất giải quyết các vướng mắc trong quá trình thực hiện Luật Đất đai, gửi Sở Tài nguyên và Môi trường tổng hợp, tham mưu UBND tỉnh xử lý.
UBND tỉnh thông báo để các cơ quan liên quan biết, thực hiện./.
	 Nơi nhận:

- Như thành phần mời;
- CT và PCT UBND tỉnh Phan Ngọc Thọ;
- VP: CVP và các PCVP UBND tỉnh;
- Lưu: VT, KNTT, TN, ĐC.
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