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V/v Tổng kết 25 năm xây dựng cơ sở xã, phường, thị trấn VMTD, Cụm ATLCSSCĐ 
	 

             Thừa Thiên Huế, ngày   06  tháng 4  năm 2015


                            Kính gửi:
- Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh;

- Ủy ban nhân dân thành phố Huế, 

  thị xã Hương Thủy, thị xã Hương Trà và các huyện.
Thực hiện Chỉ thị số 347/CT - BTL ngày 13 tháng 3 năm 2015 của Bộ Tư lệnh Quân khu về việc tổng kết 25 năm (1990-2015) xây dựng cơ sở xã, phường, thị trấn vững mạnh toàn diện (viết tắt VMTD), Cụm an toàn làm chủ - sẵn sàng chiến đấu (viết tắt ATLC - SSCĐ); Chủ tịch UBND tỉnh kiêm Trưởng ban chỉ đạo Xây dựng cơ sở tỉnh yêu cầu:

1. UBND thành phố Huế, thị xã Hương Thủy, thị xã Hương Trà và các huyện (gọi chung cấp huyện) chủ trì, phối hợp với Ban chỉ đạo xây dựng cơ sở cấp huyện chỉ đạo, triển khai và tổ chức thực hiện việc tổng kết nêu từ cấp xã, phường, thị trấn (gọi chung cấp xã) đến cấp huyện, với các nội dung trọng tâm sau:
- Đánh giá kết quả 25 năm hoạt động XDCS xã, phường, thị trấn VMTD, Cụm ATLC- SSCĐ, trách nhiệm của cấp ủy, chính quyền, Ban chỉ đạo XDCS các cấp, Ban XDCS xã, phường, thị trấn, Ban điều hành cụm về 5 nội dung XDCS và hoạt động của cụm ATLC- SSCĐ, rút ra nguyên nhân, hạn chế và bài học kinh nghiệm trong lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức thực hiện.

- Thông qua tổng kết để thống nhất chủ trương, giải pháp, nội dung, phương pháp hoạt động phù hợp với tình hình thực tiễn của địa phương trong giai đoạn hiện nay. 


- Biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác xây dựng cơ sở xã, phường, thị trấn VMTD, cụm ATLC- SSCĐ thời gian qua.

-  Thời gian tổng kết: 

+ Cấp xã hoàn thành trong tháng 6/ 2015.

+ Cấp huyện hoàn thành trong tháng 8 /2015.

2. Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh (cơ quan Thường trực Ban chỉ đạo xây dựng cơ sở cấp tỉnh) chủ trì phối hợp với Công an tỉnh, Bộ chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh và các cơ quan, đơn vị có liên quan tổng hợp, báo cáo tham mưu đề xuất UBND tỉnh và Ban chỉ đạo xây dựng cơ sở tỉnh tổ chức tổng kết đảm bảo đúng thời gian quy định (dự kiến tổ chức vào tháng 9/2015).

- Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh xây dựng đề cương báo cáo để hướng dẫn các địa phương tổ chức việc tổng kết đảm bảo về nội dung, hình thức; theo dõi, đôn đốc các địa phương tiến hành việc tổng kết.
Nhận được Công văn này, yêu cầu Thủ trưởng Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh, Chủ tịch UBND thành phố Huế, thị xã Hương Thủy, thị xã Hương Trà và các huyện triển khai, tổ chức thực hiện nghiêm túc./.
	Nơi nhận :

- Như trên;

- Bộ Tư lệnh Quân khu 4;                                                                      

- CT và các PCT UBND tỉnh;
- Công an tỉnh;

- Bộ CHBĐBP tỉnh;
- CVP UBND tỉnh;

- Lưu VT, KNNC(02).
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