	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

Số:     58      /KH-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Thừa Thiên Huế, ngày   18   tháng 5 năm 2015


KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện Luật Căn cước công dân trên địa bàn tỉnh


Để thực hiện có hiệu quả Luật Căn cước công dân (được Quốc hội thông qua ngày 20 tháng 11 năm 2014, có hiệu lực thi hành từ ngày 01 tháng 01 năm 2016) và Kế hoạch triển khai thi hành Luật Căn cước công dân ban hành kèm theo Quyết định số 267/QĐ-TTg ngày 02 tháng 3 năm 2015 của Thủ tướng Chính phủ, UBND tỉnh ban hành kế hoạch triển khai, thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Xác định trách nhiệm và phân công nhiệm vụ cụ thể cho các ngành, các địa phương triển khai thi hành Luật Căn cước công dân bảo đảm kịp thời, thống nhất, hiệu quả, đáp ứng yêu cầu thực tiễn.

- Tổ chức tốt việc phổ biến Luật Căn cước công dân đến các tầng lớp nhân dân, cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và lực lượng vũ trang; làm tốt công tác tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ cho lực lượng làm công tác quản lý căn cước công dân, cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư và cơ sở dữ liệu căn cước công dân.

- Xây dựng cơ chế phối hợp giữa các ngành, địa phương trong việc trao đổi, cung cấp thông tin về công dân phục vụ cho việc quản lý dân cư, hoạch định chính sách kinh tế - xã hội và giao dịch của công dân; kiện toàn tổ chức, biên chế bảo đảm triển khai thực hiện đồng bộ, có hiệu quả công tác thi hành pháp luật về căn cước công dân.

2. Yêu cầu

- Xác định cụ thể nội dung công việc, thời hạn hoàn thành và trách nhiệm của các cơ quan có liên quan trong việc triển khai thi hành Luật Căn cước công dân.

- Bảo đảm sự phối hợp chặt chẽ giữa các cơ quan liên quan, kịp thời đôn đốc, hướng dẫn và tháo gỡ vướng mắc, khó khăn trong quá trình tổ chức thực hiện để triển khai thi hành có hiệu quả Luật Căn cước công dân.

II. NỘI DUNG
1. Phổ biến pháp luật về căn cước công dân

a) Tổ chức phổ biến Luật Căn cước công dân và các văn bản hướng dẫn thi hành với nội dung và nhiều hình thức phong phú, phù hợp với từng đối tượng nhằm nâng cao nhận thức, hiểu biết của nhân dân, người đứng đầu cơ quan, tổ chức; nhất là người trực tiếp làm công tác quản lý căn cước công dân, cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư và cơ sở dữ liệu căn cước công dân.

b) Phân công thực hiện

- Công an tỉnh: chủ trì, phối hợp với Sở Tư pháp biên soạn tài liệu phổ biến pháp luật về căn cước công dân cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, lực lượng vũ trang và nhân dân với nội dung rõ ràng, dễ hiểu, bảo đảm cho việc thực hiện Luật được thống nhất. Công an tỉnh chỉ đạo công an cơ sở tổ chức họp dân tuyên truyền, phổ biến các nội dung của Luật Căn cước công dân để nhân dân nắm vững và tự giác chấp hành.

- Sở Tư pháp: chủ trì, phối hợp với Công an tỉnh đẩy mạnh tuyên truyền, phố biến Luật Căn cước công dân và các văn bản hướng dẫn có liên quan.
- Sở Thông tin và Truyền thông: chỉ đạo, hướng dẫn các cơ quan báo chí, phát thanh, truyền hình ở địa phương bố trí thời lượng phù hợp, xây dựng chuyên mục tuyên truyền, giới thiệu, phổ biến Luật Căn cước công dân và các văn bản hướng dẫn thi hành trên các phương tiện thông tin đại chúng. 

- Ủy ban nhân dân thành phố Huế, thị xã Hương Thủy, thị xã Hương Trà và các huyện (gọi chung là huyện): có trách nhiệm tổ chức phổ biến Luật Căn cước công dân và các văn bản hướng dẫn thi hành đến các ban, ngành, đoàn thể, UBND các phường, xã, thị trấn (gọi cung là xã); hướng dẫn, chỉ đạo các  đơn vị làm công tác phổ biến, giáo dục pháp luật của địa phương mình và UBND cấp xã xây dựng kế hoạch mở các đợt cao điểm và thường xuyên để phổ biến sâu rộng pháp luật về căn cước công dân. 
c) Thời gian thực hiện: Năm 2015 và các năm tiếp theo.

2. Tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ quản lý căn cước công dân, cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư và cơ sở dữ liệu căn cước công dân

- Công an tỉnh: chủ trì biên soạn tài liệu tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ quản lý căn cước công dân, cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư và cơ sở dữ liệu căn cước công dân; tổ chức tập huấn chuyên sâu pháp luật về căn cước công dân, bồi dưỡng nâng cao nhận thức pháp luật, ý thức phục vụ nhân dân, cải cách thủ tục hành chính trong công tác quản lý căn cước công dân, cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư và cơ sở dữ liệu căn cước công dân cho cán bộ, chiến sĩ, những người làm công tác quản lý cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư, cơ sở dữ liệu căn cước công dân và cấp, đổi, cấp lại thẻ Căn cước công dân.

- Ủy ban nhân dân cấp huyện: có trách nhiệm tổ chức tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ quản lý căn cước công dân, Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư cho UBND cấp xã, cán bộ lãnh đạo và người trực tiếp làm công tác quản lý căn cước công dân, Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư của địa phương mình.

- Thời gian thực hiện: sau khi Chính phủ ban hành Nghị định hướng dẫn thi hành Luật Căn cước công dân và Bộ Công an biên soạn các tài liệu tập huấn.
3. Rà soát, xây dựng các văn bản quy phạm pháp luật để triển khai thực hiện Luật Căn cước công dân

- Công an tỉnh: chủ trì, phối hợp Sở Tư pháp, các cơ quan liên quan tiến hành kiểm tra, rà soát các văn bản quy phạm pháp luật và các văn bản khác liên quan đến công tác quản lý căn cước công dân, cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư và cơ sở dữ liệu căn cước công dân để sửa đổi, bãi bỏ hoặc kiến nghị sửa đổi, bãi bỏ những nội dung trái với quy định của Luật Căn cước công dân và các văn bản hướng dẫn thi hành.
Chủ trì, tham mưu Uỷ ban nhân dân tỉnh chỉ đạo, đôn đốc các cơ quan, đơn vị có liên quan và các địa phươn trên địa bàn tỉnh hoàn thành việc thu thập thông tin dân cư và giải quyết điều chỉnh thống nhất đối với các trường hợp sai lệch thông tin hộ tịch trên các loại giấy tờ của công dân trong quý IV/2015.
- Sở Tư pháp: thẩm định các văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến việc ban hành các văn bản triển khai Luật Căn cước công dân của tỉnh.
- Thời gian thực hiện: quý IV/2015 hoàn thành việc rà soát văn bản.
4. Bảo đảm điều kiện về cơ sở vật chất, nguồn nhân lực cho hoạt động quản lý căn cước công dân

a) Công an tỉnh:
- Kiện toàn tổ chức bộ máy, tăng cường cán bộ có năng lực, trình độ chuyên môn, phẩm chất đạo đức tốt làm công tác quản lý căn cước công dân, cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư và cơ sở dữ liệu căn cước công dân; chấn chỉnh tác phong làm việc, tiếp dân, kiên quyết xử lý nghiêm những cán bộ có thái độ, lời nói, cử chỉ thiếu nghiêm túc hoặc sách nhiễu, gây phiền hà cho cơ quan, tổ chức, cá nhân; cải tiến phương pháp làm việc, bảo đảm đơn giản, kịp thời, chính xác, công khai, minh bạch, đúng trình tự, thủ tục; giải quyết kịp thời kiến nghị, khiếu nại, tố cáo của công dân liên quan đến căn cước công dân, cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư.

- Dự toán kinh phí triển khai thực hiện Luật Căn cước công dân gửi  Sở Tài chính thẩm định, trình Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, quyết định. 

b) Sở Tài chính: có trách nhiệm tổng hợp, trình Chủ tịch UBND tỉnh phê duyệt dự toán ngân sách, bảo đảm nguồn kinh phí để triển khai Kế hoạch này và kinh phí thường xuyên cho hoạt động của hệ thống cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư và cơ sở dữ liệu căn cước công dân. Kinh phí triển khai thi hành Luật Căn cước công dân do ngân sách nhà nước và các nguồn kinh phí hợp pháp khác. Hàng năm, căn cứ nhiệm vụ được giao, các cơ quan, đơn vị xây dựng dự toán kinh phí của cơ quan, đơn vị mình gửi cơ quan tài chính tổng hợp trình cấp có thẩm quyền bố trí kinh phí thực hiện. 
Riêng năm 2015, kinh phí thực hiện được sử dụng từ kinh phí tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật đã được giao trong dự toán chi thường xuyên năm 2015 của các cơ quan, đơn vị, địa phương. Nếu phát sinh thiếu kinh phí, các cơ quan, đơn vị, địa phương lập dự toán bổ sung gửi Sở Tài chính báo cáo Chủ tịch UBND tỉnh xem xét, quyết định.
c) Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính: căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao phối hợp với Công an tỉnh bố trí nguồn vốn từ nguồn ngân sách nhà nước để thực hiện Dự án Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư và Dự án sản xuất, cấp và quản lý thẻ Căn cước công dân.

d) Trên cơ sở hướng dẫn của Bộ Tư pháp, Sở Tư pháp chỉ đạo các cơ quan đăng ký hộ tịch cung cấp, cập nhật thông tin về hộ tịch của công dân cho cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư.
 e) Sở Khoa học và Công nghệ, Sở Thông tin và Truyền thông: phối hợp với Công an tỉnh nghiên cứu, ứng dụng khoa học công nghệ và các quy chuẩn kỹ thuật, các yêu cầu khoa học, công nghệ thông tin phục vụ xây dựng cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư và cơ sở dữ liệu căn cước công dân. Nghiên cứu tham mưu UBND tỉnh xây dựng quy định về tích hợp, kết nối, chia sẻ dữ liệu giữa cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư của tỉnh, cơ sở dữ liệu căn cước công dân với hệ thống thông tin của các ngành, địa phương.

e) Ủy ban nhân dân cấp huyện: chỉ đạo hoàn thành việc thu thập thông tin dân cư và giải quyết điều chỉnh thống nhất đối với các trường hợp sai lệch thông tin hộ tịch trên các loại giấy tờ của công dân; chỉ đạo các ban, ngành liên quan ở địa phương cung cấp thông tin, tài liệu cho cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư; bố trí kinh phí cho hoạt động quản lý căn cước công dân, cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư và cơ sở dữ liệu căn cước công dân theo phân công, phân cấp ở địa phương mình; giải quyết kịp thời kiến nghị, khiếu nại, tố cáo của công dân liên quan đến căn cước công dân, cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư theo quy định của pháp luật; đào tạo, bố trí cán bộ có năng lực, trình độ thực hiện công tác quản lý căn cước công dân, cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư và cơ sở dữ liệu căn cước công dân, kiên quyết xử lý nghiêm những cán bộ, công chức, viên chức có thái độ, lời nói, cử chỉ thiếu nghiêm túc hoặc sách nhiễu, gây phiền hà cho cơ quan, tổ chức, cá nhân. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thủ trưởng các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh và cơ quan Trung ương đóng trên địa bàn tỉnh; Chủ tịch UBND thành phố Huế, thị xã Hương Thủy, Thị xã Hương Trà và các huyện căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ được giao xây dựng kế hoạch để triển khai, thực hiện Luật Căn cước công dân và Kế hoạch này trong cơ quan, đơn vị, địa phương mình bảo đảm đúng tiến độ, chất lượng, hiệu quả.
2. Giao Công an tỉnh có trách nhiệm giúp Chủ tịch UBND tỉnh theo dõi, kiểm tra, đôn đốc các cơ quan, đơn vị, địa phương trên địa bàn tỉnh tổ chức thực hiện Kế hoạch này, tổng hợp báo cáo định kỳ theo quy định./.
	Nơi nhận : 

- Cục C72, Bộ Công an;                                                                      

- Thường trực Tỉnh uỷ;      

- CT và các PCT UBND tỉnh;

- Các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh.

- Các cơ quan trung ương đóng trên địa bàn tỉnh;                                                       
- UBND TP Huế; các thị xã:Hương Thuỷ
Hương Trà và các huyện;

- CVP UBND tỉnh;

- Lưu VT, KNNC(02)
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