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     Số:    142      /TB-UBND            Thừa Thiên Huế, ngày   09   tháng 6  năm 2015
THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh Phan Ngọc Thọ 
tại buổi họp nghe báo cáo vướng mắc về giải phóng mặt bằng thực hiện 

các dự án tạo quỹ đất năm 2015

Ngày 04/6/2015 tại Văn phòng UBND tỉnh Thừa Thiên Huế, Ủy ban nhân dân tỉnh họp nghe báo cáo vướng mắc về giải phóng mặt bằng thực hiện các dự án tạo quỹ đất năm 2015 dưới sự chủ trì của đồng chí Phan Ngọc Thọ - Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh; tham dự cuộc họp có: Ông Phan Thiên Định - Phó Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư, Ông Trần Bá Mẫn -Phó Giám đốc Sở Tài chính, Bà Trần Thị Hoài Trâm - Phó Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Ông Nguyễn Đắc Tập - Phó Chủ tịch UBND thị xã Hương Thủy, Ông Hà Xuân Hậu - Phó Giám đốc Ban Đầu tư Xây dựng tỉnh, Ông Huỳnh Minh Khang - Phó Giám đốc Ban quản lý khu vực phát triển đô thị, Ông Nguyễn Đăng Trường - Giám đốc Ban Đầu tư Xây dựng Giao thông, Đại diện Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường và UBND thành phố Huế, Giám đốc Trung tâm Phát triển Quỹ đất – Sở Tài nguyên và Môi trường, Giám đốc Trung tâm Phát triển Quỹ đất thành phố Huế và Giám đốc Trung tâm Phát triển Quỹ đất thị xã Hương Thủy.
 Sau khi nghe các Chủ đầu tư dự án báo cáo tình hình thực hiện dự án và vướng mắc trong công tác giải phóng mặt bằng, ý kiến của các thành viên tham gia dự họp; Phó Chủ tịch thường trực UBND tỉnh kết luận:

1. Về dự án HTKT Khu định cư Bàu Vá giai đoạn 2 và dự án hạ tầng Khu tái định cư Lịch Đợi giai đoạn 3:

Yêu cầu các chủ đầu tư: Ban Đầu tư Xây dựng tỉnh, Ban Đầu tư Xây dựng Giao thông tập trung đẩy nhanh tiến độ dự án HTKT đối với các dự án này. 


Đồng ý chủ trương giải tỏa khu vực quy hoạch cây xanh nằm giữa Khu định cư Bàu Vá giai đoạn 2 và Khu tái định cư Lịch Đợi giai đoạn 3,  Giao Ban Đầu tư Xây dựng tỉnh làm chủ đầu tư phối hợp UBND thành phố nghiên cứu phương án giải tỏa phù hợp, khẩn trương thực hiện bàn giao trong năm 2015, ưu tiên bố trí tái định cư tại chỗ đảm bảo ổn định đời sống người dân.
 
2. Về dự án HTKT Khu dân cư TĐC 2, khu A- Đô thị mới An Vân Dương (40 lô thuộc Quỹ đất dự phòng) do Ban quản lý khu vực phát triển đô thị làm chủ đầu tư: Đồng ý chủ trương cho thực hiện trong năm 2016 theo đề xuất của chủ đầu tư.
3. Về đầu tư hạ tầng kỹ thuật khu đất thuộc kênh đào Nam Sông Hương: 
 Trung tâm Phát triển Quỹ đất tỉnh hoàn chỉnh hồ sơ, gửi Sở Xây dựng thẩm định, trình UBND tỉnh phê duyệt suất đầu tư hạ tầng tại khu vực này để làm cơ sở xây dựng phương án giá đất trước ngày 20/6/2015.
4. Về các công việc khác:

- Đối với đề xuất bố trí vốn các dự án:


+ Dự án HTKT Khu định cư Hương Sơ giai đoạn 3: khoảng 10 tỷ đồng.


+ Dự án HTKT khu TD1, khu B – Đô thị mới An Vân Dương: khoảng 1,4 tỷ.


+ Đầu tư đường vào khu Bàu Vá I: khoảng 6 tỷ.


Giao Sở Tài chính phối hợp Sở Kế hoạch và Đầu tư rà soát, đề xuất nguồn vốn, cơ chế hoàn trả cụ thể báo cáo UBND tỉnh, có thể xem xét nghiên cứu ứng vốn từ Quỹ phát triển đất tỉnh.

· Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ động họp giao ban hàng tháng, quí với chủ đầu tư đẩy nhanh tiến độ dự án đầu tư, đảm bảo kế hoạch giải ngân và thu tiền sử dụng đất theo qui định.

· Sở Tài nguyên Môi trường, Sở Tài chính chủ động, linh hoạt trong tham mưu UBND tỉnh ban hành giá đất để sớm đưa vào bán đấu giá thu tiền sử dụng đất đảm bảo kế hoạch.

· Văn phòng UBND tỉnh theo dõi đôn đốc tiến độ thẩm định, phê duyệt giá đất đảm bảo thời gian và trình tự thủ tục quy định.
- Trung tâm Phát triển Quỹ đất tỉnh khẩn trương thông báo việc chấm dứt hợp đồng đối với các khu nhà đất thuộc sở hữu nhà nước đang cho thuê kinh doanh, đưa vào kế hoạch bán đấu giá trong năm 2016.
UBND tỉnh thông báo để các cơ quan đơn vị biết, triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:                                                                    
- Như thành phần họp;                                                               
- CT và các PCT UBND tỉnh;                     
- VPUB: CVP, các PCVP;

- Lưu: VT, TC, ĐC, KH.
	TL. CHỦ TỊCH

KT.CHÁNH VĂN PHÒNG

Đã ký-PCVP Trần Thị Hoài Trâm
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