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THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND tỉnh tại buổi làm việc với lãnh đạo UBND thị xã Hương Thủy về tình hình sản xuất nông nghiệp, thực hiện Chương trình XDNTM và tình hình chuyển đổi, thành lập mới hợp tác xã
Đồng chí Đinh Khắc Đính - Phó Chủ tịch UBND tỉnh làm việc với UBND thị xã Hương Thủy về tình hình sản xuất nông nghiệp, thực hiện Chương trình MTQG Xây dựng nông thôn mới và tình hình chuyển đổi, thành lập mới hợp tác xã trên địa bàn.
Tham dự buổi làm việc có đại diện lãnh đạo các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Đại diện lãnh đạo Liên Minh Hợp tác xã; Đại diện lãnh đạo Văn phòng Điều phối Chương trình MTQG Xây dựng nông thôn mới; đại diện lãnh đạo Chi cục Phát triển nông thôn. 
Sau khi nghe đại diện lãnh đạo UBND thị xã Hương Thủy  báo cáo tình hình sản xuất nông nghiệp, thực hiện Chương trình xây dựng nông thôn mới, tổ chức hoạt động của các hợp tác xã trên địa bàn và các ý kiến tham gia của các đại biểu dự họp, đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh kết luận một số nội dung như sau:
1. Về sản xuất nông nghiệp
Sản xuất nông nghiệp vụ Đông – Xuân 2014 – 2015 trên địa bàn thị xã Hương Thủy đã đạt được những kết quả đáng kể về năng suất, sản lượng.  Mô hình sản xuất cánh đồng mẫu đã hình thành và đem lại một số kết quả và tạo được thương hiệu lúa trên địa bàn. Để phát huy những kết quả đạt được và tăng cao hơn nữa hiệu quả sản xuất nông nghiệp trên địa bàn, đề nghị UBND thị xã có định hướng sản xuất nông nghiệp theo hướng ổn định diện tích trồng lúa, đảm bảo an ninh lương thực, ưu tiên phát triển lúa chất lượng cao, có giá trị và thương hiệu đặc trưng. Xác định một số cây, con chủ lực, tạo hàng hóa, liên kết chuổi giá trị, nâng cao giá trị sản phẩm; nghiên cứu chuyển đổi cơ cấu cây trồng vật nuôi thích hợp của từng địa phương; khuyến khích đẩy mạnh xã hội hóa các dịch vụ sản xuất nông nghiệp; khuyến khích phát triển mô hình chăn nuôi trang trại tập trung an toàn dịch bệnh.
Tăng cường chỉ đạo các địa phương chủ động phòng chống dịch bệnh cho gia súc, gia cầm và cây trồng; tổ chức các phương án sẳn sàng phòng chống cháy rừng; có phương án chống hạn cho sản xuất nông nghiệp trong vụ Hè – Thu.
2. Đối với công tác chuyển đổi và thành lập mới hợp tác xã:

Trên cơ sở kết quả chuyển đổi mô hình hoạt động các hợp tác xã đã được đánh giá hiệu quả, tiếp tục thực hiện chuyển đổi các hợp tác xã còn lại theo kế hoạch đã đề ra, đồng thời có giải pháp tiếp tục tổ chức hoạt động của các hợp tác xã sau chuyển đổi tốt hơn và hiệu quả hơn; rà soát, quy hoạch mạng lưới tổ chức hoạt động của các hợp tác xã để phát huy sự phối hợp hỗ trợ trên các lĩnh vực của từng hợp tác xã trên địa bàn một cách đồng bộ, hiệu quả.

3. Về Chương trình MTQG Xây dựng nông thôn mới:

 Trên cơ sở mục tiêu đề ra của Thị xã Hương Thủy, phấn đấu đến năm 2015, toàn thị xã có 3 xã đạt chuẩn xã nông thôn mới, đề nghị UBND thị xã Hương Thủy tăng cường chỉ đạo các đơn vị, địa phương phân công, xác định vai trò trách nhiệm của cá nhân, tập thể để phối hợp tích cực trong quá trình chỉ đạo, tổ chức thực hiện các giải pháp đồng bộ nhằm hoàn thành các tiêu chí theo kế hoạch đã định; tích cực huy động hệ thống chính trị của địa phương đăng ký tham gia Chương trình xây dựng nông thôn mới, đảm nhận tổ chức thực hiện hoàn thành các tiêu chí chưa đạt; có biện pháp duy trì và tiếp tục nâng cao chất lượng các tiêu chí đã đạt của các địa phương, đặc biệt quan tâm giải pháp tổ chức sản xuất, không ngừng nâng cao thu nhập cho người dân.
UBND thị xã Hương Thủy chỉ đạo, hướng dẫn UBND xã Thủy Vân triển khai hoàn thành việc xây dựng Quy hoạch và lập Đề án xây dựng nông thôn mới của xã để làm cơ sở thực hiện từ năm 2016.

 Đề nghị Công ty TNHH Nhà nước một thành viên Xây dựng và Cấp nước Thừa Thiên Huế phối hợp với UBND thị xã Hương Thủy và UBND xã Dương Hòa khẩn trương thực hiện các thủ tục để tiến hành xây dựng hoàn thành công trình cấp nước sinh hoạt trên địa bàn xã Dương Hòa, giúp địa phương đạt chuẩn tiêu chí nước sạch trong năm 2015.
Văn phòng Điều phối Chương trình MTQG Xây dựng nông thôn mới tỉnh phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính thống nhất, tham mưu bố trí kinh phí thực hiện quy hoạch xây dựng xã nông thôn mới Thủy Vân.  
UBND tỉnh thông báo kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh để các đơn vị, địa phương biết tổ chức thực hiện./.
Nơi nhận:                                                                    TL. CHỦ TỊCH

- Các đơn vị dự họp;                                                                CHÁNH VĂN PHÒNG
- Chủ tịch UBND tỉnh;                                                         
- Các PCT UBND tỉnh;
- Công ty TNHH NN 1TV 

Xây dựng và cấp nước TTH;
- VP: Lãnh đạo và CV: TH;

- Lưu: VT, NN.
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