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	UỶ BAN NHÂN DÂN

TỈNH THỪA THIÊN HUẾ


Số:   78   /KH-UBND
	  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                      Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Thừa Thiên  Huế, ngày   03   tháng 7  năm 2015


KẾ HOẠCH 

Tổ chức hoạt động kỷ niệm 70 năm Ngày Cách mạng tháng Tám

(19/8/1945 - 19/8/2015) và Quốc khánh nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa

Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2015); kỷ niệm 70 năm Ngày truyền thống

lực lượng vũ trang tỉnh Thừa Thiên Huế (05/9/1945 - 05/9/2015) 


Thực hiện Quyết định số 506/QĐ-TTg ngày 17 tháng 4 năm 2015 của Thủ tướng Chính phủ về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 70 năm Ngày cách mạng tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2015) và Quốc khánh nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam (19/8/1945 - 19/8/2015); căn cứ Chỉ thị số 31-CT/TU ngày 15 tháng 01 năm 2014 của Thường vụ Tỉnh uỷ về việc tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn trong hai năm 2014 -2015, Uỷ ban nhân dân tỉnh ban hành Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 70 năm Ngày cách mạng tháng Tám và Quốc khánh nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam, kỷ niệm 70 năm Ngày truyền thống lực lượng vũ trang tỉnh với một số nội dung cụ thể như sau: 

A. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
I. Thông qua các hoạt động kỷ niệm nhằm khẳng định vị trí, tầm vóc vĩ đại, giá trị lịch sử to lớn của cách mạng tháng Tám và sự ra đời của nước Việt Nam Dân chủ cộng hoà trong lịch sử đấu tranh dựng nước, giữ nước của dân tộc; khẳng định vai trò lãnh đạo của Đảng Cộng sản Việt Nam, của Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại đối với sự nghiệp giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.

II. Tuyên truyền, giáo dục, ôn lại truyền thống cho cán bộ, chiến sĩ trong lực lượng vũ trang tỉnh và Nhân dân trên địa bàn nhận thức sâu sắc truyền thống vẻ vang của lực lượng vũ trang tỉnh trong suốt chặng đường 70 năm xây dựng, chiến đấu, trưởng thành. Qua đó khơi dậy niềm tự hào, nâng cao lòng yêu nước, ý thức tự lực, tự cường, phát huy truyền thống của quê hương, của lực lượng vũ trang tỉnh để xây dựng cơ quan, đơn vị vững mạnh toàn diện, hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao.

III. Gắn các hoạt động kỷ niệm 70 năm Ngày cách mạng tháng Tám và Quốc khánh nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam; kỷ niệm 70 năm Ngày truyền thống lực lượng vũ trang tỉnh với chào mừng Đại hội Đảng bộ tỉnh Thừa Thiên Huế lần thứ XV và Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII. Phối hợp chặt chẽ với cấp ủy, chính quyền, các ban, ngành, đoàn thể địa phương tổ chức các hoạt động kỷ niệm trở thành ngày hội của cán bộ, chiến sĩ và Nhân dân trên địa bàn, tạo nên một đợt sinh hoạt chính trị sâu sắc, có ý nghĩa; góp phần thực hiện tốt nhiệm vụ quốc phòng - an ninh năm 2015.
IV. Nêu cao tinh thần tự hào dân tộc, khẳng định ý chí, quyết tâm của toàn Đảng, toàn dân, toàn quân trong công cuộc bảo vệ và xây dựng đất nước trong thời kỳ mới, vì mục tiêu “dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh”. Đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, tạo sự chuyển biến, tiến bộ mạnh mẽ ở các cấp, trên tất cả các mặt, nhất là chuyển biến về nhận thức chính trị tư tưởng, chấp hành pháp luật, kỷ luật quân đội, nâng cao chất lượng tổng hợp, sức mạnh chiến đấu của lực lượng vũ trang tỉnh, góp phần xây dựng nền quốc phòng toàn dân vững mạnh, thế trận quốc phòng toàn dân gắn với thế trận an ninh nhân dân ngày càng vững chắc.

V. Tổ chức các hoạt động sôi nổi, thiết thực, ý nghĩa, an toàn, tiết kiệm, đạt hiệu quả thiết thực, kết hợp đợt tổ chức sinh hoạt chính trị sâu rộng, thông tin tuyên truyền với các hoạt động văn hoá, nghệ thuật, liên hoan, hội thi, hội diễn, thể dục, thể thao sôi động đều khắp.
B. NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG VÀ PHÂN CÔNG TRÁCH NHIỆM
I. CÁC HOẠT ĐỘNG THÔNG TIN, TUYÊN TRUYỀN (từ ngày 12 tháng 8 đến ngày 07 tháng 9 năm 2015)

1. Tổ chức tốt các hoạt động tuyên truyền, triển lãm, giáo dục truyền thống; tổ chức các đợt sinh hoạt chuyên đề nhằm ôn lại truyền thống, giáo dục lòng tự hào dân tộc trong các thế hệ trẻ và nhân dân địa phương; tuyên truyền về chặng đường 70 năm xây dựng, chiến đấu anh dũng, kiên cường trong sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc của lực lượng vũ trang tỉnh Thừa Thiên Huế.

2. Tăng cường các hình thức tuyên truyền, cổ động chính trị kỷ niệm 70 năm Ngày Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam gắn với tuyên truyền về xây dựng Thừa Thiên Huế xứng tầm là Trung tâm văn hóa du lịch đặc sắc, Thành phố văn hóa, thành phố bền vững môi trường ASEAN, Thành phố Festival đặc trưng của Việt Nam. 

3. Tổ chức treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc, băng rôn, khẩu hiệu, tổng vệ sinh làm sạch đẹp cơ quan, công sở, khu phố, bản làng, thôn xóm....

4. Phân công trách nhiệm: 

a) Đề nghị Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy căn cứ hướng dẫn tuyên truyền của Ban Tuyên giáo Trung ương để ban hành đề cương tuyên truyền cụ thể.

b) Căn cứ đề cương tuyên truyền của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, giao trách nhiệm cho các đơn vị:

- Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan, Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã và thành phố Huế chỉ đạo, hướng dẫn nội dung, thời gian tuyên truyền, cổ động trực quan trên địa bàn tỉnh.

- Sở Thông tin và Truyền thông chỉ đạo các cơ quan thông tấn, báo chí tổ chức tuyên truyền kỷ niệm 70 năm Ngày Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam.

- Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã và thành phố Huế chỉ đạo các xã, phường, thị trấn xây dựng kế hoạch tuyên truyền, cổ động trực quan và tuyên truyền trên sóng đài truyền thanh cơ sở.
- Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy biên soạn, cung cấp tài liệu tuyên truyền kỷ niệm 70 năm Ngày truyền thống lực lượng vũ trang tỉnh và tổ chức tuyên truyền trong toàn quân.
II. CÁC HOẠT ĐỘNG KỶ NIỆM

1. Các hoạt động chung

Trung ương tổ chức Lễ kỷ niệm cấp quốc gia tại Thủ đô Hà Nội vào ngày 02/9/2015, các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương không tổ chức Lễ kỷ niệm. Các cơ quan, ban, ngành đoàn thể cấp tỉnh, cơ quan Trung ương đóng trên địa bàn, UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế căn cứ Quyết định số 2419/QĐ-UBND ngày 14/11/2014 của UBND tỉnh ban hành Kế hoạch tổ chức các ngày lễ lớn năm 2014-2015 và kế hoạch này để xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động phù hợp (gặp mặt, giao lưu, tọa đàm...). Trong đó, nghiên cứu tổ chức các hoạt động sau:
a) Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng nhân kỷ niệm 70 năm Ngày Cách mạng Tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2015) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2015); tổ chức dâng hương, dâng hoa tài Nghĩa trang liệt sĩ, nhà tưởng niệm; gặp mặt, tọa đàm, giao lưu và tôn vinh các đồng chí lão thành cách mạng, Anh hùng Lực lượng vũ trang nhân dân, Anh hùng Lao động.

b) Tổ chức các hoạt động văn hóa nghệ thuật, thể dục thể thao, trưng bày triển lãm giới thiệu truyền thống cách mạng, thành tựu của tỉnh Thừa Thiên Huế trong sự nghiệp đổi mới.

c) Tổ chức các cuộc tuyên truyền, hành hương về cội nguồn, thăm lại các di tích, căn cứ cách mạng của Trung ương và địa phương trong hai cuộc kháng chiến chống Pháp và chống Mỹ.

d) Tổ chức các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, thiết thực chăm lo cho các đối tượng chính sách, gia đình có công, gia đình neo đơn.
e) Các cơ quan, ban, ngành đoàn thể cấp tỉnh, cơ quan Trung ương đóng trên địa bàn nếu có ngày truyền thống, ngày thành lập trong dịp kỷ niệm Ngày Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam thì tổ chức với quy mô, hình thức phù hợp, tiết kiệm (không tổ chức Lễ kỷ niệm).

2. Một số hoạt động cụ thể
a) Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch chỉ đạo các đơn vị trực thuộc xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động biểu diễn nghệ thuật, triển lãm, chiếu phim lưu động, thể dục thể thao phục vụ nhân dân. Trong đó có một số hoạt động chính:
- Tổ chức triển lãm chào mừng 70 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (khai mạc vào lúc 07 giờ 30 ngày 01 tháng 9 năm 2015 tại Bảo tàng Hồ Chí Minh Thừa Thiên Huế).

- Tổ chức chương trình nghệ thuật chào mừng 70 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (19 giờ ngày 02 tháng 9 năm 2015 tại Tiền sảnh Trung tâm Văn hóa Thông tin tỉnh).

- Liên hoan đưa thông tin về cơ sở năm 2015 (Tháng 8 năm 2015 tại thành phố Huế).
- Đua ghe truyền thống trên sông Hương (06 giờ 30 ngày 02 tháng 9 năm 2015).

b) Tổ chức gặp mặt nhân kỷ niệm 70 năm cách mạng tháng Tám, Quốc khánh 02/9 và 70 năm Ngày thành lập lực lượng vũ trang tỉnh.
Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã và thành phố Huế; các sở, ban, ngành đoàn thể cấp tỉnh, các cơ quan trung ương đóng trên địa bàn tổ chức các cuộc gặp mặt phù hợp với tình hình thực tế của đơn vị, địa phương.

c) Tổ chức lễ dâng hương, dâng hoa tại Bảo tàng Hồ Chí Minh, đặt vòng hoa viếng nghĩa trang liệt sĩ thành phố và các địa phương.

- Lễ dâng hương, dâng hoa tại Nghĩa trang liệt sỹ thành phố Huế (07 giờ 00 ngày 01 tháng 9 năm 2015).

+ Chủ trì: Ủy ban nhân dân thành phố Huế.

+ Phối hợp: Sở Lao động, Thương binh và Xã hội, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh và các cơ quan liên quan. 

- Lễ dâng hoa tại Bảo tàng Hồ Chí Minh (08 giờ 00 ngày 01 tháng 9 năm 2015).
+ Chủ trì: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.

+ Phối hợp: Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh và các cơ quan liên quan. 

- Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã chỉ đạo tổ chức các hoạt động dâng hương. Dâng hoa tại các nghĩa trang liệt sỹ, đài tưởng niệm liệt sỹ trên địa bàn.

- Các sở, ban, ngành đoàn thể cấp tỉnh, các cơ quan trung ương đóng trên địa bàn  căn cứ tình hình thực tế để tổ chức các hoạt động dâng hương, dâng hoa tại Bảo tàng Hồ Chí Minh và các nghĩa trang liệt sỹ.

d) Tổ chức Hội thảo khoa học "Trí thức và tôn giáo Thừa Thiên Huế với cách mạng tháng tám - 70 năm nhìn lại" (08 giờ 00 ngày 27 tháng 8 năm 2015).

Ủy ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam tỉnh chủ trì, phối hợp với Hội Khoa học Lịch sử tỉnh xây dựng kế hoạch thực hiện.

e) Tổ chức Lễ kỷ niệm 70 năm Ngày truyền thống lực lượng vũ trang tỉnh (08 giờ 00 ngày 04 tháng 9 năm 2015).

Giao Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh xây dựng kế hoạch cụ thể để tổ chức đảm bảo trang trọng, hiệu quả thiết thực, tiết kiệm.

3. Một số hoạt động khác
a) Tham gia Triển lãm thành tựu kinh tế - xã hội tại Hà Nội do Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch tổ chức (từ ngày 28 tháng 8 đến ngày 03 tháng 9 năm 2015 tại Trung tâm Hội chợ Triển lãm Giảng Võ, 148 Giảng Võ, Ba Đình, Hà Nội).

Giao Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch xây dựng kế hoạch cụ thể, trình Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt trước khi tham gia.

b) Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh tiếp sóng trực tiếp Lễ kỷ niệm cấp quốc gia tại Thủ đô Hà Nội vào ngày 02 tháng 9 năm 2015.
c) Trung tâm Truyền hình Việt Nam tại thành phố Huế, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh phối hợp thực hiện Cầu truyền hình về chủ đề Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (nếu được Trung ương yêu cầu tham gia UBND tỉnh sẽ có văn bản chỉ đạo cụ thể).
C. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
I. Các đơn vị được giao nhiệm vụ chủ động bố trí kinh phí để tổ chức thực hiện. Trường hợp chưa được bố trí trong kế hoạch 2015, lập dự toán kinh phí gửi Sở Tài chính thẩm định, trình Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét theo quy định.
II. Căn cứ nội dung kế hoạch, các đơn vị, địa phương có kế hoạch cụ thể để triển khai thực hiện, báo cáo kết quả về Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch - cơ quan thường trực của Ban tổ chức các ngày lễ lớn năm 2015 của tỉnh để tổng hợp báo cáo Thường vụ Tỉnh ủy và Thủ tướng Chính phủ./.
Nơi nhận:                                                                        TM. UỶ BAN NHÂN DÂN                                                                       
- Quân khu 4;                                                                                        KT.CHỦ TỊCH
- TVTU;


                       
- TTHĐND;
Đã ký-PCT Nguyễn Dung
- CT và PCT UBND tỉnh;

- UBMTTQVN tỉnh;

- Các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh;

- Các cơ quan TW đóng trên địa bàn tỉnh;

- UBND các huyện, thị xã và TP Huế;

- VP: PCVP và CV;

- Lưu VT, VH.
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