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THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND tỉnh tại buổi làm việc 
với thị xã Hương Thủy về tình hình kinh tế xã hội năm 2016, 
kế hoạch năm 2017

Ngày 15/11/2016, tại Văn phòng UBND thị xã Hương Thủy, Chủ tịch UBND tỉnh đã chủ trì buổi làm việc với thị xã Hương Thủy về tình hình thực hiện các nhiệm vụ kinh tế xã hội năm 2016, kế hoạch phát triển kinh tế xã hội năm 2017 của thị xã Hương Thủy. 
Cùng tham gia cuộc họp có đồng chí Nguyễn Văn Phương – Phó Chủ tịch UBND tỉnh; đại diện lãnh đạo: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Xây dựng, Sở Giao thông Vận tải, Sở Văn hóa Thể thao, Du lịch, Sở Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn, Sở Công thương, Sở Tài nguyên và Môi trường, Ban Quản lý Khu Kinh tế, công nghiệp tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh; đại diện Thường trực Thị ủy, Thường trực HĐND thị xã, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND thị xã Hương Thủy, lãnh đạo các Phòng, Ban thuộc UBND thị xã Hương Thủy. 

Sau khi Chủ tịch UBND thị xã Hương Thủy báo cáo tóm tắt tình hình thực hiện các nhiệm vụ nhiệm vụ kinh tế xã hội năm 2016, dự thảo kế hoạch phát triển kinh tế xã hội năm 2017 của thị xã Hương Thủy và các kiến nghị đề xuất; ý kiến tham gia của các thành viên dự họp, đồng chí Chủ tịch UBND tỉnh đã kết luận:

1. Cơ bản thống nhất với báo cáo tình hình kinh tế - xã hội năm 2016 của thị xã Hương Thủy. Nhìn chung, tình hình kinh tế xã hội thị xã Hương Thủy trong năm 2016 đã có những chuyển biến tích cực, an sinh xã hội bảo đảm, an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được giữ vững; hoàn thành đạt và vượt 12/13 chỉ tiêu phát triển kinh tế  xã hội chủ yếu, trong đó một số chỉ tiêu đạt cao như thu ngân sách ước đạt 461 tỷ đồng (đứng thứ hai trong 9 huyện, thị xã, thành phố), 


2. Về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2017 và định hướng phát triển giai đoạn 2017-2020

· Về định hướng phát triển kinh tế - xã hội năm 2017 và các năm tiếp theo: thị xã cần tập trung đẩy mạnh phát triển kinh tế, phát triển hạ tầng phục vụ sản xuất; tập trung phát triển công nghiệp tại khu công nghiệp Phú Bài; tăng cường vệ sinh môi trường tại cụm công nghiệp Thủy Phương và quản lý kiến trúc đô thị; nghiên cứu chuyển đổi sang trồng các loại cây năng suất cao hơn, có khả năng phát triển theo hướng sản xuất hàng hóa quy mô lớn. Rà soát lại một số chỉ tiêu 2017 đảm bảo tốc độ phát triển chung như: thu ngân sách (tăng hơn 15%), giảm chi ngân sách, tăng tỷ lệ trường đạt chuẩn quốc gia, giảm tỷ lệ sinh con thứ 3, tăng tỷ lệ đào tạo nghề...
- Về lĩnh vực công nghiệp-xây dựng: Thị xã Hương Thủy tập trung hoàn thành các dự án đang triển khai trên địa bàn; phối hợp Sở Kế hoạch và Đầu tư tiếp tục kêu gọi, xúc tiến đầu tư, đôn đốc, hỗ trợ nhà đầu tư thực hiện dự án xây dựng kinh doanh hạ tầng vào khu công nghiệp Phú Bài (giai đoạn 3, 4), hạ tầng cụm công nghiệp Thủy Phương để thu hút các nhà đầu tư nhằm tăng thu ngân sách và giải quyết việc làm cho người lao động; các ngành nghề đảm bảo sử dụng công nghệ tiên tiến, đáp ứng yêu cầu về bảo vệ môi trường. Xử lý dứt điểm các kiến nghị, khiếu nại liên quan đến di dời chợ Phú Bài. 
- Về dịch vụ: 
+ Tăng cường liên kết doanh nghiệp và thu hút nguồn lực trong nhân dân để phát triển các loại hình du lịch trên địa bàn, nhất là du lịch cộng đồng và du lịch văn hóa tâm linh; tăng cường xử lý dứt điểm tình trạng ăn xin, đeo bám khách du lịch tại các điểm du lịch, nhất là khu vực Học viện Phật giáo, khu vực Quán Thế Âm. 
+ Tạo điều kiện thuận lợi cho các nhà đầu tư triển khai thực hiện dự án trên địa bàn; phát triển các loại hình dịch vụ vận tải, lưu trú, ăn uống, bảo dưỡng xe ô tô,.. vào khu đô thị An Vân Dương và dọc quốc lộ 1A. Phát triển mô hình du lịch trải nghiệm, nhất là loại hình du lịch sinh thái, du lịch cộng đồng khu vực hồ Tả Trạch, cầu ngói Thanh Toàn, sân golf Thiên An,…Tập trung phát triển dịch vụ để phục vụ cho khu công nghiệp, sân bay Quốc tế Phú Bài.
- Về nông nghiệp: mở rộng, phát triển mô hình cánh đồng mẫu lớn, liên kết chuỗi giá trị và phát triển các mô hình kinh tế trang trại chăn nuôi, nông lâm kết hợp ở vùng gò đồi để nâng cao hiệu quả sản xuất nông nghiệp; chú trọng khâu giống cây trồng, vật nuôi để tạo giá trị cao trong sản xuất. 

- Về lâm nghiệp: Phát triển trồng rừng gỗ lớn, lập thủ tục cấp chứng chỉ rừng FSC để phục vụ nguyên liệu cho mộc dân dụng, nâng cao giá trị gia tăng rừng trồng.

- Về nông thôn mới: tiếp tục huy động lồng ghép các nguồn lực để đầu tư, đẩy mạnh xây dựng nông thôn mới, phấn đấu năm 2018 hoàn thành chương trình nông thôn mới; phấn đấu đến năm 2020 có 7/7 xã đạt xã nông thôn mới.


- Về tài nguyên và môi trường: 

+ Cương quyết xử lý dứt điểm các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất gây ô nhiễm môi trường trên địa bàn, đặc biệt cụm công nghiệp Thủy Phương; phối hợp với Ban Quản lý Khu kinh tế, công nghiệp tỉnh xử lý các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất gây ô nhiễm môi trường tại khu công nghiệp Phú Bài.
+ Tăng cường giám sát, xử lý tình trạng khai thác cát, sỏi trái phép trên địa bàn thị xã Hương Thủy.
· Về chi trả bồi thường, hỗ trợ đất lâm nghiệp thu hồi để thực hiện công trình hồ Tả Trạch: UBND tỉnh đã phê duyệt dự án Bồi thường đất lâm nghiệp và phần bổ sung do ảnh hưởng của công trình hồ chứa nước Tả Trạch, yêu cầu Thị xã Hương Thủy khẩn trương phê duyệt phương án bồi thường, hỗ trợ (sau khi có ý kiến của Sở NNPTNT và Sở TNMT) và tổ chức chi trả bồi thường, hỗ trợ cho người dân theo quy định.

- Về an ninh- quốc phòng: Tăng cường công tác giải quyết khiếu nại tố cáo trên địa bàn. Tiếp tục xử lý kiên quyết việc xây dựng trái phép ở đồi Thiên An, xã Thủy Bằng.

- Về giáo dục đào tạo: tập trung phấn đấu tăng số lượng trường đạt chuẩn Quốc gia trong năm 2017 và các năm tiếp theo. Quan tâm đẩy mạnh công tác đào tạo nghề để chuẩn bị lực lượng lao động lành nghề cho các dự án trong KCN, cụm công nghiệp, đào tạo theo nhu cầu doanh nghiệp.  

- Cải cách hành chính: tập trung ưu tiên thực hiện công tác cải cách hành chính như là giải pháp trọng tâm thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội năm 2017 và giai đoạn 2016-2020, tạo môi trường thuận lợi về hành chính cho doanh nghiệp thúc đẩy sản xuất, kinh doanh. Tăng cường xử lý hồ sơ một cửa đúng quy định, hạn chế hồ sơ quá hạn xử lý; nghiêm túc thực hiện các ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh đúng thời gian quy định; sử dụng, vận hành đồng bộ các phần mềm dùng chung, trong đó vận hành có hiệu quả phần mềm Quản lý văn bản và điều hành, đảm bảo 100% văn bản đi và đến có file điện tử gửi kèm, lãnh đạo và chuyên viên phải thụ lý văn bản trên môi trường mạng.

3. Liên quan đến một số kiến nghị của UBND thị xã Hương Thủy

- Về đề nghị bố trí thêm vốn các công trình thuộc chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới như: mầm non Hoa Hướng Dương, Tiểu học và THCS Phú Sơn: Hiện nay Sở Kế hoạch và Đầu tư đang tổng hợp nhu cầu đầu tư của các địa phương về Chương trình MTQG Xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2016-2020, do đó đề nghị UBND thị xã Hương Thủy rà soát lại danh mục đầu tư, sắp xếp theo thứ tự ưu tiên, đảm bảo cân đối nguồn lực phù hợp,đồng thời chủ động lồng ghép các nguồn vốn khác (trong đó ưu tiên nguồn vốn phát triển hạ tầng giáo dục, hạ tầng kinh tế) gửi Sở Kế hoạch và Đầu tư tổng hợp, tham mưu đề xuất.

- Về kiến nghị tỉnh cho phép thị xã bán đấu giá các lô đất còn lại của dự án HTKT thôn 8B Thủy Phù hoặc cấp thêm kinh phí 4,331 tỷ đồng để thanh toán khối lượng hoàn thành cho nhà thầu của dự án trên: giao Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính rà soát, tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh . 

- Về đề nghị tỉnh có hướng xử lý với với các chủ đầu tư chậm triển khai các dự án trên địa bàn thị xã: giao Sở Kế hoạch và Đầu tư theo dõi, đôn đốc, đẩy nhanh tiến độ đầu tư dự án của công ty Trung Quý, Hatraco, tham mưu báo cáo UBND tỉnh.

- Về kiến nghị của 48 hộ làng quân nhân và 07 hộ tại xã Thủy Bằng: giao Sở Tài nguyên và Môi trường chủ trì, phối hợp Hội đồng tư vấn, thị xã Hương Thủy và các cơ quan nghiên cứu, tham mưu cho UBND tỉnh xem xét, giải quyết.

- Về thực hiện giao đất lâm nghiệp cho hộ gia đình, cá nhân đối với diện tích rừng 198ha: giao Sở Tài nguyên Môi trường tham mưu cho UBND tỉnh giải quyết.

- Về đề nghị tỉnh bố trí kinh phí nạo vét hệ thống thoát nước hai bên Quốc lộ 1 để chống ngập úng và đảm bảo cảnh quan môi trường: giao Sở Giao thông Vận tải nghiên cứu, phối hợp với đơn vị quản lý Quốc lộ 1A đề xuất UBND tỉnh.
- Về đề nghị tỉnh quan tâm đầu tư khu nhà xưởng, trang thiết bị để đáp ứng yêu cầu đào tạo nghề trình độ sơ cấp, ngắn hạn: giao UBND thị xã xem xét, tính toán nhu cầu đào tạo với nhu cầu thực tế của doanh nghiệp; nghiên cứu, tận dụng các trang thiết bị của các cơ sở đào tạo nghề trên địa bàn xây dựng kế hoạch đào tạo phù hợp.
- Về kiến nghị xử lý đối với 02ha đất nông nghiệp không sử dụng được: Giao Sở Kế hoạch và Đầu tư làm việc với Sở Tài nguyên và Môi trường, Ban quản lý Khu vực phát triển đô thị nghiên cứu, xây dựng phương án sử dụng đối với khu đất trên, báo cáo UBND tỉnh xem xét.

UBND tỉnh thông báo kết luận của Chủ tịch UBND tỉnh để các cơ quan, đơn vị biết, thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Các đơn vị dự họp;

- CT và các PCT UBND tỉnh;

- VP: CVP,  các PCVP và các CV; 

- Lưu VT, KH.
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