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CÔNG BỐ 
DANH SÁCH NHỮNG NGƯỜI ỨNG CỬ ĐẠI BIỂU 
HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN THỊ XÃ HƯƠNG THỦY
 NHIỆM KỲ 2016 - 2021

Căn cứ Luật Bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân ngày 25/6/2015;

Căn cứ Quyết định số 03/QĐ-UBBC ngày 25/02/2016 của UBBC thị xã Hương Thủy về việc ấn định số đơn vị bầu cử, danh sách các đơn vị và số lượng đại biểu được bầu ở mỗi đơn vị bầu cử đại biểu HĐND thị xã Hương Thủy khoá VI, nhiệm kỳ 2016 - 2021;
Căn cứ Biên bản Hội nghị Hiệp thương lần thứ 3 và danh sách những người ứng cử đại biểu HĐND thị xã do Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thị xã gửi đến Ủy ban bầu cử thị xã;
Ủy ban bầu cử thị xã Công bố danh sách những người ứng cử đại biểu HĐND thị xã Hương Thủy khoá VI, nhiệm kỳ 2016 - 2021 theo từng đơn vị bầu cử như sau:

I. Đơn vị bầu cử số 01 - Phường Phú Bài

- Số người ứng cử

: 07 người

- Số đại biểu được bầu
: 04 đại biểu

- Danh sách những người ứng cử gồm:

1. Ông Nguyễn Quang Báu

Sinh ngày 01 tháng 01 năm 1991; Quê quán: Xã Thủy Tân, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Thôn 2, xã Phú Sơn, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Đảng ủy viên, Phó Bí thư Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh xã Phú Sơn.

2. Ông Trần Bảy (Đại Đức Thích Thiện Bửu)

Sinh ngày 01 tháng 01 năm 1978; Quê quán: Phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tượng đài Quán thế âm xã Thủy Bằng, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Phật Giáo; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Tu sĩ, Trưởng ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã Hương Thủy.
3. Ông Phan Duy Hải
Sinh ngày 22 tháng 6 năm 1973; Quê quán: Phường Hương Sơ, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 6, phường Phú Bài; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Thị ủy viên, Bí thư Đảng ủy phường Phú Bài.
4. Ông Võ Thành Kỳ

Sinh ngày 20 tháng 3 năm 1965; Quê quán: Xã Vinh Giang, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 5, phường An Cựu, thành phố Huế; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Đại tá, Trưởng Công an thị xã Hương Thủy.
5. Ông Nguyễn Văn Phú

Sinh ngày 21 tháng 01 năm 1976; Quê quán: Phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 6, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Thị ủy, Trưởng ban Pháp chế Hội đồng nhân dân thị xã Hương Thủy.


6. Bà Lê Thị Ái Phương
Sinh ngày 09 tháng 6 năm 1979; Quê quán: Xã Thủy Thanh, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 9, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Chủ tịch Hội Nông dân thị xã Hương Thủy.

7. Ông Võ Trung Việt

Sinh ngày 19 tháng 5 năm 1986; Quê quán: phường Thủy Châu, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 8, phường Thủy Châu, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Đảng ủy viên, Bí thư Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh phường Thủy Châu.
II. Đơn vị bầu cử số 02 - Phường Thủy Dương

- Số người ứng cử

: 07 người

- Số đại biểu được bầu
: 04 đại biểu

- Danh sách những người ứng cử gồm:

1. Ông Lê Văn Chính

Sinh ngày 20 tháng 3 năm 1960; Quê quán: Phường An Đông, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 16, phường Trường An, thành phố Huế; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch Hội đồng nhân dân thị xã Hương Thủy.

2. Ông Đỗ Văn Giao (Đỗ Xuân Giao)
Sinh ngày 28 tháng 01 năm 1968; Quê quán: Xã Phú Diên, huyện Phú Vang, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 5, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Thị ủy viên, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị xã Hương Thủy.

3. Bà Lê Thị Huệ

Sinh ngày 22 tháng 10 năm 1976; Quê quán: Phường Thủy Châu, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 1, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Chuyên viên Phòng Tư pháp thị xã Hương Thủy.

4. Bà Ngô Thị Lài

Sinh ngày 30 tháng 11 năm 1978; Quê quán: Phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 10, phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Thị ủy viên, Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy phường Thủy Dương.

5. Bà Vũ Thị Lành

Sinh ngày 23 tháng 10 năm 1979; Quê quán: Phường Thủy Biều, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 6, phường An Tây, thành phố Huế; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Trưởng trạm Khuyến Nông - Lâm - Ngư thị xã Hương Thủy.

6. Bà Nguyễn Trương Hằng Ni 

Sinh ngày 16 tháng 9 năm 1980; Quê quán: Xã Thủy Tân, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 5, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Chuyên viên Liên đoàn Lao động thị xã Hương Thủy.
7. Bà Cao Phương Thanh

Sinh ngày 17 tháng 3 năm 1985; Quê quán: Phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 1, phường An Đông, thành phố Huế; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Chuyên viên Hội Liên hiệp Phụ nữ thị xã Hương Thủy.

III. Đơn vị bầu cử số 03 - Phường Thủy Phương

- Số người ứng cử

: 07 người

- Số đại biểu được bầu
: 04 đại biểu

- Danh sách những người ứng cử gồm:
1. Ông Dương Văn Anh

Sinh ngày 24 tháng 01 năm 1983; Quê quán: Phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 5, phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Chánh Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân thị xã Hương Thủy.
2. Bà Văn Thị Hằng

Sinh ngày 08 tháng 12 năm 1992; Quê quán: Phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 6, phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Chủ tịch Hội Liên hiệp Phụ nữ phường Thủy Phương.
3. Bà Lê Vũ Minh Hiền
Sinh ngày 01 tháng 11 năm 1982; Quê quán: Phường An Hòa, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 6, phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phụ trách Tổ chức Đảng, Phó Chủ tịch Hội Liên hiệp Phụ nữ phường Thủy Dương.
4. Ông Trương Công Nghĩa

Sinh ngày 02 tháng 9 năm 1978; Quê quán: Phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 9, phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Thị ủy viên, Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch Hội đồng nhân dân phường Thủy Phương.

5. Bà Nguyễn Thị Mỹ Nhung

Sinh ngày 22 tháng 4 năm 1977; Quê quán: Phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 6, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Thị ủy viên, Phó Bí thư Đảng ủy cơ quan Mặt trận và các đoàn thể, Chủ tịch Hội Liên hiệp Phụ nữ thị xã Hương Thủy.

6. Ông Trần Tấn Quốc

Sinh ngày 10 tháng 10 năm 1968; Quê quán: Phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 5, phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Thị ủy viên, Chủ tịch Liên đoàn Lao động thị xã Hương Thủy.

7. Bà Lê Thị Quý Vân

Sinh ngày 06 tháng 11 năm 1974; Quê quán: Phường Thủy Châu, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 8, phường Thủy Châu, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Thẩm phán Tòa án Nhân dân thị xã Hương Thủy.

IV. Đơn vị bầu cử số 04 - Phường Thuỷ Châu

- Số người ứng cử 

: 05 người

- Số đại biểu được bầu
: 03 đại biểu

- Danh sách những người ứng cử gồm:

1. Ông Phan Thành Chung
          Sinh ngày 30 tháng 01 năm 1981; Quê quán: Xã Phú Xuân, huyện Phú Vang, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 1, phường Phú Bài, thị xã Hương Thuỷ; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Chủ tịch Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường Phú Bài, kiêm phụ trách Tuyên giáo Đảng ủy phường Phú Bài.

2. Ông Lê Mạnh

Sinh ngày 10 tháng 12 năm 1968; Quê quán: Phường Thủy Châu, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 10, phường Thủy Châu, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Thị ủy viên, Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch Hội đồng nhân dân phường Thủy Châu.

3. Bà Lê Thị Kim Sang

Sinh ngày 18 tháng 10 năm 1982; Quê quán: Phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 5, phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Chuyên viên Phòng Tài chính - Kế hoạch thị xã Hương Thủy.

4. Ông Lê Ngọc Sơn
Sinh ngày 08 tháng 7 năm 1966; Quê quán: Phường Thủy Dương, thị xã Hương Thuỷ, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 10, phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Bí thư Thị ủy, Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị xã Hương Thủy.
5. Ông Phan Văn Tư
Sinh ngày 20 tháng 10 năm 1960; Quê quán: Phường Thủy Châu, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 8, phường Thủy Châu, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Bí thư Thường trực Thị ủy Hương Thủy.

V. Đơn vị bầu cử số 05 - Xã Thủy Bằng

- Số người ứng cử

: 05 người

- Số đại biểu được bầu
: 03 đại biểu

- Danh sách những người ứng cử gồm:

1. Ông Tôn Thất Quý Bảo

Sinh ngày 15 tháng 7 năm 1975; Quê quán: Xã Vinh Hưng, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 4, phường Thủy Lương, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Công chức Địa chính Nông nghiệp - xây dựng và môi trường xã Thủy Tân.
2. Bà Trần Thị Bé
Sinh ngày 15 tháng 9 năm 1990; Quê quán: Phường Vỹ Dạ, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 16, phường Trường An, thành phố Huế; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Công chức Tài chính - Kế toán xã Thủy Bằng.
3. Ông Hoàng Trọng Duyệt  

Sinh ngày 15 tháng 5 năm 1962; Quê quán: Phường Thủy Biều, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 4, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Thị ủy viên, Trưởng phòng Nội vụ thị xã Hương Thủy.
4. Bà Phạm Thị Ngọc Lĩnh   

Sinh ngày 13 tháng 7 năm 1981; Quê quán: Xã Thủy Bằng, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Thôn Cư Chánh 1, xã Thủy Bằng, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch Hội đồng nhân dân xã Thủy Bằng, thị xã Hương Thủy.
5. Ông Phạm Xuân Tám

Sinh ngày 31 tháng 8 năm 1980; Quê quán: Xã Vinh Xuân, huyện Phú Vang, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 4, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Thị ủy viên, Bí thư Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh thị xã Hương Thủy.

VI. Đơn vị bầu cử số 06 - Xã Thủy Phù

- Số người ứng cử
          : 07 người

- Số đại biểu được bầu     : 04 đại biểu

- Danh sách những người ứng cử gồm:

1. Bà Đoàn Thị Huế

Sinh ngày 24 tháng 02 năm 1982; Quê quán: Xã Phú An, huyện Phú Vang, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 3, phường Thuận Hòa, thành phố Huế; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Công chức Tư pháp - Hộ tịch phường Thủy Lương.
2. Bà Ngô Thị Ngọc

Sinh ngày 15 tháng 02 năm 1972; Quê quán: Xã Thủy Phù, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Thôn 6, xã Thủy Phù, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND xã Thủy Phù.
3. Bà Võ Thị Minh Thảo

Sinh ngày 20 tháng 9 năm 1971; Quê quán: Phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 3, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Thị ủy viên, Bí thư Chi bộ, Phó Trưởng phòng Lao động - Thương binh và Xã hội thị xã Hương Thủy.
4. Ông Võ Trọng Thơi
Sinh ngày 29 tháng 3 năm 1963; Quê quán: Phường Thủy Châu, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 8, phường Thủy Châu, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Thị ủy viên, Chủ tịch Hội Nông dân thị xã Hương Thủy.
5. Bà Phan Thị Hoài Thu
Sinh ngày 03 tháng 7 năm 1991; Quê quán: Phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 7, phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Chuyên viên Viện Kiểm sát Nhân dân thị xã Hương Thủy.

6. Ông Trương Đức Tú


Sinh ngày 01 tháng 01 năm 1964; Quê quán: Xã Thủy Phù, thị xã Hương Thuỷ, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Thôn 5, xã Thủy Phù, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm viêc: Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thị xã Hương Thủy.

7. Bà Ngô Thị Thu Vân

Sinh ngày 23 tháng 6 năm 1981; Quê quán: phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 7, phường An Cựu, thành phố Huế; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Chuyên viên Phòng Tài nguyên và Môi trường thị xã Hương Thủy.

VI. Đơn vị bầu cử số 07 - Xã Thủy Thanh và xã Thủy Vân 
- Số người ứng cử

: 07 người

- Số đại biểu được bầu
: 04 đại biểu

- Danh sách những người ứng cử gồm:

1. Ông Phạm Ngọc Châu
Sinh ngày 20 tháng 10 năm 1972; Quê quán: Xã Diễn Lộc, huyện Diễn Châu, tỉnh Nghệ An; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 14, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Đảng ủy viên, Trung tá, Phó Chỉ huy trưởng, kiêm Tham mưu trưởng Ban Chỉ huy Quân sự thị xã Hương Thủy.

2. Ông Ngô Dương Bảo Hưng
Sinh ngày 25 tháng 10 năm 1989; Quê quán: Xã Thủy Vân, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Thôn Vân Dương, xã Thủy Vân, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Bí thư Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh xã Thủy Vân.

3. Ông Ngô Châu Phê
Sinh ngày 29 tháng 7 năm 1968; Quê quán: Xã Thủy Vân, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Thôn Vân Dương, xã Thủy Vân, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Bí thư Đảng ủy xã Thủy Vân.

4. Ông Trần Duy Thao
Sinh ngày 20 tháng 10 năm 1964; Quê quán: Xã Thủy Thanh, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Thôn Thanh Tuyền, xã Thủy Thanh, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Thị ủy viên, Ủy viên Thường trực Hội đồng nhân dân thị xã Hương Thủy. 

5. Bà Đỗ Thị Thanh Trang
 Sinh ngày 18 tháng 12 năm 1985; Quê quán: Xã Thủy Thanh, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Thôn Vân Thê Trung, xã Thủy Thanh, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Chủ tịch Hội Liên hiệp Phụ nữ xã Thủy Thanh.
6. Bà Huỳnh Ngọc Trang

Sinh ngày 03 tháng 10 năm 1976; Quê quán: Xã Phú Diên, huyện Phú Vang, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 7, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Chủ tịch Hội Chữ thập đỏ thị xã Hương Thủy.
7. Ông Trần Duy Việt

Sinh ngày 15 tháng 9 năm 1977; Quê quán: Xã Thủy Thanh, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Thôn Thanh Toàn, xã Thủy Thanh, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã Thủy Thanh.
VIII. Đơn vị bầu cử số 08 - Xã Thủy Tân và phường Thủy Lương

- Số người ứng cử

: 07 người

- Số đại biểu được bầu
: 04 đại biểu

- Danh sách những người ứng cử gồm:

1. Bà Dương Đoàn Chinh Hằng

Sinh ngày 02 tháng 9 năm 1982; Quê quán: Phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 9, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Trưởng phòng Quản lý đô thị, thị xã Hương Thủy.
2. Bà Nguyễn Thị Minh Hiếu 

Sinh ngày 14 tháng 10 năm 1984; Quê quán: Xã Thủy Phù, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Thôn 3, xã Thủy Phù, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã Thủy Phù, kiêm Chủ tịch Hội Chữ thập đỏ xã Thủy Phù.
3. Bà Lê Thị Thanh Nga

Sinh ngày 25 tháng 6 năm 1967; Quê quán: Xã Thủy Tân, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Thôn Tô Đà, xã Thủy Tân, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch Hội đồng nhân dân xã Thuỷ Tân.
4. Ông Nguyễn Nguyên
Sinh ngày 05 tháng 6 năm 1987; Quê quán: Phường Thủy Châu, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 2, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Ủy viên Ban Thường vụ Thị đoàn, Phó Bí thư Chi đoàn cơ quan Mặt trận và các đoàn thể, Phó Chủ tịch thường trực Hội đồng Đội thị xã Hương Thủy.

5. Ông Nguyễn Đắc Tập
Sinh ngày 30 tháng 10 năm 1964; Quê quán: Phường An Đông, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 6, phường Thủy Lương, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị xã, Bí thư Đảng ủy Cơ quan Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân thị xã Hương Thủy.
6. Ông Võ Thành

Sinh ngày 14 tháng 7 năm 1960; Quê quán: Phường Thủy Lương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 4, phường Thủy Lương, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Phó Bí thư thường trực Đảng uỷ, Chủ tịch Hội đồng nhân dân phường Thủy Lương. 

7. Ông Phan Văn Thư (Phan Anh Thư)
Sinh ngày 02 tháng 02 năm 1964; Quê quán: Phường Thủy Châu, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 3, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Trưởng ban Tuyên giáo Thị ủy, Bí thư Đảng ủy Cơ quan Thị ủy Hương Thủy.

IX. Đơn vị bầu cử số 09 - Xã Phú Sơn và xã Dương Hoà

- Số người ứng cử 

: 05 người

- Số đại biểu được bầu
: 03 đại biểu

- Danh sách những người ứng cử gồm:

1. Ông Văn Viết Cảm
Sinh ngày 20 tháng 5 năm 1963; Quê quán: Phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 8, phường Thủy Châu, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Thị ủy viên, Phó Chủ tịch Hội đồng nhân dân thị xã Hương Thủy.

2. Ông Lường Thanh Hải
Sinh ngày 22 tháng 3 năm 1983; Quê quán: Xã Các Sơn, huyện Tĩnh Gia, tỉnh Thanh Hóa; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 8, phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Chuyên viên Phòng Y tế thị xã Hương Thủy.


3. Bà Nhâm Thị Hiên
Sinh ngày 08 tháng 11 năm 1981; Quê quán: Xã Đông Á, huyện Đông Hưng, tỉnh Thái Bình; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 6, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Bí thư Đảng ủy xã Phú Sơn, Ủy viên BCH Liên đoàn Lao động thị xã Hương Thủy.

4. Ông Nguyễn Văn Hiền
Sinh ngày 10 tháng 12 năm 1976; Quê quán: Xã Thủy Thanh, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 3, phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Thị ủy viên, Bí thư Đảng ủy xã Dương Hòa.

5. Bà Nguyễn Thị Huế
Sinh ngày 09 tháng 2 năm 1986; Quê quán: Phường Thủy Phương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 7, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy; Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không; Nghề nghiệp, chức vụ, nơi làm việc: Chuyên viên Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Hương Thủy.

- Tổng số đơn vị bầu cử

: 09 đơn vị
- Tổng số người ứng cử

: 57 người

- Tổng số đại biểu được bầu
: 33 đại biểu

	Nơi nhận:     

- Uỷ ban bầu cử tỉnh;

- Sở Nội vụ; 

- Thường trực Thị uỷ;

- Thường trực HĐND thị xã;       


- UBND thị xã;  

- UBMTTQVN thị xã;

- BCĐ bầu cử thị xã;


- Các thành viên UBBC thị xã;

                                                           
- Phòng Nội vụ thị xã;    
- Đài Truyền thanh thị xã (để đưa tin);

- UBBC các xã, phường; 

- Lưu UBBC, H4. .
	TM. UỶ BAN BẦU CỬ

KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC
(Đã ký)
Lê Ngọc Sơn
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