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CHỈ THỊ
Nâng cao năng lực, chất lượng công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng


Công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng trên địa bàn tỉnh đã được Tỉnh ủy, UBND tỉnh xác định là nhiệm vụ trọng tâm hàng năm, là tiêu chí quan trọng trong mục tiêu nâng cao năng lực cạnh tranh, tạo môi trường đầu tư cạnh tranh. Từ khi thực hiện theo quy định của Luật Đất đai năm 2013 đến nay, công tác giải phóng mặt bằng đã có nhiều tiến bộ, với sự cố gắng, nỗ lực của các cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương và người dân, phục vụ giải phóng mặt bằng sạch để đầu tư, thực hiện các công trình, dự án phát triển kinh tế - xã hội, an ninh quốc phòng. Tuy nhiên, bên cạnh các công việc đã đạt được cũng còn nhiều hạn chế, bất cập cần khắc phục, như: việc tổ chức thực hiện ở các địa phương chưa được giám sát theo kế hoạch thực hiện giải phóng mặt bằng, thời gian thực hiện một số dự án còn kéo dài, một số chính sách bồi thường, hỗ trợ hiện hành chưa đảm bảo quyền lợi của người có đất thu hồi và công tác xác định giá đất bồi thường, giá đất tái định cư chưa kịp thời…
Để hoàn thiện chính sách cũng như công tác tổ chức thực hiện ở các khâu, các bộ phận, UBND tỉnh yêu cầu các ngành, địa phương cần thực hiện các nội dung sau:
1. Quan điểm chỉ đạo
Ban Chỉ đạo công tác giải phóng mặt bằng của các huyện, thị xã, thành phố Huế; UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế, các cơ quan chuyên môn thực hiện công tác giải phóng mặt bằng khẳng định quan điểm trong chỉ đạo, điều hành và thực hiện giải phóng mặt bằng trên địa bàn, như sau:
- Công tác giải phóng mặt bằng đối với các dự án thuộc đối tượng Nhà nước thu hồi đất là trách nhiệm của UBND cấp huyện, UBND tỉnh.

- Nhà nước phải thực hiện giải phóng mặt bằng trước khi giao đất, cho thuê đất cho nhà đầu tư theo quy định.

- Kinh phí thực hiện bồi thường, hỗ trợ giải phóng mặt bằng thật chất là ngân sách nhà nước được nhà đầu tư ứng trước và sẽ được khấu trừ vào tiền cho thuê đất, tiền sử dụng đất khi được giao đất, cho thuê đất.
- Chính sách đền bù giải tỏa cho từng dự án phải được xem xét, dự báo để có cơ chế, chính sách tổng thể khi phê duyệt nhằm đảm bảo thực hiện thống nhất, công bằng cho các đối tượng trong cùng một dự án.

- UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế phải giám sát tiến độ, trách nhiệm thực hiện cụ thể đối với từng dự án giải phóng mặt bằng.

2. Về hoàn thiện chính sách bồi thường, giải phóng mặt bằng
- Sở Tài nguyên và Môi trường, UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế tập trung rà soát để tham mưu điều chỉnh, bổ sung chính sách bồi thường, hỗ trợ và tái định cư nhằm đảm bảo đúng quy định pháp luật, phù hợp tình hình thực tế; cũng như được hiểu và thực hiện thống nhất giữa các ngành, các cấp và đơn vị thực hiện.

- Sở Tài nguyên và Môi trường căn cứ ý kiến của Đoàn công tác Tổng cục Quản lý đất đai - Bộ Tài nguyên và Môi trường về kết quả kiểm tra việc triển khai thi hành Luật Đất đai năm 2013; các văn bản bổ sung trong năm 2015, thực tiễn công tác giải phóng mặt bằng và những chính sách giải quyết vướng mắc của UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh về bồi thường, hỗ trợ và tái định cư để tiếp tục hoàn chỉnh quy định sửa đổi Quyết định số 46/2014/QĐ-UBND ngày 25/9/2014 của UBND tỉnh và lấy ý kiến của Hội đồng tư vấn giải quyết vướng mắc trong tổ chức thực hiện bồi thường, hỗ trợ giải tỏa và tái định cư trên địa bàn tỉnh (sau đây gọi là Hội đồng Tư vấn); báo cáo kết quả về UBND tỉnh trước ngày 15/6/2016.

- Sở Tài chính chủ trì, phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường rà soát quy định mức chi phí thẩm định điều kiện bồi thường về tài sản gắn liền với đất và cơ quan thực hiện thẩm định, tham mưu UBND tỉnh điều chỉnh thống nhất giữa Quyết định 59/2014/QĐ-UBND ngày 06/9/2014 và Quyết định số 64/2014/QĐ-UBND ngày 25/9/2014 của UBND tỉnh theo hướng thuận lợi cho các đơn vị thực hiện; báo cáo kết quả về UBND tỉnh trước ngày 30/6/2016.
3. Về xây dựng giá đất cụ thể
- UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế căn cứ danh mục công trình dự án cần thu hồi đất, chuyển mục đích sử dụng đất đã được HĐND tỉnh thông qua để chủ động đề xuất phương án giá đất cụ thể bồi thường cho từng công trình, dự án gửi Sở Tài nguyên và Môi trường để xây dựng giá đất cụ thể cho từng dự án trên địa bàn huyện, trình Hội đồng thẩm định và trình UBND tỉnh phê duyệt nhằm khắc phục tình trạng đã có Thông báo thu hồi đất nhưng chưa có giá đất bồi thường, giá giao đất tái định cư.
- Sở Tài nguyên và Môi trường chủ động nghiên cứu các vướng mắc, bất cập trong xây dựng giá đất và giá đất cụ thể để tham mưu điều chỉnh phù hợp.

4. Về xây dựng kế hoạch thực hiện giải phóng mặt bằng
- UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế xây dựng và phê duyệt kế hoạch thực hiện bồi thường, giải phóng mặt bằng cho từng công trình, dự án cụ thể; trong đó, phân công trách nhiệm cho từng đơn vị, địa phương thực hiện, quy định thời gian thực hiện từng công đoạn cụ thể và thời gian thực hiện hoàn thành toàn dự án làm cơ sở để các cấp chính quyền kiểm tra, quản lý và giám sát tiến độ thực hiện từng dự án.
- Sở Tài nguyên và Môi trường khẩn trương theo dõi, giám sát và tham mưu UBND tỉnh quản lý tiến độ, công tác giải phóng mặt bằng trên địa bàn tỉnh.

5. Đảm bảo tiến độ, chất lượng và điều kiện xác định danh mục dự án cần thu hồi đất
- Danh mục công trình, dự án cần thu hồi đất, chuyển mục đích sử dụng đất trình HĐND tỉnh, Thủ tướng Chính phủ thông qua phải xác định được phạm vi thu hồi đất, số hộ bị giải tỏa, nhu cầu tái định cư và phải chỉ rõ quỹ đất để bố trí tái định cư; không xem xét giải quyết đối với các công trình, dự án khi chưa có quỹ đất tái định cư.

- Căn cứ Danh mục công trình, dự án cần thu hồi đất, chuyển mục đích sử dụng đất đã được HĐND tỉnh, Thủ tướng Chính phủ thông qua: các địa phương và các Sở ngành liên quan thông báo cho chủ đầu tư đăng ký nhu cầu, tiến độ giải phóng mặt bằng, kinh phí thực hiện giải tỏa để Sở Tài nguyên và Môi trường, UBND cấp huyện xây dựng và phê duyệt Kế hoạch thực hiện giải phóng mặt bằng cho từng công trình, dự án cụ thể.

- Sở Tài nguyên và Môi trường: khi tham mưu UBND tỉnh trình HĐND tỉnh thông qua danh mục các công trình, dự án cần thu hồi đất, chuyển mục đích sử dụng đất đồng thời tham mưu dự thảo Quyết định của UBND tỉnh triển khai thực hiện Nghị quyết của HĐND tỉnh; trong đó, giao trách nhiệm thực hiện và trình phê duyệt Kế hoạch sử dụng đất hàng năm cấp huyện; thực hiện thông báo thu hồi đất, chuyển mục đích; thực hiện xây dựng giá đất cụ thể để thu hồi đất và giao đất tái định cư…
6. Nâng cao năng lực tư vấn, tham mưu của Hội đồng Tư vấn 
- Hội đồng Tư vấn, các thành viên Hội đồng Tư vấn phát huy vai trò, năng lực tham mưu đảm bảo chức năng, nhiệm vụ theo quy định tại Quyết định số 1038/QĐ-UBND ngày 17/5/2016 của UBND tỉnh.
- Tiếp tục nâng cao chất lượng tư vấn, tham mưu theo hướng tập trung đề xuất các cơ chế, chính sách để cụ thể bằng các quy định áp dụng chung từ thực tiễn giải quyết các vướng mắc trên địa bàn tỉnh; hạn chế dần giải quyết sự vụ cụ thể.

- Có chương trình làm việc thường kỳ, đột xuất để kịp thời tư vấn giải quyết vướng mắc, ưu tiên cho các dự án có quy mô giải phóng mặt bằng lớn, dự án đầu tư chiến lược.
7. Tổ chức thực hiện
a) UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế:

- Đánh giá đúng thực trạng, nguyên nhân chậm trễ tại đơn vị, địa phương mình quản lý để có chính sách, phương án điều chỉnh kịp thời, hiệu quả; nâng cao tính chủ động trong công tác chỉ đạo điều hành, quyết liệt trong thực hiện; phải xác định trách nhiệm và có hình thức xử lý kỷ luật phù hợp đối với cán bộ, công chức thực thi công vụ, đơn vị thực hiện nhằm xử lý trách nhiệm để xảy ra chậm trễ trong thực hiện gải tỏa, làm chậm tiến độ đầu tư dự án chỉnh trang đô thị, phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.

- Phải thực hiện, giải quyết hết trách nhiệm theo thẩm quyền đối với từng phương án, kế hoạch giải phóng mặt bằng được phê duyệt theo quy định pháp luật hiện hành. Quá trình xây dựng phương án tổng thể phải dự báo được các khó khăn, vướng mắc để có phương án giải quyết thống nhất chính sách, cơ chế ngay từ đầu; hạn chế phát sinh trong thực hiện phương án.

Đối với trường hợp khó khăn, vướng mắc cần khẩn trương xin ý kiến UBND tỉnh, Hội đồng Tư vấn cho chủ trương giải quyết khi UBND cấp huyện đã tổ chức họp xử lý, giải quyết nhưng không thành hoặc do vượt thẩm quyền. 

- Tiếp tục tổ chức tấp huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ cán bộ thực hiện giải phóng mặt bằng để nâng cao chất lượng công tác đo đạc, kiểm đếm, kiểm kê và áp giá; nâng cao chất lượng phương án bồi thường, hỗ trợ, tái định cư và đảm bảo tính dân chủ, minh bạch, công khai trong giải tỏa nhằm hạn chế phát sinh kiến nghị, khiếu nại; tiếp tục cải cách thủ tục hành chính, tăng cường đối thoại, vận động nhân dân để tạo sự đồng thuận nhằm rút ngắn thời gian thu hồi đất. 

- Thực hiện công khai, lấy ý kiến nhân dân về kết quả kiểm đếm, áp giá, phương án bồi thường, hỗ trợ, tái định cư và có cơ chế tiếp thu ý kiến của người dân về phương án trước khi phê duyệt đảm bảo đúng trình tự, quy định pháp luật.

- Tăng cường năng lực công tác quản lý Nhà nước về đất đai, xây dựng của các cơ quan, đơn vị và địa phương trực thuộc để quản lý theo quy hoạch và quy định pháp luật nhằm ngăn chặn xây dựng trái phép, lấn chiếm đất đai, hạn chế phát sinh khó khăn trong công tác giải phóng mặt bằng.

- Chủ động rà soát quy hoạch để phát triển các khu dân cư mới, khu nghĩa trang nhằm đảm bảo các điều kiện đăng ký và triển khai thu hồi đất.

b) Sở Tài nguyên và Môi trường:

- Tiếp tục tập huấn, nâng cao năng lực chuyên môn nghiệp vụ để các ngành, các cấp và đơn vị thực hiện hiểu thống nhất, đúng quy định; phổ cập văn bản, quy định đến các cấp, đơn vị thực hiện và người dân biết để thực hiện; đào tạo kỹ năng ứng xử, giao tiếp, đối thoại cho cán bộ làm công tác giải phóng mặt bằng trong quá trình làm việc, tiếp xúc với dân.
- Chủ trì, phối hợp với Sở Xây dựng, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn để tổ chức tập huấn, nâng cao năng lực cán bộ làm công tác đo đạc, kiểm kê, kiểm đếm và thẩm định tài sản gắn liền với đất.

- Thực hiện giao ban chuyên đề về công tác giải phóng mặt bằng trực tuyến, mở kênh hỏi đáp chuyên môn nghiệp vụ trên môi trường mạng để kịp thời giải quyết những khó khăn, vướng mắc thực tế phát sinh.
- Tham mưu cơ chế thu hồi (dự án không thuộc đối tượng nhà nước thu hồi đất) đối với phần diện tích đất mà nhà đầu tư không thỏa thuận được với người sử dụng nhằm phát triển kinh tế, thu hút đầu tư trên địa bàn tỉnh.

- Tham mưu UBND tỉnh xây dựng Hệ thống thông tin giải phóng mặt bằng làm cơ sở quản lý, theo dõi công tác giải phóng mặt bằng toàn tỉnh; báo cáo UBND tỉnh kế hoạch triển khai trước ngày 15/6/2016.
c) Sở Kế hoạch và Đầu tư:

- Chủ trì, phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng và các địa phương rà soát nhu cầu để có kế hoạch đầu tư trước các khu nghĩa trang, khu dân cư mới để bố trí tái định cư phục vụ giải phóng mặt bằng thực hiện các công trình, dự án.
- Nghiên cứu, tham mưu tách hợp phần giải phóng mặt bằng và tái định cư thành tiểu dự án riêng để giao Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh hoặc cấp huyện làm chủ đầu tư nhằm đảm bảo bàn giao quỹ đất sạch trước khi giao đất cho các chủ đầu tư thực hiện công trình, dự án đầu tư; báo cáo UBND tỉnh phương án trước ngày 30/6/2016.
d) Sở Tài chính:

- Cân đối nguồn kinh phí để bổ trí nguồn vốn thực hiện giải phóng mặt bằng sạch đối với các dự án cần kêu gọi đầu tư, đấu thầu dự án có sử dụng đất và ứng trước cho các chủ đầu tư, địa phương đầu tư khu tái định cư, khu dân cư mới. 

- Tham mưu cơ chế, cân đối để đảm bảo có khoảng 20% quỹ đất phân lô tại khu quy hoạch dân cư mới để bố trí tái định cư trong các dự án phát triển quỹ đất tại các địa phương.
d) Sở Xây dựng:

- Chủ trì, phối hợp với các địa phương rà soát, bổ sung các khu quy hoạch nghĩa trang, khu dân cư mới để phục vụ di dời mồ mã và tái định cư.

- Phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường tập huấn công tác kiểm đếm, kiểm kê nhà ở, công trình xây dựng khác gắn liền với đất; xác định giá trị chất lượng công trình, nhà ở còn lại sau khi thu hồi… để làm cơ sở xây dựng phương án bồi thường, hỗ trợ trong Quý II năm 2016.

đ) Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn:
- Rà soát quỹ, tham mưu UBND tỉnh công bố đất quy hoạch trồng rừng thay thế khi thu hồi đất lâm nghiệp theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại Chỉ thị số 34/2015/CT-UBND ngày 21/8/2015, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 30/6/2016.
- Phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường tập huấn công tác kiểm đếm, áp giá các loại cây trồng để xây dựng phương án bồi thường trong Quý II năm 2016.
e) Chế độ báo cáo, tổng hợp:

- Căn cứ kế hoạch giải phóng mặt bằng từng dự án, UBND cấp huyện có trách nhiệm báo cáo tiến độ, khó khăn, vướng mắc liên quan công tác giải phóng mặt bằng trên địa bàn trước ngày 25 hàng tháng.

- Sở Tài nguyên và Môi trường tổng hợp kết quả chung toàn tỉnh, nghiên cứu đề xuất giải quyết các kiến nghị giải quyết vướng mắc của các địa phương trước ngày 05 hàng tháng.

g) Đề nghị các đồng chí Bí thư Thành ủy, Bí thư Thị ủy và Bí thư Huyện ủy – Trưởng Ban chỉ đạo công tác giải phóng mặt bằng tại địa phương chỉ đạo UBND cấp huyện, Đảng ủy và UBND cấp xã, các đơn vị thực hiện giải tỏa tập trung nhân lực và chỉ đạo các tổ chức đoàn thể vào cuộc để phối hợp thực hiện, vận động nhân dân hợp tác và xử lý theo quy định các tổ chức, cá nhân không phối hợp, cố tình chây ì nhằm đảm bảo kế hoạch giải phóng mặt bằng trên địa phương mình quản lý. 
Ủy ban nhân dân tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các Sở, ban, ngành có liên quan; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế; Chủ tịch UBND các xã, phường, thị trấn và các tổ chức, cá nhân có liên quan tổ chức thực hiện nghiêm túc nội dung Chỉ thị này.
Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường có trách nhiệm giúp UBND tỉnh theo dõi, kiểm tra, đôn đốc báo cáo tình hình thực hiện và tham mưu UBND tỉnh tổ chức Hội nghị đánh giá kết quả thực hiện Chỉ thị này vào khoảng thời gian cuối tháng 9 năm 2016./.

	Nơi nhận:

- Bộ Tài nguyên và Môi trường;

- TVTU, TT HĐND tỉnh;

- CT và các PCT UBND tỉnh;
- Các đ/c Bí thư Thành ủy, Thị ủy, Huyện ủy;

- Các Sở: TNMT, XD, NNPTNT, TC, KHĐT;

- Thanh tra tỉnh;

- UBND các huyện, TX, TP Huế;

- Các BQL: KKT CMLC, KVPTĐT, các KCN;

- VP: CVP và các PCVP, các CV;

- Phòng TNMT các huyện, TX, TP Huế;

- TT PTQĐ tỉnh, các huyện, TX, TP Huế;

- Báo Thừa Thiên Huế; Đài TRT;

- Cổng thông tin điện tử tỉnh;

- Lưu: VT, ĐC.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
Đã ký-Phan Ngọc Thọ
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