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THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND tỉnh tại buổi làm việc với Công ty 
Cổ phần Thiên An về tình hình thực hiện dự án khu quần thể 
sân Golf và các dịch vụ đi kèm tại thị xã Hương Thủy

Ngày 21/4/2016, tại Văn phòng UBND tỉnh, đồng chí Nguyễn Văn Cao - Chủ tịch UBND tỉnh đã chủ trì buổi làm việc với Công ty Cổ phần Thiên An về dự án Khu quần thể sân golf và các dịch vụ đi kèm. 

Tham dự cuộc họp có đại diện Lãnh đạo các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Giao thông Vận tải, Xây dựng, Tài chính, Tài nguyên và Môi trường, Văn hóa Thể thao và Du lịch; đại diện Lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh, UBND thị xã Hương Thủy. 

Sau khi nghe Công ty Cổ phần Thiên An báo cáo tình hình thực hiện dự án Khu quần thể sân Golf và các dịch vụ đi kèm tại thị xã Hương Thủy và ý kiến của các đơn vị dự họp, đồng chí Chủ tịch UBND tỉnh đã kết luận:
1. Yêu cầu Công ty Cổ phần Thiên An:

- Thực hiện nghĩa vụ bồi thường giải phóng mặt bằng đối với 16,95 ha còn lại trong khu vực 75,7 ha thuộc quy hoạch chi tiết Khu quần thể sân golf Huế đã được UBND tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 1773/QĐ-UBND ngày 10/9/2013; chủ động phối hợp với các cơ quan liên quan khẩn trương hoàn chỉnh các thủ tục về đất đai và xây dựng theo đúng quy định.

- Lập kế hoạch triển khai khả thi và cam kết cụ thể lần cuối về thời gian hoàn thành các công việc để đưa vào khai thác 9 đường golf thứ nhất và cả hệ thống 18 đường golf cùng các hạng mục liên quan, báo cáo UBND tỉnh thông qua Sở Kế hoạch và Đầu tư trước ngày 09/5/2016; đồng thời tập trung nguồn lực để tổ chức thực hiện dự án theo đúng tiến độ cam kết.
- Ủy ban nhân dân tỉnh khuyến khích và ủng hộ việc nhà đầu tư huy động nguồn lực để thực hiện dự án kể cả việc liên kết, hợp tác đầu tư hoặc chuyển nhượng dự án. Nếu có nhà đầu tư có tiềm lực quan tâm nghiên cứu thì báo cáo UBND tỉnh để xem xét, giải quyết các kiến nghị liên quan đến dự án.
2. Yêu cầu các Sở, ban, ngành tiếp tục thực hiện các công việc theo đúng chỉ đạo của UBND tỉnh tại thông báo số 09/TB-UBND ngày 08/01/2016, trong đó cần tập trung triển khai một số nhiệm vụ sau:

- Sở Kế hoạch và Đầu tư tiếp tục theo dõi, giám sát tiến độ thực hiện dự án, tham mưu đề xuất UBND tỉnh thu hồi dự án theo quy định nếu nhà đầu tư không đảm bảo tiến độ thực hiện.

- Sở Giao thông Vận tải phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính hoàn chỉnh Báo cáo kinh tế - kỹ thuật dự án Đường Phùng Lưu (đoạn từ đường Trưng Nữ Vương đến đường vào sân golf) theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 708/UBND-XDHT ngày 05/2/2016, thực hiện trước ngày 14/5/2016.
- Ủy ban nhân dân thị xã Hương Thủy, Sở Tài nguyên và Môi trường phối hợp, hỗ trợ nhà đầu tư trong quá trình tổ chức thi công xây dựng dự án, giải quyết dứt điểm các vấn đề liên quan đến đền bù, giải phóng mặt bằng, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, các vấn đề về môi trường và an toàn lao động trong quá trình triển khai dự án.

- Sở Xây dựng hướng dẫn nhà đầu tư hoàn chỉnh các hồ sơ để được cấp phép xây dựng theo quy định; chủ trì, phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư và các đơn vị liên quan khẩn trương nghiên cứu điều chỉnh quy hoạch Khu quần thể sân Golf – làng du lịch sinh thái, phong cảnh tại phương Thủy Dương, thị xã Hương Thủy, tham mưu đề xuất UBND tỉnh.
UBND tỉnh thông báo kết luận của Chủ tịch UBND tỉnh để các cơ quan, đơn vị biết, thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Các đơn vị dự họp;

- CT và các PCT UBND tỉnh;

- VP: CVP và các PCVP; 
- Công ty Cổ phần Thiên An;
- Lưu VT, XD, XDHT, XT.
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Đã ký-PCVP Nguyễn Đình Bách
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