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KẾ HOẠCH
Triển khai Chương trình trọng điểm phát triển  du lịch – dịch vụ 
tỉnh Thừa Thiên Huế năm 2017

Căn cứ Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Tỉnh lần thứ XV về Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 05 năm 2016 – 2020; Nghị quyết số 03-NQ/TU ngày 08/11/2016 của Tỉnh ủy về phát triển du lịch, dịch vụ tỉnh Thừa Thiên Huế giai đoạn 2016 – 2020, tầm nhìn đến 2030; Nghị quyết số 09/2016/NQ-HĐND ngày 31/8/2016 của HĐND tỉnh về Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 05 năm 2016-2020; UBND tỉnh ban hành Kế hoạch triển khai Chương trình trọng điểm phát triển du lịch – dịch vụ tỉnh Thừa Thiên Huế năm 2017 với những nội dung chủ yếu sau:

I. MỤC TIÊU, CHỈ TIÊU:

1. Mục tiêu:


-Tập trung phát triển ngành du lịch thực sự là ngành kinh tế mũi nhọn, tạo sự đột phá bước đầu cho giai đoạn 2017-2020.
- Phát triển đồng bộ, bền vững, chất lượng cao và thực sự chuyên nghiệp, xứng tầm là trung tâm du lịch lớn của cả nước và khu vực.

-Tập trung kêu gọi các Nhà đầu tư lớn, có thương hiệu tạo điểm nhấn và có sức ảnh hưởng đối với du lịch toàn tỉnh và tăng cường xã hội hóa các dự án đầu tư.


- Hoàn thiện và nâng cao chất lượng sản phẩm hiện có, đặc biệt chú trọng sản phẩm du lịch văn hóa – di sản; xây dựng một số sản phẩm mới có tính đặc trưng và có sức cạnh tranh cao.

- Tăng trưởng ổn định chỉ tiêu về lượt khách, tăng mạnh chỉ tiêu về doanh thu du lịch thông qua các thị trường khách có đẳng cấp, chi tiêu cao bằng cách tập trung đầu tư và nâng cao chất lượng các dịch vụ du lịch cao cấp.
2. Các chỉ tiêu cụ thể:
- Phấn đấu năm 2017 đạt khoảng 3,5 - 3,7 triệu lượt khách, tăng khoảng 10% -12% so với năm 2016 (trong đó, khách quốc tế chiếm từ 45% - 50%); khách lưu trú đạt khoảng 2 triệu lượt, tăng khoảng 12% so với cùng kỳ. 

- Doanh thu du lịch tăng khoảng 15% so với năm 2016, ước đạt 3.700 - 3.800 tỷ đồng. 


II. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP

1. Phát triển đồng bộ cơ sở hạ tầng và cơ sở vật chất kỹ thuật phát triển du lịch
a) Về cơ sở hạ tầng

- Tăng cường đầu tư cơ sở hạ tầng du lịch, đặc biệt nâng cấp, mở rộng các tuyến đường tiếp cận các điểm du lịch, nâng cấp tuyến đường ven biển, ưu tiên từ cửa Thuận An đến cửa Tư Hiền để đảm bảo hạ tầng kết nối và phục vụ các dự án lớn như khu nghỉ dưỡng biển PSH (Tây Ban Nha), khu nghỉ dưỡng và sân golf (BRG); ... 

- Tiếp tục hoàn thiện cơ sở hạ tầng phục vụ du lịch: tuyến đường du lịch cụm các lăng Minh Mạng - Gia Long, đường kết nối từ Quốc lộ 1A đến điểm du lịch Thiền Viện Trúc Lâm - Bạch Mã, đường vào khu du lịch Cảnh Dương, Lăng Cô,...
- Xây dựng một số bến thuyền du lịch đầm phá (Đầm Sam Chuồn, Cồn Tộc), du lịch lễ hội tâm linh dọc sông Hương (bến Than – Điện Hòn Chén),... 

- Đẩy nhanh tiến độ dự án xử lý môi trường nước và nâng cấp mở rộng các tuyến đường Chu Văn An, Võ Thị Sáu, Phạm Ngũ Lão và Lê Lợi để kịp thời thực hiện việc phát triển tuyến phố đi bộ ở khu vực này.

- Từng bước nâng cấp, mở rộng tuyến đường từ cầu Chợ Dinh về đập La Ỷ để phát triển du lịch nghề truyền thống ở khu vực phía Đông thành phố. 
- Quy hoạch và từng bước triển khai xây dựng các bãi đỗ xe khu vực phía nam sông Hương, trong đó có các bãi đỗ xe du lịch, trước mắt tập trung vào một số bãi đỗ xe phục vụ khu phố đêm dự kiến ở tuyến phố Phạm Ngũ Lão, Chu Văn An, Võ Thị Sáu.

- Thúc đẩy tăng cường tần suất các chuyến bay hiện có, mở các tuyến bay mới đến Singapore và các thị trường du lịch trọng điểm trong nước.

- Tăng cường chất lượng và tần suất các chuyến xe bus hiện có từ thành phố Huế đến các điểm phụ cận. Khuyến khích các doanh nghiệp đầu tư loại hình vận chuyển bằng xe điện trên một số tuyến du lịch chủ yếu đã được quy hoạch.
- Vận động triển khai chiếu sáng mỹ thuật ở các công trình cao tầng trên địa bàn thành phố Huế (xã hội hóa), tăng cường chiếu sáng các di tích như khu vực Đại Nội, Nghinh Lương Đình, Kỳ Đài và dọc 02 bờ sông Hương để tạo sự sống động, hấp dẫn của một thành phố du lịch và thu hút khách du lịch về đêm.

- Quy hoạch và xây dựng hệ thống nhà vệ sinh công cộng theo tiêu chí sạch, tiện dụng trên địa bàn thành phố Huế, các điểm du lịch phục vụ cho khách du lịch và cộng đồng dân cư. Vận động các nhà hàng, khách sạn dọc tuyến du lịch tham gia hệ thống nhà vệ sinh công cộng để phục vụ du khách.
b) Về cơ sở vật chất kỹ thuật

- Khuyến khích đầu tư xây dựng cơ sở lưu trú đạt tiêu chuẩn 3 sao trở lên, đặc biệt các khách sạn 4 - 5 sao đáp ứng nhu cầu ngày càng cao của du khách và phát triển các loại hình du lịch. Đồng thời khuyến khích mô hình home stay tại các điểm du lịch sinh thái, du lịch cộng đồng.

- Tích cực kêu gọi và hỗ trợ các thủ tục pháp lý để triển khai nhanh các dự án đầu tư du lịch có quy mô lớn, ưu tiên các dự án đầu tư khu vui chơi giải trí cao cấp, các trung tâm thương mại, nghỉ dưỡng, sân golf, casino, các thiết chế về hội nghị, hội thảo. 

- Xử lý kiên quyết việc thu hồi các dự án du lịch - dịch vụ chậm tiến độ đầu tư để kêu gọi các nhà đầu tư chiến lược có tiềm lực và thương hiệu mạnh khác.


2. Tập trung phát triển và nâng cao chất lượng sản phẩm
 Hoàn thiện và nâng cao chất lượng các sản phẩm, dịch vụ du lịch chủ lực của Thừa Thiên Huế là văn hóa di sản; phát triển các loại hình, sản phẩm mới dựa trên tiềm năng thế mạnh về tài nguyên để đáp ứng nhu cầu phục vụ khách, cụ thể:
 - Đổi mới mô hình quản lý Trung tâm Bảo tồn di tích Cố đô Huế, Trung tâm Festival Huế theo hướng xã hội hoá để nâng cao hiệu quả hoạt động, tạo ra nhiều hoạt động, sản phẩm mới, chất lượng cao để thu hút du khách.

- Mở cửa Đại Nội và triển khai các các dịch vụ về đêm tại đây như tổ chức  yến tiệc khi có nhu cầu, trải nghiệm dịch vụ khám chữa bệnh Đông y theo y thuật cung đình, các hoạt động vui chơi giải trí, trình diễn áo dài, võ thuật...Đồng thời nhân rộng mô hình đến một vài địa điểm khác như Cung An Định, khu vực đường Đoàn Thị Điểm ... Triển khai dự án khai thác các giá trị Cung An Định phục vụ phát triển du lịch gắn bảo tồn.
- Tập trung khai thác phát triển loại hình du lịch tâm linh tại các cơ sở tôn giáo như: Điện Hòn Chén, Đền Huyền Trân, tượng Quán Thế Âm, Thiền Viện Trúc Lâm – Bạch Mã,...


- Xây dựng Kế hoạch triển khai phát triển các loại hình du lịch sinh thái, du lịch cộng đồng, làng nghề truyền thống, nhà vườn,... nhằm phát huy giá trị làng quê Việt tại các địa phương có tiềm năng để hình thành các sản phẩm du lịch mới, góp phần đa dạng hóa các sản phẩm du lịch trên địa bàn tỉnh. 

- Tập trung phát triển các loại hình vui chơi giải trí, mua sắm, dịch vụ về đêm, hàng lưu niệm. Hình thành không gian văn hóa, nghệ thuật, trải nghiệm ẩm thực khu vực đường Lê Lợi (từ cầu Tràng Tiền đến cầu Phú Xuân), nghiên cứu mở rộng không gian phố đi bộ kéo dài qua cầu Tràng Tiền, đường Trần Hưng Đạo (đoạn phía trước chợ Đông Ba) sang khu vực đường Trịnh Công Sơn và khu vực các trục đường Phạm Ngũ Lão – Chu Văn An – Võ Thị Sáu.
- Tập trung hệ thống các bảo tàng văn hóa, nghệ thuật, lịch sử, nghề truyền thống trên trục đường Lê Lợi để hình thành sản phẩm du lịch chuyên đề tham quan các bảo tàng.
- Xây dựng các tuyến du lịch bằng xe đạp trên địa bàn tỉnh, vừa tạo ra sản phẩm du lịch vừa xây dựng hình ảnh thân thiện với môi trường.
3. Đẩy mạnh công tác xúc tiến quảng bá du lịch

- Thay đổi phương pháp, hình thức xúc tiến quảng bá phù hợp với thực tế, chú trọng xúc tiến quảng bá vào các trung tâm du lịch đầu mối: TP.HCM, Hà Nội, Đà Nẵng, Nha Trang và các thị trường quốc tế trọng điểm. Chú trọng việc quảng bá qua các phương tiện truyền thông trong nước, quốc tế; các trang mạng quốc tế, mạng xã hội. Hạn chế đến mức thấp nhất các hình thức quảng bá bằng các ấn phẩm. 

- Hoàn chỉnh kế hoạch marketing giai đoạn 2017-2020 trên cơ sở Chương trình chung của Bộ VHTTDL và các chương trình liên kết hợp tác đã ký kết.

- Thay đổi phương thức xúc tiến, quảng bá tại các hội chợ du lịch, đặc biệt các hội chợ du lịch quốc tế với sự tham gia chủ lực của các doanh nghiệp du lịch để tạo điều kiện cho các doanh nghiệp mua bán, trao đổi với các đối tác tại hội chợ. Chủ động tham gia một số hội chợ du lịch quốc tế về thị trường du lịch trọng điểm của Huế.
- Chỉnh lý và nâng cao hiệu quả website du lịch Thừa Thiên Huế ít nhất 02 thứ tiếng (Việt và Anh) với tên miền bằng tiếng Anh (tên miền huetourism.gov.vn) nhằm tiếp cận và phục vụ nhu cầu thông tin mạnh mẽ hơn đối với thị trường khách quốc tế; liên kết với website quảng bá du lịch của Tổng cục Du lịch, các địa phương trong cả nước và các thành phố quốc tế có mối quan hệ hợp tác phát triển du lịch với tỉnh Thừa Thiên Huế; liên kết các website của các doanh nghiệp để cung cấp thông tin và quảng bá du lịch Thừa Thiên Huế;

- Xây dựng logo du lịch Thừa Thiên Huế, chọn slogan phù hợp giai đoạn 2017-2020 để quảng bá thương hiệu.
4. Chú trọng đào tạo, phát triển nguồn nhân lực du lịch
- Xây dựng Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng các kỹ năng, nghiệp vụ du lịch cho các doanh nghiệp, cộng đồng trên cơ sở nhu cầu thiết yếu nhằm nâng cao kỹ năng, nghiệp vụ, hướng tới sự chuyên nghiệp, đảm bảo phục vụ tốt nhất cho khách du lịch. Trong đó, tập trung đào tạo các kỹ năng điều hành, quản lý các doanh nghiệp (CEO, marketing); một số nghiệp vụ tại các điểm du lịch sinh thái, cộng đồng (cứu hộ, bảo vệ môi trường, chế biến món ăn, giao tiếp); giao tiếp ứng xử cho đội ngũ taxi xích lô, xe thồ, lái thuyền, tiểu thương và nghiệp vụ QLNN về du lịch cho cán bộ Sở, UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế.

- Kết nối, tạo điều kiện cho các doanh nghiệp du lịch ký hợp đồng với các cơ sở đào tạo như trường Cao đẳng Nghề du lịch, Khoa Du lịch,...nhằm đáp ứng nhu cầu tuyển dụng lao động chất lượng cho các doanh nghiệp, đồng thời đảm bảo các yếu tố đầu ra cho các sinh viên tại các cơ sở đào tạo.
- Hỗ trợ các khóa tập huấn nâng cao năng lực, kỹ năng du lịch tại vùng biển, đầm phá bị ảnh hưởng sự cố môi trường biển.
5. Hoàn thiện môi trường du lịch và cải cách, tăng cường công tác quản lý nhà nước đối với hoạt động du lịch, dịch vụ
a) Về môi trường du lịch:

Tập trung thực hiện các nhiệm vụ được Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ giao tại Nghị quyết số 92/NQ-CP ngày 08/12/2014 về một số giải pháp đẩy mạnh phát triển du lịch Việt Nam trong thời kỳ mới, Chỉ thị số 18/CT-TTg ngày 04/9/2013 về tăng cường công tác quản lý môi trường du lịchbảo đảm an ninh, an toàn cho khách du lịch và Chỉ thị số 14/CT-TTg ngày 02/7/2015 về tăng cường hiệu lực quản lý nhà nước, khắc phục yếu kém, thúc đẩy phát triển du lịch, tập trung vào những nhiệm vụ trọng yếu sau: 
- Tăng cường công tác vệ sinh an toàn thực phẩm, an ninh trật tự, niêm yết công khai giá dịch vụ (đặc biệt tại các khách sạn), trong dịp nghỉ lễ lớn (30/4-15; Festival nghề truyền thống; 2/9).
- Đảm bảo hệ thống nhà vệ sinh công cộng trên địa bàn thành phố Huế để phục vụ nhu cầu khách du lịch và nhân dân, trước mắt đảm bảo sạch và tiện nghi.

- Đảm bảo trật tự đô thị và văn minh đô thị với phương châm xanh, sạch, đẹp để tạo môi trường du lịch hấp dẫn, lành mạnh và thân thiện.
- Đẩy mạnh công tác thanh kiểm tra, phối hợp với chính quyền các địa phương để giải quyết dứt điểm vấn đề chèo kéo, ăn xin tại các điểm du lịch đông người(chợ Đông Ba, bến xe Nguyễn Hoàng, khu vực phố Tây: Phạm Ngũ Lão, Lê Lợi, Chu Văn An), các lễ hội(Festival, điện Huệ Nam, lễ Phật Đản,...); 

 - Phối hợp với lực lượng tại chỗ để đảm bảo an ninh an toàn, cứu đuối cứu hộ tại các khu du lịch biển, sông suối, lòng hồ thủy điện. 

- Giải quyết hiệu quả các vấn đề thuyết minh hướng dẫn đối với khách nước ngoài như khách Trung Quốc, Hàn Quốc...
- Nghiên cứu thành lập đơn vị liên ngành để hỗ trợ và giải quyết các vấn đề  liên quan đến hoạt động của khách du lịch trong thời gian lưu trú ở Huế.
b) Về cải cách, tăng cường công tác quản lý nhà nước đối với du lịch, dịch vụ:

- Tiếp tục triển khai Quy hoạch tổng thể phát triển du lịch tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2020 và tầm nhìn 2030 do đơn vị Akitek Tenggara tư vấn. 
- Quy hoạch xác định các địa điểm cụ thể trên địa bàn tỉnh để đầu tư xây dựng các khách sạn, nhà hàng và bãi đỗ xe du lịch nhằm đảm bảo phục vụ nhu cầu du lịch, phục vụ nhân dân và tạo mỹ quan đô thị, thành phố.
- Tăng cường chỉ đạo các doanh nghiệp du lịch tập trung nâng cao chất lượng các sản phẩm, dịch vụ du lịch; chuẩn bị tốt cơ sở vật chất, tăng cường vệ sinh an toàn thực phẩm, an ninh trật tự, niêm yết công khai giá dịch vụ, đào tạo nâng cao trình độ cán bộ, nhân viên trong doanh nghiệp nhằm nâng cao chất lượng dịch vụ để phục vụ du khách, đặc biệt trong dịp nghỉ lễ lớn; xây dựng kế hoạch cụ thể khai thác du lịch trên sông Hương và đẩy mạnh du lịch biển đảo, đầm phá gắn với bảo vệ chủ quyền quốc gia.

- Hỗ trợ doanh nghiệp trong việc đăng ký bảo trợ thương hiệu sản phẩm du lịch. Tích cực cải cách hành chính, tạo cơ chế thông thoáng cho các hoạt động của doanh nghiệp du lịch, xây dựng cơ chế chính sách ưu đãi cho doanh nghiệp khởi nghiệp.  

- Tổ chức tập huấn kiến thức cơ bản về du lịch cho cộng đồng, phấn đấu mỗi người dân Huế là một hướng dẫn viên du lịch, gắn lợi ích của các công ty, hãng lữ hành với lợi ích của người dân.

- Phân công và giao trách nhiệm cho chính quyền địa phương các cấp tổ chức kiểm tra, giám sát môi trường du lịch tại các khu, điểm tập trung đông khách du lịch, kiên quyết xử lý nghiêm các vụ việc ảnh hưởng tiêu cực đến khách du lịch. Kiểm tra, xử lý các hoạt động đeo bám, chèo kéo đối với khách du lịch, tạo môi trường an toàn, thân thiện cho các hoạt động du lịch.

- Tổ chức quản lý, ban hành các văn bản để hoàn thiện môi trường pháp lý, tạo điều kiện cho các doanh nghiệp kinh doanh trong lĩnh vực du lịch hoạt động và phát triển thuận lợi. Đồng thời, tăng cường năng lực quản lý của cơ quan quản lý nhà nước về du lịch ở địa phương thông qua các hoạt động mang tính dịch vụ công. 

- Triển khai bộ quy tắc ứng xử du lịch; phát động chương trình tuyên truyền, vận động xã hội thực hiện bộ quy tắc ứng xử du lịch.

- Xây dựng quy chế phối hợp giữa Sở Du lịch và Hiệp hội Du lịch nhằm đảm bảo điều hành thống nhất và hiệu quả các hoạt động du lịch trên địa bàn tỉnh.
- Tổ chức họp định kỳ 03 tháng/lần giữa Sở Du lịch với các doanh nghiệp du lịch để cập nhật, trao đổi và giải quyết các khó khăn, vướng mắc trong quá trình hoạt động của doanh nghiệp. 

- Nghiên cứu sớm thành lập Hội đồng tư vấn về du lịch là nhóm chuyên gia gồm các nhà khoa học, nhà chuyên môn, doanh nghiệp du lịch và tạo mọi điều kiện để nhóm chuyên gia tư vấn tham gia trong các hoạt động lập kế hoạch dài, trung hạn và hàng năm, các dự án phát triển du lịch trọng yếu nhằm giúp Thừa Thiên Huế phát triển mạnh du lịch, dịch vụ.
- Đẩy mạnh liên kết phát triển du lịch trong và ngoài nước, tập trung liên kết với TP HCM, Hà Nội, Đà Nẵng – Quảng Nam, khu vực Bắc Trung bộ, Tây Nam bộ và một số địa phương của các nước Nhật Bản, Thái Lan, Singapore.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Ban Chỉ đạo Phát triển Du lịch chịu trách nhiệm tham mưu, đề xuất, tổ chức thực hiện Chương trình trọng điểm phát triển du lịch - dịch vụ năm 2017 của tỉnh.
 - Sở Du lịch là cơ quan Thường trực của Ban Chỉ đạo chịu trách nhiệm theo dõi, đôn đốc và báo cáo tổng hợp tình hình, tiến độ thực hiện các nhiệm vụ, những khó khăn, vướng mắc và đề xuất những giải pháp tháo gỡ để tham mưu Ban Chỉ đạo Phát triển Du lịch và Ủy ban Nhân dân tỉnh.

- Căn cứ vào nội dung, nhiệm vụ của Chương trình phát triển du lịch – dịch vụ, Thủ trưởng các Sở, ban, ngành, các địa phương liên quan, Hiệp hội Du lịch tổ chức triển khai và báo cáo kết quả hoạt động hàng Quý (qua Sở Du lịch) để tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh.
- Định kỳ 03 tháng, Ban chỉ đạo Phát triển Du lịch tổ chức họp để đánh giá kết quả đạt được, những khó khăn vướng mắc và xác định công tác tập trung cho thời gian tiếp theo./. 
	Nơi nhận:

- Bộ VHTTDL;
- Tổng cục Du lịch;
- TT.Tỉnh ủy, TT. HĐND tỉnh;

- CT và các PCT UBND tỉnh;
- Cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh;

- UBND các huyện, thị xã, TP Huế;

- BQL Khu KT,CN tỉnh;
- Các TV BCĐ Du lịch tỉnh;
- VP: CVP, PCVP Đ.T.Vinh;

- Lưu:VT, DL.
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