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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền và tổ chức đợt sinh hoạt chính trị tư tưởng

 kỷ niệm 100 năm Cách mạng Tháng Mười Nga (07/11/1917 - 07/11/2017) 
                                                
Thực hiện Hướng dẫn số: 30-HD/BTGTU ngày 30/8/2017 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Thừa Thiên Huế; Công văn số 553/VHCS-TTCĐ ngày 10/8/2017 của Cục Văn hóa Cơ sở - Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch về hướng dẫn công tác Tuyên truyền và tổ chức đợt sinh hoạt chính trị tư tưởng kỷ niệm 100 năm Cách mạng Tháng Mười Nga (07/11/1917 - 07/11/2017); Sở Văn hóa và Thể thao xây dựng kế hoạch thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Tổ chức đợt tuyên truyền và sinh hoạt chính trị tư tưởng sâu rộng, làm cho cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân nhận thức sâu sắc ý nghĩa to lớn của Cách mạng Tháng Mười Nga trong lịch sử nhân loại, qua đó giáo dục ý thức, bản lĩnh chính trị, lập trường tư tưởng kiên định mục tiêu độc lập dân tộc gắn liền với chủ nghĩa xã hội; củng cố lòng tin vào sự lãnh đạo của Đảng, sự quản lý và điều hành của Nhà nước, tạo ra động lực mới trong quá trình thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng.
2. Yêu cầu
Công tác tuyên truyền phải bảo đảm sự nhất quán trong chỉ đạo; nội dung thông tin chính xác; việc tổ chức các hoạt động tuyên truyền, kỷ niệm phải được tiến hành với hình thức phù hợp, phong phú, đa dạng, sáng tạo, có trọng tâm. Trọng điểm, hiệu quả và tiết kiệm, gắn với các sự kiện chính trị của địa phương, đơn vị.   
II. NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG
1. Nội dung tuyên truyền và sinh hoạt chính trị tư tưởng

- Tuyên truyền khẳng định tầm vóc, ý nghĩa lịch sử và thời đại của Cách mạng Tháng Mười Nga đối với phong trào cách mạng thế giới và cách mạng Việt Nam; chỉ ra những bài học kinh nghiệm của Cách mạng Tháng Mười Nga; nguyên nhân dẫn đến sự sụp đổ của hệ thống xã hội chủ nghĩa ở Liên Xô và các nước Đông Âu; bài học đối với sự nghiệp cách mạng và công tác xây dựng Đảng của Việt Nam.
-  Làm rõ những thành tựu của chủ nghĩa xã hội hiện thực trong 100 năm qua, nhất là những thành tựu trong quá trình cải cách, đổi mới ở các nước xã hội chủ nghĩa; những đóng góp của các nước xã hội chủ nghĩa cho hòa bình, độc lập dân tộc, dân chủ, văn minh và tiến bộ xã hội; sự hợp tác giữa các nước xã hội chủ nghĩa với các nước trên thế giới trong bối cảnh toàn cầu hóa; khẳng định mặc dù chủ nghĩa xã hội hiện thực vẫn đang đứng trước nhiều khó khăn, thử thách lớn, nhưng con đường được mở ra từ Cách mạng Tháng Mười Nga vẫn là một xu thế vận động tất yếu của lịch sử nhân loại.
- Khẳng định những thành tựu to lớn trong công cuộc đổi mới đất nước ta là kết quả của sự vận dụng sáng tạo chủ nghĩa Mác - Lênin vào điều kiện cụ thể của Việt Nam; Đảng, Nhà nước và nhân dân ta kiên định mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội.
- Đấu tranh, phản bác các thông tin, quan điểm sai trái, phủ nhận ý nghĩa lịch sử của Cách Mạng Tháng Mười Nga đi tới xóa bỏ chủ nghĩa Mác - Lênin; đồng thời vạch trần âm mưu, thủ đoạn lợi dụng các vấn đề trong nước, chống phá cách mạng Việt Nam, chia rẽ, gây mất đoàn kết nội bộ, làm suy giảm lòng tin của nhân dân đối với Đảng, Nhà nước.
2. Các hoạt động thông tin, tuyên truyền, cổ động trực quan
- Phòng Văn hóa và Thông tin các huyện, thị xã thành phố triển khai các hình thức thông tin, tuyên truyền sâu rộng làm cho cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân nhận thức sâu sắc ý nghĩa to lớn của Cách mạng Tháng Mười Nga trong lịch sử nhân loại, qua đó giáo dục ý thức, bản lĩnh chính trị, lập trường tư tưởng kiên định mục tiêu độc lập dân tộc gắn liền với chủ nghĩa xã hội.
- Giao trách nhiệm Văn phòng Sở, Trung tâm Văn hóa thành phố Huế triển khai công tác tuyên truyền, cổ động nhân kỷ niệm 100 năm Cách mạng Tháng Mười Nga trên các tuyến đường chính ở thành phố Huế (Văn phòng Sở triển khai các tuyến đường phía Nam sông Hương, Trung tâm Văn hóa thành phố triển khai các tuyến đường phía Bắc sông Hương). 

- Các đội thông tin lưu động tỉnh, huyện bám sát mục đích, ý nghĩa, chủ đề và nội dung tuyên truyền, xây dựng các chương trình, tiết mục, các chuyên đề tuyên truyền phù hợp để nêu bật ý nghĩa lịch sử của Cách mạng Tháng Mười Nga; ưu tiên phục vụ đồng bào, chiến sĩ vùng biên giới, hải đảo, nông thôn miền núi, vùng sâu, vùng xa. 

* Một số khẩu hiệu tuyên truyền
1. Nhiệt liệt chào mừng 100 năm Cách mạng Tháng Mười Nga vĩ đại!

2. Tinh thần Cách mạng Tháng Mười Nga bất diệt!

3. Tiếp tục đẩy mạnh công cuộc đổi mới, xây dựng và bảo vệ vững chắc Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa!

4. Chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh là nền tảng tư tưởng, kim chỉ nam cho hành động của Đảng!

5. Kiên định chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, vận dụng sáng tạo và phát triển phù hợp với thực tiễn Việt Nam!

6. Tất cả vì mục tiêu dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh!
3. Các hoạt động khác
- Phòng Văn hóa Thông tin các huyện, thị xã, thành phố Huế căn cứ vào kế hoạch của địa phương, các đơn vị sự nghiệp trực thuộc Sở căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ và sự phân công của Lãnh đạo Sở chủ động triển khai tổ chức các hoạt động tuyên truyền, triển lãm, văn hóa, nghệ thuật, thể thao, cổ động trực quan,… phục vụ nhân dân trong dịp kỷ niệm trên tinh thần hướng mạnh về cơ sở, nhất là ở những cơ quan, đơn vị, địa phương có cán bộ, chuyên gia Nga đang lao động và công tác. 

- Giao Trung tâm Phát hành Phim và Chiếu bóng tổ chức chiếu phim tài liệu về 100 năm Cách mạng Tháng Mười Nga vào dịp kỷ niệm. 
- Phòng Văn hóa Thông tin các huyện, thị xã, thành phố Huế; các phòng chuyên môn, đơn vị, các chi bộ trực thuộc tổ chức đợt sinh hoạt chính trị tư tưởng với chủ đề: “Ý nghĩa lịch sử và sự tác động của Cách mạng Tháng Mười Nga, của chủ nghĩa xã hội hiện thực đối với cách mạng Việt Nam trong giai đoạn hiện nay” thông qua hình thức lồng ghép vào nội dung sinh hoạt chi bộ, sinh hoạt của các đơn vị trong tháng 10/2017 (nội dung sinh hoạt theo Đề cương do Ban Tuyên giáo Trung ương ban hành được đăng tải trên Trang Thông tin điện tử Sở Văn hóa và Thể thao: https://svhtt.thuathienhue.gov.vn).
III. KINH PHÍ
Kinh phí tổ chức các hoạt động kỷ niệm 100 năm Cách mạng Tháng Mười Nga sử dụng từ nguồn ngân sách của các đơn vị được giao trong năm 2017. Trường hợp công việc được giao không nằm trong kế hoạch thì các đơn vị lập dự toán gửi Sở Văn hóa và Thể thao (qua Phòng Kế hoạch Tài chính) để tổng hợp gửi Sở Tài chính thẩm định báo cáo UBND tỉnh.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Các đồng chí trong Ban Giám đốc Sở chỉ đạo các đơn vị, các phòng thuộc Sở, phòng VH&TT thành phố Huế, thị xã Hương Thủy, Hương Trà, các huyện thực hiện tốt những nhiệm vụ và kế hoạch đề ra theo lĩnh vực công tác được phân công.

2. Văn phòng Sở giúp lãnh đạo Sở đôn đốc, kiểm tra và tổng hợp tình hình tổ chức thực hiện.

3. Các phòng chuyên môn thuộc Sở chủ động tham mưu, theo dõi và hướng dẫn các đơn vị, địa phương tổ chức tốt các hình thức hoạt động phù hợp với yêu cầu và kế hoạch chung của tỉnh.

4. Thanh tra Sở và các phòng nghiệp vụ theo dõi, kiểm tra và tăng cường công tác quản lý nhà nước trên các lĩnh vực hoạt động văn hóa và thể thao trong dịp này.

Trên cơ sở Kế hoạch của Sở Văn hóa và Thể thao, yêu cầu các phòng chuyên môn, đơn vị thuộc Sở và Phòng Văn hóa Thông tin các huyện, thành phố Huế, thị xã Hương Thủy, thị xã Hương Trà xây dựng kế hoạch hoạt động chi tiết, phù hợp với yêu cầu, chức năng, nhiệm vụ và công việc được phân công, tổ chức thực hiện đạt kết quả cao các hoạt động trong dịp này.
Kết thúc đợt hoạt động, các đơn vị có báo cáo kết quả và đánh giá tình hình triển khai thực hiện để Sở tổng hợp và báo cáo Tỉnh ủy, UBND tỉnh và Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch./.
	Nơi nhận:
- UBND tỉnh (để b/c);


         
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (để b/c);

- UBND TP Huế và các thị xã, các huyện;

- Giám đốc, các PGĐ Sở;

- Phòng VHTT các huyện, thị xã, 
  thành phố Huế;
- Các phòng và đơn vị thuộc Sở;
 Phan Tiến Dũng

- Lưu VT.
	             GIÁM ĐỐC

                        Phan Tiến Dũng
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