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THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND thị xã tại buổi làm việc với
xã Phú Sơn về tình hình thực hiện nhiệm vụ Kinh tế - Xã hội 
9 tháng đầu năm 2017 và kế hoạch phát triển Kinh tế - Xã hội năm 2018
Ngày 06 tháng 10 năm 2017, tại UBND xã Phú Sơn, đồng chí Lê Ngọc Sơn - Chủ tịch UBND thị xã đã chủ trì buổi làm việc với lãnh đạo xã Phú Sơn về tình hình kinh tế - xã hội 9 tháng đầu năm, nhiệm vụ 3 tháng cuối năm 2017 và định hướng xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2018 của xã.
Cùng tham dự buổi làm việc có các đồng chí: Nguyễn Đắc Tập - Phó Chủ tịch UBND thị xã; Đỗ Xuân Giao - Phó Chủ tịch UBND thị xã; Nguyễn Thanh Minh - Phó Chủ tịch UBND thị xã; Nguyễn Văn Đạt - Phó Chánh Văn phòng HĐND&UBND; Phan Hữu Sơn - Phó Trưởng phòng Nội vụ; Lê Bá Lam - Phó Trưởng phòng Kinh tế; Võ Tuyến - Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo; Nguyễn Phương Toàn - Trưởng phòng Văn hóa & Thông tin; Võ Thị Minh Thảo - Trưởng phòng LĐ-TB&XH; Võ Thanh Bình - Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường; Nguyễn Văn Khang - Trưởng phòng Quản lý & Đô thị; Ngô Văn Thanh - Phó Trưởng phòng Tài chính - Kế hoạch; Tôn Thất Anh Phú - Phó Chánh Thanh tra; Nguyễn Văn Tuấn - Phó Giám đốc Chi nhánh VPĐK đất đai thị xã; Nguyễn Văn Quyền - Hạt Phó Hạt Kiểm lâm; Nguyễn Văn Việt - BQL Rừng phòng hộ Hương Thủy. Cùng tham dự có Lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND xã Phú Sơn; Hiệu trưởng Trường TH&THCS Phú Sơn, Mầm non Phú Sơn.
Sau khi nghe đồng chí lãnh đạo xã Phú Sơn báo cáo về tình hình thực hiện kế hoạch phát triển KT-XH 9 tháng đầu năm, nhiệm vụ 3 tháng cuối năm 2017 và định hướng kế hoạch phát triển KT-XH năm 2018 và các kiến nghị, đề xuất; ý kiến tham gia của lãnh đạo UBND thị xã và các phòng ban dự họp, đồng chí Lê Ngọc Sơn - Chủ tịch UBND thị xã kết luận:

1. Về tình hình thực hiện kế hoạch Kinh tế-Xã hội 9 tháng đầu năm 2017:

Thống nhất cơ bản báo cáo tình hình kinh tế - xã hội 9 tháng đầu năm, nhiệm vụ 3 tháng cuối năm và các định hướng trong xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế-xã hội năm 2018 của xã. Ghi nhận những nỗ lực, cố gắng trong lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn xã, các chỉ tiêu về kinh tế - xã hội cơ bản đạt và vượt so với kế hoạch đã đề ra, đặc biệt thu ngân sách, đã tạo tiền đề tốt cho năm 2018 và các năm tiếp theo. 

Tuy vậy, trong công tác quản lý nhà nước một số lĩnh vực trên địa bàn phường vẫn còn tồn tại, hạn chế như công tác đầu tư xây dựng cơ bản và tăng cường công tác quản lý Nhà nước về tài nguyên và môi trường.
2. Về nhiệm vụ trong các tháng còn lại năm 2017 và kế hoạch năm 2018: 
a) Định hướng phát triển kinh tế - xã hội:

Về định hướng phát triển kinh tế - xã hội các tháng còn lại năm 2017 và các năm tiếp theo: xã cần tập trung đẩy mạnh phát triển kinh tế vùng gò đồi và nghiên cứu chuyển đổi sang trồng các loại cây trồng mới năng suất cao hơn.
b) Kinh tế:
Phát huy thế mạnh của địa phương, phát triển các mô hình chuyển đổi cây trồng từ trồng keo sang trồng cây ăn quả và mô hình chăn nuôi theo trang trại để nâng cao hiệu quả kinh tế trên địa bàn xã. 
c) Tài nguyên & Môi trường: 
Đẩy mạnh việc lập hồ sơ đề nghị cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn xã; tập trung rà soát lại các trường hợp cho thuê đất lâm nghiệp cho các hộ gia đình, cá nhân (lưu ý đối với các cá nhân ngoài địa phương). Tổ chức rà soát, thu hồi đối với các nhân, hộ gia đình hiện đang sử dụng đất không đúng theo quy định.  
Đề nghị UBND xã tập trung giải quyết dứt điểm trường hợp đất quy hoạch trồng cây ăn quả tại khu Quy hoạch Trảng Mè nhưng hiện nay đang trồng keo.

Đề nghị UBND xã cử cán bộ địa chính đến tại Trung tâm Hành chính công thị xã nhận 480 Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đã cấp và thông báo người dân nhận lại.
d) Xây dựng cơ bản: 
Đối với 02 công trình thực hiện trong năm 2018 (Nhà Cải cách hành chính xã; Đường bê tông tuyến thôn 4 và tuyến ông Hòa - bà Phượng): đề nghị UBND xã phối hợp với các phòng, ban liên quan khẩn trương hoàn chỉnh hồ sơ để trình UBND thị xã phê duyệt theo đúng quy định. 
Riêng đối với công trình Trường TH&THCS Phú Sơn: đề nghị UBND xã chuẩn bị mặt bằng sạch, lập hồ sơ kế hoạch đấu thầu trình UBND thị xã khi có thông báo vốn của Sở Kế hoạch Đầu tư và tổ chức thi công đảm bảo tiến độ.
e) Thu ngân sách: 
Tiếp tục thực hiện các giải pháp để tăng các khoản thu ngân sách theo kế hoạch dự toán giao, nhất là các khoản thu thường xuyên, thuê đất. Đặc biệt, tăng cường quản lý chống thất thu thuế trong lĩnh vực kinh doanh vận tải theo Chỉ thị số 10/CT-UBND ngày 30/8/2017 của Ủy ban nhân dân thị xã.
f) Văn hóa - Xã hội: 
- Giáo dục: Tiếp tục quan tâm sự nghiệp phát triển giáo dục trên địa bàn như nâng cao chất lượng day và học; phổ cập mầm non trẻ 5 tuổi, giáo dục tiểu học, THCS và xóa mù chữ; phát huy hiệu quả trung tâm học tập cộng đồng, xây dựng xã hội học tập và nâng cao trách nhiệm của Hội Khuyến học tại xã.
Bên cạnh đó, cần phải lưu ý đến kế hoạch xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia trên địa bàn xã. 
- Văn hóa: Tập trung đẩy mạnh tuyên truyền, củng cố và nâng cao chất lượng phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”; xây dựng thôn văn hóa.
g) Cải cách hành chính:
Tiếp tục quan tâm đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, tăng cường kiểm tra công tác kỷ luật, kỷ cương hành chính đối với cán bộ, công chức của phường; đồng thời phải nâng cao tinh thần, thái độ phục vụ nhân dân, tổ chức, đặc biệt là ở Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả; Bộ phận tiếp công dân.

Thường xuyên cập nhật bộ thủ tục hành chính các lĩnh vực để niêm yết, công khai kịp thời tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả.

2. Liên quan đến một số kiến nghị của UBND xã Phú Sơn:

- Về kinh tế: Giao trách nhiệm phòng Kinh tế phối hợp với các đơn vị liên quan tham mưu UBND thị xã Đề án chuyển đổi đất trồng rừng sang trồng cây ăn quả.
- Về điện: Giao phòng Kinh tế tiếp tục phối hợp với Điện lực Hương Thủy và Điện lực Nam Sông Hương đầu tư hệ thống điện tại xã Phú Sơn.
- Thành lập Hợp tác xã: Giao phòng Kinh tế tăng cường công tác phối kết hợp, hướng dẫn cho xã quy trình thành lập Hợp tác xã, đây là một trong những tiêu chí đánh giá Nông thôn mới.
- Về giao đất (hoặc cho thuê đất) lâm nghiệp: UBND xã rà soát lại các hộ gia đình có thời gian tách hộ từ năm 2015 trở về trước báo cáo UBND thị xã (qua phòng Tài nguyên và môi trường) để xem xét điều chỉnh Quyết định số 2261/QĐ-UBND ngày 26/7/2017  để đảm bảo đời sống cho người dân.
- Công tác cán bộ: UBND xã rà soát lại số lượng cán bộ tại xã và gửi Tờ trình cho phòng Nội vụ tổng hợp, bổ sung vào Kế hoạch tuyển dụng công chức năm 2018.
- Văn hóa - Thông tin: Giao phòng Văn hóa - Thông tin tham mưu Công văn gửi Sở Thông tin - Truyền thông để khắc phục, sữa chữa Đài Truyền thanh xã.
- Cải cách hành chính: UBND thị xã đã ban hành Quyết định số 1589/QĐ-UBND ngày 26/5/2017 về Ban hành Đề án Cải cách hành chính thị xã giai đoạn 2017-2020, trong đó đã phân bổ kinh phí đầu tư trang thiết bị, tăng cường cơ sở vật chất phục vụ CCHC ở các xã, phường.
- Y tế: Đề nghị UBND xã chỉ đạo Trạm Y tế xã rà soát lại các tiêu chí để lập hồ sơ công nhận lại xã đạt chuẩn quốc gia về y tế năm 2018. Đồng thời, giao trách nhiệm UBND xã chủ trì phối hợp với các ngành chức năng tiến hành khảo sát, đề xuất UBND thị xã phương án sửa chữa nâng cấp Trạm Y tế để phục vụ nhân dân trên địa bàn xã.
Trên đây là nội dung kết luận của Chủ tịch UBND thị xã, đề nghị UBND xã Phú Sơn và các phòng, ban liên quan biết, thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Thành phần dự họp;
         

- TT Thị ủy; TT HĐND thị xã (b/c);                     
- CT, PCT UBND thị xã;

- VP: LĐ+CVPT;

- Hiệu trưởng Trường Mầm non Phú Sơn, TH&THCS Phú Sơn;
- Lưu VT.
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