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KẾ HOẠCH

 Tổ chức Hội thi Công chức, viên chức ứng dụng CNTT 
 trong cơ quan nhà nước năm 2017

Nhằm phát huy phong trào học tập và ứng dụng Công nghệ thông tin trong công tác của cán bộ, công chức, viên chức trên địa bàn tỉnh, UBND tỉnh Thừa Thiên Huế phát động Hội thi “Công chức, viên chức ứng dụng CNTT trong cơ quan nhà nước năm 2017”. 

Đây là hoạt động khoa học nhằm tạo điều kiện cho công chức, viên chức trên địa bàn tham gia giao lưu học tập đồng thời là một sân chơi trí tuệ để khích lệ toàn thể cán bộ thể hiện, phát huy khả năng và bản lĩnh của mình trong việc ứng dụng CNTT để triển khai công tác.

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích
- Hội thi được tổ chức nhằm đẩy mạnh phong trào ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác của toàn thể công chức, viên chức trên địa bàn tỉnh. Khuyến khích công chức, viên chức tham gia học tập, nghiên cứu làm chủ Công nghệ thông tin, vận dụng thành thạo CNTT trong công việc, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa - hiện đại hóa đất nước.

- Hội thi nhằm đẩy mạnh tin học hóa trong công việc trên địa bàn tỉnh; nâng cao chất lượng, năng lực về CNTT của đội ngũ công chức, viên chức trên toàn tỉnh. Là một trong những tiêu chí để đánh giá thực trạng nguồn nhân lực về CNTT của đơn vị các cấp.
- Nâng cao hiệu quả ứng dụng Cổng dịch vụ công trực tuyến của tỉnh đảm bảo giữ vững chỉ số thành phần về dịch vụ công trong ICTIndex của tỉnh hàng năm đứng top 5 cả nước.

2. Yêu cầu của Hội thi


Việc tổ chức Hội thi phải đảm bảo tính khách quan, trung thực, công bằng, có tác dụng khuyến khích, động viên công chức, viên chức trên toàn tỉnh học hỏi, trao đổi các kinh nghiệm, kỹ năng ứng dụng CNTT phục vụ công tác.
II. ĐỐI TƯỢNG DỰ THI
- Đối tượng tham gia dự thi phải có thời gian công tác ít nhất 01 năm trở lên, có năng lực chuyên môn, phẩm chất đạo đức tốt. 

- Đối tượng tham gia được quy định cụ thể như sau:

1. Khối Các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh
Mỗi đơn vị cử ít nhất 05 cán bộ tham gia với thành phần bao gồm: Lãnh đạo đơn vị; Trưởng phòng; Chuyên viên; Cán bộ phụ trách bộ phận tiếp nhận và trả kết quả (cán bộ được cử làm tại Trung tâm hành chính công); Cán bộ chuyên trách CNTT (ưu tiên cán bộ thường xuyên trực tiếp ứng dụng CNTT trong cải cách hành chính).
2. Khối UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế

Mỗi đơn vị cử ít nhất 05 cán bộ tham gia với thành phần bao gồm:  Chánh/ Phó Chánh văn phòng UBND Huyện ; Trưởng phòng; Chuyên viên; Cán bộ phụ trách Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả (cán bộ được cử làm tại Trung tâm hành chính công); Cán bộ chuyên trách CNTT (ưu tiên cán bộ thường xuyên trực tiếp ứng dụng CNTT trong cải cách hành chính).
III. THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC HỘI THI
- Thời gian: dự kiến trong khoảng thời gian tháng 12/2017.
- Địa điểm: Trung tâm Công nghệ thông tin tỉnh.
IV. NỘI DUNG THI VÀ THỂ LỆ THI:

(Nội dung và thể lệ thi chi tiết sẽ do Ban Tổ chức quyết định bằng văn bản).
1. Nội dung
- Kỹ năng về sử dụng máy tính, mạng, khai thác và xử lý công việc trên môi trường mạng, kiến thức về An toàn thông tin. 

- Kỹ năng sử dụng hệ thống dịch vụ công của tỉnh. 

2. Hình thức hội thi
Hội thi được chia thành hai bảng:

· Bảng A: dành cho các cơ quan chuyên môn.

· Bảng B: dành cho UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế.

Hội thi được chia làm 2 phần chính:

a) Phần Thi tập thể:

Thi tập thể là nội dung dành cho Lãnh đạo đơn vị, trưởng phòng, chuyên viên và cán bộ phụ trách bộ phận tiếp nhận và trả kết quả nhằm xử lý một tình huống khép kín trong quy trình giải quyết thủ tục hành chính. Phần thi này bao gồm các nội dung thực hành quy trình xử lý thủ tục hành chính trên cổng dịch vụ công của tỉnh.
b) Phần thi dành cho cán bộ chuyên trách Công nghệ thông tin:
Phần thi này sẽ được cộng vào điểm phần thi tập thể của mỗi đơn vị.  Nội dung gồm các về kiến thức  về an ninh, bảo mật hệ thống, kỹ năng xử lý các tình huống nhằm quản trị, vận hành tốt hệ thống mạng;

Ban Giám khảo sẽ chọn ra đơn vị xuất sắc nhất và tiến hành trao giải cho các phần thi căn cứ vào số điểm từ cao đến thấp để trao giải nhất, nhì, ba và khuyến khích.
3. Số lượng thành viên tham gia Hội thi
- Số lượng thí sinh tham gia: 145 người (gồm 20 cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh và 9 huyện, thị xã và thành phố, mỗi đơn vị 05 thành viên).
- Số lượng các thành viên trong các Ban Tổ chức, Ban Đề thi, Ban Giám khảo, Tổ thư ký, Tổ Kỹ thuật: 45 người.
4. Hồ sơ đăng ký dự thi

Hồ sơ đăng ký dự thi của mỗi đơn vị bao gồm:

- Phiếu đăng ký dự thi.

- Công văn giới thiệu của đơn vị, địa phương xác nhận đủ điều kiện dự thi.


V. GIẢI THƯỞNG CỦA HỘI THI

1. Nguyên tắc xét giải thưởng
- Các bài thi được đưa vào khung xét trao Giải thưởng phải đạt điểm trung bình tối thiểu là 50% trên tổng số điểm của các bài thi, trên cơ sở đó tính giải từ bài điểm cao nhất đến điểm tối thiểu nêu trên.

- Việc xếp giải theo kết quả điểm bài thi từ cao xuống thấp. 

- Trường hợp tổng số điểm bằng nhau thì lựa chọn đơn vị có điểm kỹ năng sử dụng phần mềm cao hơn hoặc đơn vị có điểm ý tưởng sáng tạo trong việc ứng dụng CNTT tại đơn vị cao hơn.
2. Cơ cấu giải thưởng
a) Đối với khối Các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh

- 01 giải Nhất: Giấy chứng nhận của UBND tỉnh kèm theo giải thưởng trị giá 5.000.000 đồng.

- 01 giải Nhì: Giấy chứng nhận của UBND tỉnh kèm theo giải thưởng trị giá 3.000.000 đồng.

- 02 giải Ba: Giấy chứng nhận của UBND tỉnh kèm theo giải thưởng trị giá 2.000.000 đồng.

- 02 giải Khuyến khích: Giấy chứng nhận của UBND tỉnh kèm theo giải thưởng trị giá 1.000.000 đồng.

b) Đối với khối UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế

- 01 giải Nhất: Giấy chứng nhận của UBND tỉnh kèm theo giải thưởng trị giá 5.000.000 đồng.

- 01 giải Nhì: Giấy chứng nhận của UBND tỉnh kèm theo giải thưởng trị giá 3.000.000 đồng.

- 01 giải Ba: Giấy chứng nhận của UBND tỉnh kèm theo giải thưởng trị giá 2.000.000 đồng.

- 01 giải Khuyến khích: Giấy chứng nhận của UBND tỉnh kèm theo giải thưởng trị giá 1.000.000 đồng.
c) Xét chọn từ 01 đến 03 giải thưởng về giải pháp CNTT nâng cao hiệu quả giải quyết dịch vụ công trực tuyến và hoạt động trung tâm hành chính công: Giấy chứng nhận của UBND tỉnh kèm theo giải thưởng trị giá 2.000.000 đồng.
VI. KINH PHÍ TỔ CHỨC HỘI THI
Kinh phí tổ chức Hội thi được bố trí trong phần kinh phí sự nghiệp được Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 3178/QĐ-UBND ngày 09/12/2016 của Ủy ban nhân dân Tỉnh Thừa Thiên Huế về việc giao dự toán ngân sách nhà nước tỉnh năm 2017.
VII. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Giao Sở Thông tin và Truyền thông chủ trì phối hợp với Sở Nội vụ, Trung tâm CNTT tỉnh và Văn phòng UBND tỉnh tổ chức thực hiện đảm bảo yêu cầu, đúng quy định. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, báo cáo UBND tỉnh để kịp thời xử lý.
1. Ban Tổ chức Hội thi
- Ban Tổ chức Hội thi được Chủ tịch UBND tỉnh thành lập, do một đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh làm Trưởng ban, Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông làm Phó trưởng ban trực, các thành viên bao gồm đại diện lãnh đạo Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Nội vụ, Văn phòng UBND tỉnh và Trung tâm CNTT tỉnh và các cá nhân khác có liên quan. 
- Ban Tổ chức Hội thi có trách nhiệm giúp UBND tỉnh tổ chức tốt Hội thi theo kế hoạch và đạt được mục đích đề ra. 
- Trưởng Ban Tổ chức hội thi quyết định thành lập Ban Giám khảo, Ban Đề thi, Tổ Thư ký, Tổ Kỹ thuật trên cơ sở đề nghị của Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông, sau khi đã thống nhất với Sở Nội vụ, Trung tâm Công nghệ thông tin tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh.

2. Ban Giám khảo
- Trưởng Ban Giám khảo do lãnh đạo Sở Thông tin và Truyền thông đảm nhiệm.

- Ban Giám khảo có nhiệm vụ phối hợp với Ban Đề thi trong việc tổ chức chấm thi, giải quyết các khiếu nại trong quá trình tổ chức chấm thi và trong trường hợp cần thiết có thể đề xuất thêm giải thưởng trình Ban Tổ chức phê duyệt.

3. Ban Đề thi

- Trưởng Ban Đề thi do lãnh đạo Trung tâm CNTT tỉnh đảm nhiệm; Các thành viên do Sở Thông tin và Truyền thông, Trung tâm CNTT tỉnh, Trung tâm THHC – VP UBND tỉnh cử cán bộ tham gia.
- Ban Đề thi có nhiệm vụ biên soạn bộ đề thi, xây dựng đáp án chấm thi, đảm bảo giữ bí mật đề thi. Trong quá trình biên soạn đề thi phải phối hợp với Ban Giám khảo để thống nhất và đảm bảo các nội dung theo yêu cầu đề ra. Đề thi được làm thành 02 bộ: một bộ phục vụ Hội thi và 01 bộ đề thi dự phòng để sử dụng trong trường hợp cần thiết. Đề thi được bảo quản theo chế độ mật
4. Tổ Thư ký
- Tổ trưởng Tổ thư ký: do Sở Thông tin và Truyền thông đảm nhiệm. Các thành viên do Sở Thông tin và Truyền thông, Trung tâm CNTT tỉnh, Trung tâm THHC – VP UBND tỉnh cử cán bộ tham gia.

- Tổ Thư ký có nhiệm vụ giúp cho Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Ban Đề thi thực hiện các nhiệm vụ do các Ban giao trong quá trình tổ chức thi; Tổ chức công tác chấm thi theo chỉ đạo của Ban Tổ chức, ghi chép kết quả một cách trung thực và báo cáo kết quả cho Trưởng Ban Tổ chức.
5. Tổ Kỹ thuật
- Tổ trưởng tổ kỹ thuật: do Trung tâm CNTT tỉnh đảm nhiệm. Các thành viên do Trung tâm CNTT tỉnh, Trung tâm THHC – VP UBND cử cán bộ tham gia.
- Tổ Kỹ thuật có nhiệm vụ đảm bảo hệ thống trang thiết bị, máy móc đường truyền hoạt động ổn định thông suốt để phục vụ Hội thi. Chuẩn bị các phương án dự phòng để đảm bảo cuộc thi không bị gián đoạn. Cài đặt các hệ thống giả lập (nếu có) theo chỉ đạo của Ban Tổ chức.
6. Sở Thông tin và Truyền thông
- Là cơ quan thường trực của Ban Tổ chức Hội thi, có trách nhiệm triển khai thực hiện Kế hoạch này đến các cơ quan, đơn vị có đối tượng tham gia dự thi; tổ chức phối hợp với các thành viên Ban tổ chức triển khai chuẩn bị các nội dung và điều kiện phục vụ công tác chỉ đạo, điều hành, tổ chức của Ban Tổ chức.

- Chịu trách nhiệm ban hành các văn bản liên quan đến Hội thi, chuẩn bị địa điểm, hội trường, máy tính phục vụ cho Hội thi.

- Cử lãnh đạo, chuyên viên tham gia Ban Tổ chức, Ban Giám khảo và Ban Đề thi của Hội thi, 
- Tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh kết quả tổ chức hội thi.

7. Sở Nội vụ, Văn phòng UBND tỉnh
Cử lãnh đạo tham gia Ban Tổ chức Hội thi, giới thiệu cán bộ tham gia các Ban, Tổ chức năng theo thành phần được quy định.
8. Trung tâm Công nghệ thông tin tỉnh
Cử lãnh đạo tham gia Ban Tổ chức Hội thi, giới thiệu cán bộ tham gia làm thành viên Ban Đề thi, Tổ Thư ký và hỗ trợ cơ sở vật chất cho Hội thi.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Hội thi công chức, viên chức ứng dụng CNTT trong cơ quan quản lý nhà nước tỉnh Thừa Thiên Huế năm 2017, UBND tỉnh yêu cầu các Sở, ban , ngành; Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố Huế và các đơn vị liên quan triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Bộ Thông tin và Truyền thông (b/c);
- TVTU, TT HĐND tỉnh (b/c);
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;

- CT và các PCT UBND tỉnh;

- Các Sở, Ban ngành cấp Tỉnh;

- UBND các huyện, thị xã và TP.Huế;

- VP: CVP, PCVP N.Đ.Bách;
- Lưu: VT, CT.
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