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V/v hướng dẫn xét khen thưởng thành tích công tác năm 2017
	               

      Thừa Thiên Huế, ngày  05   tháng 12 năm 2017


     Kính gửi:                             

- Các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh;

- UBND thành phố Huế, thị xã và các huyện;

- Các doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh;
- Ban Thi đua - Khen Thưởng, Sở Nội vụ.
Căn cứ Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính phủ về quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng; Thông tư số 08/2017/TT-BNV Ngày 27/10/2017 của Bộ Nội vụ đã ban hành quy định chi tiết thi hành một số điều của Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính phủ;
Căn cứ Quyết định số 06/QĐ-UBND ngày 30/01/2015 của UBND tỉnh về việc ban hành Quy chế thi đua, khen thưởng tỉnh;

Xét đề nghị của Trưởng ban Ban Thi đua - Khen thưởng, Sở Nội vụ tại Công văn số 201/BTĐKT-NVCT ngày 27/11/2017 về việc hướng dẫn xét thi đua, khen thưởng năm 2017. Về vấn đề này, Chủ tịch UBND có ý kiến như sau:
Trong thời gian chưa ban hành Quy chế thi đua, khen thưởng tỉnh mới thay thế thì vẫn tiếp tục áp dụng Quy chế thi đua, khen thưởng tỉnh đang hiện hành nhưng đối với một số nội dung, Khoản, Điều không còn phù hợp và trái với Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính phủ, Thông tư số 08/2017/TT-BNV Ngày 27/10/2017 của Bộ Nội vụ thì áp dụng Nghị định, Thông tư mới đã có hiệu lực pháp luật.

Mặt khác, để các đơn vị, địa phương trên địa bàn tỉnh có cơ sở xét danh hiệu thi đua và khen thưởng thành tích công tác năm 2017 cho các tập thể, cá nhân thuộc cơ quan, đơn vị theo Quy chế; UBND tỉnh hướng dẫn bổ sung, thay thế một số nội dung như sau:

1. Danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh”
- Đối với các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh và Công ty, doanh nghiệp; các huyện, thị xã và thành phố Huế: số lượng đề nghị công nhận danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh” không quá 10% trên tổng số cá nhân đạt danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở”.
- Đối với các Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên, các đơn vị sự nghiệp trực thuộc Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Y tế, Phòng Giáo dục và Đào tạo các địa phương: số lượng đề nghị công nhận danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh” không quá 3% trong tổng số cá nhân đạt danh hiệu "Chiến sĩ thi đua cơ sở".
2. Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh 
Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh để tặng cho cá nhân, tập thể về hoàn thành nhiệm vụ công tác năm phải gương mẫu chấp hành tốt chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nội bộ đoàn kết, đạt tiêu chuẩn sau:
- Đối với cá nhân có 02 năm trở lên liên tục hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, trong thời gian đó có 02 sáng kiến được công nhận và áp dụng hiệu quả trong phạm vi cấp cơ sở; số lượng đề nghị không quá 20% trong tổng số cán bộ, công chức, viên chức, người lao động hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, nhưng tối đa không quá 10 cá nhân thuộc các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh, Công ty, doanh nghiệp, các huyện, thị xã và thành phố Huế, các đơn vị sự nghiệp trực thuộc Sở Giáo dục và Đạo tạo, Sở Y tế, Phòng Giáo dục và Đào tạo. 

- Đối với tập thể có 02 năm trở lên liên tục hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; số lượng đề nghị không quá 30% trong tổng số phòng, ban, chi cục trực thuộc hoặc tương đương, nhưng tối đa không quá 10 tập thể thuộc các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh, Công ty, doanh nghiệp, các huyện, thị xã và thành phố Huế, các đơn vị sự nghiệp trực thuộc Sở Giáo dục và Đạo tạo, Sở Y tế, Phòng Giáo dục và Đào tạo.
Liên hiệp các Hội Khoa học Kỹ thuật, Liên hiệp các Hội Văn học Nghệ thuật và Liên hiệp các tổ chức Hữu nghị được đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh tặng Bằng khen không quá 20% đơn vị thành viên.
3. Hồ sơ thủ tục đề nghị khen thưởng (Bổ sung)
- Biên bản và kết quả bỏ phiếu kín của Hội đồng Thi đua - Khen thưởng phải có số phiếu đồng ý của các thành viên Hội đồng từ 90% trở lên, tính trên tổng số thành viên của Hội đồng (nếu thành viên Hội đồng vắng mặt thì lấy ý kiến bằng phiếu bầu) đối với việc đề nghị xét công nhận danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh”.

- Quyết định, Thông báo hoặc văn bản khác có liên quan việc đánh giá mức độ hoàn thành nhiệm vụ đối với cá nhân, tập thể của cơ quan, đơn vị, địa phương đề nghị khen thưởng.
- Quyết định, Chứng nhận hoặc văn bản khác có liên quan của cơ quan có thẩm quyền đối với sáng kiến, đề tài nghiên cứu khoa học hoặc sự mưu trí, sáng tạo trong chiến đấu, phục vụ chiến đấu./.
	Nơi nhận:

- Như trên; 
- CT và các PCT UBND tỉnh; 
- CVP và các PCVP UBND tỉnh; 
- Lưu: VT, DN.
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