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THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND tỉnh Phan Ngọc Thọ tại

buổi họp giải quyết vướng mắc giải phóng mặt bằng thực hiện

một số công trình trên địa bàn thành phố Huế và thị xã Hương Thủy

UBND tỉnh đã tổ chức buổi họp giải quyết vướng mắc giải phóng mặt bằng thực hiện các dự án: Khu tái định cư Lịch Đợi giai đoạn 3; đường 26m đi vào khu quy hoạch Bàu Vá giai đoạn 1; dự án Làng truyền thông và công nghệ Viegrid; bố trí tái định cư giải phóng mặt bằng để thực hiện dự án đường nối từ đường Phạm Văn Đồng đến đường Thuỷ Dương - Thuận An, cuộc họp do đồng chí Phan Ngọc Thọ - Phó Chủ tịch UBND tỉnh chủ trì. Tham dự buổi họp có Đại diện Lãnh đạo các Sở: Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Xây dựng, Giao thông Vận tải; Chủ tịch, các Phó Chủ tịch Hội đồng tư vấn giải quyết vướng mắc trong tổ chức thực hiện bồi thường, hỗ trợ giải tỏa và tái định cư trên địa bàn tỉnh; Đại diện Lãnh đạo UBND thành phố Huế và thị xã Hương Thủy; Giám đốc Ban Quản lý Khu vực phát triển đô thị; Giám đốc Ban Đầu tư và Xây dựng giao thông tỉnh.

Trên cơ sở báo cáo tình hình thực hiện bồi thường giải phóng mặt bằng của Đại diện Lãnh đạo UBND thành phố Huế, thị xã Hương Thủy và ý kiến tham gia của các thành viên, đơn vị dự họp, đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh kết luận:

1. Thực hiện giải phóng thực hiện các công trình, dự án trên địa bàn thị xã Hương Thủy:
a) Dự án đường nối từ đường Phạm Văn Đồng đến đường Thủy Dương – Thuận An
- Công tác giải phóng mặt bằng tại dự án đã kéo dài hơn 4 năm làm ảnh hưởng đến việc phát triển đô thị, đấu nối hạ tầng, UBND tỉnh yêu cầu UBND thị xã Hương Thủy khẩn trương thu hồi đất các hộ đã nhận tiền bồi thường, hỗ trợ và nhận đất tái định cư để bàn giao đất tại thực địa cho chủ đầu tư dự án tổ chức thi công; báo cáo UBND tỉnh trước ngày 15/4/2017
- Đối với các hộ còn lại, UBND thị xã Hương Thủy tăng cường vận động, yêu cầu bàn giao đất để đẩy nhanh giải phóng mặt bằng.
b) Dự án đầu tư xây dựng đường Trường Chinh nối dài:

Đồng ý cho sử dụng lô đất có ký hiệu CL6-16 tại dự án Hạ tầng kỹ thuật khu dân cư TĐC2 để bố trí tái định cư theo đề xuất của Ban Quản lý Khu vực phát triển đô thị tại Công văn số 182/BQLKV-KHTH ngày 27/02/2017.
2. Thực hiện giải phóng thực hiện các công trình, dự án trên địa bàn thành phố Huế:

a) Dự án Làng truyền thông và công nghệ phần mềm Viegrid:
- Giao Sở Kế hoạch và Đầu tư đầu tư rà soát, hướng dẫn và giải quyết các thủ tục để gia hạn tiến độ đầu tư theo quy định.
- Đối với các hộ phụ, đồng ý chủ trương cho áp dụng chính sách bồi thường, hỗ trợ, tái định cư giải phóng mặt bằng theo quy định tại Quyết định số 46/2014/QĐ-UBND ngày 05/8/2014 của UBND tỉnh.

- UBND thành phố Huế cần thực hiện kiểm đếm số lượng, quy mô để phê duyệt phương án bồi thường, hỗ trợ di chuyển mồ mã cùng một lần kể cả mồ mã có chủ hoặc vô chủ nhằm đẩy nhanh tiến độ.

- Đồng ý chủ trương cho sử dụng 6 lô đất (C26, C27, C28, C29, C30, C31) tại Dự án xây dựng Hạ tầng kỹ thuật khu tái định cư TĐC1 để bố trí tái định cư phục vụ giải tỏa thực hiện Dự án Làng truyền thông và công nghệ phần mềm Viegrid. Ban Quản lý Khu vực phát triển đô thị đầu tư hoàn thiện hạ tầng và bàn giao đất.

- UBND thành phố Huế hoàn tất các thủ tục để sớm phê duyệt phương án bồi thường, giải phóng mặt bằng và tổ chức thực hiện giải tỏa.
b) Dự án xây dựng Hạ tầng kỹ thuật khu tái định cư TĐC1
- Về nguyên tắc, thống nhất giữ lại ngôi nhà thờ họ Nguyễn Cửu theo báo cáo đề xuất của Ban Quản lý Khu vực phát triển đô thị;

- Về phạm vi ranh giới sử dụng đất, giao Ban Quản lý Khu vực phát triển đô thị kiểm tra quy hoạch để đề xuất phương án điều chỉnh phù hợp. 

c) Dự án Bảo tồn, tu bổ và tôn tạo hệ thống Kinh thành Huế:

Đối với 10 hộ có diện tích đất thu hồi lớn, UBND thành phố Huế rà soát quỹ đất tái định cư tại các khu quy hoạch đã bố trí tái định cư cho các hộ trong cùng dự án để có phương án đề xuất hỗ trợ hợp lý, cụ thể. Báo cáo UBND tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường trước ngày 25/3/2017.
d) Dự án đường 26m vào Khu nhà ở An Đông: UBND thành phố Huế khẩn trương thực hiện thu hồi đất theo yêu cầu của UBND tỉnh tại Công văn số 826/UBND-ĐC ngày 20/02/2017 và Công văn số 2796/UBND-ĐC ngày 23/11/2016.

đ) Dự án Khu tái định cư Lịch Đợi giai đoạn 3 và Khu tái định cư Bàu Vá giai đoạn 1:
Giao Sở Xây dựng chủ trì, phối hợp với UBND thành phố Huế khẩn trương rà soát, đánh giá sự ảnh hưởng của việc điều chỉnh cục bộ khu vực này so với quy hoạch tổng thể toàn khu (tính toán cho các quỹ đất chung của điều chỉnh Quy hoạch phân khu khu trung tâm phía Nam thành phố Huế); báo cáo UBND tỉnh trước ngày 30/3/2017.
3. Về phát triển các quỹ đất tái định cư: do nhu cầu tái định cư cho các dự án trên địa bàn phường Xuân Phú hiện nay rất lớn, đồng ý giao Ban Quản lý Khu vực phát triển đô thị nghiên cứu đầu tư thực hiện dự án hạ tầng kỹ thuật khu đất tại đường Nguyễn Lộ Trạch, phường Xuân Phú, thành phố Huế để phục vụ cho công tác tái định cư các dự án có liên quan; báo cáo đề xuất UBND tỉnh xem xét.

UBND tỉnh thông báo để các cơ quan liên quan biết, thực hiện./.

	 Nơi nhận:

- Như thành phần mời;
- CT và các PCT UBND tỉnh;
- VP: CVP và các PCVP;
- Lưu: VT, XD, ĐC.
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