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THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND thị xã Nguyễn Đắc Tập tại buổi làm việc 
với xã Thủy Bằng về công tác quản lý đất đai, môi trường, 
xây dựng Nông thôn mới trên địa bàn xã

Ngày 25/02/2017,UBND thị xã tổ chức làm việc với Đảng ủy, UBND xã Thủy Bằng về công tác quản lý đất đai, môi trường,  xây dựng nông thôn mới và một số vấn đề liên quan khác trên địa bàn xã, đồng chí Nguyễn Đắc Tập -  Phó Chủ tịch UBND thị xã, chủ trì buổi làm việc. Tham dự có các đồng chí: Ngô Văn Vinh- Chánh Văn phòng HĐND&UBND; Lê Bá Minh Hải – Phó Trưởng Phòng TN&MT; Dương Đoàn Chinh Hằng – Phó Trưởng phòng QLĐT; Trần Trung – Phó Trưởng phòng TC-KH; Phùng Viên – Phó Trưởng phòng Kinh tế; Nguyễn Đình Cường - Đội Trưởng đội QTĐT thị xã; Nguyễn Đình Tuấn –  Phó Giám đốc Chi nhánh Văn phòng ĐK đất đai thị xã. Về phía xã Thủy Bằng có các đồng chí: Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND, Chủ tịch UBND và các đồng chí trong Ban chấp hành Đảng bộ xã.
Sau khi nghe UBND xã Thủy Bằng báo cáo tình hình công tác quản lý đất đai, môi trường, khoáng sản trên địa bàn thời gian qua, tình hình triển khai xây dựng nông thôn mới và các ý kiến tham gia của các thành viên tham dự, đồng chí Nguyễn Đắc Tập – Phó Chủ tịch UBND thị xã kết luận:
Trong thời gian qua, mặc dù có nhiều cố gắn trong công tác lãnh chỉ đạo thực hiện quản lý nhà nước về các lĩnh vực KT-XH, ANQP phát triển đời sống nhân dân nhưng quá trình quản lý trên các lĩnh vực về đất đai, tài nguyên môi trường, xây dựng còn tồn tại và xảy ra nhiều vấn đề bất cập, vướng mắc, chậm được xử lý, giải quyết mặc dù đã được UBND thị xã chỉ đạo. Để giải quyết dứt điểm các vướng mắc tồn tại, từng bước lập lại trật tự quản lý nhà nước trên các lĩnh vực, UBND thị xã yêu cầu Đảng ủy, UBND xã Thủy Bằng, các phòng, ban chức năng thị xã tập trung thực hiện một số nhiệm vụ, nội dung công việc sau:

1. Về công tác quản lý đất đai, môi trường, khoáng sản, xây dựng:
- Đối với các hồ sơ đất đai còn tồn đọng: Qua báo cáo của UBND xã, hiện nay số hồ sơ cấp mới, cấp đổi giấy CNQSD đất tồn đọng tại xã còn lớn, chưa được giải quyết, UBND xã cần phân loại; Đối với các hồ sơ thuộc thẩm quyền xử lý của thị xã đề nghị UBND xã phối hợp với Chi nhánh Văn phòng ĐKĐĐ thị xã bổ sung, hoàn chỉnh trình UBND thị xã phê duyệt; Đối với các trường hợp đã cấp giấy chứng nhận nhưng chồng lấn với đất lâm trường Tiền Phong do tỉnh giao đất, đề nghị UBND xã, Chi nhánh Văn phòng ĐKĐĐ thị xã rà soát lại tổng hợp báo cáo Sở TNMT bằng văn bản để có hướng giải quyết; 
- Đối với kiến nghị của xã về đo đạt lại các diện tích đất có biến động lớn, có mồ mả: Do hiện nay đơn vị tư vấn đã kết thúc công tác đo đạt, chỉnh lý trên địa bàn, đề nghị Chi nhánh Văn phòng ĐKĐĐ thị xã có văn bản đề xuất Sở TNMT và tỉnh có phương án đo đạt bổ sung các diện tích trên để cấp giấy.
- Đối với các trường hợp vướng mắc các hộ chợ Tuần, ông Tôn Thất Mạnh Lương, các khu tái định cư Kim Sơn, Dạ Khê,… UBND thị xã đã có ý kiến chỉ đạo thực hiện tại các Thông báo kết luận số 169/TB-UBND ngày 30/10/2015 và 101/TB-UBND ngày 07/9/2016, đề nghị UBND xã rà các nhiệm vụ chưa thực hiện và căn cứ các nội dung,  chỉ đạo để tiếp tục phối hợp với các phòng, ban thị xã triển khai thực hiện.
- Các trường hợp xây dựng trái phép dọc các tuyến đường Quốc lộ 49 qua thôn Cư Chánh, tại khu quy hoạch Đồng Cát, thôn Tân Ba,…Giao phòng QLĐT chủ trì, phối hợp với Đội Quy tắc đô thị và các ngành liên quan tổ chức kiểm tra (nguồn gốc quá trình sử dụng đất, tính pháp lý..), đề xuất xử lý từng trường hợp cụ thể, báo cáo UBND thị xã trước ngày 31/3/2017.
- Về đề xuất tăng cường phương tiện thu gom rác, giao trách nhiệm Phòng QLĐT rà soát tổng thể nhu cầu, đề xuất của các phường, xã để có giải pháp tham mưu UBND thị xã quyết định.

* Về xử lý một số trường hợp cụ thể xảy ra trong công tác quản lý:
- Về việc xã cho thuê đất có thời hạn đối với ông Võ Văn Hồng tại thôn Cư Chánh, do qua đo đạt (năm 2005) không có người kê khai và xác định đất do xã quản lý, nay có khiếu kiện, phản ánh của người dân (ông Nguyễn Chọ) và báo chí. Đề nghị UBND xã ngưng việc cho thuê đất; đồng thời rà soát, kiểm tra nguồn gốc đất, quá trình quản lý, sử dụng thửa đất từ trước đến nay báo cáo UBND thị xã để có hướng chỉ đạo giải quyết phù hợp và đúng quy định.
- Về trường hợp ông Dương Văn Tường thuê đất của ông Trần Văn Hoa tại thôn Kim Sơn (phía trước lăng Khải Định) để làm bãi tập kết khoáng sản phế thải, rửa lọc gây ô nhiễm môi trường (cạnh Khe Châu Ê), UBND thị xã yêu cầu UBND xã Thủy Bằng đình chỉ, xử lý không cho phép tồn tại bãi tập kết tại địa điểm trên do sử dụng đất sai mục đích (đất nông nghiệp), không đảm bảo quy hoạch (các bãi tập kết khoáng sản) và vấn đề môi trường, báo cáo UBND thị xã kết quả xử lý trước ngày 31/3/2017.
2. Về công tác xây dựng Nông thôn mới:
Hiện nay, xã Thủy Bằng còn 4/19 tiêu chí chưa đạt chuẩn, theo lộ trình, kế hoạch của thị xã sẽ phấn đấu xây dựng xã đạt chuẩn nông thôn mới trong năm 2018. Đề nghị UBND xã xây dựng kế hoạch cụ thể các công việc cần triển khai, nguồn lực cần bố trí để thực hiện, trước mắc, cần tập trung các nhiệm vụ, công việc sau:
- Tập trung đôn đốc các dự án đang triển khai xây dựng tại các trường Tiểu học Thủy Bằng, Mần non Vành Khuyên; Đồng thời chuẩn bị việc quy hoạch quỹ đất, thực hiện sớm các thủ tục để khi được bố trí vốn tổ chức triển khai ngay công trình Nhà Văn hóa và Khu thể thao của xã.
- UBND xã chủ động làm việc với phòng Kinh tế thị xã để được hướng dẫn các thủ tục, đồng thời tăng cường vận động, sớm thành lập Hợp tác xã quản lý chợ và kinh doanh dịch vụ đảm bảo tiêu chí về mô hình tổ chức sản xuất.
- UBND xã cần rà soát, đánh giá các hộ chăn nuôi, các cơ sở kinh doanh có biện pháp xử lý chất thải rắn và nước thải không gây ô nhiểm môi trường; tăng cường tuyên truyền và tổ chức kiểm tra đối với các hộ gia đình, cá nhân và các cơ sở sản xuất kinh doanh tuân thủ các quy định về an toàn vệ sinh thực phẩm.
 UBND thị xã yêu cầu thủ trưởng các cơ quan, phòng ban, đơn vị liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện.
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