  ỦY BAN NHÂN DÂN     
      CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM


        TỈNH THỪA THIÊN HUẾ
        Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



                Số:  2710    /UBND-NV
                Thừa Thiên Huế, ngày 03    tháng 5 năm 2017

    V/v hưởng chế độ phụ cấp công vụ 



Kính gửi: 

- Kho bạc Nhà nước các huyện, thị xã và thành phố Huế;

- Các sở, ban, ngành cấp tỉnh;

- Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã và thành phố Huế. 

Trong thời gian qua, do nhu cầu công việc nên Ủy ban nhân dân tỉnh đã phân bổ thêm một số biên chế sự nghiệp làm việc trong các cơ quan hành chính. Liên quan đến vấn đề này, UBND tỉnh có ý kiến như sau:
Tại Điểm b, Mục 1, Điều 6, Nghị định số 06/2010/NĐ-CP ngày 25/01/2010 quy định: “Người đứng đầu, cấp phó của người đứng đầu cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân; người giữ chức vụ cấp trưởng, cấp phó và người làm việc trong các tổ chức không phải là đơn vị sự nghiệp công lập thuộc cơ cấu tổ chức của cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân”.
Tại Điểm c, Mục 2, Điều 6, Nghị định số 06/2010/NĐ-CP ngày 25/01/2010 quy định: “người giữ chức vụ cấp trưởng, cấp phó và người làm việc trong cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân”.
Căn cứ các quy định nêu trên thì những người làm việc trong các cơ quan chuyên môn thuộc UBND cấp tỉnh và cấp huyện được quy định là công chức.
Mặt khác, theo Điểm b, Khoản 1, Điều 2, Nghị định số 34/2012/NĐ-CP ngày 15/4/2012 của Chính phủ về chế độ phụ cấp công vụ, thì công chức theo quy định tại Khoản 2 Điều 4 Luật Cán bộ, công chức và các Điều 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 và 12 Nghị định số 06/2010/NĐ-CP ngày 25/01/2010 của Chính phủ được áp dụng phụ cấp công vụ.

Ủy ban nhân dân tỉnh yêu cầu Kho bạc Nhà nước các huyện, thị xã và thành phố Huế chi trả chế độ phụ cấp công vụ cho các công chức thuộc biên chế sự nghiệp hiện đang làm việc trong các cơ quan hành chính./.
Nơi nhận: 
                                  TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- Như trên; 

CHỦ TỊCH
- Kho bạc Nhà nước tỉnh;

- LĐ VP và CV: TC, TH;
Đã ký – Nguyễn Văn cao
- Lưu: VT, NV.

