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	V/v tổ chức các hoạt động trước, trong và sau thời gian diễn ra Hội nghị APEC 2017 trên địa bàn thị xã
	


Kính gửi:

- Công an thị xã Hương Thủy;

- Phòng Cảnh sát PCCC số 2;

- Phòng LĐTB&XH thị xã;

- Phòng Quản lý Đô thị thị xã;

- Phòng Văn hóa và Thông tin thị xã;

- Đội Quy tắc Đô thị thị xã;

- UBND các xã, phường.

Thực hiện Kế hoạch số 177/KH-UBND ngày 31/8/2017 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc tổ chức phục vụ các hoạt động Năm APEC 2017 của tỉnh Thừa Thiên Huế. Theo đó tỉnh Thừa Thiên Huế được lựa chọn là điểm tổ chức 01 sự kiện trong chuỗi các sự kiện Năm APEC 2017 (thời gian diễn ra Hội nghị APEC tại tỉnh Thừa Thiên Huế kể từ ngày 25/9/2017 - 30/9/2017).

Để tổ chức tốt các hoạt động tuyên truyền bảo đảm bảo trật tự đô thị, an toàn giao thông, mỹ quan đô thị, … trên địa bàn thị xã, nhất là dọc đường Quốc lộ 1A (đoạn đường Nguyễn Tất Thành) từ Cảng hàng không quốc tế Phú Bài đến giáp địa phận Thành phố Huế trong thời gian diễn ra Hội nghị APEC 2017, UBND thị xã yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị và Chủ tịch UBND các xã, phường khẩn trương thực hiện các nhiệm vụ cụ thể sau:

1. Phòng VHTT thị xã:

- Đôn đốc, hướng dẫn, kiểm tra các đơn vị, địa phương việc treo cờ tổ quốc, cờ đảng, cờ phướn, các pa nô, áp phích theo đúng hướng dẫn của Sở Văn hóa và Thể thao tỉnh.

- Tăng cường kiểm tra, cương quyết xử lý các biển quảng cáo không đảm bảo mỹ quan và không đúng quy định dọc tuyến đường Nguyễn Tất Thành (Quốc lộ 1A.
2. Phòng Quản lý Đô thị thị xã:
- Theo dõi, đôn đốc, kiểm tra các đơn vị triển khai thực hiện công tác đảm bảo trật tự đô thị, đặc biệt trên đường Nguyễn Tất Thành trong suốt thời gian diễn ra Hội nghị.
- Thực hiện công tác vệ sinh môi trường, làm sạch đẹp cảnh quan khu vực Cảng hàng không quốc tế Phú Bài và đoạn từ Cảng hàng không quốc tế Phú Bài đến địa phận giáp ranh thành phố Huế. Ngoài ra, nghiên cứu bố trí lại các xuồng thu gom rác thải (nhất là, khu vực gần phòng Giáo dục và Đào tạo) nhằm đảm bảo cảnh quan đô thị trên địa bàn thị xã.
- Tham mưu UBND thị xã văn bản yêu cầu các đơn vị khai thác khoảng sản trên địa bàn thị xã dừng khai thác trong thời gian diễn ta Hội nghị.

- Phối hợp với các xã, phường vận động các chủ cơ sở kinh doanh phế liệu nằm trên Quốc lộ 1A tạm dừng kinh doanh (từ ngày 23/9/2017-30/9/2017) để đảm bảo an ninh, an toàn giao thông trong thời gian diễn ra Hội nghị.

3. Phòng LĐTB&XH thị xã: 
Chủ động phối hợp với xã Thủy Thanh, xã Thủy Bằng và các cơ quan chức năng để ngăn chặn tệ nạn ăn xin, đeo bám du khách; tăng cường kiểm tra việc thu gom các đối tượng lang thang, cơ nhỡ, ăn xin trong thời gian diễn ra Hội nghị APEC; phối hợp với các phòng nghiệp vụ của Sở Lao động TB&XH tỉnh, Trung tâm Bảo trợ xã hội, Trung tâm nuôi dưỡng tỉnh để có phương án đưa số đối tượng lang thang, ăn xin vào Trung tâm quản lý, nuôi dưỡng theo quy định.
4. Đội Quy tắc đô thị thị xã:
- Chủ động xây dựng kế hoạch tăng cường kiểm tra, xử lý nghiêm các vi phạm về trật tự đô thị trên địa bàn thị xã, nhất là tuyến đường Nguyễn Tất Thành (QL1).

- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Kế hoạch số 52/KH-UBND ngày 04/4/2017 của UBND thị xã về ra quân đảm bảo trật tự đô thị, trật tự công cộng, an toàn giao thông trên địa bàn thị xã Hương Thủy năm 2017.
5. Công an thị xã:
- Tăng cường xử lý các xe quá tải, quá khổ lưu thông trên các trục đường chính của thị xã; tăng cường ra quân, xử phạt các trường hợp vi phạm trật tự an toàn giao thông tại các vị trí trọng điểm, điểm nóng thường xuyên xảy ra tai nạn giao thông trên địa bàn thị xã; xử lý nghiêm tình trạng dừng, đỗ xe sai quy định trên địa bàn.
- Chỉ đạo Công an phường, xã cùng tham gia thường xuyên với chính quyền phường, xã trong công tác kiểm tra, xử lý các trường hợp vi phạm về trật tự đô thị, an toàn giao thông.

- Hỗ trợ lực lượng, phương tiện kịp thời cho UBND các phường, xã liên quan khi có đề nghị phối hợp.

6. UBND các phường, xã:
- Chủ động xây dựng kế hoạch đảm bảo trật tự đô thị, tăng cường thu gom rác thải và đảm bảo vệ sinh môi trường trên địa bàn thị xã, nhất là các phường, xã dọc đường Nguyễn Tất Thành; trong đó lưu ý, dừng các công trình đang thi công đổ vật liệu trên vỉa hè đường Nguyễn Tất Thành từ ngày 23/9/2017 đến hết ngày 30/9/2017; xử lý kiên quyết các trường hợp tập kết vật liệu phế thải trên tuyến đường này. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Kế hoạch số 52/KH-UBND ngày 04/4/2017 của UBND thị xã về ra quân đảm bảo trật tự đô thị, trật tự công cộng, an toàn giao thông trên địa bàn thị xã Hương Thủy năm 2017.
- Vận động nhân dân dọc hai bên tuyến đường Nguyễn Tất Thành treo cờ Tổ quốc từ ngày 25/9/2017 đến hết ngày 30/9/2017; đồng thời, tổ chức tuyên truyền, vân động người dân đổ rác thải sinh hoạt đúng vị trí quy định.
- Riêng đối với UBND phường Thủy Châu, phường Phú Bài phải tổ chức buổi họp các hộ dân kinh doanh phế liệu dọc đường Nguyễn Tất Thành để vận động các hộ dân này cam kết tạm dừng các hoạt động buôn, bán phế liệu kể từ ngày 23/9/2017 đến hết ngày 30/9/2017.
7. Phòng Cảnh sát PCCC số 2: 

Xây dựng kế hoạch và triển khai công tác phòng cháy chữa cháy và cứu hộ cứu nạn trên địa bàn thị xã, nhất là tại các Chợ, các hộ kinh doanh, buôn bán có nguy cơ cháy nổ.
Nhận được Công văn này, UBND thị xã yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có liên quan và Chủ tịch UBND các phường, xã khẩn trương tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc./.

	Nơi nhận :

- Như trên;

- Thường trực Thị ủy;

- Thường trực HĐND thị xã;

- Chủ tịch, các PCT UBND thị xã;

- Văn phòng: CVP và các PCVP;
- Lưu: VT.
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